ΔΗΛΩΣΗ ΤΗΣ Θ. ΔΡΙΜΑΛΑ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ ΤΟΥ ΠΑΜΕ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΣΤΟ Δ.Σ. ΤΗΣ ΔΟΕ
Συνάδελφοι μέλη του Δ.Σ. της ΔΟΕ,
Θεωρώ αναίτια την αναβολή της προγραμματισμένης συνεδρίασης του Δ.Σ. της ΔΟΕ την Τρίτη 14/12 και καταδικάζω απερίφραστα τον καθορισμό συνεδρίασης την Τετάρτη 15 Δεκέμβρη 2010, μέρα πανεργατικής απεργίας, που οι συνδικαλιστές οφείλουμε να είμαστε 24 ώρες στη διάθεση του συνδικαλιστικού κινήματος με πρώτιστο και μοναδικό στόχο την επιτυχία της απεργίας. Συνεδρίαση τέτοια μέρα μπαίνει μόνο αν κατά τη διάρκεια της απεργίας συμβούν εξελίξεις για τις οποίες πρέπει τα συνδικαλιστικά όργανα να καθορίσουν αυθημερόν τη συνέχεια του αγώνα.
Ως εκπρόσωπος του ΠΑΜΕ εκπαιδευτικών δηλώνω ότι θα βρίσκομαι όλο το 24ωρο στη διάθεση του ταξικού συνδικαλιστικού κινήματος με περιφρούρηση σε χώρους δουλειάς και σε σχολεία, στη συγκέντρωση και όπου αλλού παραστεί ανάγκη και δε θα συμμετάσχω σε συνεδρίαση του Δ.Σ. της ΔΟΕ, εκτός κι αν υπάρξει έκτακτη ανάγκη με βάση όσα παραπάνω ανέφερα.
Ζητάω από το Δ.Σ. να πραγματοποιήσει κανονικά τη συνεδρίαση την Τρίτη 14/12 οποιαδήποτε ώρα εκτός από τις ώρες πραγματοποίησης συγκεντρώσεων.

Σε κάθε περίπτωση, βάζω ως επείγον ζήτημα στη συνεδρίαση του Δ.Σ. της ΔΟΕ, εκτός των προγραμματισμένων θεμάτων (Μέντορας και Διοικητική Δομή, για τα οποία καταθέτω γραπτή τοποθέτηση) την προκήρυξη 24ωρης απεργίας για όλο τον κλάδο, την Παρασκευή 17 Δεκέμβρη, και συγκέντρωση στο ΥΠΔΒΜΘ με ζήτημα αιχμής της ελαστικές εργασιακές σχέσεις και άξονες διεκδίκησης:

· Άμεση καταβολή εδώ και τώρα του συνόλου των δεδουλευμένων σε όλους τους αναπληρωτές  και μέσω ΕΣΠΑ, καθώς και στους ωρομίσθιους χωρίς όρους και προϋποθέσεις.

· Έξω τα ευρωπαϊκά προγράμματα και τα ΕΣΠΑ από το δημόσιο σχολείο – πάρτε πίσω τις συμβάσεις της ντροπής.

· Πλήρη μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλους.
· Μονιμοποίηση εδώ και τώρα όλων των συμβασιούχων (αναπληρωτών και ωρομισθίων) στην εκπαίδευση χωρίς όρους και προϋποθέσεις.
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