ΕΝΩΣΗ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΓΟΝΕΩΝ & ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ


ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΜΑΣ ΔΕΝ ΘΑ ΜΠΟΥΝ ΣΤΟ … ΚΟΥΤΙ ΜΕ ΤΙΣ ΣΑΡΔΕΛΕΣ!


Η πολιτική που βάζει στο τραπέζι του Προκρούστη την Εκπαίδευση, έχει παρελθόν! Χρόνια τώρα οι κρατικές δαπάνες μειώνονται και υποβαθμίζεται το περιεχόμενο της δημόσια και δωρεάν μόρφωσης, με κάθε τρόπο. Είτε η κυβέρνηση έχει μπλε είτε πράσινο χρώμα.
Φέτος, υπό τη σκιά του μνημονίου Κυβέρνησης – Ε.Ε. – Δ.Ν.Τ., τον Καλλικράτη και το «νέο σχολείο» τα χρόνια προβλήματα παίρνουν τη μορφή καταιγίδας! 

► Το εισόδημα της λαϊκής οικογένειας έπεσε δραματικά, έτσι που να γίνονται περικοπές ακόμα και στα είδη διατροφής, αλλά και στις δαπάνες της για εκπαίδευση και υγεία.  
►  Είχαμε ρεκόρ χαμηλών προσλήψεων, καθώς μόλις 3.000 εκπαιδευτικοί προσελήφθηκαν ως μόνιμοι σ’ όλα τα σχολεία (50% κάτω από πέρυσι).
► Το αντι-ασφαλιστικό τσουνάμι έτρεψε σε φυγή 11-12.000 εκπαιδευτικούς (3 φορές περισσότερους από ότι πέρυσι).
► Η οικοδόμηση νέων σχολείων έχουν παγώσει χρόνια κάτω από την πίεση μεγάλων συμφερόντων που καταπίνουν τους ελεύθερους χώρους. 

► Την ίδια στιγμή το Υπουργείο Παιδείας τρέχει τα σχέδια της για τη «δια βίου μάθησης», θέλοντας έτσι να ικανοποιήσει τους εμπόρους της μόρφωσης και τους αυριανούς εργοδότες των παιδιών μας που τα θέλουν αγράμματα και χωρίς δικαιώματα.

► Η «νέα αρχιτεκτονική δομή» του Καλλικράτη δίνει στους Δήμους αρμοδιότητες λειτουργίας, οικοδόμησης, συντήρησης και καθαριότητας των σχολείων. Έχουμε ήδη την εμπειρία της διάλυσης των Παιδικών Σταθμών μετά από 10 χρόνια περάσματός τους στους Δήμους.  Θα επαναληφθούν τα θλιβερά φαινόμενα που έχουμε και στους δημοτικούς Παιδικούς Σταθμούς της Καισαριανής, όπου η έλλειψη ΜΟΝΙΜΟΥ προσωπικού & υποδομών άφησαν, 51 παιδιά εκτός! Βέβαια ακόμα περισσότεροι είναι οι γονείς που δεν τους επέτρεψαν να κάνουν αιτήσεις, με διάφορες προφάσεις! (ΟΙ ΣΥΜΠΤΥΞΕΙΣ ΚΑΙ ΟΙ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΙ ΞΕΚΙΝΑΝΕ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΠΑΙΔΙΚΟΥΣ ΣΤΑΘΜΟΥΣ!)

Λίγο πριν την έναρξη της νέας χρονιάς ξεκίνησε καταιγίδα συμπτύξεων σε όλα τα σχολεία της χώρας, μετά την εντολή του Υπουργείου να γίνει αυστηρή εφαρμογή του νόμου για 25 παιδιά στο Δημοτικό και 30+10% στα Γυμνάσια – Λύκεια, …, λόγω μνημονίου. Οι πρώτες συμπτύξεις που έγιναν στην πόλη μας ξεκίνησαν από το συγκρότημα των 3 & 6 Δημοτικών Σχολείων. (Πιθανόν, να υπάρξει συνέχεια στα Λύκεια και Γυμνάσια της γειτονιάς μας, ενώ επιβαρυμένα είναι και τα νηπιαγωγεία, λόγω της τραγικής κατάστασης στους δημοτικούς παιδικούς σταθμούς). 


Ως Ένωση Γονέων Καισαριανής ενημερωθήκαμε από τον Σύλλογο διδασκόντων του 3ου Δημοτικού Σχολείου, την Πέμπτη 2/9, ότι -παρά τις περί του αντιθέτου διαβεβαιώσεις- αποφασίζονταν συμπτύξεις 4 τμημάτων έτσι που τα 2 σχολεία αντί να έχουν 4 (2+2) τμήματα στις τέσσερις πρώτες τάξεις να έχει 3, στη λογική των 25 παιδιών. 
Μπροστά στην επικείμενη «σαρδελοποίηση» των παιδιών μας, η Ένωση σε έκτακτο Δ.Σ., την ίδια μέρα, πήρε απόφαση και υλοποίησε τα παρακάτω:

1. Κάναμε ότι περνούσε από το χέρι μας, όλοι οι γονείς, χωρίς να μοιραζόμαστε σε στρατόπεδα παρά τις προσπάθειες που έγιναν... και αποδείξαμε ότι είμαστε ενωμένοι και διατεθειμένοι να κλείσουμε τα σχολεία στις 13 του Σεπτέμβρη αν υλοποιήσουν τις αποφάσεις τους.

2. Ενημερώσαμε, άμεσα, τους Συλλόγους Γονέων των σχολείων αυτών οι οποίοι πραγματοποίησαν συναντήσεις με τους Δ/ντές. 

3. Προχωρήσαμε σε διαμαρτυρία στο ΠΥΣΠΕ Α’ Αθήνας που συνεδρίαζε, σε σχολεία του Ζωγράφου, με θέμα τις συμπτύξεις και τους διορισμούς, την Τρίτη 07/09, μαζί με τον Σύλλογο Δασκάλων «Ρόζα Ιμβριώτη», καλώντας και τους συναδέλφους γονιούς της Ένωσης Ζωγράφου που αντιμετωπίζουν τα ίδια προβλήματα. Κάτω από την πίεση και την οργή των συγκεντρωμένων διακόπηκε η συνεδρίασή τους και πήραμε προφορική διαβεβαίωση ότι δεν θα γίνονταν οι συμπτύξεις στο 3ο -6ο Δημ. σχολεία Καισαριανής.
4. Συμμετείχαμε σε συγκέντρωση διαμαρτυρίας της Ομοσπονδίας Γονέων Αθήνας για τις συμπτύξεις την Τρίτη 7/9 το απόγευμα έξω από το Υπουργείο.

5. Καλέσαμε έκτακτο ανοιχτό Δ.Σ. της Ένωσης με όλους τους Συλλόγους όπου ομόφωνα αποφασίστηκε, μεταξύ άλλων, ότι : 

- ΔΕΝ ΘΑ ΕΠΙΤΡΕΨΟΥΜΕ ΚΑΜΙΑ ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΗ, ΟΥΤΕ 1 ΤΜΗΜΑ ΜΕ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 20 ΜΑΘΗΤΕΣ ΣΤΑ ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΟΥΤΕ 1 ΤΜΗΜΑ ΜΕ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 25 ΠΑΙΔΙΑ ΣΤΑ ΓΥΜΝΑΣΙΑ – ΛΥΚΕΙΑ

- ΘΕΛΟΥΜΕ ΜΑΖΙΚΟΥΣ ΔΙΟΡΙΣΜΟΥΣ ΜΟΝΙΜΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ για να καλυφθούν οι ανάγκες 
Θεωρούμε ότι τίποτε δεν έχει κερδηθεί οριστικά.
Έχουμε μπροστά μας την πιο δύσκολη σχολική χρονιά:

- χωρίς λεφτά στις σχολικές επιτροπές, οι οποίες καταργούνται από την 1-1-2011. Ήδη, οι γονείς δέχονται πιέσεις για να δώσουν χρήματα από τα ταμεία τους, κάτι το οποίο δεν θα επιτρέψουμε. 
- με το αντιπαιδαγωγικό έγκλημα των «πιλοτικών αναμορφωμένων ολοήμερων σχολείων» σε πλήρη εξέλιξη
- χωρίς συμβασιούχες καθαρίστριες των οποίων οι συμβάσεις δεν έχουν ακόμα ανανεωθεί, και από 1-1-2010, έτος Καλλικράτη, θα τις αναλάβει ο Δήμος
- με τη διάλυση του ΟΣΚ, το μοίρασμα της περιουσίας του και των αρμοδιοτήτων του από τους Δήμους 
- με τη Σκοπευτική Εταιρία να εποφθαλμιά τους ελεύθερους χώρους και τα δημόσια κτήρια

- με ένα 20% των βιβλίων στη ββάθμια εκπαίδευση να μην έχει φτάσει ακόμα στα σχολεία

….κ.ο.κ.

Αποδεικνύεται όμως ότι με αγώνα, και όχι με παρακαλετά, μπορούμε να διασφαλίσουμε ένα καλύτερο σχολείο για τα παιδιά μας.

ΤΙΠΟΤΑ ΔΕΝ ΜΑΣ ΧΑΡΙΖΕΤΑΙ
ΝΑ ΥΠΕΡΑΣΠΙΣΤΟΥΜΕ ΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ ΜΑΣ ΝΑ ΕΧΟΥΝ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΕΝΙΑΙΟ, ΔΗΜΟΣΙΟ & ΔΩΡΕΑΝ ΣΧΟΛΕΙΟ, ΟΛΟΠΛΕΥΡΗ ΜΟΡΦΩΣΗ,  ΜΕ ΑΣΦΑΛΗ ΔΗΜΟΣΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ ΣΧΟΛΕΙΑ.
Ήρθε η ώρα τα παιδιά μας να δουν τους γονείς και τους δασκάλους τους να παίρνουν το δρόμο του αγώνα με ψηλά το κεφάλι, σε ένα μάθημα ζωής που τα σχολικά βιβλία παρέλειψαν.
ΟΡΓΑΝΩΝΟΥΜΕ ΤΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ ΜΑΣ, ΜΑΖΙ ΜΕ ΟΛΟ ΤΟ ΛΑΟ ΤΗΣ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ, ΤΟΥΣ ΑΓΩΝΙΖΟΜΕΝΟΥΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥΣ.

Καισαριανή, 09/09/2010

ΤΟ ΠΑΡΟΝ Δ.Τ. ΑΠΟΣΤΕΛΛΕΤΑΙ ΣΕ: 
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ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ  


