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ΑΓΩΝΑΣ ΜΑΖΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΣ ΜΕ ΑΠΟΧΗ ΑΠΟ ΚΑΘΕ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι

 
ΣΥΡΙΖΑ/ΑΝΕΛ και ΝΔ ψήφισαν από κοινού την τροπολογία Γεροβασίλη για την αξιολόγηση των δημοσίων υπαλλήλων, που υλοποιεί το περιεχόμενο του νόμου Βερναδάκη (ν. 4369/2016). Με βάση αυτήν καλούνται προϊστάμενοι, και διευθυντές να αξιολογήσουν τους δημοσίους υπαλλήλους με βάση τη στοχοθεσία του όποιου δημόσιου οργανισμού με όρους και κριτήρια αγοράς, εντάσσοντας τη λειτουργία σχολείων, νοσοκομείων και άλλων οργανισμών στις ενίσχυση της πολιτικής της επιχειρηματικότητας, των ιδιωτικοποιήσεων και  της ανταγωνιστικότητας. 
 
Το Υπουργείο Παιδείας, εν αναμονή της έκθεσης του ΟΟΣΑ για την ελληνική εκπαίδευση και έχοντας στο «χέρι» τα στοιχεία της προδημοσίευσής της, στοχεύει στην έναρξη της διαδικασίας αξιολόγησης στελεχών εκπαίδευσης και σχολικών μονάδων. Είναι η συνέχεια της διαδικασίας επιλογής των Δ/ντών των σχολικών μονάδων που προηγήθηκε. Την ίδια στιγμή «βάζει στο τραπέζι» το σαθρό επιχείρημα που λέει ότι οι μόνιμοι διορισμοί θα γίνουν, ΑΝ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΕΙ Η ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ. Με τον τρόπο αυτό ποντάρει να εξασφαλίσει συμμάχους από το σώμα των αναπληρωτών, ΞΕΧΝΩΝΤΑΣ ΟΤΙ ΟΙ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΕΣ ΕΙΝΑΙ ΕΚΕΙΝΟΙ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΠΟΛΥΕΠΙΠΕΔΑ ΓΕΥΤΕΙ ΨΕΥΔΕΙΣ ΥΠΟΣΧΕΣΕΙΣ ΚΑΙ ΚΟΡΟΪΔΙΕΣ, από ένα υπουργείο που ναρκοθετεί το δημόσιο και δωρεάν χαρακτήρα μιας εκπαίδευσης που είναι βορά στα νύχια μνημονίων, ΕΕ, ΟΟΣΑ και κεφαλαίου. Γελιούνται αν νομίζουν ότι θα το καταφέρουν!!!
Είναι κοινός τόπος για όλους μας ότι οι στόχοι της αξιολόγησης δεν είναι η αναβάθμιση του σχολείου και η βελτίωση της εκπαίδευσης, όπως ισχυρίζεται το Υπουργείο, αλλά η προώθηση  πιο γρήγορα των στόχων του 3ου Μνημονίου για τις περικοπές και την «εξοικονόμηση» δαπανών, ταυτόχρονα με τις αντιδραστικές αλλαγές στη δομή και το περιεχόμενο του σχολείου στη βάση των κατευθύνσεων της Ε.Ε. και του ΟΟΣΑ. (βλ. «ενιαίου τύπου ολοήμερο Δημοτικό και Νηπιαγωγείο», «νέο» Λύκειο, αυτονομία - κατηγοριοποίηση σχολείου κ.ά.)
 Με βάση την εμπειρία του παρελθόντος, ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΑ ΥΨΗΛΑ ΠΟΣΟΣΤΑ ΑΠΟΧΗΣ ΑΠΟ ΤΙΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΤΟΥ ΥΠΟΛΟΙΠΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ, ενόψει της επικείμενης αξιολόγησης, ΟΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ ΣΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΜΑΣ δηλώνουμε
 ΑΠΟΧΗ από κάθε διαδικασία αξιολόγησης σε όλα τα επίπεδα, σύμφωνα με τη σχετική απόφαση της ΑΔΕΔΥ. Οι αλλαγές στο δημόσιο, υπηρετούν την ενίσχυση της επιχειρηματικής λειτουργίας των δημόσιων υπηρεσιών, την παράδοση ολόκληρων τομέων κι υπηρεσιών στους ιδιώτες. Η αξιολόγηση έρχεται να μετρήσει την υλοποίηση αυτών των στόχων .
 Σημειώνουμε πως η «αποχή των υπαλλήλων» από συγκεκριμένα καθήκοντα είναι δικαίωμά τους καθώς προβλέπεται από τις διατάξεις του ν. 1264/82, όπως αυτές έχουν ερμηνευθεί από αρμόδια δικαστήρια (Διαιτητικό Εφετείο 486/1995 και δικαστική απόφαση 2395/2014 του μονομελούς πρωτοδικείου Αθηνών) και συνιστά νόμιμη μορφή συνδικαλιστικής πάλης.  
                                                                           ΤΟ  Δ. Σ
