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ΟΥΤΕ ΕΥΡΩ ΑΠΟ ΤΙΣ ΤΣΕΠΕΣ ΓΟΝΙΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ

ΑΜΕΣΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΤΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΤΩΡΑ

Τη Δευτέρα 23 Οκτωβρίου 2017  συνεδρίασε το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Αχαρνών, στο οποίο συζητήθηκε ύστερα από παρέμβαση του Συλλόγου μας και της  Λαϊκής Συσπείρωσης ως  έκτακτο θέμα η έκτακτη  χρηματοδότηση των σχολείων του Δήμου μας, για την κάλυψη των λειτουργικών αναγκών τους.
Η προσπάθεια να υποβαθμιστεί η σπουδαιότητα του θέματος  και να συζητηθεί όσο πιο αργά γινόταν είχε σαν αποτέλεσμα  να φύγουν αρκετοί γονείς που παρευρίσκονταν στο Δημοτικό Συμβούλιο. 
Στην παρέμβασή μας τονίσαμε την ανάγκη για την έκτακτη χρηματοδότηση των σχολικών Επιτροπών για να καλύψουν τις ανάγκες των σχολείων σε υλικά  για την  απρόσκοπτη λειτουργία  στην εκπαιδευτική διαδικασία αλλά και για την υγεία και την ασφάλεια των παιδιών μας. 
Αναδείξαμε τις τεράστιες ελλείψεις των σχολείων μας σε υποδομές και την ευθύνη της πολιτείας αλλά και της Δημοτικής αρχής για την κατάσταση αυτή και επισημάναμε ακόμα  την ανάγκη για την ανέγερση νέων  σχολικών κτηρίων.   Ιδιαίτερη αναφορά έγινε για την οικονομική ενίσχυση των Νηπιαγωγείων για αγορά αναλώσιμων υλικών.    

Απαιτήσαμε τη φύλαξη των σχολείων σε 24ωρη βάση καθώς και τη θωράκισή τους με συναγερμούς, περιφράξεις  κλπ.  
Τέλος ζητήσαμε να γίνει Δημοτικό Συμβούλιο με μοναδικό θέμα την Παιδεία.
Το Δημοτικό Συμβούλιο κάτω από την πίεση γονιών, εκπαιδευτικών αποφάσισε την έκτακτη χρηματοδότηση των σχολικών επιτροπών χωρίς όμως να ορίσει  το ποσό της. 
Καλούμε τις Προϊσταμένες των Νηπιαγωγείων και τους Διευθυντές των σχολείων να απαιτήσουν την προμήθεια των αναλώσιμων υλικών που είναι απαραίτητα για τη λειτουργία των σχολείων τους από τη σχολική επιτροπή. 
Ο Σύλλογός μας θα συνεχίσει τις κινητοποιήσεις του για:
· Αποκλειστικά δημόσια και δωρεάν παιδεία για όλα τα παιδιά.
· Να μην δίνουν  από την τσέπη τους οι γονείς ούτε ένα ευρώ για τις ανάγκες των σχολείων.
· Σχολεία σύγχρονα και ασφαλή που να ανταποκρίνονται στις σημερινές ανάγκες της μόρφωσης των παιδιών μας.

   Για το Διοικητικό Συμβούλιο
                   Ο   ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                              H  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
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