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ΠΡΟΣΧΕΔΙΟ ΚΡΑΤΙΚΟΥ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 2018 ΜΕ ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ ΓΙΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗ

ΕΥΦΟΡΙΑ ΣΤΗΝ  ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΥΣ ΟΜΙΛΟΥΣ, ΕΦΟΡΙΑ ΣΤΟ ΛΑΟ


Κατατέθηκε στη Βουλή το προσχέδιο του Κρατικού Προϋπολογισμού (ΚΠ) για το 2018, ενός προϋπολογισμού που ειναι ενταγμένος στο Μεσοπρόθεσμο Πλαίσιο Δημοσιονομικής Στρατηγικής 2018-2020 (ΜΠΔΣ). Στο προσχέδιο ενσωματώνεται το σύνολο των μέτρων και των τριών μνημονίων.


Σύμφωνα με την κυβέρνηση, είναι ένα προσχέδιο ΚΠ που "οδηγεί τη χώρα στην έξοδο από τα Μνημόνια, στο δρόμο της δίκαιης ανάπτυξης ... ενός ΚΠ κοινωνικά ευαίσθητου". Ορισμένα βασικά σημεία του είναι:

· Αύξηση της φορολογίας κατά 1 δις ευρώ! 600 εκ ευρώ από έμμεσους φόρους (π.χ. κατάργηση μειωμένου συντελεστή ΦΠΑ σε 32 νησιά) και 400 εκ. ευρώ από άμεσους φόρους (π.χ. κατάργηση από εκπτώσεις στη φορολογία για ιατρικές δαπάνες). Δηλαδή ασταμάτητη, ανάλγητη φοροληστεία σε εργαζόμενους, αυτοαπασχολούμενους, συνταξιούχους.

· Μείωση 500 εκ ευρώ που αφορούν στην ιατρική περίθαλψη και την κοινωνική προστασία (238 εκ ευρώ από το ΕΚΑΣ, 47 εκ ευρώ από το επίδομα θέρμανσης, κατάργηση μιας σειράς κοινωνικών επιδομάτων για τους δικαιούχους του κοινωνικού επιδόματος αλληλεγγύης, όπως π.χ. το επίδομα 300 ευρώ για την αγορά σχολικών ειδών, βλέπε και ανακοίνωση ΕΛΜΕ 173/22-10-2017).

· Μείωση 350 εκ. ευρώ της χρηματοδότησης των νοσοκομείων. Το ποσό αυτό θα μετακυλήσει στα ασφαλιστικά ταμεία, δηλαδή στις πλάτες των ασφαλισμένων.

Σύνολο, επιπλέον βάρη 1,8 δις ευρώ, στα ήδη γονατισμένα νοικοκυριά! 

Κι έχουν το θράσος να μιλούν για "κοινωνικά ευαίσθητο" προϋπολογισμό!


Τα πλεονάσματα του Κρατικού Προϋπολογισμού (υπολογίζονται σε 3,57% του ΑΕΠ, 2,7 δις ευρώ πάνω από πέρσι) είναι βγαλμένα από την άγρια λεηλασία του λαού. Αποτελούν την άλλη όψη του νομίσματος της φτώχειας και της ανέχειας για χιλιάδες οικογένειες, των μηδενικών διορισμών στην Εκπαίδευση και στην Υγεία, των τρομακτικών ελλείψεων σε εξοπλισμό και υλικοτεχνική υποδομή στα σχολεία, της απουσίας στοιχειωδών μέτρων αντιπυρικής, αντιπλημμυρικής κ5αι αντισεισμικής προστασίας, της άθλιας κατάστασης στα Νοσοκομεία κ.ο.κ.


Κάθε φορά που αυτοί "κάνουν ταμείο" και θριαμβολογούν για τα πλεονάσματα, οι εργαζόμενοι πρέπει να κάνουν το δικό τους ταμείο, με βάση τη ζωή που ζούνε και τις ανάγκες τους...


Και προσοχή! Αυτό είναι μόνο το προσχέδιο που εξαρτάται από τον προϋπολογισμό του 2017! Αν δεν πιαστούν οι αντιλαϊκοί στόχοι (3,5% πλεόνασμα μέχρι τουλάχιστον το 2022), νέα μέτρα θα προστεθούν. Είναι χαρακτηριστικό και ταυτόχρονα προκλητικό ότι οι μόνες δαπάνες που εξαιρούνται από το  δημοσιονομικό κόφτη είναι αυτές του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων (ΠΔΕ), δηλαδή χρήματα που στην συντριπτική τους πλειοψηφία πάνε απευθείας στις τσέπες των επιχειρηματικών ομίλων.


Μέτρα που άλλωστε έχουν ήδη αποφασιστεί για το 2019 (περαιτέρω μείωση  των ήδη καταβαλλόμενων συντάξεων και οριστική κατάργηση του ΕΚΑΣ) και 2020 (πτώση του αφορολόγητου στα 5685 ευρώ για φορολογούμενο χωρίς παιδιά, ενώ για οικογένειες με 1 παιδί στα 5905 ευρώ, δηλαδή οικογένειες με εισόδημα πάνω από 492 ευρώ το μήνα)!


Πρόκειται συνεπώς για έναν ακόμα αντιλαϊκό προϋπολογισμό που προσθέτει νέα βάρη  στους εργαζόμενους, πλάι στα ήδη υπάρχοντα. Ακριβώς πάνω σε αυτά τα αντιλαικά μέτρα στηρίζεται η δήθεν δίκαιη ανάπτυξη που επαγγέλεται η κυβέρνηση και συμφωνεί η αξιωματική αντιπολίτευση. Φοροαφαίμαξη, μισθοί πείνας, ελαστικές εργασιακές σχέσεις, περιβαλλοντικά εγκλήματα τύπου "Αγία Ζώνη ΙΙ", σιγή νεκροταφείου στους χώρους δουλειάς (νέος νόμος για την παρεμπόδιση του δικαιώματος στην Απεργία, βλέπε ανακοίνωση ΕΛΜΕ 165/5-10-2017).


Τέλος, ανάμεσα στους άλλους στόχους του Προσχεδίου είναι:

α) Ιδιωτικοποιήσεις

β) Διαφύλαξη της χρηματοπιστωτικής σταθερότητας, με έμφαση τα μη εξυπηρετούμενα δάνεια, γεγονός που θα οδηγήσει σε εξελίξεις στο θέμα των πλειστηριασμών (βλέπε και ανακοίνωση ΕΛΜΕ 170/17-10-2017) 

γ) Εκσυγχρονισμός της Δημόσιας Διοίκησης, δηλαδή ένα Κράτος ακόμα πιο αυταρχικό (βλέπε αξιολόγηση), ακόμα πιο εχθρικό προς τους Δημόσιους Υπάλληλους και το λαό, πιο ικανό να υπηρετεί την κερδοφορία των επιχειρηματικών ομίλων.


Τι άλλο να παραθέσει κανείς για να αποδείξει ότι ο ισχυρισμός της κυβέρνησης  πως ο νέος προϋπολογισμός οδηγεί σε έξοδο από τα μνημόνια, αφού κανένας μνημονιακός νόμος δεν καταργείται αντιθετα έρχονται νέα αντιλαικά μέτρα και βέβαια η εποπτεία και τα πρωτογενή πλεονάσματα φτάνουν μέχρι το 2060 στο όνομα της βιωσιμότητας του χρέους.

Κανείς να μην πιστέψει τα παραμύθια περί δίκαιης ανάπτυξης.

Οργάνωση και Αγώνας είναι η μόνη μας επιλογή!

                                                                       ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ. ΤΗΣ ΕΛΜΕ    
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