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Παράλληλη Στήριξη : η κατρακύλα δεν έχει τέλος!
Τοποθέτηση εκπαιδευτικού  για 3 παιδιά σε 3 διαφορετικά σχολεία, 3 διαφορετικών περιοχών (Ν/Γ Σκάλας Ωρωπού για 2 μέρες την εβδομάδα - Ν/Γ Συκαμίνου για 1 μέρα την εβδομάδα και  Ν/Γ Ωρωπού για 2 μέρες την εβδομάδα!!!
Με προηγούμενη ανακοίνωση (2/11), ο Σύλλογός μας κατήγγειλε τον τρόπο κάλυψης των κενών στην Παράλληλη στήριξη. Όπως φαίνεται, η κυβέρνηση συνεχίζει να εφαρμόζει τα αντιλαϊκά μέτρα του 3ου  μνημονίου που ψήφισαν τον Αύγουστο του 2015 οι βουλευτές των κομμάτων ΣΥΡΙΖΑ-ΝΔ- ΠΑΣΟΚ-ΑΝΕΛ- ΠΟΤΑΜΙ. Αυτό αφορά και τον «εξορθολογισμό», (βλέπε περικοπές) στις δαπάνες για την Παιδεία και σε ένα τομέα της, την Ειδική Αγωγή, στην οποία υπάγεται και η Παράλληλη Στήριξη. 
Ενώ τα σχολεία λειτουργούν (όπως-όπως) για δύο μήνες, στις 2 Νοεμβρίου έγιναν (με το σταγονόμετρο) οι προσλήψεις Αναπληρωτών Β’ φάσης για την Παράλληλη Στήριξη. Στη Β’ Ανατολική Αττική, ενώ οι εγκρίσεις του ΚΕΔΔΥ είναι 71 (64 Δ/Σ, 7 Ν/Γ), τελικά έγιναν προσλήψεις 15 εκπαιδευτικών για Δ/Σ και 2 για Ν/Γ. Καλύφθηκαν μόλις 31 μαθητές Δ/Σ και 6 Ν/Γ. Σύμφωνα με τα στοιχεία της Δ/νσης μένουν χωρίς παράλληλη στήριξη ακόμα 33 παιδιά Δ/Σ και 5 του Ν/Γ. Αν λάβουμε υπόψη τις εκπτώσεις και τις αλχημείες στον τρόπο με τον οποίο υπολογίζονται τα κενά για την Παράλληλη στήριξη, με στόχο τη μείωση του απαιτούμενου αριθμού εκπαιδευτικών, καταλαβαίνουμε ότι τα κενά είναι πολύ περισσότερα από αυτά που δίνονται επίσημα από τη Δ/νση.
Η Παράλληλη Στήριξη καθιερώθηκε προκειμένου να στηρίζονται μέσα στην τάξη τους από εκπαιδευτικό Ειδικής Αγωγής οι μαθητές που έχουν σοβαρές και ιδιαίτερες μαθησιακές και άλλες δυσκολίες, σε όλο το πρόγραμμα των μαθημάτων. Όμως, η κυβέρνηση στο πλαίσιο των περικοπών και στο θεσμό αυτό, εφηύρε διάφορους τρόπους για να εξαφανίσει μεγάλο μέρος των θέσεων εκπαιδευτικών για Παράλληλη Στήριξη.
 Έτσι, έχουμε το φαινόμενο πανελλαδικά να διορίζεται ένας εκπαιδευτικός Παράλληλης Στήριξης για 2, 3 ή και 4 μαθητές και μάλιστα σε 2 ή και 3 σχολεία!  Σε αυτή τη γραμμή πλεύσης η Δ/νση Π. Ε. Αν. Αττικής προχώρησε στην τοποθέτηση εκπαιδευτικού  για 3 παιδιά σε 3 διαφορετικά σχολεία, 3 διαφορετικών περιοχών (Ν/Γ Σκάλας Ωρωπού για 2 μέρες την εβδομάδα - Ν/Γ Συκαμινου για 1 μέρα την εβδομάδα και  Ν/Γ Ωρωπού για 2 μέρες την εβδομάδα!!! …και τις υπόλοιπες μέρες πώς τα καταφέρνουν τα παιδιά;... 
Επίσης, γίνεται προσπάθεια να καλυφθούν κενά Παράλληλης Στήριξης από τις περισσευούμενες ώρες της σχολικής μονάδας, ή να δίνεται η «ελευθερία» σε γονείς που αντέχουν ακόμα οικονομικά, να πληρώνουν οι ίδιοι δάσκαλο Παράλληλης Στήριξης μέσα στο Δημόσιο Σχολείο!
Ο Σύλλογός μας, στηριζόμενος στις θέσεις του Κλάδου και στις αποφάσεις των  γενικών μας Συνελεύσεων, καταδικάζει αυτές τις τακτικές και πολιτικές που αποβαίνουν σε βάρος των παιδιών 
Απαιτούμε : 
•Κάλυψη όλων των αιτήσεων για Παράλληλη Στήριξη με ένα δάσκαλο/α ανά παιδί και όχι να μετατρέπεται η συγκεκριμένη εκπαιδευτική ανάγκη σε περιοδική συνάντηση του εκπαιδευτικού με 2,3,4 και πέντε παιδιά.
•Κατάργηση  της ιδιωτικής παράλληλης στήριξης. Ούτε ένα ευρώ από την τσέπη των γονιών.
•Μόνιμο προσωπικό όλων των αναγκαίων ειδικοτήτων σε όλες τις δομές της Ειδικής Εκπαίδευσης και της παράλληλης στήριξης.
Καλούμε τους Συλλόγους Διδασκόντων να αποφασίζουν τη διάθεση των περισσευούμενων διδακτικών ωρών στην ενισχυτική διδασκαλία.
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