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"ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΗΣ ΔΡΑΣΗΣ  ΤΟΥ ΑΠΕΡΧΟΜΕΝΟΥ Δ.Σ                                                  ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΟ ΕΤΟΣ 2016-2017"
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Πραγματοποιούμε την τακτική εκλογοαπολογιστική Γ.Σ του Συλλόγου μας με σκοπό να κρίνουμε τη δουλειά μας από τον περασμένο Νοέμβρη ως τώρα και να χαράξουμε την τακτική μας για τη νέα συνδικαλιστική χρονιά 2017-18.

Πραγματοποιούμε τη Γ.Σ. μας γεμάτοι ανησυχία για τις εξελίξεις στην ευρύτερη περιοχή και για τα σύννεφα του ιμπεριαλιστικού πολέμου, που πυκνώνουν λόγω των ανταγωνισμών των μονοπωλίων για τους δρόμους της ενέργειας και όχι μόνο, ιδιαίτερα μετά την επίσκεψη του Τσίπρα στις ΗΠΑ όπου έδωσε γη και ύδωρ!
Πραγματοποιούμε τη Γ.Σ. μας με το νου μας στις οικογένειες των νεκρών αλλά και σε όλους τους πληγέντες της Μάνδρας, που πλήγηκαν από τις πλημμύρες λόγω έλλειψης αντιπλημμυρικών έργων το 2017! Έλεος!

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι 

Ο Σύλλογός μας και κατά τη διάρκεια του προηγούμενου έτους μπήκε στη μάχη της ενημέρωσης, της ανάδειξης προβλημάτων, της οργάνωσης του αγώνα απέναντι στην αντιλαϊκή πολιτική, απέναντι στα προβλήματα που μεγάλωσαν και φέτος, παρά τα μεγάλα λόγια της κυβέρνησης για την «κανονικότητα» στα σχολεία.
Οι εργαζόμενοι σε όλους τους χώρους δουλειάς βιώνουμε τις συνέπειες των 3 Μνημονίων, τα δυσβάστακτα βάρη, που φόρτωσαν όλες οι κυβερνήσεις στις πλάτες μας, για να βγάλουν το κεφάλαιο από την κρίση του. Κανένας κλάδος δε «γλύτωσε» όλα αυτά τα χρόνια από τα μέτρα και τις περικοπές. Οι εκπαιδευτικοί χάσαμε πάνω από 6 μισθούς, τα όρια ηλικίας έφτασαν στα 67. Τα δύο τελευταία χρόνια οι αιτήσεις για συνταξιοδότηση είναι 7 φορές λιγότερες σε σχέση με το 2010, αυτό έχει συμπαρασύρει και τις υπηρεσιακές μεταβολές. Η φοροληστεία αποτελειώνει τις μισθούς μας.

Η αδιοριστία τσακίζει τους συναδέλφους μας αναπληρωτές, που ως και 16 χρόνια διασχίζουν κάθε χρόνο τη χώρα, φέτος ούτε σπίτι να μείνουν δεν έβρισκαν, κοιμήθηκαν και στις παραλίες στη Σαντορίνη και σε άλλες τουριστικές περιοχές, την ίδια ώρα που οι μεγαλοξενοδόχοι θησαυρίζουν! Παράλληλα απολύθηκαν 3 αναπληρώτριες με ειδικές ανάγκες, γιατί οι δημόσιες υπηρεσίες υγείας δεν τους έδωσαν τα δικαιολογητικά στην προθεσμία που ζητούσε το Υπ. Παιδείας (!), αλλά κάτω από τον αγώνα των Συλλόγων και ΕΛΜΕ, στον οποίο συμμετείχε και ο Σύλλογό μας, το Υπ. Παιδείας εξαναγκάστηκε σε επαναπρόσληψη! Γιατί ο αγώνας έχει αποτελέσματα! Το Υπ. Παιδείας και η κυβέρνηση συχνά πυκνά θυμίζει ότι θεωρεί τους αναπληρωτές εκπαιδευτικούς β' κατηγορίες γι' αυτό πότε τους αποκλείει από την ενισχυτική πότε επιχειρεί να του αποκλείσει από την ώρα σίτισης κ.ά. Φυσικά με παρέμβαση των Συλλόγων εξαναναγκάζεται σε αναδίπλωση!

Οι περικοπές στην εκπαίδευση χτυπάνε κόκκινο. Οι σχολικές επιτροπές έχουν στραγγίσει! Η κτηριακή υποδομή όχι μόνο είναι πολύ πίσω από τις ανάγκες αλλά σιγά σιγά παλιώνει αφού νέα σχολεία δε χτίζονται. Η συνεχής περιφορά χιλιάδων εκπαιδευτικών και τα χιλιάδες κενά για μήνες οδηγούν στο να μη μπορούν τα σχολεία να βγάλουν οριστικό πρόγραμμα ακόμα και σήμερα!

Και φέτος, παρά την κανονικότητα της κυβέρνησης, χιλιάδες παιδιά με ειδικές ανάγκες δεν είχαν τη δομή και τη βοήθεια που χρειάζονταν (δείτε μόνο την απαράδεκτη κατάσταση στην παράλληλη στήριξη όπου ένα παιδί μπορεί να έχει 2 εκπαιδευτικούς ειδικής ή ως 4 γενικής!). Πάγια θέση μας ένας εκπ/κός ειδικής αγωγής ανά παιδί και κάθε παιδί με ειδικές ανάγκες να φοιτά στη δομή που έχει ανάγκη. Φανταστείτε να μην ήταν και "πρώτη προτεραιότητα" της κυβέρνησης η Ειδική Αγωγή!

Χιλιάδες προνήπια και φέτος  έξω από το Δημόσιο Νηπιαγωγείο, χωρίς να έχει ληφθεί ούτε ένα μέτρο για καλυτέρευση της συχνά απαράδεκτης για την εποχή μας κτηριακής υποδομής των Νηπιαγωγείων, και δεκάδες χιλιάδες παιδιά έξω από τους υποβαθμισμένους παιδικούς σταθμούς. Την ίδια ώρα κυβέρνηση, ΚΕΔΕ και ΠΟΕ-ΟΤΑ, όπου κυριαρχούν οι δυνάμεις παλιού και νέου κυβερνητικού συνδικαλισμού, παίζουν παιχνίδια στην πλάτη γονιών, παιδιών και εκπαιδευτικών και πολεμούν καθένας από την πλευρά του το παλλαϊκό αίτημα για εδώ και τώρα καθιέρωση της Δίχρονης Υποχρεωτικής Προσχολικής Αγωγής, ώστε όλα τα παιδιά 4-6 χρόνων να είναι στο Δημόσιο Νηπιαγωγείο, αλλά και τα μικρότερα παιδιά 1-4 ετών να πηγαίνουν σε αναβαθμισμένους παιδικούς σταθμούς, ενώ τα βρέφη 0-1 να μένουν με τη μητέρα τους και γι' αυτό να εξασφαλιστεί άδεια ανατροφής και στις αναπληρώτριες εκπαιδευτικούς και σε όλες τις εργαζόμενες στον ιδιωτικό τομέα. Η κυβέρνηση έχει την πρώτη ευθύνη και, αν ήθελε, θα μπορούσε να θεσμοθετήσει τώρα τη Δίχρονη Προσχολική Αγωγή αλλά τη βολεύει και καλλιεργεί το διαίρει και βασίλευε και την ανθρωποφαγία και δυστυχώς βρίσκει και συμμάχους στο συνδικαλιστικό κίνημα!

Η συνεχής περιφορά, καταρχήν των συναδέλφων ειδικοτήτων, που πάνε σε ως και 7 σχολεία (!), αλλά και των νέων δασκάλων που στην επαρχία προσλαμβάνονται για να πηγαίνουν σε 2-4 σχολεία, τσακίζει τη ζωή των εκπαιδευτικών. Η εντατικοποίηση και το συνεχές άγχος στην καθημερινή λειτουργία των σχολείων από τη μια μεριά δε βοηθάει την ομαλή εκπαιδευτική διαδικασία και από την άλλη επιβαρύνει την υγεία πολλών συναδέλφων.
Στο έδαφος αυτής της πραγματικότητας θα έρθουν να προστεθούν και τα νέα μέτρα. Είναι ψέμα το επιχείρημα που καλλιεργεί η κυβέρνηση και τα άλλα κόμματα του κεφαλαίου και της ΕΕ, ότι «τα δύσκολα πέρασαν». Μόνο η πάλη των εργαζομένων μπορεί να βάλει φρένο, να αντιστρέψει την κατάσταση. 

Για να περάσουν την 3η αξιολόγηση, προωθούν κι άλλα 100+ προαπαιτούμενα αντιλαϊκά μέτρα, που πολλά μπαίνουν στον προϋπολογισμό του 2018. Ζητήματα αιχμής η αξιολόγηση στο δημόσιο, αυτονομία-αυτοαξιολόγηση στην εκπαίδευση, συνδικαλιστικός νόμος, με τον οποίο θέλουν να βάλουν χέρι στο συνδικαλιστικό κίνημα, γιατί θα απαιτεί μεγάλα ποσοστά για να παρθεί απόφαση για απεργία, περικοπή μισθών και συντάξεων, οικογενειακών επιδομάτων - 200 εκ., πλειστηριασμοί ακόμα και πρώτης κατοικίας, συγχωνεύσεις, κινητικότητα, ιδιωτικοποιήσεις!

Κι αφού μας ξεζούμισαν, μας άπραξαν δεκάδες δις για να φτιάξουν τα ματωμένα πλεονάσματά τους, δίνουν στους εξαθλιωμένους για δεύτερη χρονιά ένα εφάπαξ επίδομα. Μας πήραν καρβέλια και τους δίνουν αντίδωρο οι κοινωνικά ευαίσθητοι της "αριστερής" συγκυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ!

Η "αξιολόγηση" με βάση τη στοχοθεσία έρχεται να μετρήσει πόσο έχουν προχωρήσει οι αλλαγές στο δημόσιο, για να εξυπηρετούνται και να κερδίζουν και πάλι οι επιχειρηματικοί όμιλοι, μόνο που 4 φορές δεν πέρασε! Κι αυτή η νίκη των εργαζομένων, παρά και ενάντια στις συμβιβασμένες πλειοψηφίες σε ΑΔΕΔΥ και διάφορες Ομοσπονδίες, δείχνει ότι οι αγώνες των εργαζομένων έχουν αποτέλεσμα!
Η αξιολόγηση στην εκπαίδευση θέλει να μετρήσει σε πιο βαθμό προχωράει η αυτονομία-αυτοαξιολόγηση του σχολείου, η εξεύρεση πόρων, η παραχάραξη της ιστορίας, ο ανορθολογισμός στη σκέψη, δηλαδή οι κατευθύνσεις ΕΕ, ΟΟΣΑ, οι 12 εντολές του ΣΕΒ, ο εξορθολογισμός του 3ου μνημονίου.

Ο στημένος καυγάς ΣΥΡΙΖΑ-ΝΔ για το ποιος θα αποδειχτεί καλύτερος διαχειριστής κανέναν δεν πρέπει να αποπροσανατολίσει από το γεγονός ότι και οι δυο είναι συνυπεύθυνοι!

Το αφήγημα της «δίκαιης ανάπτυξης» προϋποθέτει διαλυμένα εργατικά – λαϊκά δικαιώματα. Η ανάπτυξή τους είναι paradise για το κεφάλαιο και Μάνδρες με πνιγμένους μεροκαματιάρηδες ή μερίσματα-επιδόματα που τα παίρνουν από τους φτωχούς για να τα δίνουν στους εξαθλιωμένους! Και φυσικά έπεται συνέχεια, αφού η "δίκαιη ανάπτυξή τους" κουβαλάει μαζί του και νέα αντιλαϊκά μέτρα.

Καταγγέλουμε ως κίβδηλο το ιδεολόγημα της «επιτροπείας» το οποίο αξιοποιούν αρκετές πολιτικές δυνάμεις για να συσκοτίσουν τον ταξικό χαρακτήρα των μέτρων και να αθωώσουν την αντιλαϊκή πολιτική, αλλά και συνδικαλιστικές δυνάμεις για να σπείρουν νέες αυταπάτες για δήθεν φιλολαϊκές λύσεις, χωρίς σύγκρουση με αιτίες που γεννούν τη σημερινή βαρβαρότητα, να βάλουν εμπόδια στη συμμαχία των λαϊκών στρωμάτων απέναντι στον κοινό εχθρό, τα μονοπώλια και την εξουσία τους.

Κανένας εργαζόμενος δεν πρέπει να δώσει άλλοθι και συγχωροχάρτι στη σημερινή κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ αλλά και τις προηγούμενες κυβερνήσεις της Ν.Δ. και του ΠΑΣΟΚ, οι οποίες τσάκισαν το λαό, μείωσαν τους μισθούς και τις συντάξεις, αύξησαν στα 67 το όριο συνταξιοδότησης, μας στράγγιζαν με τη ανελέητη φοροληστεία, έβαλαν συνολικά το σχολείο στον «κόφτη» των μνημονίων και των αντιλαϊκών κατευθύνσεων Ε.Ε. και ΟΟΣΑ.

Να φέρουμε στο προσκήνιο τις δικές μας διεκδικήσεις, το πλαίσιο πάλης που υπηρετεί τις ανάγκες και έχουμε επεξεργαστεί και ψηφίσει στα Δ.Σ. και στις Γ.Σ μας.

Η στάση της πλειοψηφίας της ΔΟΕ, της Ομοσπονδίας μας, καλλιεργεί την απογοήτευση και τον  συμβιβασμό στους συναδέλφους, καλλιεργεί την ανοχή απέναντι σε μια πολιτική που συνθλίβει τα εργασιακά δικαιώματα και τη μόρφωση των παιδιών του λαού μας. Η πλειοψηφία της ΔΟΕ συμφωνεί στον βασικό πυρήνα της αντιλαϊκής πολιτικής. Στηρίζει την ΕΕ και την ανταγωνιστικότητα, μια καλή (;) αξιολόγηση, ένα καλό και υγιές δημόσιο, που θα συνεργάζεται αρμονικά με το ιδιωτικό τομέα. Αποδέχεται το αντιδραστικό περιεχόμενο του σημερινού σχολείου. Μιλάει απλά για κακή διαχείριση και για "επιτροπεία" για να βγάλει λάδι τις κυβερνήσεις, αποφεύγοντας να θίξει ότι όλες αυτές είναι πολιτικές που από κοινού συμφωνούν ΕΕ-ΣΕΒ-ΟΟΣΑ-κυβερνήσεις. Στην ίδια γραμμή κινείται και η πλειοψηφία της ΑΔΕΔΥ που δια στόματος προέδρου της μας δήλωσε στην 86η ΓΣ ότι συμφωνεί με την αξιολόγηση και απλά διαφωνεί που η κυβέρνηση στη διαδικασία!

Τα συνδικάτα που έχουν ταξικό προσανατολισμό μπήκαν μπροστά στον αγώνα. Σε πολλούς τέτοιους αγώνες συμμετείχε και ο Σύλλογός μας. Το προηγούμενο διάστημα δόθηκαν σημαντικές και ελπιδοφόρες μάχες σε κλάδους και χώρους δουλειάς, στο Μέταλλο, τον Επισιτισμό – Τουρισμό, στο Εμπόριο για την υπεράσπιση της Κυριακάτικης αργίας. Στους ΟΤΑ πραγματοποιήθηκαν μεγάλες κινητοποιήσεις συμβασιούχων, που έβαλαν στο επίκεντρο το ζήτημα της μόνιμης και σταθερής δουλειάς, στρίμωξαν την κυβέρνηση, είχαν αποτελέσματα και δείχνουν έμπρακτα ότι υπάρχει ένα τμήμα εργαζομένων που δε συμβιβάζεται, δεν το βάζει κάτω, δεν ταυτίζει τα συμφέροντά του με αυτά των μεγαλοεπιχειρηματιών και της Ε.Ε. Οι αγώνες αυτοί έχουν και αποτελέσματα. Σημαντική η νίκη του Συνδικάτου Μετάλλου Αττικής, που υπέγραψε ΣΣΕ με αυξήσεις στα μεροκάματα, επιστροφή δώρων, καλύτερους όρους εργασίας κλπ! Κι όλα αυτά όταν στη Ζώνη του Περάματος απέναντί τους έχουν το εργοδοτικό σωματείο της ΧΑ!

Οι εξελίξεις στον Κλάδο και συνολικότερα στο Δημόσιο αποτελούν τμήμα της γενικότερης επίθεσης. Απαιτούν αποκάλυψη και μαχητική απάντηση!
Μπροστά μας έχουμε τη μάχη ενάντια στον αντιδραστικό κρατικό έλεγχο, την αξιολόγηση. Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ σηκώνει το βούρδουλα απέναντι στους εργαζόμενους με στόχο την προώθηση της αξιολόγησης και το ξεπέρασμα των αντιστάσεων που έχει βρει η εφαρμογή του νόμου Βερναρδάκη. Ψήφισε στις 20/9 στη Βουλή, μαζί με τη Ν.Δ., την τροπολογία Γεροβασίλη, για να διασπάσει τους Δημόσιους Υπαλλήλους και να περάσει την αξιολόγηση αλλά δεν τα κατάφερε. 

Είναι φανερό, ότι τόσο η αξιολόγηση Μητσοτάκη όσο και η αξιολόγηση ΣΥΡΙΖΑ έχει αντιδραστικό και τιμωρητικό χαρακτήρα, στοχεύει στην ενίσχυση της ταξικής επιθετικότητας του αστικού κράτους απέναντι στους δημόσιους υπαλλήλους, στην ενίσχυση της επιχειρηματικής λειτουργίας των δημόσιων υπηρεσιών, στην παράδοση ολόκληρων τομέων κι υπηρεσιών στους ιδιώτες.

Από την αντιλαϊκή αξιολόγηση δεν εξαιρούνται οι εκπαιδευτικοί, αν και  υπάρχουν  στον Κλάδο μας δυνάμεις που  καλλιεργούν το αφήγημα που βοηθά την κυβέρνηση να μας «πιάσει στον ύπνο», ότι τάχα «οι εκπαιδευτικοί ακόμα εξαιρούνται», τη στιγμή που σε όλο τον δημόσιο τομέα μαζί και στις Διευθύνσεις Εκπαίδευσης έχει ξεκινήσει η διαδικασία αξιολόγησης των στελεχών. Εδώ αξίζει να σημειώσουμε ότι η αποχή των Δ.Υ. από την αξιολόγηση κυμαίνεται από 55% ως και 95%, δηλαδή είναι γύρω στο 60% κατά μέσο όρο!  

Το Υπουργείο Παιδείας δηλώνει σε όλους τους τόνους ότι θα ξεκινήσει άμεσα τη διαδικασία αξιολόγησης των στελεχών εκπαίδευσης και των σχολικών μονάδων, κάτι που αποτελεί συνέχεια της διαδικασίας επιλογής των διευθυντών των σχολικών μονάδων τον περασμένο Ιούνη κατά την οποία ο Σύλλογός μας έδωσε μια επιτυχημένη μάχη και μια ηχηρή απάντηση στις μεθοδεύσεις του υπουργείου, αφού η μεγάλη πλειοψηφία των συναδέλφων και οι περισσότεροι σύλλογοι διδασκόντων δήλωσαν αποχή. Η κυβέρνηση από τη μεριά της συνεχίζει τους εκβιασμούς της θέτοντας ως προαπαιτούμενο ακόμα και για τους όποιους μόνιμους διορισμούς γίνουν στο απώτερο μέλλον στα σχολεία την ολοκλήρωση της αξιολόγησης. Μπροστά μας λοιπόν έχουμε μάχη και πρέπει να είμαστε προετοιμασμένοι.

Χρειάζεται να ξαναθυμηθούμε και να ενημερώσουμε και τους γονείς ότι: Οι στόχοι της αξιολόγησης δεν είναι η αναβάθμιση του σχολείου και η βελτίωση της εκπαίδευσης, όπως ισχυρίζεται το Υπουργείο, αλλά η προώθηση, πιο γρήγορα και επιθετικά, των στόχων του 3ου Μνημονίου για τις περικοπές και την «εξοικονόμηση» δαπανών, ταυτόχρονα με τις αντιδραστικές αλλαγές στη δομή και το περιεχόμενο του σχολείου (βλ. "ενιαίο τύπο ολοήμερο δημοτικό και νηπιαγωγείο", Νέο Λύκειο, αυτονομία-αυτοαξιολόγηση-κατηγοριοποίηση σχολείων κ.ά.), στη βάση των κατευθύνσεων της Ε.Ε. και του ΟΟΣΑ. 

Η έκθεση του ΟΟΣΑ του 2017 για το ελληνικό εκπαιδευτικό σύστημα, που σε μεγάλο βαθμό συμπεριλαμβάνεται στο σχέδιο για τη Νέα Δομή της Εκπαίδευσης, που η κυβέρνηση έδωσε στη δημοσιότητα, δίνει το περίγραμμα των προωθούμενων αντιδραστικών αλλαγών που θα είναι: Αξιολόγηση – Αυτονομία των σχολικών μονάδων και ομάδων σχολείων, με στοχοθεσία που θα καθορίζεται κάθε φορά με υπουργική απόφαση, συμπτύξεις συγχωνεύσεις δομών της εκπαίδευσης σε επίπεδο Διεύθυνσης και Περιφερειακής Δ/νσης, αντιδραστικοποίηση του  ρόλου των στελεχών εκπαίδευσης. Εδώ συμφωνούν όλες οι πολιτικές δυνάμεις που πίνουν νερό στο όνομα της ΕΕ. Διαφέρουν μόνο στην προς τα έξω παρουσίαση: ο ΣΥΡΙΖΑ το λέει χαμογελαστά "αριστερά", ενώ η ΝΔ και ο Μητσοτάκης πιο επιθετικά και πιο ωμά αναπαράγει όλα αυτά  που  απαιτεί ο ΣΕΒ μέσα από τις 12 προτάσεις του για το σχολείο. Και οι δύο, σε διατεταγμένους ρόλους, στήνουν κατά τα άλλα ανούσιο αποπροσανατολιστικό καυγά για τα προσυμφωνημένα!

Ζητάμε να αποσυρθεί τώρα το σχέδιο για τη Νέα Δομή της Εκπαίδευσης, που κάνει τα σχολεία μας παραρτήματα επιχειρήσεων και δήμων και μας μάνατζερ και διαμεσολαβητές.

Κρίσιμο μέτωπο αντιπαράθεσης αποτελούν οι εξαγγελίες για τις αλλαγές στα αναλυτικά προγράμματα την περίοδο αυτή σε Γυμνάσιο Λύκειο που θα επεκταθούν προς τα κάτω. Η ενοποίηση των επιστημονικών αντικειμένων σε μεγάλες ομάδες είναι οπισθοδρόμηση! Η νέα δομή του Λυκείου με την περικοπή των όποιων στοιχείων γενικής παιδείας έχουν απομείνει στο σχολείο, η εισαγωγή πολλαπλών εξετάσεων και κρίσεων του μαθητή, η πρόωρη εξειδίκευση σε συγκεκριμένα αντικείμενα, με στόχο καθαρά την επιλογή σχολής, αποτελούν αντιδραστικές προσαρμογές του σχολείου στις απαιτήσεις της σύγχρονης αγοράς εργασίας. Χρειάζεται να μπούμε μπροστά μαζί με τους συναδέλφους της Δ.Ε να ενισχύσουμε την κοινή πάλη εκπαιδευτικών – γονιών – μαθητών και την οργάνωση του αγώνα για να μην περάσουν αυτοί οι σχεδιασμοί. 

Ταυτόχρονα είναι σε ισχύ και μπαίνουν προς υλοποίηση μια σειρά νομοθετήματα που ψηφίστηκαν το προηγούμενο διάστημα. Το Π.Δ. 79/2017 για την λειτουργία της Πρωτοβάθμιας, οι αποφάσεις για το Ολοήμερο Δημοτικό και Νηπιαγωγείο, οι ρυθμίσεις για την Ειδική Αγωγή, οι ανατροπές στο ωρολόγιο πρόγραμμα του Νηπιαγωγείου, του Δημοτικού και του Γυμνασίου κ.ά., το άνοιγμα των απολύσεων στα Ιδιωτικά Σχολεία, το τσάκισμα των εργασιακών δικαιωμάτων των εκπ/κών στα φροντιστήρια, σηματοδοτούν μια γενικευμένη επίθεση στο χώρο της εκπ/σης.  

Διαμορφώνεται μια καθημερινότητα μέσα στα σχολεία με την οποία χρειάζεται να αναμετρηθούμε. Οι συνεχείς μετακινήσεις εκπαιδευτικών, τα πολυπληθή τμήματα, οι ελλείψεις στα τμήματα ένταξης και στα ολοήμερα σχολεία, οι αναθέσεις μαθημάτων των ειδικοτήτων που λείπουν  για να συνταχθεί το πρόγραμμα, τα εργασιακά προβλήματα και οι συνθήκες διαβίωσης των αναπληρωτών. Όλα αυτά, σε συνδυασμό με τα προβλήματα υποδομών και χρηματοδότησης των σχολικών επιτροπών, τα ζητήματα σε σχέση με τη στήριξη των μαθητών, τη σίτιση, την ιατροφαρμακευτική περίθαλψη, την ενισχυτική διδασκαλία, την πρόσληψη τραπεζοκόμων, το ζέσταμα και σερβίρισμα του φαγητού, μας απασχόλησαν και μας απασχολούν ως σωματείο,  αποτέλεσαν στοιχεία κοινής δράσης με τους γονείς και τα εργατικά συνδικάτα της περιοχής μας.
Ειδικότερα για τη χρονιά που πέρασε το Δ.Σ. του ΣΥΛΛΟΓΟΥ μας άνοιξε όλα τα μέτωπα.
· Ήταν διαρκής ο αγώνας για κάθε μικρό και μεγάλο πρόβλημα, για τα δικαιώματα των νέων εκπαιδευτικών μονίμων και αναπληρωτών, για τα προβλήματα των σχολείων μας.
· Για το δικαίωμα των παιδιών των λαϊκών οικογενειών να έχουν το σχολείο που τους αξίζει.

· Για την  κάλυψη όλων  των κενών με μαζικούς μόνιμους διορισμούς.

· Για  να ανοίξουν όλες οι δομές των ειδικών σχολείων. Ενάντια στις νομοθετικές ρυθμίσεις που καταπατούν τα μορφωτικά δικαιώματα των παιδιών με ειδικές παιδαγωγικές ανάγκες, αποκαλύπτοντας και την προσπάθεια του υπουργείου να οδηγήσει σε  αντιπαράθεση τους συναδέλφους μεταξύ τους όσων εργάζονται στην Ειδική Αγωγή.

· Για να  στελεχωθούν τα τμήματα ένταξης, για να έχουν όλα τα παιδιά που χρειάζονται παράλληλη στήριξη τον δάσκαλό τους.

· Για το δικαίωμα των μεταταγμένων συναδέλφων των ειδικοτήτων να αποκτήσουν επιτέλους οργανική θέση και να ασκούν αποκλειστικά το διδακτικό τους αντικείμενο.

· Για να αποσυρθεί το νέο Π.Δ 79/2017 που αφαιρεί δικαιώματα από τον Σύλλογο Διδασκόντων, οδηγεί στην κινητικότητα τους μαθητές και παγιώνει τα 25άρια τμήματα.

· Για να αποσυρθεί η τροπολογία Γεροβασίλη,  που δρομολογεί την αξιολόγηση μέσα από εκβιασμούς και κατασταλτικά μέτρα.
· Για να μην υποβαθμιστούν παραπέρα τα Νηπιαγωγεία, να μην περάσουν στους δήμους, ενώ ταυτόχρονα να θεσμοθετηθεί επιτέλους η Δίχρονη Υποχρεωτική Προσχολική Αγωγή για όλα τα νήπια προνήπια στο Δημόσιο Νηπιαγωγείο.
· Για να   σταματήσουν οι διώξεις συναδέλφων και άλλων συνδικαλιστών σε διάφορους χώρους εργασίας εκδίδοντας άμεσα, ψηφίσματα συμπαράστασης ή και ενισχύοντας τους.
Πιο συγκεκριμένα: 

· Το Δ.Σ. που προέκυψε από τις εκλογές τον Νοέμβρη 2016 είχε την εξής  σύνθεση: 5 μέλη από την ΑΣΕ (που στηρίζεται από το ΠΑΜΕ), 2 ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ, 2 ΔΑΚΕ. Για άλλη μια φορά όλες τις θέσεις ευθύνης (πρόεδρο, αντιπρόεδρο, γραμματέα, ταμία) τις ανέλαβαν τα μέλη της ΑΣΕ.
· Η αδυναμία στη μαζικότητα των Έκτακτων  Γενικών Συνελεύσεων αλλά και των Τακτικών σε μεγάλο βαθμό και των κινητοποιήσεων είναι  ένα σοβαρό πρόβλημα όχι μόνο του Συλλόγου μας  αλλά και όλων των πρωτοβάθμιων σωματείων. Αν δεν αντιμετωπιστεί η λογική της ανάθεσης, αν δεν συμμετέχουν μαζικά οι συνάδελφοι, τότε δε θα μπορούμε να μιλάμε για αποτελεσματικούς αγώνες με προοπτική. Το ΔΣ του Συλλόγου μας βλέπει αυτοκριτικά ότι σε αρκετές περιπτώσεις συνέβαλλε στην καλλιέργεια της ανάθεσης, δρώντας για τους συναδέλφους χωρίς να  επιμένει περισσότερο να είναι οι συνάδελφοι παρόντες.

· Εκφράσαμε την αντίθεσή μας στους  σχεδιασμούς  Κυβέρνησης – ΕΕ – ΝΑΤΟ  για γενικότερη εμπλοκή της χώρας μας στα ιμπεριαλιστικά παιχνίδια στη Συρία και στη Μ. Ανατολή, υπογράφοντας τη διακήρυξη των συνδικάτων αλλά και συμμετέχοντας στη δράση της ΕΕΔΥΕ με θέμα τους ιμπεριαλιστικούς πολέμους στην οποία και φέτος κάλεσε με θέμα μια φωτογραφία και τρία ερωτήματα για τον πόλεμο και την προσφυγιά στην οποία σας καλούμε.

· Το Δ.Σ. προσπάθησε να ενημερώνει τους συναδέλφους για κάθε θέμα και γι' αυτό εξέδωσε 175 περίπου ενημερωτικά και ψηφίσματα για όλες τις εξελίξεις στο σχολείο και στην κοινωνία. Ενημερώνουμε συνεχώς την ιστοσελίδα του Συλλόγου όπου κάθε συνάδελφος μπορεί να βρίσκει όλες τις αποφάσεις και δράσεις του.
· Ο Σύλλογός μας συμμετείχε στα συλλαλητήρια στις πανδημοσιοϋπαλληλικές πανεργατικές ή κλαδικές κινητοποιήσεις αλλά και σε κάθε μικρό και μεγάλο αγώνα, τοπικά και κεντρικά, μαζί με το ταξικό συνδικαλιστικό κίνημα αλλά και με άλλους Συλλόγους, συνδέοντας τον εκπαιδευτικό αγώνα με  τα γενικότερα λαϊκά προβλήματα,  εργασιακά, ασφαλιστικά, οικονομικά που χτυπιούνται καθημερινά, καθώς και για τη μεγάλη φοροληστεία που επιβάλλει και η συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ. Η συμμετοχή όμως των συναδέλφων μελών του Συλλόγου σε όλες τις κινητοποιήσεις είναι πολύ πίσω από τις ανάγκες.
· Ο Σύλλογός μας μαζί με άλλους Συλλόγους πρωτοστάτησε στις κινητοποιήσεις για μαζικούς διορισμούς και εξίσωση των δικαιωμάτων των αναπληρωτών με των μονίμων, Φλεβάρη-Μάρτη του 2017 και στις 29/9 που ήταν και από τις πιο μαζικές.
· Πρωτοστατήσαμε ή συμμετείχαμε σε πάμπολλες παραστάσεις στην Περιφέρεια Αττικής, στην Α' Δ/νση  Αθήνας και στο Υπουργείο Παιδείας για τα κενά,  την υπολειτουργία  του ολοήμερου, τις μετακινήσεις  των συναδέλφων από σχολείο  σε σχολείο, την προσπάθεια της  κατάργησης της Β΄ ξένης γλώσσας, την έλλειψη ειδικοτήτων και  δασκάλων στα τμήματα ένταξης και παράλληλων στηρίξεων, την Ειδική Αγωγή.

· Αναδείξαμε τα κτηριακά και οικονομικά προβλήματα των σχολείων μας με παραστάσεις στους Δήμους και στην ΚΤΥΠ που πρέπει να εντείνουμε και την επόμενη χρονιά.
· Καταγγείλαμε τις διώξεις  των δικών μας συναδέλφων και εργαζομένων σε άλλους  κλάδους και τη φασιστική δράση της Χ.Α.

· Πάνω από το 65% ήταν οι Σύλλογοι Διδασκόντων και οι συνάδελφοι που δεν πήραν μέρος στην αξιολόγηση των Διευθυντών τον Ιούνιο του 2017 δηλώνοντας αποχή από την αξιολόγηση.

· Πραγματοποιήσαμε και φέτος τρεις αιμοδοσίες συγκεντρώνοντας πάνω από  90 φιάλες με αίμα. Έτσι καταφέραμε να ανταποκριθούμε στις ανάγκες των μελών του Συλλόγου μας και των οικογενειών τους κι ευχαριστούμε για άλλη μια φορά τους αιμοδότες μας!

· Με  μεγάλη συμμετοχή και  επιτυχία πραματοποιήθηκαν οι πολιτιστικές δραστηριότητες του συλλόγου μας. Παρακολουθήσαμε  4 θεατρικές παραστάσεις με πολύ καλή συμμετοχή, διοργανώσαμε 2 θεατρικές παραστάσεις για τα παιδιά των συναδέλφων, που ήταν ανοιχτές και για τα παιδιά της περιοχής και είχαν μεγάλη συμμετοχή και το καθιερωμένο ετήσιο γλέντι του Συλλόγου μας στο Παλιό Δημαρχείο Ηλιούπολης με τη συμμετοχή 100 συναδέλφων.

· Προχωρήσαμε στη δημιουργία μουσικού σχήματος αλλά δεν έγινε δυνατή η συνέχειά του λόγω έλλειψης οργάνων και συντονισμού, θα το ξαναπροσπαθήσουμε.
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι
Η αντιπαράθεση με το μορφωτικό περιεχόμενο του σημερινού σχολείου και η παιδεία ως λαϊκό πρόβλημα πρέπει να αποτελούν βασικά μέτωπα για το εκπαιδευτικό συνδικαλιστικό κίνημα που θέλει να υπηρετεί τις μορφωτικές ανάγκες των παιδιών του λαού.

Σ΄ αυτές τις συνθήκες αναδεικνύεται ο κρίσιμος ρόλος του εκπαιδευτικού, που νοιάζεται για τα προβλήματα των μαθητών και των λαϊκών οικογενειών, που με τη στάση του γίνεται φάρος αγώνα, αξιοπρέπειας και διαπαιδαγώγησης της νέας γενιάς. Η αξιοποίηση των σχολικών γιορτών, η αξιοποίηση της Ε.Ζ. για να μιλήσουμε με οργανωμένο τρόπο με τους μαθητές μας για μια σειρά κρίσιμα ζητήματα. Για την ιστορία του λαού μας, που κρύβουν και παραχαράσσουν τα σχολικά βιβλία, για ζητήματα που αφορούν προβληματισμούς γύρω από θέματα, όπως προσφυγιά και πόλεμος, πάλη ενάντια σε όλα τα ναρκωτικά, διαδίκτυο, περιβάλλον.

Με βάση τις εξελίξεις που υπάρχουν προχωράμε και το επόμενο διάστημα με συγκεκριμένα βήματα οργάνωσης της πάλης.

· Παλεύουμε για να σχολείο που θα μορφώνει και δε θα εξοντώνει.
· Απαιτούμε αύξηση στους μισθούς μας - Ξεπάγωμα των Μισθολογικών Κλιμακίων.
· Επικαιροποιούμε τη θέση μας για ΑΠΟΧΗ ΑΠΟ ΚΑΘΕ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΕΠΙΠΕΔΑ.
· Δίνουμε όλες μας τις δυνάμεις για τα ζητήματα των μόνιμων-μαζικών διορισμών και των δικαιωμάτων των αναπληρωτών, της μόνιμης σταθερής δουλειάς  για όλους.
· Δίνουμε συνέχεια στη ανάδειξη των προβλημάτων της Ειδικής Αγωγής με εκδήλωση που θα κάνουμε τιμώντας τα 80 χρόνια από την ίδρυση του Ειδικού Σχολείου Καισαριανής "Ρόζα Ιμβριώτη".

· Οργανώνουμε την αντίστασή μας στους πλειστηριασμούς με τα άλλα σωματεία. Κανένα σπίτι συναδέλφου σε χέρια τραπεζίτη!

· Προετοιμαζόμαστε για άμεση απάντηση και απεργιακή αναμέτρηση σε περίπτωση που η κυβέρνηση φέρει προς ψήφιση μέτρα περιορισμού των συνδικαλιστικών δικαιωμάτων και ελευθεριών σε συντονισμό με το υπόλοιπο σ. κ. σε Δημόσιο και Ιδιωτικό Τομέα.
· Εξασφαλίζουμε σταθερή επαφή με Συλλόγους Γονέων της περιοχής μας για κοινές δράσεις, ώστε να αναδείξουμε την παιδεία ως  λαϊκή υπόθεση.

· Αντιπαλεύουμε συλλογικά, αταλάντευτα την αντιλαϊκή αντιεκπαιδευτική πολιτική ΕΕ, κεφαλαίου, κυβερνήσεων.

· Παλεύουμε να θεσμοθετηθεί τώρα η Δίχρονη Προσχολική Αγωγή, ώστε όλα τα νήπια προνήπια να είναι στο Δημόσιο Νηπιαγωγείο. Διεκδικούμε Ενιαίο Δημόσιο Δωρεάν Υποχρεωτικό 12χρονο σχολείο γενικής μόρφωσης για όλα τα παιδιά. Για Εκπαιδευτικούς-Παιδαγωγούς της νέας γενιάς με δικαιώματα.

Ούτε βήμα πίσω από το αίτημα για ανάκτηση των απωλειών μας και ικανοποίηση των σύγχρονων αναγκών μας, για μόρφωση, δουλειά και ζωή με δικαιώματα! Γι' αυτό διεκδικούμε ριζικές αλλαγές στο επίπεδο της οικονομίας και κοινωνίας, με το λαό πρωταγωνιστή και κυρίαρχο στον πλούτο που παράγει, για να μπορέσουμε να ζήσουμε εμείς και τα παιδιά μας με βάση τις σύγχρονες ανάγκες μας και τις μεγάλες δυνατότητες της εποχής μας.

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς για την επόμενη συνδικαλιστική μας χρονιά, συσπειρωμένοι στον Σύλλογό μας, στο Σωματείο μας, με πίστη κι αισιοδοξία, προχωράμε μπροστά!
Για το Δ.Σ.
          Ο Πρόεδρος




         Ο Γ. Γραμματέας

    Κοπριτέλης Απόστολος


        
               Γλαβίνα Σουζάνα
