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Η ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ ΚΑΙ Η ΚΑΤΑΣΤΟΛΗ ΔΕ ΘΑ ΠΕΡΑΣΟΥΝ

Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, απέδειξε για μια ακόμα φορά ποιόν υπηρετεί και ποιόν έχει απέναντι και κυνηγά. Οι εργαζόμενοι του Καρυπίδη στα Γιάννενα, οι φοιτητές και οι εργαζόμενοι στις εστίες έξω από το Υπουργείο Παιδείας αλλά και οι διαδηλωτές στα ειρηνοδικεία, απέσπασαν πρώτοι «κοινωνικό μέρισμα» με διώξεις, συλλήψεις, βίαιη καταστολή και χημικά. 
Από τις 27/11 το πρωί είχε εξαπολυθεί κυνηγητό σε εργαζόμενους του Καρυπίδη στα Γιάννενα, που αγωνίζονται και διαδηλώνουν απλήρωτοι επί μήνες, για το δικαίωμα τους στην εργασία και τα δεδουλευμένα τους. 
Με εντολή της εργοδοσίας της “Market in”, διαδόχου της Καρυπίδης, δύο εργαζόμενοι της εταιρείας  (μητέρα με 3 παιδιά και εργαζόμενος με χρόνια εργασίας), σύρθηκαν στο αστυνομικό τμήμα με τη διαδικασία του αυτόφωρου. Επιπλέον δώδεκα συλλήψεις εργαζομένων έγιναν την Τετάρτη έξω από το κατάστημα «Market IN» στη διάρκεια της περιφρούρησης της 24ωρης απεργίας που είχε κηρύξει το Εργατικό Κέντρο Ιωαννίνων, απαιτώντας την επαναπρόσληψη των εργαζομένων της επιχείρησης «πρώην Καρυπίδης». Ανάμεσα στους συλληφθέντες είναι ο πρόεδρος του Εργατικού Κέντρου, Νίκος Έξαρχος, ένα μέλος της Διοίκησης του Εργατικού Κέντρου, πρόεδροι σωματείων κ.α. 
Στους φοιτητές που διαμένουν στις Φοιτητικές Εστίες του ΕΜΠ, του ΕΚΠΑ, αλλά και της ΑΣΟΕΕ, και κινητοποιήθηκαν με αιτήματα να συνεχιστεί η δωρεάν σίτιση όλων των οικοτρόφων και να εξασφαλιστεί η επαρκής κρατική χρηματοδότηση που να καλύπτει όλες τις ανάγκες των εστιών, η πολιτική ηγεσία του υπουργείου απάντησε  με την εντολή στα ΜΑΤ να επιτεθούν με χημικά και ασπίδες. 

Στο Ειρηνοδικείο της Αθήνας  ισχυρή αστυνομική δύναμη προχώρησε σε απρόκλητη χρήση βίας και χημικών μέσα σε κλειστό χώρο του Ειρηνοδικείου σε βάρος εργαζομένων που διαδήλωναν ενάντια στην υφαρπαγή του μόχθου του λαού.
Η τρομοκρατία στους χώρους δουλειάς με απειλές, εκβιασμούς, καταστολή και συλλήψεις, το σχεδιαζόμενο χτύπημα στο απεργιακό δικαίωμα και στη συνδικαλιστική δράση αλλά και η αυτεπάγγελτη δίωξη για τις κινητοποιήσεις ενάντια στους πλειστηριασμούς, αποτελούν βασικές πλευρές του δόγματος “νόμος και τάξη” και είναι απαραίτητο συστατικό στη λεγόμενη “δίκαιη ανάπτυξη” που προβάλει η κυβέρνηση για να ενισχύσει με χρήμα και προνόμια τους επιχειρηματικούς ομίλους.
 To Δ.Σ. του ΣΕΠΕ «Γ.ΣΕΦΕΡΗΣ»   καταγγέλλει τα φαινόμενα ανθρωποκυ-νηγητού  των εργαζόμενων, την καταστολή των κινητοποιήσεων, τις συλλήψεις τους. Είναι δείγμα για το πώς αντιλαμβάνονται τα αφεντικά και το πολιτικό τους προσωπικό τούς εργατικούς αγώνες και τις εργατικές διεκδικήσεις, τις συνδικαλιστικές ελευθερίες μπροστά στον νέο νόμο για το χτύπημα στην απεργία και τη συνδικαλιστική δράση, που προετοιμάζει η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ.
 Η τρομοκρατία δε θα περάσει! 
Το συνδικαλιστικό κίνημα δε λογαριάζει από απειλές και καταστολή.
Απάντηση θα δώσει με τη μαζική συμμετοχή του εργαζόμενου λαού,       στην πανεργατική-πανελλαδική απεργία στις 14 Δεκέμβρη.
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