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                                ΕΥΧΕΣ   ΓΙΑ  ΤΟ  ΝΕΟ   ΕΤΟΣ

Το Δ.Σ του ΣΕΠΕ «Γ.ΣΕΦΕΡΗΣ» εύχεται για το 2018 σε όλους τους συναδέλφους και τις οικογένειές τους χρόνια πολλά με δύναμη και υγεία.  Το 2018 μπορεί να αποτελέσει μια χρονιά ανασύνταξης, ισχυροποίησης κι αντεπίθεσης του εργατικού - λαϊκού κινήματος. 
Μπορούμε συσπειρωμένοι μέσα από το Σύλλογό μας σε συμπόρευση  με  τους άλλους εργαζόμενους, τους γονείς των μαθητών μας  και τα φτωχά λαϊκά στρώματα όχι μόνο να αντισταθούμε στα αντιλαϊκά μέτρα και στον περιορισμό του δικαιώματος της απεργίας. Μπορούμε να διεκδικήσουμε επιστροφή όλων όσων μας έκλεψαν από μισθούς και συντάξεις όλες οι κυβερνήσεις στα χρόνια της κρίσης, κατάργηση όλων των αντεργατικών νόμων, αποκλειστικά δημόσια, κοινωνική ασφάλιση, υγεία και πρόνοια, δημόσια δωρεάν παιδεία και  εκπαιδευτικούς  με μόνιμη και σταθερή δουλειά.
Μπορούμε επίσης πιο καθαρά να διακρίνουμε ότι το εκμεταλλευτικό σύστημα δεν εξανθρωπίζεται από κυβερνήσεις και πολιτικές δυνάμεις που ευαγγελίζονται "νέες συνταγές διαχείρισης", "νέα αναπτυξιακά μοντέλα", "νέες γεωστρατηγικές συμμαχίες". Η σήψη του φέρνει στους λαούς περισσότερη εκμετάλλευση, φτώχεια, ανεργία,  νέες εστίες πολέμου για το ξαναμοίρασμα των αγορών.
 Η διακυβέρνηση, άλλωστε, των ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝΕΛ,  που συνέχισε με μεγαλύτερη ένταση και ταχύτητα τον αντιλαϊκό κατήφορο των προηγούμενων κυβερνήσεων, των οποίων οι πολιτικοί εκπρόσωποι σήμερα προσπαθούν να μας πείσουν, ότι η "μνημονιακή στροφή" του ΣΥΡΙΖΑ δικαίωσε την πολιτική τους, είναι ως  εμπειρία πολύ διδακτική.
Ως εργαζόμενοι, δεν πρέπει να συμβιβαστούμε μ’ αυτήν την άθλια ζωή που μας επιβάλει το σύστημα  και οι πολιτικοί του διαχειριστές. Ούτε και προσδοκία πρέπει να έχουμε για τη λεγόμενη "μεταμνημονιακή εποχή" που θα φέρει μια "δίκαιη ανάπτυξη".
Γύρω μας υπάρχει τεράστιος πλούτος, ο οποίος παράγεται από τους εργάτες. Υπάρχουν λοιπόν όλα τα αναγκαία μέσα, για να προχωρήσει η κοινωνία σε ένα ανώτερο επίπεδο ευημερίας και όχι να φυτοζωούμε στα όρια της ανέχειας, επειδή καρπώνονται αυτόν τον πλούτο οι μεγάλοι επιχειρηματικοί και τραπεζικοί όμιλοι.

Εκείνα που δεν υπάρχουν είναι τα περιθώρια για νέες αυταπάτες. Τον νέο χρόνο ας αποδείξουμε σε όλους όσους μας θέλουν με σκυφτό το κεφάλι ότι γίναμε σοφότεροι και περισσότερο αποφασισμένοι να δημιουργήσουμε τις προϋποθέσεις για μια κοινωνία που θα καλύπτει τις σύγχρονες λαϊκές ανάγκες και τα όνειρα των παιδιών μας. 
                                            ΚΑΛΗ  ΧΡΟΝΙΑ!!
                                                                                                                         ΤΟ  Δ.Σ.
