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ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ : ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΠΛΗΡΩΘΕΙ ΑΚΟΜΑ ΟΙ ΥΠΕΡΩΡΙΕΣ ΤΩΝ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΩΝ ΣΤΑ ΟΛΙΓΟΘΕΣΙΑ ΣΧΟΛΕΙΑ !
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

με προηγούμενη ανακοίνωση (19/12/17) το Δ. Σ. του Συλλόγου Π.Ε. Αν. Αττικής «ο Σωκράτης» κατήγγειλε το γεγονός ότι συνάδελφοι αναπληρωτές Π.Ε. σε ολιγοθέσια σχολεία είναι αναγκασμένοι να κάνουν υπερωρίες, προκειμένου να καλυφθούν τα κενά σε μαθήματα ειδικοτήτων, και ότι δεν πληρώνονται για αυτές τις υπερωρίες.
Καταγγέλλουμε τη Δ/νση Π.Ε. Αν. Αττικής:

• για  την απραξία την οποία επιδεικνύει σε ό,τι αφορά την πληρωμή των υπερωριών. 

• για την άρνησή της να αναγνωρίσει τις υπερωρίες των συνάδελφων Αναπληρωτών στο Δημοτικό Σχολείο Αγίων Αποστόλων που φτάνουν τις 5-6 ώρες την εβδομάδα!!! Συνιστά πρόκληση η στάση της Διεύθυνσης, με το να ρίχνει την ευθύνη για τις παραπάνω υπερωρίες στους εκπαιδευτικούς του σχολείου, όταν υποκριτικά ισχυρίζεται ότι με δική τους πρωτοβουλία προχώρησαν σε πλήρη ανάπτυξη του σχολικού προγράμματος, χωρίς να τους έχει δοθεί σχετική εντολή.
Απαιτούμε την αναγνώριση όλων των υπερωριών και την άμεση πληρωμή τους

Το Δ. Σ. του  Συλλόγου μας καλεί τους συναδέλφους στην παράσταση διαμαρτυρίας στη Διεύθυνση Π.Ε. Αν. Αττικής (Λ. Λαυρίου 150 Γλυκά Νερά), την Παρασκευή 2 Φεβρουαρίου στις 13: 30 και προκηρύσσει 1 ώρα Διευκολυντική Στάση Εργασίας για το πρωινό πρόγραμμα.
ΚΑΜΙΑ ΑΝΟΧΗ ΣΤΗΝ ΑΠΛΗΡΩΤΗ ΕΡΓΑΣΙΑ.
ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΤΗΝ ΑΜΕΣΗ ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΤΩΝ ΔΕΔΟΥΛΕΥΜΕΝΩΝ.
Για το Δ.Σ
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