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Καταγγελία για ανάλγητη στάση της Δ/νσης Π.Ε. ΑΝ. Αττικής σε εκπαιδευτικό μωρομάνα!

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

το Δ. Σ. του Συλλόγου Π.Ε. Αν. Αττικής «ο Σωκράτης» καταγγέλλει την ανάλγητη στάση που επιδεικνύει η Δ/νση Π. Ε. Αν. Αττικής στην περίπτωση εκπαιδευτικού ΠΕ 19.50. Η εν λόγω εκπαιδευτικός  τοποθετήθηκε  στο Ειδικό Σχολείο Αχαρνών, όταν εμφανίστηκε το μοναδικό κενό, και κάνει χρήση του μειωμένου ωραρίου που δικαιούται για την ανατροφή του παιδιού. Ωστόσο η Δ/ση της ανέθεσε διδακτικές ώρες και στο Ειδικό Σχολείο Ωρωπού, παρόλο που το σχολείο δεν είχε ζητήσει την συγκεκριμένη ειδικότητα . 

Παρά τις αιτήσεις της συναδέλφου για επανατοποθέτησή της, η Δ/νση την αναγκάζει να μετακινείται από τις Αχαρνές στον Ωρωπό, στη λογική της «άριστης και ορθολογιστικής διαχείρισης διδακτικών ωρών, χωρίς να λαμβάνει υπόψη της τα αυτονόητα προβλήματα  που προκύπτουν στην εκπαιδευτικό για την ανατροφή του παιδιού της!!! 

Καλούμε τη Δ/νση να θεραπεύσει με ανάλογη απόφαση την αντικοινωνική επιλογή της.
Για το Δ.Σ
              Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                
      H  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ 
ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ  ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ                   ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΧΟΥΤΑ

Ο σύλλογός μας καταγγέλλει το γεγονός και θα θέσει το θέμα σε Παράσταση Διαμαρτυρίας την Παρασκευή 2 Φεβρουαρίου στη Δ/νση Π. Ε. Αν. Αττικής στις 13:30 και προκηρύσσει 1 ώρα Διευκολυντική Στάση Εργασίας για το πρωινό πρόγραμμα.








