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ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ

Πραγματοποίηθηκε η παράσταση διαμαρτυρίας στο Γενικό Λογιστήριο του Κράτους   το μεσημέρι της Τετάρτης 7 Φλεβάρη Ομοσπονδίες και Σωματεία του Δημοσίου με  αιτήματά :

· Άμεσο ξεπάγωμα των μισθολογικών κλιμακίων.

· Προσμέτρηση του εργασιακού χρόνου της διετίας 2016-2017 στην μισθολογική ωρίμανση, που αυθαίρετα η κυβέρνηση έχει καταργήσει.

· Κανένας συμψηφισμός της προσωπικής διαφοράς με τα μισθολογικά κλιμάκια.

· Καμιά κατάργηση της προσωπικής διαφοράς σε όσους μετατάσσονται με οποιαδήποτε τρόπο (κινητικότητα κ.λπ.).

· Χορήγηση μισθολογικού κλιμακίου κάθε 2 χρόνια και για τους εργαζόμενους των ΔΕ και ΥΕ κατηγοριών κι όχι κάθε 3 χρόνια, που νομοθέτησε η κυβέρνηση, με τον 4354/2015.

· Πλήρης μισθολογική αναγνώριση της προϋπηρεσίας εκτός δημοσίου.

· Επαναφορά 13ου και 14ου μισθού.

· Αυτόματη μισθολογική αναγνώριση της προϋπηρεσίας στους συμβασιούχους συναδέλφους.

· Καμιά σύνδεση μισθού με την λεγόμενη αποδοτικότητα και την «αξιολόγηση».

· Κατάργηση των νόμων 4354/2015 και 4369/2016.

· Σταθερή, μόνιμη δουλειά για όλους. Μόνιμοι διορισμοί, κατάργηση κάθε μορφής ελαστικής εργασίας, μονιμοποίηση των συμβασιούχων, ίσα δικαιώματα και ίση αμοιβή συμβασιούχων και μονίμων υπαλλήλων.

Στην κινητοποίηση συμμετείχαν αντιπροσωπείες Δ.Σ. από:  την Πανελλήνια Ομοσπονδία Συλλόγων Εργαζομένων υπουργείου Γεωργίας, την Ομοσπονδία υπουργείου Ανάπτυξης (τέως βιομηχανίας), την Πανελλήνια Ομοσπονδία Ενέσεων Μηχανικών Δημοσίων Υπαλλήλων Διπλωματούχων Ανωτάτων Σχολών, καθώς και οι Σύλλογοι Υπαλλήλων Περιφέρειας Αττικής, Εργαζομένων υπουργείου Γεωργίας Νομού Αττικής, Εργαζομένων «Μπενάκειου Φυτοπαθολογικού Ινστιτούτου», Εργαζομένων Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής, των Συλλόγων Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης: Περάματος - Κερατσινίου «Νίκος Πλουμπίδης», Μενιδίου - Ανατολικής Αττικής «Σωκράτης», Ηρακλείου - Μεταμόρφωσης - Νέας Ιωνίας - Λυκόβρυσης «Γ. ΣΕΦΕΡΗΣ», Υπαλλήλων Ασφαλιστικών Ταμείων και τα Σωματεία Εργαζομένων των δήμων Αγίων Αναργύρων - Καματερού, Κορυδαλλού και Λυκόβρυσης - Πεύκης.

Από την πλευρά του το Γενικό Λογιστήριο του Κράτους, περιορίστηκε να ενημερώσει την αντιπροσωπεία των διοικήσεων, να αφήσουν το υπόμνημα με τα αιτήματά τους. Οι εκπρόσωποι των Ομοσπονδιών και των Σωματείων του Δημοσίου ξεκαθαρίσαμε ότι θα συνεχίσουμε και θα κλιμακώσουμε τον αγώνα μας για τη διεκδίκηση των δικαιωμάτων μας.
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