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25ο Ενημερωτικό
Όλοι στη συγκέντρωση στα δικαστήρια στις 20 Φλεβάρη
Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝΕΛ, αφού έφερε μέχρι τη Βουλή χέρι-χέρι με τη ΝΔ νόμο για την κατάργηση της Απεργίας, συνεχίζει -από κει που τα άφησαν οι προηγούμενες κυβερνήσεις- τα χτυπήματα ενάντια στην οργάνωση και στην πάλη των εργαζομένων.
Στις 20 Φλεβάρη παραπέμπονται εκ νέου σε δίκη τα 35 στελέχη του ΠΑΜΕ, για την κινητοποίηση που διοργάνωσαν στις 30 Γενάρη 2013 ταξικές Ομοσπονδίες και Συνδικάτα στο υπουργείο Εργασίας, προκειμένου να διαμαρτυρηθούν για τις προκλητικές δηλώσεις του τότε υπουργού Εργασίας Γ. Βρούτση ότι «το ασφαλιστικό σύστημα στηρίχτηκε σε ρουσφέτια και πελατειακές σχέσεις», όπου προσπάθησαν να κάνουν παράσταση διαμαρτυρίας στο γραφείο του και στη συνέχεια επιχείρησε να τους φορτώσει ότι τάχα προκάλεσαν φθορές κλπ.
Στις 20 Φλεβάρη, η «ανεξάρτητη» Δικαιοσύνη σέρνει εκ νέου σε δίκη τα 35 στελέχη του ΠΑΜΕ, προέδρους και μέλη Δ.Σ. δεκάδων συνδικαλιστικών οργανώσεων, παρά το γεγονός ότι, μετά από συνεχείς αναβολές, τελικώς κρίθηκαν αθώα, καθώς καταρρίφθηκαν στο σύνολό τους όλες οι σε βάρος τους κατηγορίες από την προηγούμενη κυβέρνηση ΝΔ και τον τότε υπουργό Εργασίας Γ. Βρούτση.

Με την επαναφορά της δίκης θέλουν να στείλουν μήνυμα, να τρομοκρατήσουν τους εργαζόμενους, να στρώσουν το έδαφος για τη νέα επίθεση στα δικαιώματα λαού και νεολαίας. Αφού ξεκίνησε το ξήλωμα του δικαιώματος στην απεργία, η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝΕΛ επιλέγει με αυτήν τη δίκη να δώσει εξετάσεις στα μεγάλα αφεντικά ότι είναι αποφασισμένη να επιβάλει σιγή νεκροταφείου στους χώρους δουλειάς.

Η σημερινή κυβέρνηση δεν μπορεί να υποκρίνεται ότι είναι άμοιρη ευθυνών. Έχει βάλει για τα καλά το χέρι της στις εξελίξεις αυτές. Τόσο με προβοκατόρικες δηλώσεις και λάσπη ενάντια στο ταξικό εργατικό κίνημα, στο ΠΑΜΕ και στους εργαζόμενους που αγωνίζονται, όσο και με την κλιμακούμενη καταστολή και διώξεις εναντίον των εργαζομένων που αγωνίζονται να προστατεύσουν τις δουλειές και το μισθό τους.

Οι εκλεγμένοι εκπρόσωποι χιλιάδων εργαζομένων οδηγούνται ξανά σε δίκη, γιατί έκαναν το ταξικό τους καθήκον. Απάντησαν στην τρομοκρατία και την επίθεση κυβερνήσεων και επιχειρηματικών ομίλων.

Το ΔΣ του Συλλόγου Εκπ/κών Π.Ε. Βύρωνα – Καισαριανής – Παγκρατίου «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» εκφράζει την αμέριστη αλληλεγγύη του στους 35 συνδικαλιστές του ΠΑΜΕ που δικάζονται ξανά στις 20 Φλεβάρη, συμμετέχοντας στην κινητοποίηση στα δικαστήρια της Ευελπίδων, καταδικάζοντας  την κάθε απόπειρα ποινικοποίηση της οργάνωσης και της δράσης των εργαζομένων και των συνδικάτων.
Οργανώνουμε την κλιμάκωση του αγώνα απέναντι στη μεγαλοεργοδοσία, στις κυβερνήσεις και τα κόμματά της. Ενάντια στα νέα αντιλαϊκά μέτρα.

Απόσυρση τώρα όλων των κατηγοριών εναντίον των 35 στελεχών του ΠΑΜΕ!
Όχι στην ποινικοποίηση των εργατικών αγώνων - Η τρομοκρατία δεν θα περάσει!

Καλούμε στη συγκέντρωση στα δικαστήρια της Ευελπίδων στις 20 Φλεβάρη 11.30 π.μ.
Για το Δ.Σ.
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