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Παλιός και νέος κυβερνητικός συνδικαλισμός στην ΕΛΜΕ Μαγνησίας υπονομεύουν τον αγώνα για μόνιμους και μαζικούς διορισμούς στην εκπαίδευση. Βάζουν πλάτη στις κυβερνητικές πολιτικές. Αρνήθηκαν συνέχιση και κλιμάκωση των κινητοποιήσεων!!
Χιλιάδες αναπληρωτές και μόνιμοι εκπαιδευτικοί σε όλη την Ελλάδα διεκδίκησαν στις 2 Μάρτη μόνιμο διορισμό όλων των εκπαιδευτικών που εργάζονται στην εκπαίδευση τα τελευταία χρόνια καθώς και εξίσωση δικαιωμάτων μονίμων και αναπληρωτών. Τα αιτήματα είναι αυτονόητα και δίκαια. Δεν έγιναν όμως πράξη! 

Και δεν γίνονται πράξη γιατί στις προτεραιότητες της συγκυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ δεν συμπεριλαμβάνονται τα εργασιακά δικαιώματα των εκπαιδευτικών και τα μορφωτικά των μαθητών παρά μόνο οι ανάγκες των επιχειρηματικών ομίλων που για την ικανοποίησή τους εξοπλίζουν το νομικό οπλοστάσιο τους με απεργοκτόνους νόμους και εντείνουν την καταστολή.

Καταστολή που την γεύτηκαν τελευταία χιλιάδες αναπληρωτές συνάδελφοι μας έξω από το υπουργείο Παιδείας και λίγες μέρες πριν εργαζόμενοι και μέλη λαϊκών επιτροπών που προάσπιζαν την λαϊκή κατοικία από τους ηλεκτρονικούς πλειστηριασμούς έξω από συμβολαιογραφείο . 

Το αντεργατικό νομικό οπλοστάσιο μαζί με την καταστολή αποτελούν τον έναν πυλώνα της επιβολής των αντιλαϊκών πολιτικών της συγκυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ και έχει σαν συμπαραστάτες τη Ν.Δ και τα άλλα κόμματα του ευρωμονόδρομου που μαζί ψηφίζουν τα μέτρα και στο μόνο που διαφωνούν είναι ποιος από αυτούς θα τα εφάρμοζε πιο αποτελεσματικά.

Ο άλλος πυλώνας είναι ο παλιός και ο νέος κυβερνητικός-εργοδοτικός συνδικαλισμός που σε κάθε ευκαιρία στραγγαλίζει όποια προσπάθεια αντίδρασης. Και εμείς στη Μαγνησία αυτό το έργο το ζούμε έντονα και συχνά. Σε απόλυτη σύμπνοια οι δυνάμεις του ΣΥΡΙΖΑ και της Ν.Δ. στην ΕΛΜΕ υπονομεύουν διαχρονικά τους αγώνες των εκπαιδευτικών με ποιο πρόσφατο παράδειγμα αυτό της κινητοποίησης για μόνιμους διορισμούς που ενώ δεν έκαναν απολύτως τίποτα όλο το προηγούμενο διάστημα για να κινητοποιήσουν τον κλάδο στο τέλος (συνεδρίαση Δ.Σ. στις 5 Μάρτη) κατέληξαν να μέμφονται και να λοιδορούν τη συμμετοχή των αναπληρωτών.

«Ειπώθηκαν τόσα ψέματα που ντράπηκαν τα ίδια, μιας και δεν ντράπηκαν τα στόματα που τα έλεγαν»

Και δε δίστασαν να χαρακτηρίσουν «εισβολείς» τους αναπληρωτές στο υπουργείο Παιδείας που καθοδηγούμενοι από το Π.Α.ΜΕ, σύμφωνα με τα λεγόμενά τους, και εντός του προαυλίου του υπουργείου απλά απωθήθηκαν από τα ΜΑΤ που προσπάθησαν να προστατέψουν τις εγκαταστάσεις του υπουργείου!
Δε δίστασαν ακόμα να υποβαθμίσουν τη συμμετοχή των χιλιάδων αναπληρωτών και μονίμων εκπαιδευτικών στην κινητοποίηση εκτιμώντας τους σε όχι πάνω από πεντακόσιους τους οποίους συνέδραμαν φοιτητές του ΚΚΕ και εργάτες του Π.Α.ΜΕ (άσχετος κόσμος με το θέμα δηλαδή)!

Ουσιαστικά κατήγγελλαν τους εκπαιδευτικούς που δεν επέτρεψαν στην αντιπροσωπία της ΟΛΜΕ-ΔΟΕ να συνεχίσει απρόσκοπτα τη συνάντηση με τον υφυπουργό και τον Γ.Γ. Παιδείας στο όνομά τους και ερήμην τους!
Χαρακτήρισαν την αγωνιστική διάθεση των εκπαιδευτικών σαν ακτιβιστικές ενέργειες του Π.Α.ΜΕ και του ΚΚΕ που κινητοποιούν τον κλάδο για δικούς τους λόγους!

Ειρωνεύτηκαν και απαξίωσαν τη συμμετοχή των αναπληρωτών από τη Θεσσαλία αλλά κουβέντα για το τι κάνανε αυτοί προκειμένου η συμμέτοχη να είναι το δυνατόν μεγαλύτερη!
«..αυτοί που είναι εναντίον της πολιτικής, είναι υπέρ της πολιτικής που τους επιβάλλεται…»
«Ανέβηκαν στα κεραμίδια» όταν η ΑΣΕ έφερε για συζήτηση πρόταση για συνέχιση και κλιμάκωση των κινητοποιήσεων με πολιτικό σκεφτικό  και συγκεκριμένο πρόγραμμα δράσης.

Αφού πρώτα  έδωσαν παράσταση για τους λόγους που πρέπει ο συνδικαλισμός να μην μπερδεύεται με την  πολιτική «όπως κάνει συστηματικά το Π.Α.ΜΕ» και οι αναπληρωτές να παραμείνουν ακομμάτιστοι, αποφάσισαν πως δεν συντρέχει λόγος για νέες κινητοποιήσεις και στο κάτω-κάτω είναι σε εκκρεμότητα η συνάντηση ΟΛΜΕ-ΔΟΕ με την πολιτική ηγεσία και ανάλογα με τα αποτελέσματά της οι ομοσπονδίες θα αποφασίσουν. Και βέβαια δεν είναι σωστό η ΕΛΜΕ να πιέζει την ΟΛΜΕ για κινητοποιήσεις.

«..Τι ωφελεί, χωμένος μέχρι το λαιμό στη λάσπη, να κρατάς τα νύχια των χεριών σου καθαρά;…» 
Για να αποδείξουν πως η αλήθεια δεν είναι ακριβώς όπως την παρουσιάζει η ΑΣΕ και το Π.Α.ΜΕ και προφανώς επειδή θεώρησαν την απάντηση του υπουργείου πολύ επιεική διάβασαν την ανακοίνωση των ΣΥΝΕΚ και κάποιου συλλόγου αναπληρωτών που οι διασπαστικές απόψεις των συντακτών της είναι από ότι φαίνεται η δεύτερη τους φύση.
Κάθε καλοπροαίρετος συνάδελφος ας βγάλει τα συμπεράσματά του!

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι.

Αφήσαμε τελευταίο μια άποψη της προηγούμενης προέδρου της ΕΛΜΕ (ΣΥΡΙΖΑ) που κατά τη γνώμη μας είναι το «τρέιλερ» όσων στο προσεχές μέλλον θα δούμε και θα ζήσουμε σχετικά με τις προσλήψεις εκπαιδευτικών.

«..πρέπει να γίνουν μόνιμοι διορισμοί αλλά κατά τη γνώμη μας δεν θα πρέπει να είναι μαζικοί αλλά οι απαραίτητοι, όσοι χρειάζονται δηλαδή…» είπε!
Πράγματι, εδώ και λίγο καιρό αρχίζουν κάποιοι, όλο και πιο συχνά, να διατυπώνονται περίεργες απόψεις που περιορίζουν τις προσλήψεις στις απολύτως απαραίτητες. Και σε αυτές αθροίζεται και η παραπάνω τοποθέτηση του στελέχους του ΣΥΡΙΖΑ στην ΕΛΜΕ Μαγνησίας. Και αυτό πρακτικά  σημαίνει νομιμοποίηση όλων των αντιδραστικών πολιτικών που έχουν περάσει μέχρι τώρα στην εκπαίδευση από τις κυβερνήσεις ΣΥΡΙΖΑ,ΝΔ,ΠΑΣΟΚ. Αύξηση ωραρίου, συγχωνεύσεις και καταργήσεις σχολείων, κατάργηση υπεύθυνων εργαστηριών Φ.Ε. και Η/Υ, 28αρια τμήματα, ηλεκτρονικές εγγραφές, καταργήσεις τομέων και ειδικοτήτων στα ΕΠΑΛ, τρίτες αναθέσεις, μείωση ωρών διδασκαλίας, υπολειτουργία ενισχυτικής και κατάργηση της Π.Δ.Σ.  είναι μερικές από αυτές.
Επίσης σημαίνει συνέχιση της ομηρίας καθώς και μαζικές απολύσεις των αναπληρωτών! Αυτές τις πολιτικές υπηρετούν από κοινού ο παλιός και ο νέος κυβερνητικός συνδικαλισμός.

Βόλος 7 Μάρτη 2018
Ενημέρωση για τη συνεδρίαση του Δ.Σ. της ΕΛΜΕ Μαγνησίας 5/3/2018








Μαζικοί και μόνιμοι  διορισμοί στην εκπαίδευση όλων όσων εργάστηκαν τα τελευταία χρόνια τώρα!!!


Να μη λείψει κανείς από τις κινητοποιήσεις στις 16/3/2018








