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Προκήρυξη 2ωρης διευκολυντικής στάσης για την κινητοποίηση των εκπαιδευτικών Θεατρικής Αγωγής
Ο Σύλλογος Εκπ/κών Π.E.  «Γ. ΣΕΦΕΡΗΣ» κηρύσσει δίωρη διευκολυντική στάση εργασίας (14:00 – 16:00) την Πέμπτη 29 Μαρτίου,  για τη συμμετοχή των συναδέλφων της Θεατρικής Αγωγής στην κινητοποίηση του Πανελλήνιου Επιστημονικού Συλλόγου Θεατρολόγων στο Υπουργείο Παιδείας στις 14:30.
Ο Σύλλογός μας έχει καταγγείλει πολλές φορές ότι Κυβέρνηση και Υπουργείο Παιδείας  στο όνομα της «ορθολογιστικής διαχείρισης του υπάρχοντος εργατικού δυναμικού στην εκπαίδευση και του εξορθολογισμού του κόστους»,  εκτός από την αδιοριστία, τη μείωση των ωρών διδασκαλίας, τη μείωση των προσλήψεων, την επαγγελματική ανασφάλεια και τη συνεχή περιπλάνηση που «προσφέρουν» και στους  συναδέλφους της θεατρικής αγωγής, σφαγιάζουν διαρκώς τόσο τα εργασιακά και επαγγελματικά δικαιώματα όλων των εκπαιδευτικών όσο και τα μορφωτικά δικαιώματα των μαθητών μας.

Πάγια θέση του Συλλόγου μας είναι η υπεράσπιση των επαγγελματικών δικαιωμάτων όλων των εκπαιδευτικών ειδικοτήτων. 
Κλιμακώνουμε τον αγώνα μας με μαζική συμμετοχή στην Απεργιακή Κινητοποίηση και το Πανεκπαιδευτικό Συλλαλητήριο την Παρασκευή 30 Μαρτίου, στα Προπύλαια και στην πορεία στη Βουλή και στο Μέγαρο Μαξίμου. 
    ΣΥΣΠΕΙΡΩΜΕΝΟΙ ΣΤΟ ΣΥΛΛΟΓΟ ΜΑΣ ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ :

· ΑΜΕΣΗ ΜΟΝΙΜΟΠΟΙΗΣΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΧΩΡΙΣ ΟΡΟΥΣ  ΚΑΙ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ.
· ΚΑΛΥΨΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΚΕΝΩΝ ΤΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΩΝ  ΑΠΟ ΤΟΥΣ  ΑΝΑΛΟΓΟΥΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΕΣ.

· ΕΞΙΣΩΣΗ ΤΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΤΩΝ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΩΝ ΜΕ ΑΥΤΑ ΤΩΝ ΜΟΝΙΜΩΝ.
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