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Ψήφισμα για το χτύπημα της αντιμπεριαλιστικής πορείας στις 16 Απριλίου
Το Δ.Σ. της ΕΛΜΕ Πειραιά καταδικάζει τη βάναυση επίθεση με ρόπαλα, χημικά, δακρυγόνα και χειροβομβίδες κρότου λάμψης, που εξαπέλυσαν οι δυνάμεις της αστυνομίας ενάντια σε φοιτητές, μαθητές και εργαζόμενους στην αντιμπεριαλιστική διαδήλωση στις 16 Απριλίου ενάντια στην στρατιωτική επέμβαση στη Συρία κατόπιν εντολής της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ και της αμερικάνικης Πρεσβείας. 

Η επίθεση έγινε όταν οι διαδηλωτές βρίσκονταν στο ύψος του αγάλματος Τρούμαν, το οποίο και πήγαν να αποκαθηλώσουν, σε μία συμβολική κίνηση καταδίκης του αμερικάνικου ιμπεριαλισμού, που από κοινού με Βρετανία και Γαλλία έκαναν την επέμβαση στη Συρία.

Οι δυνάμεις καταστολής προχώρησαν σε προσαγωγές δύο ατόμων και στον τραυματισμό άλλων τριών, που κατέληξαν στο νοσοκομείο. 
Καταγγέλλουμε την κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ για τη βίαιη καταστολή της διαδήλωσης ενάντια στο αιματοκύλισμα των ιμπεριαλιστών στη Συρία.
Να αποσυρθούν άμεσα όλες οι κατηγορίες σε βάρος των συλληφθέντων.

Καμία αναμονή! Κανένας φόβος! Όλοι στους δρόμους του αγώνα ενάντια στον ιμπεριαλιστικό πόλεμο, ενάντια στην εμπλοκή της χώρας μας στα εγκλήματα των ιμπεριαλιστών!
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