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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Ξεκίνησε σήμερα Σάββατο 23/6/2018, με καθυστέρηση τριών ωρών η 87η Γ.Σ. της ΔΟΕ. Η καθυστέρηση δείχνει για μια ακόμη φορά τη χρόνια τακτική των παρατάξεων του κυβερνητικού συνδικαλισμού σε κάθε συλλογική διαδικασία, είτε σε επίπεδο ΔΟΕ είτε σε επίπεδο Συλλόγων.   Στόχος, η αποφυγή της συζήτησης πάνω στα  μεγάλα ζητήματα που αφορούν την εκπαίδευση. Ν’ συγκαλυφθούν οι πολιτικές ευθύνες της σημερινής κυβέρνησης, όπως και των προηγούμενων, που υπηρετούν πιστά την αντιλαϊκή στρατηγική του κεφαλαίου, όπως αυτή αποτυπώνεται στους Ευρωπαϊκούς και ιμπεριαλιστικούς θεσμούς (ΕΕ, ΟΟΣΑ, ΔΝΤ, ΝΑΤΟ) και στα εργαλεία εφαρμογής αυτής της πολιτικής.  
Με το ξεκίνημα του συνεδρίου η «Αγωνιστική Συσπείρωση Εκπαιδευτικών ο συνδυασμός που στηρίζει το ΠΑΜΕ»,  ανάρτησε γιγαντοπανό με τον πρωθυπουργό Α.Τσίπρα να κρατάει «γραβάτα-θηλιά»  στο λαιμό του λαού και  των εργαζομένων. 

Οι ταξικές δυνάμεις υποδέχθηκαν με αγωνιστικά συνθήματα τον πρόεδρο της ΑΔΕΔΥ όταν ανέβηκε στο βήμα για να χαιρετήσει τις εργασίες, αναδεικνύοντας τον συμβιβασμένο ρόλο της όλο το προηγούμενο διάστημα, ενώ πριν διαβαστεί χαιρετισμός της ETUCE, της ψευτοσυνδικαλιστικής καρικατούρας που έχει στηθεί σε επίπεδο Ευρωπαϊκής Ένωσης, ο εκπρόσωπος της ΑΣΕ και μέλος του Δ.Σ. της ΔΟΕ Σπύρος Μαρίνης διάβασε δήλωση, στην οποία ανέφερε:
«Η ETUCE δεν είναι συνδικάτο. Είναι ένας γραφειοκρατικός μηχανισμός που προωθεί και στηρίζει τις κατευθύνσεις της ΕΕ και του κεφαλαίου για την Παιδεία, γι’ αυτό χρηματοδοτείται αδρά.

Στις θέσεις του διατυπώνει, στα συνέδρια που διοργανώνει, καλλιεργεί την λογική της «ανταγωνιστικότητας» στην Εκπαίδευση, τις κατευθύνσεις για σύνδεση της Παιδείας με την αγορά και τις επιχειρήσεις, την αξιολόγηση… Το 2014 μάλιστα έφτασε σε σημείο να κάνει αυνάντηση με την φιλοναζιστική κυβέρνηση της Ουκρανίας.

Η λογική του «κοινωνικού εταιρισμού» δεν έχει καμμιά σχέση με τις ανάγκες του Εκπαιδευτικού Κινήματος, όπως και καμιά σχέση δεν έχει η τοποθέτηση της ETUCE  με τις αγωνίες και τους προβληματισμούς των συνέδρων της 87ης Γενικής Συνέλευσης της ΔΟΕ. 

Απαιτούμε η Γ.Σ ν’ αποφασίσει την αποχώρηση της ΔΟΕ από την ETUCE»

Στη Γ.Σ. απεύθυνε χαιρετισμό ο Πρόεδρος της ΑΣΓΜΕ  Δημήτρης Λάμπρου, καλώντας  σε κοινό αγώνα  εκπαιδευτικών – γονέων για την παιδεία των Λαϊκών αναγκών.
Η Γ.Σ. συνεχίζεται με την τοποθέτηση των αιρετών του ΚΥΣΠΕ, την έκθεση και κριτική των Πεπραγμένων.
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