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ΨΗΦΙΣΜΑ  ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ  ΣΤΟΥΣ  ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ  ΓΥΜΝΑΣΤΕΣ

ΝΑ ΑΠΟΣΥΡΘΕΙ ΤΩΡΑ ΤΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

Μετά το σχέδιο νόμου για την υποβάθμιση των Μουσικών Σχολείων και τη γενική λαϊκή κατακραυγή που την ανάγκασαν να το αποσύρει, τώρα με ένα νέο σχέδιο νόμου: «Επιτροπή επαγγελματικού αθλητισμού – προπονητές και εκπαιδευτές – ιδιωτικά γυμναστήρια και ιδιωτικές σχολές εκμάθησης αθλημάτων και άλλες διατάξεις» η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, συνεχίζοντας τον αντιδραστικό της κατήφορο  προσπαθεί να δώσει τη χαριστική βολή και στο δικαίωμα των αποφοίτων των ΤΕΦΑΑ να εργαστούν σαν γυμναστές-προπονητές. Είναι τόσο ξετσίπωτη που θέλει να περάσει  το σχέδιο νόμου με τη μορφή του επείγοντος για να προλάβει  τις νέες  λαϊκές    αντιδράσεις! Συγκεκριμένα το σχέδιο νόμου:
· Αναγνωρίζει επίσημα τα «πτυχία προπονητικής» που πουλάνε τα διάφορα ιδιωτικά κολλέγια και ινστιτούτα.
· Δεν καταργεί τις σχολές προπονητών της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού και επιπλέον φτιάχνει προγράμματα προπονητικής στα ΙΕΚ!
· Υπονομεύει τα επαγγελματικά δικαιώματα των αποφοίτων ΤΕΦΑΑ με ειδίκευση στο ποδόσφαιρο.
· Εισάγεται για πρώτη φορά η έννοια του «εκπαιδευτή» για «αθλητική αναψυχή»!!! Ο «εκπαιδευτής» θα ασκεί το επάγγελμα με μοναδικό προσόν την «εμπειρία» (!) της Φυσικής Αγωγής χωρίς θεωρητική κατάρτιση! Πρόκειται για διάταξη επικίνδυνη για την υγεία των ίδιων των αθλούμενων!
Ουσιαστικά οι απόφοιτοι των ΤΕΦΑΑ θα παίρνουν ένα πτυχίο χωρίς αξία! Θα αναγκάζονται να κυνηγάνε πανάκριβα σεμινάρια, να ανταγωνίζονται με τους προπονητές-απόφοιτους διάφορων κολλεγίων,  ανοίγοντας τον δρόμο για την ισοπέδωση όλων των πανεπιστημιακών πτυχίων προς τα κάτω. Οι μόνοι που πανηγυρίζουν είναι οι ιδιοκτήτες κολλεγίων και τα επιχειρηματικά συμφέροντα στον αθλητισμό που βλέπουν το εμπόρευμά τους να αναβαθμίζεται!
Η συνειδητή εγκατάλειψη και απαξίωση των ΤΕΦΑΑ δεν θα περάσει!
Την ίδια ώρα υποβαθμίζεται ακόμα περισσότερο η Φυσική Αγωγή και ο Σχολικός Αθλητισμός μέσα στα σχολεία με την μείωση των ωρών διδασκαλίας του μαθήματος σε όλες τις βαθμίδες της εκπαίδευσης. Δυστυχώς και για αυτή την κυβέρνηση αλλά και για τις προηγούμενες, το μάθημα της Γυμναστικής θεωρείται ο «φτωχός συγγενής». Αυτό δείχνουν οι μηδενικές προσλήψεις καθηγητών Φυσικής Αγωγής. Μόλις 1 καθηγητής Φυσικής Αγωγής σε 131 μαθητές στα Γυμνάσια και σε 198 μαθητές στα Λύκεια(!). Στα δημοτικά δίνεται η δυνατότητα να κάνει το μάθημα ο δάσκαλος αν δεν υπάρχει καθηγητής Φυσικής Αγωγής.

Συγχρόνως είναι τραγικές οι ελλείψεις σε υποδομές και εξοπλισμό, τα σύγχρονα γυμναστήρια θεωρούνται εξαίρεση και όχι ο κανόνας στα σχολεία.

Και όλα αυτά σε μια χώρα "πρωταθλήτρια" στην παχυσαρκία.

 ΤΟ ΔΣ ΤΟΥ ΣΕΠΕ «Γ.ΣΕΦΕΡΗΣ» ΚΑΤΑΓΓΕΛΕΙ ΤΗ ΝΕΑ ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΙΚΗ ΚΑΤΡΑΚΥΛΑ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ    ΚΑΙ ΑΠΑΙΤΕΙ:
· Να αποσυρθεί τώρα το νομοσχέδιο του Υπουργείου Αθλητισμού!
· Ουσιαστική αναβάθμιση των σπουδών στα ΤΕΦΑΑ.
· Το πτυχίο να κατοχυρώνει την πλήρη άσκηση του επαγγέλματος.
· Αναβάθμιση του Σχολικού Αθλητισμού, με προσλήψεις μόνιμων εκπαιδευτικών!
· Αύξηση της κρατικής χρηματοδότησης για την παιδεία και τον μαζικό αθλητισμό στο ύψος των σύγχρονων αναγκών.
· Όχι στην εξίσωση των Πανεπιστημιακών πτυχίων με αυτά των  ιδιωτικών  κολλεγίων.
Μαζεύουμε υπογραφές στην ηλεκτρονική διεύθυνση:
https://www.ipetitions.com/petition/oxi-stin-ypobathmisi-tis-fysikis-agogis
για να απαιτήσουμε  να αποσυρθεί το ν/σ της κυβέρνησης.
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
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