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              ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»
Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

Web: sylimvrioti.gr
e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr
 ΠΛΗΡ.:  Κοπριτέλης Απόστολος   –   Γλαβίνα Σουζάνα
ΤΗΛ.:  6974732346  σχ. 7651841 – 6940564044 σχ. 72.11.992
Βύρωνας 3/3/2019
Αριθ. Πρωτ.: 226
ΠΡΟΣ: Ενδιαφερόμενη, Υπ. Παιδείας…
ΚΟΙΝ.: Μέλη μας, Ενώσεις Σύλλογοι Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ
ΨΗΦΙΣΜΑ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΗΣΗΣ ΚΑΙ ΦΙΜΩΣΗΣ 
ΤΗΣ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΕΚΦΡΑΣΗΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΔΔΕ ΕΥΒΟΙΑΣ

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου Εκπ/κών Π.Ε. Βύρωνα – Καισ/νής – Παγκρατίου «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»  καταδικάζει τη νέα προσπάθεια του Δ.Δ.Ε. Εύβοιας να ποινικοποιήσει, να τρομοκρατήσει και να φιμώσει  τη συνδικαλιστική δράση. 

Μετά την αποτυχημένη προσπάθεια να παρέμβει στις αρχαιρεσίες της ΕΛΜΕ Εύβοιας, τον περασμένο Δεκέμβρη, ο Δ.Δ.Ε. επανέρχεται στην αντιπαράθεσή του με την ΕΛΜΕ, στοχοποιώντας τη συνδικαλιστική δράση και προσωπικά την πρόεδρό της ΕΛΜΕ με την διενέργεια Ε.Δ.Ε. 

Απόλυτα ευθυγραμμισμένος ο Διευθυντής με την κυβέρνηση εφαρμόζει, κατ’ εντολή της, όλες τις αντιεκπαιδευτικές πολιτικές. Ο ζήλος που επέδειξε έφτασε σε σημείο να χειριστεί τα θέματα με εξαιρετικά αγενείς και αμετροεπείς τρόπους. Δεν απαντούσε στο ΔΣ της ΕΛΜΕ, κρυβόταν, δεν ερχόταν στα ραντεβού, δεν υλοποιούσε τίποτε απ’ ότι δεσμευόταν, έπαιρνε αυθαίρετες αποφάσεις, δεν έδινε λογαριασμό σε κανένα. 

Για τον ΔΔΕ Εύβοιας υπήρχε μόνο μία αποστολή να εκτελέσει: να μπαλώσει τρύπες στη παιδεία, ώστε να μη φαίνεται το χάλι της, να βοηθήσει τη κυβέρνηση στο να πετύχει τα πλεονάσματά της, αδιαφορώντας πλήρως για το επίπεδο της παρεχόμενης εκπαίδευσης. Ήταν και είναι ένα καθαρό κυβερνητικό στέλεχος. Στο πρόσωπό του αντανακλάται όλη η βάρβαρη πολιτική της κυβέρνησης.

Όσο και να προσπαθεί η προϊσταμένη αρχή να φιμώσει την ελεύθερη συνδικαλιστική έκφραση δεν θα το καταφέρει. Δεν πρόκειται να σταματήσουμε να αποκαλύπτουμε και να αντιπαλεύουμε τις αντιεκπαιδευτικές πολιτικές της κυβέρνησης.

Καλούμε όλους τους συναδέλφους να καταδικάσουν αυτές τις πρακτικές και να σταθούν αποφασιστικά ενάντια στη προσπάθεια ποινικοποίησης της συνδικαλιστικής δράσης. 

Για το Δ.Σ.
          Ο Πρόεδρος




         Η Γ. Γραμματέας

    Κοπριτέλης Απόστολος


        
               Γλαβίνα Σουζάνα

