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ΘEMA: Ψήφισμα συμπαράστασης στην Πρόεδρο της ΕΛΜΕ Εύβοιας
Το ΔΣ της ΕΛΜΕ δηλώνει την αμέριστη συμπαράστασή του στην Πρόεδρο της ΕΛΜΕ Εύβοιας, Χαρά Νίκα, η οποία καλείται σε Ένορκη Διοικητική Εξέταση. 
Η ΕΔΕ γίνεται μετά από αναφορά - καταγγελία του Προϊστάμενου Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης,  κ. Δ. Κυριτσόπουλου, “για κακόβουλη (sic) άσκηση κριτικής των πράξεων της προϊσταμένης αρχής”. Η προϊσταμένη αρχή, δηλαδή, ο Προϊστάμενος Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης,  επιχειρεί με αυτόν τον τρόπο να τρομοκρατήσει και να φιμώσει την ελεύθερη συνδικαλιστική έκφραση και να παρακωλύσει τη συνδικαλιστική δράση της δημοκρατικά εκλεγμένης Προέδρου του σωματείου! Από κοντά σ’ αυτόν τον πολιτικό και αντιδημοκρατικό κατήφορο όλόκληρη η διοικητική ιεραρχία , αφού όπως ο ίδιος υποστηρίζει σε επιστολή που έστειλε παντού «Δεν έχει δώσει ο ίδιος την εντολή για ΕΔΕ, αλλά ο Περιφερειακός Δ/ντής κατόπιν εντολής του Υπουργείου Παιδείας». Ποια άλλη απόδειξη χρειάζεται ότι πρόκειται για περίπτωση ολοφάνερης πολιτικής δίωξης; 

Με αυτόν τον τρόπο καταπατά κατάφωρα το άρθρο 23 του Συντάγματος που αναφέρει ότι “το Kράτος λαμβάνει τα προσήκοντα μέτρα για τη διασφάλιση της συνδικαλιστικής ελευθερίας και την ανεμπόδιστη άσκηση των συναφών με αυτή δικαιωμάτων εναντίον κάθε προσβολής τους”. 

Όσο και να προσπαθούν η προϊσταμένη αρχή και η κυβέρνηση να φιμώσουν την ελεύθερη συνδικαλιστική έκφραση δεν θα το καταφέρουν. Διενέργειες ΕΔΕ, που εντέχνως θέλουν να περιορίσουν τον έλεγχο των παραλείψεων της διοίκησης και να οδηγήσουν σε δίωξη την Πρόεδρο της ΕΛΜΕ Εύβοιας, μας βρίσκουν εντελώς αντίθετους και δεν πρόκειται να μας αποθαρρύνουν στον συνεχή αγώνα μας για την ουσιαστική αναβάθμιση της δημόσιας εκπαίδευσης. 
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