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ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ για τη δίωξη της Χαρά Νίκα, προέδρου της ΕΛΜΕ Εύβοιας

Καταδικάζουμε την προσπάθεια του Υπουργείου Παιδείας, που με τη στήριξη των Διευθύνσεων Εκπαίδευσης στην Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας και την Εύβοια επιχειρεί να ποινικοποιήσει, και να φιμώσει  την ελεύθερη συνδικαλιστική έκφραση.
Η ΕΔΕ σε βάρος της προέδρου της ΕΛΜΕ Εύβοιας Χαράς Νίκα, μετά από ενέργειες του Δ/ντή Β/θμιας Εκπαίδευσης, για την υλοποίηση συλλογικών αποφάσεων του συνδικαλιστικού φορέα που εκπροσωπεί  είναι  επίδειξη κρατικού αυταρχισμού και ακραία μορφή συνδικαλιστικής δίωξης .

Η αναφορά «για κακόβουλη άσκηση κριτικής των πράξεων της προϊσταμένης αρχής» κινητοποίησε τον αυταρχικό μηχανισμό που, με βάση τον αναχρονιστικό και αντιδημοκρατικό δημοσιοϋπαλληλικό κώδικα, επιτρέπει στον 21ο αιώνα τη δίωξη εκπαιδευτικού, γιατί είχε το θάρρος της γνώμης της, αλλά και την αξιοπρέπεια να θεωρεί ότι ο συνδικαλισμός δεν είναι η δουλοπρέπεια απέναντι στον προϊστάμενο, αλλά η συλλογική αγωνιστική υπεράσπιση του σχολείου και του εκπαιδευτικού.

Η αντιδημοκρατική αυτή δίωξη είναι κρατική παρέμβαση στη λειτουργία των ΕΛΜΕ και των σωματείων. Έρχεται μετά από την άθλια δίωξη σε βάρος της ΕΛΜΕ Πειραιά με όπλο το ΣΔΟΕ. Συμπληρώνει την αντισυνδικαλιστική – αντιαπεργιακή νομοθεσία Αχτσιόγλου. 
Η ενέργεια αυτή είναι συνέχεια της καταστολής με την οποία στο παρελθόν η Κυβέρνηση αντιμετώπισε τους διεκδικητικούς αγώνες εργαζομένων και συνταξιούχων και πρόσφατα, τον Ιανουάριο του 2019,  τους εκπαιδευτικούς που αγωνίζονται για το  στοιχειώδες δικαίωμα σε μόνιμη και σταθερή δουλειά.
Απέναντι στις αντιδράσεις που δημιουργεί η αντιεκπαιδευτική πολιτική η απάντηση του Υπουργείου είναι  η προσπάθεια εκφοβισμού των εκπαιδευτικών με την  ποινικοποίηση της ελεύθερης  συνδικαλιστικής δράσης και έκφρασης.

Καλούμε τους συναδέλφους και τις συναδέλφισσες να καταδικάσουν  τις απόπειρες περιορισμού της ελεύθερης συνδικαλιστικής έκφρασης   και να σταθούν αποφασιστικά, τώρα και στο μέλλον, ενάντια σε κάθε  προσπάθεια ποινικοποίησης της συνδικαλιστικής δράσης.
Απαιτούμε να σταματήσει τώρα η δίωξη και η διαδικασία ΕΔΕ. Ο αυταρχισμός δεν θα περάσει!
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