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       Ψήφισμα – Καταγγελία για φασιστικές δράσεις 
    Το Δ.Σ. του σωματείου «O ΘΟΥΚΥΔΙΔΗΣ», καταγγέλλει τη θρασύδειλη δράση φασιστοειδών της «Χρυσής- Αυγής» ,που συχνά πυκνά επιτίθενται και απειλούν χυδαία πρόσωπα, σωματεία κλπ για την αντιρατσιστική-αντιφασιστική τους δράση,είτε με συνθήματα,είτε με απειλητικά mails κ.α. 

Ξεσπούν στους τοίχους, αφού γνωρίζουν ότι οι μαθητές, οι καθηγητές και οι γονείς δεν ανέχονται τους φασίστες, ότι η συντριπτική πλειοψηφία του λαού μας καταδικάζει τις ιδέες τους και τις βρώμικες ενέργειές τους.
  Έτσι λέρωσαν με φασιστικά συνθήματα το 4ο ΓΕΛ Πετρούπολης απειλώντας την καθηγήτρια του σχολείου και γραμματέα της Γ΄ ΕΛΜΕ, Ρήγα Αθανασία, συνδικαλίστρια του ΠΑΜΕ, ότι θα πεθάνει.
   Επίσης, στις 6 Μάρτη,μετά από αντιφασιστική συγκέντρωση στην Πλατεία της Νέας Σμύρνης και πορεία σε κλειστό χώρο,που γινόταν η συγκέντρωση της Ελληνικής Αυγής(παράταξη της Χρυσής Αυγής στην Περιφέρεια Αττικής), παρουσία του υπόδικου αρχηγού της Μιχαλολιάκου και άλλων υπόδικων στελεχών της, στο μειλ του Συλλόγου Εκπαιδευτικών ΠΕ Νέας Σμύρνης,που συμμετείχε μεταξύ άλλων σωματείων και φορέων στην συγκέντεωση, ήρθε ανώνυμο υβριστικό και απειλητικό κείμενο το οποίο αφού έβριζε χυδαία,  κατέληγε στην ευθεία απειλή: «Προδότες, ότι κι αν κάνετε έρχεται η ώρα σας! Ο ελληνικός λαός σας περιμένει στη γωνία και θα σας πάρει παραμάζωμα!» Ανώνυμες χυδαιολογίες, χαρακτηριστικό γνώρισμα του συγκεκριμένου χώρου, της «ιδεολογίας» και της πρακτικής του.  
     Εμείς, ως δάσκαλοι, που παλεύουμε για να έχουν τα παιδιά μας ένα σχολείο που θα τα μορφώνει, που παλεύουμε να ζήσουν σε ένα κόσμο καλύτερο και ειρηνικό, καταδικάζουμε κάθε προσπάθεια εκφοβισμού συναδέλφων, που αγωνίζονται μέσα και έξω από την τάξη για την μόρφωση των παιδιών και για μια κοινωνία χωρίς εκμετάλλευση και φτώχεια.

     Να ξέρουν όλοι αυτοί οι κύκλοι, που δρουν ανώνυμα και μέσα στο σκοτάδι, ότι θα μας βρουν απέναντί τους σε κάθε προσπάθεια φίμωσης της φωνής μας. Οι δάσκαλοι οφείλουμε να δείξουμε στα παιδιά μας τον δρόμο του αγώνα, να παλέψουμε όλοι μαζί για τα δικαιώματά μας, να διδάξουμε την ιστορική αλήθεια, κόντρα στην παραχάραξη της ιστορίας, που επιβάλλουν η ΕΕ και οι κυβερνήσεις του κεφαλαίου.
     Η Χρυσή Αυγή είναι υπόδικη, κατηγορούμενη για σωρεία επιθέσεων και δολοφονιών. Πρέπει να επισπευστεί η έκβαση της δίκης της(5 χρόνια τώρα), ώστε να μην κυκλοφορούν ελεύθεροι οι κατηγορούμενοι και αποθρασυμένα τα μέλη της να απειλούν και να ζητούν την ψήφο του ελληνικού λαού.
     Δηλώνουμε την αμέριστη συμπαράστασή μας στους συναδέλφους και καλούμε τους μαθητές, τους Συλλόγους Γονέων και τα Εκπαιδευτικά Σωματεία να απομονώσουν τα φασιστικά στοιχεία. Δε θα επιτρέψουμε να περάσει το μίσος και οι απειλές των φασιστών στα σχολεία μας! 
ΕΞΩ ΟΙ ΦΑΣΙΣΤΕΣ ΑΠΟ ΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ! ΔΕΝ ΠΕΡΝΟΥΝ ΟΙ ΑΠΕΙΛΕΣ ΤΩΝ ΦΑΣΙΣΤΩΝ! ΕΞΩ ΟΙ ΦΑΣΙΣΤΕΣ ΑΠΟ ΚΑΘΕ ΓΕΙΤΟΝΙΑ!
                                                       ΓΙΑ ΤΟ ΔΣ
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