Δελτίο τύπου από την παράσταση διαμαρτυρίας στο Υπ. Παιδείας στις 26/8
Πραγματοποιήθηκε σήμερα Δευτέρα 26/8 μαζική Παράσταση Διαμαρτυρίας στο Υπουργείο Παιδείας μετά από κάλεσμα των σωματείων Γ. ΣΕΦΕΡΗΣ, Ο ΣΩΚΡΑΤΗΣ, ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ, Ν. ΠΛΟΥΜΠΙΔΗΣ και της ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑΣ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΩΝ στην οποία συμμετείχαν κι άλλα σωματεία της Αττικής. 
Παρόλο που βρισκόμαστε ακόμα στην καλοκαιρινή περίοδο, πλήθος αναπληρωτών και μόνιμων συναδέλφων συμμετείχαν στην κινητοποίηση με κύρια αιτήματα: κανένας συνάδελφος να μη μείνει έξω από τους πίνακες των αναπληρωτών και να ανοίξει άμεσα ο ΟΠΣΥΔ για όλους, να μονιμοποιηθούν εδώ και τώρα όλοι οι αναπληρωτές που δούλεψαν τα τελευταία χρόνια, να καταργηθεί ο νόμος 4589/19 και όλο το νομοθετικό πλαίσιο που οδηγεί σε απολύσεις κα ανακύκλωση της ανεργίας.  
Για μια ακόμα φορά από την κινητοποίηση «έλαμψαν με την απουσία τους» οι πλειοψηφίες των Δ.Σ. ΔΟΕ και ΟΛΜΕ, κάτι που φυσικά δεν μας κάνει εντύπωση!
Καταγγέλλουμε το γεγονός ότι, φτάνοντας στο Υπουργείο Παιδείας με αίτημα συνάντηση με την πολιτική ηγεσία, αντικρίσαμε παραταγμένη αστυνομική δύναμη, η οποία αποχώρησε ύστερα από τις διαμαρτυρίες μας. Καταγγέλλουμε επίσης την ηγεσία του Υπ. Παιδείας η οποία, αφού μας άφησε 2 ώρες μέσα στη ζέστη κι αφού αρνήθηκε να συναντηθεί με αντιπροσωπευτική αντιπροσωπεία από τους συμμετέχοντες φορείς, δέχτηκε μόνο 3μελή (!) αντιπροσωπεία για να καταθέσει στη Γ. Γραμματέα Π.Ε. και Δ.Ε. κ. Γκίκα τα αιτήματα των εκπαιδευτικών. Άσχημη αρχή έκανε η νέα ηγεσία του Υπ. Παιδείας!
Συγκεκριμένα από όσα συζητήθηκαν:

· Για τους πίνακες του ΟΠΣΥΔ, που είναι κλειδωμένοι από τον Απρίλη του 2018 (!), η νέα ηγεσία του Υπ. Παιδείας ισχυρίστηκε ότι η διαδικασία είναι χρονοβόρα για να επικαιροποιηθούν. Μια απλή ρύθμιση είναι για την κυβέρνηση χρονοβόρα, αλλά μέσα σε μια νύχτα ψήφισε τροπολογίες κατά παραγγελία του ΣΕΒ (απόλυσης εργαζομένων, εργολαβικοί κ.ά.)!! Οι προσλήψεις των αναπληρωτών, ειπώθηκε, ότι θα γίνουν όπως έχει ανακοινωθεί και θα είναι μόνο όσες «χρειάζονται(!)», πράγμα που σημαίνει ότι χάνονται ως και 15 μήνες προϋπηρεσία και μένουν χιλιάδες, που δεν έκαναν τότε αίτηση να μπουν στους πίνακες, άνεργοι! Καμία δέσμευση ότι όλοι οι συνάδελφοι που δούλεψαν την περσινή χρονιά, καλύπτοντας στοιχειώδεις ανάγκες των σχολείων, θα προληφθούν και φέτος. Δε θα δεχτούμε την απόλυση κανενός αναπληρωτή! Η λογική του «εξορθολογισμού» και της «εξοικονόμησης εκπαιδευτικού προσωπικού, δηλαδή των περικοπών στις προσλήψεις, φάνηκε και από τη συνάντηση ότι κυριαρχεί και πάει πακέτο με τη γενικότερη αντιλαϊκή πολιτική της κυβέρνησης της ΝΔ, που εντείνει από κει που σταμάτησε η προηγούμενη κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ.
· Για τη μονιμοποίηση των πάνω από 33.000 αναπληρωτών, που δουλεύουν τα τελευταία χρόνια στην εκπαίδευση για να καλυφθούν οι ανάγκες των σχολείων, απάντησαν ότι δεν υπάρχει δυνατότητα, γιατί τα οικονομικά δεν τους επιτρέπουν! Πολύ πρωτότυπο! Έχουν όμως και δίνουν νέες φοροαπαλλαγές και πεσκέσια εκατομμυρίων στους επιχειρηματικούς ομίλους και την ίδια ώρα ξεπερνάει τα 4,5 δις η συμμετοχή της χώρας μας στο ΝΑΤΟ, για να μακελεύει τους λαούς! Η ίδια κοροϊδία, όπως και με την κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ, συνεχίζεται!
· Για τα ολιγομελή τμήματα στην Β/Θμια δεν έδωσε καμία θετική απάντηση. Δήλωσε ότι φταίει η 4η Ομάδα Προσανατολισμού και ο νόμος, στην ουσία επιβεβαίωσε ότι το «κόψιμο» των ολιγομελών τμημάτων θα είναι για άλλη μια χρονιά η σκληρή πραγματικότητα για τους μαθητές των ΓΕΛ και των ΕΠΑΛ. Δε θα το επιτρέψουμε!
· Για τους 13 δήμους που εξαιρέθηκαν από την Υποχρεωτική Δίχρονη Προσχολική Αγωγή  ισχυρίστηκε ότι δεν μπορεί το Υπουργείο να κάνει κάτι τώρα, αλλά υποσχέθηκε ότι θα φροντίσει να εφαρμοστεί και σε αυτούς (όπως και στους 27 εναπομείναντες μεγάλους δήμους) την επόμενη χρονιά, χωρίς βέβαια να υποσχεθεί κάποιο μέτρο, που θα εξασφαλίσει μια ουσιαστική εφαρμογή της Δίχρονης, π.χ. χρηματοδότηση! Κουβέντα γι’ αυτό, ίδια ρότα με την προηγούμενη κυβέρνηση, εφαρμογή δηλαδή της Δίχρονης με όρους υποβάθμισης!

· Για την κατάργηση του ν. 4589/2019 αλλά και για το αν η κυβέρνηση της ΝΔ θα θεσπίσει γραπτό διαγωνισμό του ΑΣΕΠ, η ηγεσία του Υπ. Παιδείας απάντησε ότι δεν έχουν καταλήξει ακόμη γιατί δεν έχουν συζητήσει για τον νόμο.
· Για τον αποκλεισμό εκατοντάδων αναπληρωτών λόγω …παράβολου από τους πίνακες για τους 4.500 μόνιμους διορισμούς στην Ειδική Αγωγή (εάν, όταν και εφόσον αυτοί θα γίνουν), ζήτημα για το οποίο αρκετοί συνάδελφοι αναπληρωτές έχουν ταλαιπωρηθεί και αγωνιούν, η κ. Γκίκα δε γνώριζε τι συμβαίνει (!) και είπε θα το εξετάσει, παρά το ότι πολλοί ΣΥΛΛΟΓΟΙ και ΕΛΜΕ το έχουν καταγγείλει και έχουν προχωρήσει και σε Παράσταση.
· Για τη διαμονή των συναδέλφων αναπληρωτών, που φέτος το πρόβλημα θα είναι ακόμα πιο οξυμένο, απάντησε ότι δεν υπάρχει κάποια λύση!

· Τέλος, για την εξίσωση των εργασιακών και συνδικαλιστικών δικαιωμάτων αναπληρωτών με αυτά των μονίμων, η νέα ηγεσία θα εξετάσει το ζήτημα αν μπορεί να καλυφθεί από τη νομοθεσία. Το έχουμε ξανακούσει αυτό πολλές φορές τα τελευταία χρόνια!
Δυστυχώς και από αυτή – την πρώτη - συνάντηση με τη νέα ηγεσία του Υπ. Παιδείας δεν πήραμε καμία θετική απάντηση, δεν άλλαξε κάτι σε σχέση με τις απαντήσεις που παίρνουμε εδώ και χρόνια είτε με κυβερνήσεις ΝΔ-ΠΑΣΟΚ παλιότερα είτε με κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ ως πρόσφατα είτε τώρα με κυβέρνηση ΝΔ. Το μοτίβο επαναλαμβάνεται μονότονα «…..δεν έχουμε χρήματα. Παραλάβαμε χάος……»!  Όπως φαίνεται τα σχολεία μας θα ανοίξουν και φέτος με πλήθος προβλημάτων, που χρονίζουν άλυτα: χιλιάδες κενά και χιλιάδες χαμένες διδακτικές ώρες, αδιοριστία και ελαστική εργασία, υποχρηματοδότηση, υποδομές μακριά από τις σύγχρονες ανάγκες… Και χιλιάδες συνάδελφοι αναπληρωτές και πάλι στην αβεβαιότητα με ζωή λάστιχο!
Δε δίνουμε ούτε ένα λεπτό πίστωση χρόνου στην κυβέρνηση της Ν.Δ., που «χτίζει» πάνω στο πλαίσιο που παρέλαβε από τον ΣΥΡΙΖΑ. Καμία ανοχή στη μιζέρια της αντιεκπαιδευτικής πολιτικής! Θα μας βρίσκουν συνεχώς μπροστά τους! 
Αγώνα ενωτικός, μαζικός, ταξικός για τις σύγχρονες ανάγκες μας στη μόρφωση, τη δουλειά και τη ζωή!
Ο μόνος δρόμος είναι μέσα από τα σωματεία μας να συνεχιστούν οι κινητοποιήσεις δυναμικά, μαζί με μαθητές, γονείς, εκπαιδευτικούς. Θα μας βρίσκουν συνεχώς μπροστά τους, ώσπου να μη μείνει κανείς συνάδελφος άνεργος, να μονιμοποιηθούν οι πάνω από 33 χιλιάδες αναπληρωτές, να προσλαμβάνονται οι αναπληρωτές σε μία φάση, να έχουν όλα τα σχολεία και όλα τα παιδιά τους εκπαιδευτικούς τους από την πρώτη μέρα με μόνιμη και σταθερή εργασία! 
	· Επόμενος σταθμός της πάλης μας είναι η συμμετοχή στο μεγάλο συλλαλητήριο των συνδικάτων που συσπειρώνονται στο ΠΑΜΕ στη ΔΕΘ το Σάββατο 7/9 στις 7μ.μ. στην πλ. Αριστοτέλους. 

· Με το άνοιγμα των σχολείων ο Σύλλογός μας «Γ. ΣΕΦΕΡΗΣ» παίρνει την πρωτοβουλία και καλεί σε σύσκεψη ΣΕΠΕ, ΕΛΜΕ και Επιτροπών Αγώνα Αναπληρωτών της Αττικής την Τρίτη 10/9/2019 στις 6.30μ.μ. στα γραφεία της ΔΟΕ με στόχο να οργανώσουμε τον αγώνα μας απέναντι στην κυβερνητική πολιτική (Προσλήψεις, Αξιολόγηση, Δίχρονη Π.Α, Ολιγομελή, Υποδομές κ.ά.), για να κερδίσουμε το δικαίωμα στη μόρφωση, τη δουλειά και τη ζωή με δικαιώματα, για μας και τα παιδιά μας.  
Καλούμε όλα τα σωματεία της Αττικής σε μαζική συμμετοχή!!


