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Αγωνιστική Συσπείρωση Εκπαιδευτικών (ΑΣΕ) ΠΕ και ΔΕ Α΄ Αθήνας
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ

Να σταματήσει η παραβίαση των δικαιωμάτων των εκπαιδευτικών 
κατά τη διαδικασία τοποθετήσεων στις Διευθύνσεις ΠΕ και ΔΕ Α΄ Αθήνας
Η Αγωνιστική Συσπείρωση Εκπαιδευτικών (ΑΣΕ) των Διευθύνσεων ΠΕ και ΔΕ Α΄ Αθήνας καταγγέλλει την παραβίαση των δικαιωμάτων των συναδέλφων κατά τη διάρκεια των τοποθετήσεων στα σχολεία. Τα κενά που δίνονται και τα οποία καλούνται να δηλώσουν οι συνάδελφοι, συχνά, δεν αποτυπώνουν την πραγματικότητα, δίνοντας τη δυνατότητα για αυθαιρεσίες της διοίκησης, στο όνομα της «βιασύνης» να λειτουργήσουν τα σχολεία. Επιπλέον, συστηματικά, παραβιάζεται ακόμη και η σειρά των τοποθετήσεων που προβλέπουν τα ΠΔ 50 και 100 (υπεράριθμοι, διάθεση ΠΥΣΔΕ, αποσπασμένοι, αναπληρωτές). Είναι χαρακτηριστικό το τι συμβαίνει με τους αποσπασμένους των ειδικοτήτων (ξενόγλωσσοι, πληροφορικής κλπ.) που διατίθενται από τη δευτεροβάθμια στην πρωτοβάθμια. Ενώ προβλέπεται συνεξέταση των αποσπασμένων βάση των μορίων τους, για τα κενά που δικαιούνται να επιλέξουν, εντούτοις γίνεται διαχωρισμός όσων αποσπώνται από άλλο ΠΥΣΔΕ στην Α΄ Αθήνας και διατίθενται στην πρωτοβάθμια και όσων αποσπώνται από το ΠΥΣΔΕ Α΄ Αθήνας στην πρωτοβάθμια. Οι πρώτοι προηγούνται χρονικά, με κοινή συνεδρίαση ΠΥΣΠΕ – ΠΥΣΔΕ, ενώ οι δεύτεροι ακολουθούν ακόμη και τις τοποθετήσεις των αναπληρωτών στην πρωτοβάθμια!!! Έτσι, στην πράξη, ακυρώνεται το δικαίωμα των συναδέλφων να κριθούν με ίσους όρους και βάσει των όσων δικαιούνται. Όποιο πρόσκομμα κι αν εφεύρει η διοίκηση, «τεχνικά» υπάρχουν τρόποι να υλοποιηθούν δίκαιες και διαφανείς τοποθετήσεις.
Η ΑΣΕ καταγγέλλει αυτή την απαράδεκτη διαδικασία και απαιτεί:

· Να γίνονται σεβαστά τα δικαιώματα των συναδέλφων. 

· Να δίνεται πλήρης εικόνα των κενών που καλούνται να τοποθετηθούν οι εκπαιδευτικοί. 

· Να τηρείται η σειρά στη διαδικασία των τοποθετήσεων. 

· Να γίνει φέτος οριστική ενιαία τοποθέτηση των διατεθειμένων (αποσπασμένων) στην πρωτοβάθμια βάσει των μορίων τους και στο σύνολο των κενών.

Δεν θα περάσει η αυθαιρεσία!!!

Καλούμε τις ΕΛΜΕ και τους ΣΕΠΕ να πάρουν θέση, όπως και τους αιρετούς να διαχωρίσουν τη θέση τους από αυτή την απαράδεκτη διαδικασία. Καλούμε τους συναδέλφους σε ετοιμότητα για άμεση παρέμβαση. Η καταστρατήγηση των δικαιωμάτων ακόμη και για έναν συνάδελφο μάς αφορά όλους, διότι ανοίγει επικίνδυνους δρόμους…
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