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ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΓΙΑ ΤΙΣ ΣΥΝΕΧΕΙΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΕΣ ΕΠΕΜΒΑΣΕΙΣ
ΣΕ ΚΑΤΑΛΗΨΕΙΣ ΠΡΟΣΦΥΓΩΝ
Καταδικάζουμε με τον πιο κατηγορηματικό τρόπο τη νέα βίαιη αστυνομική επέμβαση από τη κυβέρνηση της ΝΔ και την εκκένωση της κατάληψης προσφύγων και μεταναστών στο πρώην 5Ο Λύκειο Αθήνας στα Εξάρχεια.
Η 7η εκκένωση κατάληψης από οικογένειες προσφύγων και μεταναστών έγινε στις 23/9 στις 6 το πρωί. Εισέβαλαν στο κτίριο ένοπλες αστυνομικές δυνάμεις και έδιωξαν 143 άτομα ανάμεσα τους 56 παιδιά, τους οποίους μετέφεραν στη Διεύθυνση αλλοδαπών και κατόπιν στα στρατόπεδα στην Κόρινθο, στο Κιλκίς κι αλλού. Συνολικά περίπου 200 παιδιά έχουν εκδιωχθεί μαζί με τους γονείς τους με αυτόν τον βάρβαρο τρόπο από τους χώρους όπου βρήκαν αναγκαστικό καταφύγιο, στις καταλήψεις στέγης λόγω της κρατικής αντιμεταναστευτικής πολιτικής και της αδυναμίας να τους παρέχει τα στοιχειώδη!... Η μεγάλη πλειοψηφία από τα 200 αυτά παιδιά είχαν γραφτεί και πήγαιναν σε σχολεία της περιοχής. Τώρα που μεταφέρθηκαν αλλού και κυρίως εκτός του αστικού ιστού, εκτός των άλλων, χάνουν το σχολείο τους και δυσκολεύει κι άλλο η συμμετοχή τους στην εκπαίδευση και την κοινωνική ένταξη.
Η Πολιτεία οφείλει να προσφέρει στους πρόσφυγες και μετανάστες, που στην τεράστια πλειοψηφία τους είναι θύματα ιμπεριαλιστικών πολέμων, αξιοπρεπείς συνθήκες διαβίωσης εντός του ιστού των πόλεων, με δυνατότητα ισότιμης πρόσβασης στην υγεία και εκπαίδευση. Τα παιδιά χωρίς αποκλεισμούς έχουν δικαίωμα να εκπαιδεύονται στα δημόσια σχολεία.
Είμαστε αντίθετοι με τον μακροχρόνιο εγκλωβισμό χιλιάδων ανθρώπων που αναγκάστηκαν να ξεριζωθούν από τις χώρες τους, μέσα από την κατάπτυστη συμφωνία ΕΕ – Τουρκίας, στη χώρα μας. Η λεγόμενη πολιτισμένη Ευρώπη έχει αποφασίσει να στοιβάξει, με κόστος ανθρώπινες ζωές, τους πρόσφυγες και τους μετανάστες σε Ελλάδα, Ιταλία, Τουρκία, για να « μη μολυνθεί ο ευρωπαϊκός τρόπος ζωής ». Είμαστε αντίθετοι με τις εντελώς απαράδεκτες συνθήκες διαβίωσης στα «στρατόπεδα» στα νησιά, αλλά και στην ηπειρωτική Ελλάδα. Το πρόσφατο τραγικό περιστατικό στη Μόρια, όπου σε μια « δομή » προορισμένη για 3000 ανθρώπους είναι στοιβαγμένοι 12.000, δείχνει ότι η πολιτική αυτή είναι συνειδητά δολοφονική.
Ο νόμος, η τάξη και η βία, που επιχειρεί να επιβάλει η κυβέρνηση της ΝΔ, πατά πάνω σε ανθρώπινες ψυχές, καταπατά βασικά δικαιώματα, βάζει στο στόχαστρο κατακτήσεις.
Είμαστε αντίθετοι με τη ρατσιστική ρητορική που θέλει να σπείρει το δηλητήριο της στο λαό. Αυτοί που φωνασκούν ότι δε θέλουν τους μετανάστες και πρόσφυγες, είναι οι ίδιοι που σιωπούν για τα κολαστήρια των μεταναστών-εργατών στις Μανωλάδες, τις τουριστικές επιχειρήσεις και τις βιομηχανίες, σε ένα απαράδεκτο σύγχρονο δουλεμπόριο για μεροκάματα πείνας.
Οι εκπαιδευτικοί που διδάσκουμε τους μαθητές μας, τα παιδιά μας την αλληλεγγύη, τον αγώνα και την ειρήνη, καταδικάζουμε το ρατσιστικό δηλητήριο. Εκφράζουμε την ουσιαστική αλληλεγγύη μας στους πρόσφυγες και τους μετανάστες.
Απαιτούμε όλα τα προσφυγόπουλα να είναι ΤΩΡΑ στα δημόσια σχολεία και σε ανθρώπινα σπίτια με τις οικογένειες τους!!!
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