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Ανακοίνωση της Αγωνιστικής Συσπείρωσης Εκπαιδευτικών Ηρακλείου  
για τη Γ΄ φάση προσλήψεων αναπληρωτών στο Ηράκλειο
Η Αγωνιστική Συσπείρωση Εκπαιδευτικών (ΑΣΕ) Ηρακλείου καλωσορίζει και εύχεται καλή σχολική χρονιά σε όλους τους συναδέλφους αναπληρωτές που προσλήφθηκαν στη Διεύθυνση Δ.Ε. του Νομού Ηρακλείου στη Γ Φάση. Συνάδελφοι και αυτή επίσης τη χρονιά επιβεβαιώνεται ο εμπαιγμός των εργασιακών δικαιωμάτων μας και των αναγκών των μαθητών των λαϊκών οικογενειών από τις εκάστοτε κυβερνήσεις που ενώ, πριν ξεκινήσουν τα σχολεία, υπόσχονται την περιβόητη “κανονικότητα” και ότι όλοι οι αναπληρωτές θα είναι στις θέσεις τους τελικά αποδεικνύουν την ασυνέπειά τους. Ήδη διανύουμε τον τρίτο μήνα από την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς και εκατοντάδες ώρες μαθημάτων έχουν χαθεί και κάποιες θα συνεχίσουν να χάνονται. Γιατί πάλι δεν συμπίπτουν οι προσλήψεις με τον απαιτούμενο αριθμό των κενών, ειδικά στην ειδική αγωγή. Πιο συγκεκριμένα, ενώ τα κενά στη γενική αγωγή είναι 140, είχαμε 129 προσλήψεις αναπληρωτών, γεγονός που σημαίνει ότι κάποια θα μείνουν ακάλυπτα. Στην ειδική αγωγή μάλιστα είναι ελάχιστες οι προσλήψεις (περίπου 30 στα 50 κενά).
 Συνάδελφοι,
Δεν φτάνει η ταλαιπωρία της αδιοριστίας όπου πολλοί αναπληρωτές κάθε χρόνο είναι και σε διαφορετικούς νομούς, παρουσιάζεται και το φαινόμενο της παραβίασης των δικαιωμάτων των συναδέλφων κατά τη διάρκεια των τοποθετήσεων στα σχολεία. Τα κενά που δίνονται και τα οποία καλούνται να δηλώσουν οι συνάδελφοι, συχνά, δεν αποτυπώνουν την πραγματικότητα, δίνοντας τη δυνατότητα για αυθαιρεσίες της διοίκησης, στο όνομα της «βιασύνης» να λειτουργήσουν τα σχολεία. Πολλοί συνάδελφοι ειδικά στην παράλληλη στήριξη στηρίζουν μέχρι και τέσσερις μαθητές στο όνομα της συμπλήρωσης του ωραρίου τους ακόμα και σε σχολεία με μεγάλες χιλιομετρικές αποστάσεις μεταξύ τους. Αυτό δημιουργεί τεράστια προβλήματα στο ωρολόγιο πρόγραμμα κάθε σχολείου, οδηγεί στο “διακτινισμό” των συναδέλφων που προσπαθούν να είναι στην ώρα τους σε κάθε μάθημα αλλά είναι και εις βάρος των μαθητών που πολλές φορές αναμένουν τον καθηγητή τους ή με την αναβάθμιση του ωραρίου μετά από ένα μήνα να βρεθούν με διαφορετικό καθηγητή. (Παραδείγματα; Πχ 4ο Γυμνάσιο)
Η ΑΣΕ καταγγέλλει αυτή την απαράδεκτη κατάσταση και απαιτεί:
·  Να γίνουν σεβαστά τα δικαιώματα των συναδέλφων.
·  Να δοθεί πλήρης εικόνα των κενών που καλούνται να τοποθετηθούν οι αναπληρωτές εκπαιδευτικοί.
·  Να τηρείται η σειρά στη διαδικασία των τοποθετήσεων.
·  Να γίνει άμεσα η αναβάθμιση του ωραρίου των προσληφθέντων με μειωμένο ωράριο.
Δεν θα περάσει η αυθαιρεσία!!!
 Καλούμε τους συναδέλφους σε ετοιμότητα για άμεση παρέμβαση. Η καταστρατήγηση των δικαιωμάτων ακόμη και για έναν συνάδελφο μάς αφορά όλους.
