Προσφυγικό: Μέτρα επικίνδυνα που οξύνουν το πρόβλημα

Δίνουμε απάντηση την Τετάρτη 27/11 στην Πλατεία Βουνακίου

Τα μέτρα της κυβέρνησης για το προσφυγικό προαναγγέλουν τη δημιουργία φυλακών μεγαλύτερων από τη σημερινή αθλιότητα των Hot Spots στα νησιά. Μαζϊ με τα στρατόπεδα συγκέντρωσης 5000+ ατόμων, προστίθενται: η ένταση της καταστολής σε βάρος χιλιάδων προσφύγων και μεταναστών, οι μαζικές απελάσεις με συνοπτικές διαδικασίες.

Η ενίσχυση τάχα των τοπικών κοινωνιών δεν είναι παρά στάχτη στα μάτια στο λαό των νησιών και της Ηπειρωτικής Ελλάδας για να μπει κάτω από το χαλί η άθλια κατάσταση που βιώνουν, μαζί με τους πρόσφυγες.

Δεν πρέπει να ξεχνάμε: Τον περασμένο Σεπτέμβρη είχαμε και πάλι μέτρα που όχι μόνο δεν ανακούφισαν από τις ροές αλλά χειροτέρευσαν την κατάσταση, σε συνδυασμό βέβαια με την ένταση των πολεμικών επιχειρήσεων στην περιοχή. Τα σημερινά μέτρα είναι η συνέχεια της τότε ενίσχυσης του ρόλου του ΝΑΤΟ και της FRONTEX, της εμπλοκής Ειδικών Δυνάμεων για την αποτροπή της εισόδου των ξεριζωμένων. Είναι συνέχεια του δραστικού περιορισμού του δικαιώματος παροχής ασύλου με την ένταση των επαναπροωθήσεων και απελάσεων, με νόμο που ψηφίστηκε πρόσφατα.

Αυτή ακριβώς είναι η αντιδραστική στρατηγική της ΕΕ για τους πρόσφυγες και μετανάστες, που στο επίκεντρο έχει την απαράδεκτη συμφωνία ΕΕ-Τουρκίας-Ελλάδας σύμφωνα με την οποία οι επαναπροωθήσεις γίνονται μόνο από τα ελληνικά νησιά και τα hot spots (εξαιρούνται όσοι χαρακτηρίζονται «ευάλωτοι») και από αυτό προκύπτει και ο εγκλωβισμός τους στα νησιά. 

Πακέτο με όλα αυτά πρέπει να θυμηθούμε και τον Κανονισμό του Δουβλίνου όπου με το ευρωενωσιακό πλαίσιο ασύλου, θεωρεί τις χώρες «πρώτης γραμμής», όπως τη χώρα μας, ως αυτόματα υπεύθυνες για τους αιτούντες άσυλο. Το πλαίσιο αυτό, απαγορεύει τις λεγόμενες «δευτερογενείς μετακινήσεις», δηλαδή να μεταβούν οι πρόσφυγες και μετανάστες στις χώρες του πραγματικού προορισμού τους. Να λοιπόν πως προκύπτει ο εγκλωβισμός.
Αυτή τη στρατηγική υπηρετούν διαχρονικά οι κυβερνήσεις στην Ελλάδα, όσοι υποκριτικά «συμπονούν» τους κατατρεγμένους λαούς ή όσοι πυροβολούν με μπόλικα επιχειρήματα περί «εισβολής», «εξισλαμισμού» κλπ. Στη φιλοσοφία των παραπάνω έρχονται και τα τωρινά απαράδεκτα μέτρα της κυβέρνησης, που διαπνέονται από την αντιδραστική λογική ότι οι πρόσφυγες και οι μετανάστες είναι απειλή για την «εσωτερική ασφάλεια» της ΕΕ. Σε αυτό το πλαίσιο δυναμώνει η καταστολή σε θάλασσα και στεριά, διαμορφώνονται χώροι - φυλακές αποκλείοντας κάθε προοπτική να μετακινηθούν στις χώρες για τις οποίες ξεκίνησαν.

Η απάνθρωπη αυτή διαχείριση του αίσχους που προκαλεί η Συμφωνία ΕΕ - Τουρκίας δεν πρόκειται να ανακουφίσει τους κατοίκους στις περιοχές που σηκώνουν το βάρος της προσωρινής φιλοξενίας προσφύγων και μεταναστών ούτε φυσικά τους ίδιους τους πρόσφυγες. Τα νέα μέτρα καλλιεργούν και τροφοδοτούν ακόμη περισσότερο το ρατσισμό και τις ξενοφοβικές αντιδράσεις.

Η κατάσταση θα οξυνθεί από τη λειτουργία των τεράστιων στρατοπέδων συγκέντρωσης, πολύ περισσότερο που στον ορίζοντα δεν προβλέπεται εκτόνωση των ροών, αφού οι επεμβάσεις, οι εντάσεις και οι πόλεμοι συνεχίζονται στην περιοχή, με εμπλοκή και της Ελλάδας στον αμερικανοΝΑΤΟικό σχεδιασμό και στους ανταγωνισμούς. Δεν ισχύει το επιχείρημα ότι «αφού θα είναι έγκλειστοι θα είναι καλύτερα». Το αντίθετο! Είναι τόσο απάνθρωπο, που έχει αποδειχθεί ότι θα οδηγήσει σε εκρηκτικότερες και πιο απρόβλεπτες καταστάσεις. Δεν ισχύει το επιχείρημα ότι με αυτά τα μέτρα «θα ειδοποιούν κι άλλους να μην έρχονται». Το ζήσαμε στο Μυρσινίδι. Άλλωστε να μην ξεχνάμε ότι η φρίκη του πολέμου και των διαλυμένων από τον ιμπεριαλισμό χωρών δημιουργεί την προσφυγιά και τη μετανάστευση, δεν πρόκειται για «ταξίδια αναψυχής».
Η αντιπαράθεση ανάμεσα σε ΝΔ και ΣΥΡΙΖΑ για το πιο στρατόπεδο ή ποια φυλακή είναι «καλύτερη» είναι εντελώς υποκριτική. Ο ΣΥΡΙΖΑ ήταν εκείνος που συμφώνησε και υλοποίησε ως κυβέρνηση τη Συμφωνία ΕΕ – Τουρκίας. Η ΝΔ βρήκε στρωμένο έδαφος.

Δεν υπάρχει άλλος δρόμος από το να απαντήσει ο ίδιος ο λαός τόσο με την έκφραση της αλληλεγγύης του, ειδικά τώρ που οπι καιρικές συνθήκες δημιουργούν καταστάσεις ντροπής για το πως ζουν αυτοί οι άνθρωποι. Για να κλείσουν όλα τα hot spots και να μη δημιουργηθεί κανένα κέντρο - στρατόπεδο συγκέντρωσης. Για να μεταφέρονται οι αιτούντες άσυλο στην ηπειρωτική Ελλάδα σε δημόσιους, ανοιχτούς και κατάλληλους χώρους φιλοξενίας, να επισπευσθούν οι διαδικασίες χορήγησης ασύλου, να εξασφαλιστούν η δωρεάν ιατροφαρμακευτική περίθαλψη και η εκπαίδευση των προσφυγόπουλων.
Να δυναμώσει τώρα η πάλη για την κατάργηση της Συμφωνίας ΕΕ - Τουρκίας και ενάντια στον Κανονισμό του Δουβλίνου, όπως απαιτούν σωματεία και φορείς στο Αιγαίο και τη Χίο. Μπορούμε να δώσουμε μια πρώτη απάντηση στη συγκέντρωση την Τετάρτη 27/11 στην Πλατεία Βουνακίου, εκφράζοντας έμπρακτα την αλληλεγγύη μας αλλά και την αποφασιστικότητά μας με βάση τα παραπάνω αιτήματα.
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