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                 ΨΗΦΙΣΜΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΧΕΙΡΟΥΜΕΝΗ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ  ΑΘΩΩΣΗΣ
                   ΤΗΣ ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΚΗΣ ΝΑΖΙΣΤΙΚΗΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΤΗΣ ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ
  Το Δ.Σ. του ΣΕΠΕ «Γ.ΣΕΦΕΡΗΣ» εκφράζει την αγανάκτησή του και την ανησυχία του για την επιχειρούμενη προσπάθεια  αθώωσης της εγκληματικής, ναζιστικής οργάνωσης της Χρυσής Αυγής που δρομολογείται ύστερα από τη σχετική  εισαγγελική πρόταση μετά την ολοκλήρωση της ακροαματικής διαδικασίας, στη δίκη του παραπάνω φασιστικού μορφώματος με αφορμή τη δολοφονία του Παύλου Φύσσα.

  Η πρόταση αυτή είναι προκλητική και προσβλητική απέναντι στα θύματα της ναζιστικής οργάνωσης γιατί:  Αφενός  δεν έδωσε σημασία στο τεράστιο αποδεικτικό υλικό που παρουσιάστηκε στην πολύχρονη αυτή ακροαματική διαδικασία, (καταθέσεις μαρτύρων, βίντεο, έγγραφα της δικογραφίας ακόμα και τις δηλώσεις των ίδιων των κατηγορουμένων). Αφετέρου αναπαρήγαγε και υιοθέτησε όλους τους ισχυρισμούς των κατηγορούμενων ναζιστών… (Τόσο τη δήλωση Κασιδιάρη ότι: «Η δολοφονία Φύσσα ήταν δολοφονία κατά της Χρυσής Αυγής», όσο και τον ισχυρισμό του Μιχαλολιάκου ότι η ανάληψη της πολιτικής ευθύνης για τη δολοφονία Φύσσα αφορούσε δήθεν την ανάληψη της εκλογικής-πολιτικής φθοράς του κόμματος της Χρυσής Αυγής!) 

   Η υιοθέτηση από το δικαστήριο μιας τέτοιας πρότασης μπορεί να λειτουργήσει ως πλυντήριο των εγκλημάτων της ναζιστικής οργάνωσης  και να ανοίξει το δρόμο για την τελική αθώωση των δολοφόνων-φασιστών και της πολιτικής ηγεσίας της  Χ.Α. που εάν απαλλαγούν από την κατηγορία για σύσταση εγκληματικής οργάνωσης, θα δώσει πάτημα για την επανασύσταση των φασιστικών συμμοριών, το ξεπάγωμα της επιχορήγησης εκατομμυρίων ευρώ για την περιόδου 2014-2019 και στο άνοιγμα νέων γραφείων ορμητηρίων μίσους και δολοφονικών επιθέσεων. 
Συναδέλφισσες,  συνάδελφοι
  Ο φασισμός είναι όπλο του συστήματος και πολλές φορές αποδείχτηκε και στη δίκη, από πόσο ψηλά απολαμβάνει στήριξη και κάλυψη, ενώ η ευθύνη των μέχρι τώρα κυβερνήσεων είναι τεράστια αφού άφησαν η δίκη της Χρυσής Αυγής να τραβήξει  πάνω από 6 χρόνια.
    Ανεξάρτητα από την έκβαση της δίκης, έχουμε χρέος όλοι οι εκπαιδευτικοί με αμείωτη ένταση να ανοίξουμε τη συζήτηση στις σχολικές αίθουσες, να αποκαλύψουμε το ρόλο και το χαρακτήρα του φασισμού και της Χρυσής Αυγής. Να διδάξουμε στους μαθητές μας αξίες όπως συλλογικός αγώνας, αλληλεγγύη, ειρήνη, να μην επιτρέψουμε τη διαστρέβλωση της ιστορίας, να αναδείξουμε τις πραγματικές  αιτίες που γεννούν τον φασισμό και που δεν είναι άλλες από το ίδιο το εκμεταλλευτικό σύστημα που ζούμε. 

    Τώρα να πάρουμε πρωτοβουλίες μαζί με τους μαθητές μας για την απομόνωση και αποκάλυψη του ρατσιστικού ρόλου των ναζιστών και για τα αποτρόπαια εγκλήματα που έχουν διαπράξει.
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