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 ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Οι εκπαιδευτικοί έχουμε φωνή, αυτό το νομοσχέδιο να μην κατατεθεί

 Να μην περάσει το πολυνομοσχέδιο που υπονομεύει τα μορφωτικά  δικαιώματα
Το ριάλιτι δεν είναι για σχολεία, τις κάμερες να βάλουνε μες στα υπουργεία
Να μην  περάσει η λογική του  BIG BROTHR στην εκπαιδευτική διαδικασία 

Χαιρετίζουμε το μεγαλειώδες πανεκπαιδευτικό συλλαλητήριο, που πραγματοποιήθηκε το μεσημέρι της Τρίτης 19/5 και τη μαζική πορεία στη Βουλή, ενάντια στο πολυνομοσχέδιο για την παιδεία, το οποίο προβλέπει αντιδραστικές αλλαγές που θίγουν τόσο τη δομή όσο και το περιεχόμενο του σχολείου και το οποίο κατέθεσε  το υπουργείο εν μέσω καραντίνας.
Στο «στόχαστρο» της κινητοποίησης βρέθηκε το αντιεκπαιδευτικό νομοσχέδιο, το οποίο χειροτερεύει τη λειτουργία του σχολείου, αυξάνει τον αριθμό μαθητών ανά τάξη, μετατρέπει το Λύκειο -ακόμα περισσότερο- σε εξεταστική αρένα, βάζει «κόφτη» στη φοίτηση των μαθητών στα ΕΠΑΛ και υψώνει νέους ταξικούς φραγμούς στην εκπαίδευση.

 Ο Σύλλογός μας «Γ.ΣΕΦΕΡΗΣ» συμμετείχε μαζί με άλλα σωματεία εκπαιδευτικών, με γονείς, μαθητές και φοιτητές. Διαδηλώσαμε και ενώσαμε τις φωνές μας απέναντι στους αντιεκπαιδευτικούς σχεδιασμούς της κυβέρνησης και καταδικάσαμε την εφαρμογή της κατάπτυστης τροπολογίας για τις κάμερες και την on line παρακολούθηση του μαθήματος, που υποβαθμίζει την εκπαιδευτική πράξη σε ριάλιτι, ενώ προβάλλαμε και το αίτημα για τη λήψη όλων των απαραίτητων μέτρων για την ασφάλεια και την υγιεινή μαθητών και εκπαιδευτικών, με την επαναλειτουργία των σχολείων. 
Η πάλη θα συνεχιστεί μέσα από τις δράσεις και ενημερώσεις του Συλλόγου τις επόμενες μέρες (εξορμήσεις, Γενική συνέλευση) με σκοπό την ακύρωση της κατάθεσης του νομοσχεδίου, καθώς και αναδεικνύοντας μια σειρά ζητήματα που παραμένουν άλυτα, όπως οι όροι ανοίγματος των σχολείων, η μονιμοποίηση των συμβασιούχων εκπαιδευτικών, η υποχρηματοδότηση,  η αξιολόγηση που δεν θα αντιμετωπίσει τα  υπαρκτά προβλήματα των σχολείων.
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