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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΣΥΣΚΕΨΗ ΜΕ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥΣ, ΓΟΝΕΙΣ, ΜΑΘΗΤΕΣ ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ 23/5 ΣΤΙΣ 7:30 μ.μ. ΣΤΗΝ ΠΡΕΒΕΖΑ ΣΤΟ ΠΑΡΚΟ ΠΥΡΟΒΟΛΙΚΟΥ(ΘΕΑΤΡΑΚΙ)
Η Αγωνιστική Συσπείρωση Εκπαιδευτικών καλεί εκπαιδευτικούς, γονείς και μαθητές σε σύσκεψη-συζήτηση με θέματα:
· Το Νομοσχέδιο για την Παιδεία, το οποίο βάζει ακόμη περισσότερους ταξικούς φραγμούς στα μορφωτικά δικαιώματα των μαθητών των φτωχών λαϊκών οικογενειών. Ακόμη, προωθεί τις δεξιότητες σε βάρος της ολόπλευρης μόρφωσης, τσουβαλιάζει πολλούς μαθητές στις σχολικές αίθουσες, βάζει νέα εξεταστικά και ηλικιακά φίλτρα, απολύει χιλιάδες συμβασιούχους εκπαιδευτικούς, ενισχύει την αριστεία και προωθεί την αντιδραστική αξιολόγηση των σχολικών μονάδων με αποτέλεσμα την κατηγοριοποίηση σχολείων, εκπαιδευτικών και μαθητών.
· Τη ρύθμιση για κάμερες στα σχολεία, που ανοίγει νέους επικίνδυνους δρόμους για την ίδια την εκπαιδευτική διαδικασία και όχι μόνο δεν πατάει σε κανένα παιδαγωγικό κριτήριο, αλλά παραβιάζει και τα προσωπικά δεδομένα μαθητών και εκπαιδευτικών.
· Μέτρα ουσιαστικής υγιεινής και ασφάλειας σε όλα τα σχολεία, οι ανακοινώσεις των μέτρων για την επαναλειτουργία των Γυμνασίων και των Λυκείων εντείνουν την ανησυχία των εκπαιδευτικών, των μαθητών και των οικογενειών τους, αφού φαίνεται ότι γίνονται συνεχώς «εκπτώσεις» στους αναγκαίους όρους ασφάλειας και υγιεινής στα σχολεία.
