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Καταγγελία

Κάτω τα χέρια από τα παιδιά μας! Οι επιθέσεις τρομοκράτησης δε θα περάσουν!
Στις 25/9/2020 στο 5ο Γυμνάσιο Αλίμου, το οποίο τελεί υπό κατάληψη, γονείς με παρακίνηση της υποδιεύθυνσης του σχολείου προσπάθησαν με τη βία να σπάσουν την κατάληψη.  Αυτοί που ανταποκρίθηκαν στο παραπάνω κάλεσμα, προσπάθησαν να διαλύσουν την κατάληψη, χειροδικώντας, τραβώντας και σπρώχνοντας  μαθητές, με αποτέλεσμα πολλοί να τραυματιστούν και μάλιστα ένας να χρειαστεί ράμματα. Οι απαράδεκτες εικόνες ντροπής  κάνουν τον γύρο του διαδικτύου προκαλώντας αντιδράσεις.
Το Δ.Σ. του Συλλόγου Π.Ε. O Θουκυδίδης, καταδικάζει την άθλια προσπάθεια τρομοκράτησης μαθητών από ομάδες «αγανακτισμένων» γονιών, προκειμένου τα παιδιά να σταματήσουν τις δίκαιες κινητοποιήσεις τους και να διεκδικήσουν  τα αναγκαία μέτρα προστασίας για την ασφαλή λειτουργία των σχολείων τους.

Ήδη βγήκε ανακοίνωση από το συντονιστικό των μαθητών για συνέχιση των καταλήψεων σαν απάντηση στην ενορχηστρωμένη προσπάθεια τρομοκράτησης του μαθητικού κινήματος που αναπτύσσεται την τελευταία εβδομάδα σε πολλά σχολεία της χώρας.

Τα δίκαια αιτήματα της μαθητικής κοινότητας είναι αιτήματα σύσσωμης της εκπαιδευτικής κοινότητας και μας αφορούν όλους. Δήμοι και Πολιτεία μας εμπαίζουν. Από τη μια μεριά υποστηρίζεται ότι δεν υπάρχουν χρήματα για πρόσληψη επαρκών σχολικών καθαριστριών, ώστε να τηρηθούν τα υγειονομικά πρωτόκολλα, αλλά την ίδια στιγμή ο δήμος Αλίμου βρήκε χρήματα για την εγκατάσταση καμερών στα προαύλια όλων των Γυμνασίων και των Λυκείων του δήμου και μάλιστα ενόσω τα σχολεία ήταν κλειστά λόγω του  κορωνοϊού. 
Από τη μια μεριά δεν υπάρχουν χρήματα για τον διορισμό των αναγκαίων εκπαιδευτικών σε αυτές τις έκτακτες συνθήκες που ζούμε, αλλά την ίδια στιγμή βρέθηκαν 20 εκατομμύρια για την τηλεοπτική προπαγάνδα της προσωπικής ευθύνης. Η Κυβέρνηση που κόπτεται για την υγεία και την ασφάλεια των μαθητών κι εξαντλεί τη μέριμνά της στη μάσκα- παρωδία, είναι η ίδια που νομοθέτησε το στοίβαγμα των μαθητών μας μέσα σε 25άρια τμήματα μετατρέποντάς τα σε υγειονομικές βόμβες.  Είναι η ίδια που στέλνει εγκυκλίους για την εφαρμογή της εξ αποστάσεως εκπαίδευσης, αλλά δεν παίρνει κανένα μέτρο, για να εξασφαλίσει την ισότιμη πρόσβαση των μαθητών μας στην εκπαιδευτική διαδικασία. Είναι η ίδια που απαγορεύει τη συνάθροιση άνω των 9 ατόμων, αλλά αρνείται πεισματικά οποιοδήποτε αίτημα για σπάσιμο τμημάτων και έγκριση ολιγομελών, ακόμα και στις περιπτώσεις όπου υπάρχουν κλειστές αίθουσες στα σχολεία.
Ζητάμε να καταδικαστεί και να σταματήσει άμεσα η προσπάθεια τρομοκράτησης του μαθητικού κινήματος. Εκπαιδευτικοί, γονείς και μαθητές, όλοι στον αγώνα για την ασφάλεια και την υγιεινή στα σχολεία.
Στηρίζουμε τον δίκαιο αγώνα των μαθητών της περιοχής. Απαιτούμε:
• Να παρθούν εδώ και τώρα όλα τα αναγκαία μέτρα προστασίας για την υγεία μαθητών-εκπαιδευτικών  και των οικογενειών τους.

• Να κατέβουν τώρα ΟΛΕΣ οι κάμερες από τα σχολεία του Αλίμου.

Είναι γελασμένοι όσοι νομίζουν ότι με την τρομοκρατία θα καταστείλουν τους αγώνες των μαθητών , θα καταστείλουν όποιον σηκώνει κεφάλι και αγωνίζεται για το δικαίωμά του στην υγεία, στην ισότιμη και ολόπλευρη μόρφωση, στην ζωή με δικαιώματα.  

 Καλούμε γονείς και εκπαιδευτικούς να στηρίξουν τον δίκαιο κι ελπιδοφόρο αγώνα των μαθητών. Βροντοφωνάζουμε μαζί με τα παιδιά ότι διεκδικούμε την ποιότητα στη μόρφωση που τους αξίζei. 
Για το Δ.Σ
Η Πρόεδρος                                                                                             Η  Γραμματέας
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