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Θέμα : Ψήφισμα για την Εισαγγελική Δίωξη των Μελών του ΔΣ της Α΄ ΕΛΜΕ Θεσσαλονίκης

Το ΔΣ της Α’ ΕΛΜΕ Θεσσαλονίκης δικάζεται στις 7/1/2021 στην Αθήνα μετά από μήνυση του εργοδότη της Vresnet, ο οποίος είχε απολύσει το 2018 παράνομα την έγκυο 7 μηνών τότε, κ. Αριστέα Μιχαλακάκου. Ακολούθησε ένα κύμα συμπαράστασης προς  την άδικα απολυμένη , από σωματεία, παρατάξεις και φορείς του εργατικού κινήματος.

 Την Παρασκευή 16/03/2018 η Αστυνομία, μετά από αίτημα του Εισαγγελέα, προχώρησε στην διαδικασία αυτοφώρου εναντίον των τότε μελών του Δ.Σ. της Α' ΕΛΜΕ Θεσ/νίκης. Αιτία όλων αυτών η μήνυση που κατέθεσε η εργοδοσία της ιδιωτικής εταιρείας “VressNET” για συκοφαντική δυσφήμιση εξαιτίας ενός ψηφίσματος συμπαράστασης που εξέδωσε η ΕΛΜΕ για την στήριξη εγκύου απολυμένης της εταιρείας.


Καταγγέλλουμε με τον πιο κατηγορηματικό τρόπο την κατάφωρη παραβίαση των εργασιακών δικαιωμάτων των εργαζομένων στην εταιρεία “VressNET” και δηλώνουμε για άλλη μια φορά την αλληλεγγύη μας τόσο στην απολυμένη εργαζόμενη και στους τρεις απολυμένους συναδέλφους της που την υποστήριξαν, όσο και στα μέλη  του Δ.Σ. της Α'  ΕΛΜΕ Θες/νίκης. 


Είναι αντιδημοκρατική  πρόκληση να διώκεται η αλληλεγγύη σε μια εργαζόμενη που δικαιώθηκε, από έναν εργοδότη που καταδικάστηκε για την παράνομη απόλυσή της . Στο πρόσωπο των συναδέλφων που αποτελούσαν το ΔΣ της Α’ ΕΛΜΕ Θεσσαλονίκης το 2018 δε δικάζεται μόνο το σωματείο, αλλά και η συνδικαλιστική ελευθερία.

Ζητάμε να σταματήσει κάθε δίωξη και να απαλλαγούν από κάθε κατηγορία οι 9 συνάδελφοί μας.
Η προσπάθεια τρομοκράτησης των σωματείων εκ μέρους της όποιας εργοδοσίας, θα πέσει για άλλη μια φορά στο κενό.

Η αλληλεγγύη είναι το όπλο μας!
Για το Δ.Σ
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