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Συμπαράσταση στα μέλη του Δ.Σ. της Α΄ ΕΛΜΕ Θεσσαλονίκης

· ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ  ΤΩΡΑ  Η  ΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΔΙΩΞΗ - ΟΜΗΡΙΑ  ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΗΣ Α΄ ΕΛΜΕ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

· ΝΑ ΑΠΑΛΛΑΓΕΙ  ΤΟ   ΔΣ   ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗΣ  ΠΕΡΙΟΔΟΥ 2017-2018  ΑΠΟ  ΚΑΘΕ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Το ΔΣ της Β΄ΕΛΜΕ Θεσσαλονίκης καταγγέλλει  την  προσπάθεια ποινικοποίησης της δράσης  και   φίμωσης των σωματείων. Εκφράζει την αλληλεγγύη του στους συναδέλφους του ΔΣ  της Α΄ ΕΛΜΕ Θεσσαλονίκης  της περιόδου  2017-18 που διώκονται δικαστικά.
Οι συνάδελφοι δικάζονται στις 7 Ιανουαρίου 2021, γιατί, ως μέλη του ΔΣ, ομόφωνα εξέφρασαν την συμπαράστασή τους  σε έγκυο εργαζόμενη η οποία τελικά δικαιώθηκε.
Για την πράξη τους αυτή, μηνύθηκαν και μάλιστα σύρθηκαν σε αστυνομικό τμήμα η πρόεδρος  και ο αντιπρόεδρός του ΔΣ της Α  ΕΛΜΕ. Ύστερα από παρέμβαση της ΟΛΜΕ, συνδικαλιστών ΕΛΜΕ της Θεσσαλονίκης και εργαζομένων αφέθηκαν ελεύθεροι.

Κι ενώ η εργαζόμενη έχει δικαιωθεί για την απόλυσή της, τα μέλη του ΔΣ της Α΄ΕΛΜΕ Θεσσαλονίκης δικάζονται. Αντί δηλαδή η υπόθεση να μπει στο αρχείο τα μέλη του ΔΣ σέρνονται στα δικαστήρια.
Η πράξη αυτή στρέφεται ενάντια στο σωματείο, στο δικαίωμα που έχει να υπερασπίζεται τους εργαζόμενους, να εκφράζει την αλληλεγγύη του και τελικά ενάντια στη λειτουργία του.

Εκφράζουμε τη συμπαράστασή μας  στα μέλη του Δ.Σ. της Α΄ ΕΛΜΕ Θεσσαλονίκης  και

Ζητάμε: Να σταματήσει κάθε δίωξη και να απαλλαγούν από κάθε κατηγορία οι 9 συνάδελφοι του ΔΣ της Α’ ΕΛΜΕ Θεσσαλονίκης περιόδου 2017-2018.
Το  ΔΣ   της   Β΄ Ε. Λ. Μ. Ε.-Θ
