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ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»
Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

Web: sylimvrioti.gr
e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr
 ΠΛΗΡ.:  Δριμάλα Θεοδώρα   –   Σχοινάς Αθανάσιος
 ΤΗΛ.:  6983117770 σχ. 7662883 – 6945265722  σχ. 7215357
Βύρωνας 14/9/2021
Αριθ. Πρωτ.: 479
ΠΡΟΣ: Μέλη μας

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ

395ο Ενημερωτικό
ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ 12/9 ΠΑΡΑΔΟΘΗΚΑΝ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΓΩΝΑ ΠΥΡΟΠΛΗΚΤΩΝ ΣΤΗ ΣΤΡΟΦΥΛΙΑ ΕΥΒΟΙΑΣ ΤΑ ΣΧΟΛΙΚΑ ΕΙΔΗ

Οι εκπαιδευτικοί αποδεικνύουν έμπρακτα ότι μόνο ο λαός μπορεί να σώσει τον λαό!

Δείτε τα βίντεο κατά την παράδοση της αλληλεγγύης: https://www.youtube.com/watch?v=lmUFk6JoRqs
https://www.youtube.com/watch?v=8FMqqNKbjHg
Επίσης φωτογραφίες θα βρίσκονται άμεσα στην ιστοσελίδα μας sylimvrioti.gr
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι

Άμεση, μαχητική και συγκινητική ήταν η ανταπόκριση των εκπαιδευτικών από διάφορες περιοχές της Αττικής συγκεντρώνοντας σχολικά είδη για τις πυρόπληκτες οικογένειες της Εύβοιας μετά από το κάλεσμα των εκπαιδευτικών σωματείων, που ξεκίνησε ως πρωτοβουλία του Συλλόγου μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» και της Γ΄ ΕΛΜΕ Αθήνας. 

Στην Πρωτοβουλία Αλληλεγγύης συμμετείχαν οι Σύλλογοι Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης: «Σωκράτης», «Σεφέρης», «Μ. Παπαμαύρος» «Θουκυδίδης» «Ν. Πλουμπίδης», «Αμαρουσίου» «Ε. Αλεξίου», «Α΄ Σύλλογος Αθηνών», «Αριστοτέλης», «Αιγάλεω», «Παρθενώνας», ο Σύλλογος Εργαζομένων στην Ιδιωτική Εκπαίδευση «Ο ΒΥΡΩΝ» και οι ΕΛΜΕ: «Γ΄ Δυτικής Αθήνας», «Α΄ Αθήνας» και η ΕΛΜΕ Πειραιά, η οποία διοργάνωσε και συναυλία αλληλεγγύης μαζί με την Ένωση Γονέων Πειραιά. Επίσης, στην πρωτοβουλία συνεισέφεραν συνάδελφοι από πολλά σχολεία της Αττικής πέρα από τα προαναφερόμενα εκπαιδευτικά σωματεία (π.χ. δημοτικά σχολεία της Νίκαιας, του Πειραιά, της Πετρούπολης, του Ιλίου του Καματερού, των Αθηνών… ΓΕΛ του Περιστερίου, του Αγίου Δημητρίου, των Αθηνών, του Μαρκόπουλου… Γυμνάσια της Γλυφάδας… καθώς και από πολλά Νηπιαγωγεία όπως π.χ. του Κορωπίου…). Τέλος την Πρωτοβουλία στήριξαν μεμονωμένοι συνάδελφοι από όλη την Αττική.
Την Παρασκευή 10/9 συγκεντρώθηκαν τα σχολικά είδη σε κάθε εκπαιδευτικό σωματείο.
Στον Σύλλογό μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» ήταν πραγματικά εντυπωσιακή και συγκινητική η ανταπόκριση από τα περισσότερα Δημοτικά και Νηπιαγωγεία μας. Ήταν όμορφο π.χ. να φτάνουν συνάδελφοι από κάθε σχολείο στα προκαθορισμένα σχολεία υποδοχής (7α Δημοτικά Βύρωνα και Καισαριανής και 2ο Αθηνών) με «γεμάτα χέρια»! Ευχαριστούμε θερμά τους συναδέλφους των σχολείων υποδοχής αλλά και άλλους, που βοήθησαν αποτελεσματικά, αρκετοί δούλεψαν ώρες, ώστε να συσκευαστούν κατά είδος τα υλικά. Συνάδελφοι συνέβαλαν και στη μεταφορά και κάποιοι συνέχισαν με τη συσκευασία στο Ε.Κ.Α., όπου βοήθησαν αρκετοί συνάδελφοι από τα σωματεία που μπήκαν στην Πρωτοβουλία Αλληλεγγύης. Τέλος, συνάδελφοι από το 1ο Δημοτικό Βύρωνα συγκέντρωσαν και έστειλαν σχολικά είδη στη μνήμη της αξέχαστης συναδέλφισσας Καράλη Βάσως, που υπηρέτησε πολλά χρόνια στο σχολείο και έφυγε από κοντά μας το καλοκαίρι, αλλά απ’ ότι φαίνεται όχι κι από την καρδιά μας! Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» ευχαριστεί από καρδιάς όλους τους συναδέλφους που ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμα πρωτίστως του ίδιου του Σωματείου μας κι όλων των άλλων εκπαιδευτικών σωματείων που μπήκαν σ’ αυτή την Πρωτοβουλία Αλληλεγγύης!

Το πρωί του Σαββάτου 11/9 εκπαιδευτικοί από όλες τις γωνιές της Αττικής συναντηθήκαμε στα γραφεία του Εργατικού Κέντρου Αθήνας, για να οργανώσουμε παραπέρα την έμπρακτη αλληλεγγύη μας στους μαθητές της Εύβοιας. Γνωρίζοντας από πρώτο χέρι τις ανάγκες των μαθητών με μεράκι και πολλή δουλειά συσκευάστηκαν τα υλικά έτσι, ώστε την Κυριακή στις 12/9 να παραδοθούν από αντιπροσωπεία των σωματείων στο «κέντρο Αγώνα και Αλληλεγγύης Πυρόπληκτων» στον κόμβο της Στροφυλιάς, να τα πάρουν οι μαθητές και οι οικογένειές τους και να μπορούν να ξεκινήσουν με τα απαραίτητα τη σχολική χρονιά.

Η μεγάλη ανταπόκριση στην Πρωτοβουλία Αλληλεγγύης στους μαθητές των πυρόπληκτων είναι μια ακόμη έμπρακτη απόδειξη ότι οι εκπαιδευτικοί έχουν πάνω απ’ όλα τις μορφωτικές ανάγκες των μαθητών και τα δικαιώματά τους και το αποδεικνύουν αυτό καθημερινά με τη στάση τους μέσα στα σχολεία, με τους αγώνες τους να ανοίξουν αυτά με ασφάλεια και υγιεινή, με τον αγώνα τους να εμποδίσουν την εφαρμογή των αντιεκπαιδευτικών νομοσχεδίων.

Έτσι και στην περίπτωση των μαθητών της Εύβοιας τα εκπαιδευτικά σωματεία βγαίνουν μπροστά αλληλέγγυα και με αυτή τη συμβολική αλλά και ουσιαστική κίνηση στέκονται δίπλα στο «κέντρο Αγώνα και Αλληλεγγύης Πυρόπληκτων» και τις πυρόπληκτες οικογένειες. Συμβάλλουν στη διεκδίκηση των δίκαιων αιτημάτων τους, ώστε να αποζημιωθούν ουσιαστικά για τις ζημιές από τις πυρκαγιές απέναντι στις επιδιώξεις της κυβέρνησης να τους δώσει κάποια ψίχουλα. Να παρθούν όλα τα απαραίτητα μέτρα των παιδιών των πυρόπληκτων όσον αφορά τη λειτουργία των σχολείων και τις ανάγκες τους. 

Διεκδικούμε:

· Έκτακτη χρηματοδότηση για την άμεση αποκατάσταση των σχολικών υποδομών (επισκευές, εποπτικό υλικό, ηλεκτρονική υποδομή κ.ά.). Επιπλέον χρηματοδότηση για κάλυψη των πρώτων αναγκών κάθε πυρόπληκτου μαθητή (τσάντα, τετράδια, γραφική ύλη κ.λπ.). 

· Να παρθούν πίσω οι απαράδεκτες συμπτύξεις και συγχωνεύσεις στην Εύβοια που ανακοινώθηκαν με αναλγησία μετά τις φωτιές. Να αξιοποιηθούν σχολεία που είχαν κλείσει τα τελευταία χρόνια με στόχο να φοιτήσουν όλα οι μαθητές στα σχολεία του τόπου τους.

· Επιπλέον διορισμοί, ώστε να καλυφθούν οι αυξημένες μορφωτικές, ψυχολογικές, κοινωνικές ανάγκες των πυρόπληκτων μαθητών.

· Να εξασφαλιστεί πλήρης διατροφή (πρωινό, κολατσιό, γεύμα και βραδινό), σε όλους τους μαθητές, αφού οι οικογένειές τους έχασαν τα πάντα ή μεγάλο μέρος από το βιος τους.

· Με ευθύνη του ΕΟΔΥ να γίνονται όλες οι αναγκαίες ιατροφαρμακευτικές διαδικασίες πρόληψης και αντιμετώπισης (εμβόλια, πιστοποιητικά για γυμναστική, αντιμετώπιση ιώσεων κ.λπ.) για όλους τους μαθητές των πυρόπληκτων περιοχών.

Φεύγοντας από τη Στροφυλιά Ευβοίας δώσαμε την υπόσχεση ότι θα είμαστε παρόντες και στο μέλλον σε κάθε ανάγκη των μαθητών των πυρόπληκτων! Η αλληλεγγύη είναι το όπλο μας!
Πήραμε μαζί μας το χαμόγελο και την αισιοδοξία αυτών των ανθρώπων, που, ενώ έχασαν σχεδόν τα πάντα, αγωνίζονται να μείνουν στον τόπο τους και να τα ξαναφτιάξουν και μάλιστα καλύτερα, όπως μας είπαν! Η δύναμή τους μας δίνει δύναμη και στον δικό μας αγώνα ενάντια στην αντιεκπαιδευτική επίθεση κυβέρνησης, ΕΕ, ΟΟΣΑ και ΣΕΒ!
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