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ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΕΚΤΑΚΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 21/10 ΣΤΙΣ 6.30 μ.μ. ΣΤΟ 1ο Δ.Σ. ΑΓ. ΣΤΕΦΑΝΟΥ (Λεωφόρος Λίμνης Μαραθώνος 4, Άγιος Στέφανος)
ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΜΑΖΙΚΑ ΚΑΙ ΨΗΦΙΖΟΥΜΕ ΓΙΑ ΕΠΑΝΑΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΤΗΣ ΑΠΕΡΓΙΑΣ –ΑΠΟΧΗΣ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟΝ ΝΟΜΟ ΤΗΣ ΑΥΤΟΝΟΜΙΑΣ ΚΙ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΠΟΥ  ΚΑΤΗΓΟΡΙΟΠΟΙΕΙ ΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ ΚΑΙ ΣΥΝΘΛΙΒΕΙ ΤΑ ΜΟΡΦΩΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΑΣ ΚΑΙ ΤΑ ΕΡΓΑΣΙΑΚΑ ΜΑΣ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ!

 ΔΙΝΟΥΜΕ  ΨΗΦΟ, ΔΥΝΑΜΗ ΚΑΙ ΙΣΧΥΡΗ ΦΩΝΗ ΣΤΟΝ ΣΥΛΛΟΓΟ ΜΑΣ ΓΙΑ ΝΑ ΠΑΛΕΨΕΙ ΚΟΝΤΡΑ ΣΤΗΝ ΗΤΤΟΠΑΘΕΙΑ ΚΑΙ ΣΤΟΝ ΣΥΜΒΙΒΑΣΜΟ  ΣΤΗΝ ΟΛΟΜΕΛΕΙΑ ΤΩΝ ΠΡΟΕΔΡΩΝ ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ 23/10!

ΔΙΝΟΥΜΕ ΗΧΗΡΟ ΜΗΝΥΜΑ ΣΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΚΑΙ ΟΣΟΥΣ ΘΕΛΟΥΝ ΝΑ ΧΤΥΠΗΣΟΥΝ ΤΟ  ΚΙΝΗΜΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ – ΜΑΘΗΤΩΝ – ΓΟΝΙΩΝ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟ ΝΕΟ ΣΧΟΛΕΙΟ – ΕΦΙΑΛΤΗ  ΟΤΙ ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ  ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΜΑΣ ΜΕ ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΕΝΟΤΗΤΑ,  ΜΕ ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΗ ΤΟ 95% ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ-ΑΠΟΧΗ, ΤΟΥΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 100.000 ΑΠΕΡΓΟΥΣ ΣΤΙΣ 11/10/2021, ΤΑ ΜΕΓΑΛΑ ΑΠΕΡΓΙΑΚΑ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΑ ΚΑΙ ΤΟ ΠΡΩΤΟΦΑΝΕΣ ΚΥΜΑ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΑΠΟ ΓΟΝΕΙΣ ΚΑΙ ΕΡΓΑΤΙΚΑ ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΚΑΙ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΕΣ!

ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΤΑ ΚΑΤΑΦΕΡΟΥΜΕ! ΟΛΕΣ/ΟΙ ΣΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 21/10 – ΨΗΦΙΖΟΥΜΕ ΕΠΑΝΑΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΑΠΕΡΓΙΑΣ-ΑΠΟΧΗΣ!

Για το Διοικητικό Συμβούλιο
                                  Ο   ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                  H  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
               ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ  ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ             ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΧΟΥΤΑ
