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ΣΥΡΙΖΑ και ΔΑΚΕ υπονομεύουν τον αγώνα των αναπληρωτών συναδέλφων μας. Βάζουν πλάτη στην ανάλγητη πολιτική της συγκυβέρνησης. Ευθυγραμμίζονται με τα πορίσματα του ΟΟΣΑ, υπηρετούν τις ανάγκες του κεφαλαίου. Ομνύουν στην αξιολόγηση!

Δεν κράτησαν ούτε τα προσχήματα παλιός και νέος κυβερνητικός συνδικαλισμός στη χθεσινή συνεδρίαση του Δ.Σ. της ΕΛΜΕ Μαγνησίας όπου συζητήθηκαν η κινητοποίηση των αναπληρωτών-συμβασιούχων συναδέλφων μας στις 29 Σεπτέμβρη και η αξιολόγηση των δημοσίων υπαλλήλων και των εκπαιδευτικών που βρίσκεται όχι πια προ των πυλών αλλά εντός των τειχών.   

Καταψήφισαν την πρόταση της Αγωνιστικής Συσπείρωσης (Α.Σ.Ε) που περιλάμβανε δίωρη στάση εργασίας και παράσταση στη ΔΔΕ για την Παρασκευή 29/9 και συνέντευξη τύπου το πρωί της Τετάρτης 27/9 και κυρίως συνάντηση με τους αναπληρωτές την ίδια μέρα, ψελλίζοντας ότι μόνο το Π.Α.ΜΕ στηρίζει την προσπάθεια αυτή! Γυρίζοντας έτσι την πλάτη στις δεκάδες ΕΛΜΕ και ΣΕΠΕ που στηρίζουν και συμμετέχουν ενεργά με ανακοινώσεις και συγκεκριμένες δράσεις τον αγώνα των αναπληρωτών.  

Αντιπρότειναν να μεταφερθεί η κινητοποίηση στις 5/10 για να συμπέσει με την παγκόσμια ημέρα του εκπαιδευτικού!!! Λες και η αδιοριστία, η ταλαιπωρία, η απληρωσιά, οι κακές συνθήκες διαβίωσης, τα υποβαθμισμένα δικαιώματα μπορούν να χωρέσουν  στη λογική των επετειακών εκδηλώσεων του παλιού και του νέου κυβερνητικού συνδικαλισμού και της πλειοψηφίας που συνθέτουν στην ΟΛΜΕ.   

Είχαν το θράσος ( μέλος των ΣΥΝΕΚ) να καταγγείλουν την Πρωτοβουλία των Αναπληρωτών σαν διασπαστική επειδή δεν συντονίστηκε με κάποιον φανταστικό πανελλαδικό σύλλογο που δεν γνώριζαν την ύπαρξή του αλλά ούτε καν το όνομά του. Μανούλες στην προβοκάτσια προσπάθησαν να υπονομεύσουν τη δράση μιας πρωτοβουλίας συμβασιούχων εκπαιδευτικών που σταθερά δρα με γνώμονα την ενότητα και τα κοινά συμφέροντα όλων των αναπληρωτών μέσα από τις ΕΛΜΕ και τους ΣΕΠΕ.

Εκείνο βέβαια που τους ενοχλεί είναι ο ασίγαστος  αγώνας της Πρωτοβουλίας των Αναπληρωτών για κάλυψη όλων των κενών στην εκπαίδευση με μόνιμους και χωρίς κριτήρια διορισμούς. Αγώνας που στέκεται απέναντι στις κυβερνητικές μνημονιακές επιδιώξεις. 

Αφήνουμε στην κρίση των συναδέλφων εκπαιδευτικών και το επιχείρημα πως δήθεν δεν επαρκούσε ο χρόνος, όταν είναι οι ίδιοι που οκτώ μέρες πριν όταν η Α.Σ.Ε. έφερε το θέμα για συζήτηση ισχυριζόταν ότι είναι πολύ νωρίς και έχουμε πολύ χρόνο μπροστά μας! 

Για αυτό όμως που πραγματικά πρέπει να σημάνει συναγερμός για τους εκπαιδευτικούς είναι η αξιολόγηση για την οποία βάζουν σε κάθε ευκαιρία  πλάτη οι προσκείμενες δυνάμεις στα μνημονιακά κόμματα στο χώρο της εκπαίδευσης.

ΣΥΝΕΚ και ΔΑΚΕ ακλουθώντας την γνώριμη τακτική τους σπέρνουν τον εφησυχασμό λέγοντας πως δεν αφορά ο νόμος Βεναρδάκη και η αξιολόγηση τους εκπαιδευτικούς παρά μόνο τους υπόλοιπους δημοσίους υπαλλήλους. 
Είναι ψέμα!

 Όλοι γνωρίζουμε πως ήδη ο νόμος Βεναρδάκη εφαρμόστηκε αυτούσιος (άρθρο 18) στην πρόσφατη επιλογή διευθυντών. Προσπαθούν να διασπάσουν τον κοινό αγώνα των εργαζόμενων στο δημόσιο.

Διατυμπανίζουν πως η νέα αξιολόγηση δεν έχει τιμωρητικό χαρακτήρα και καταπίνουν αμάσητο πως πριν λίγες μέρες με την τροπολογία Γεροβασίλη θεσμοθετήθηκε χωρίς προσχήματα ο τιμωρητικός χαρακτήρας της. Είναι γνωστό βέβαια πως ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ και ΝΔ συμπλεύσανε στη βουλή και σε αυτό! 
Κάνουν πως δεν γνωρίζουν πως μνημονιακό προαπαιτούμενο για τις προσλήψεις μόνιμου προσωπικού είναι η εφαρμογή της αξιολόγησης. 

Καμώνονται πως δεν γνωρίζουν τις πρόσφατες δηλώσεις Γαβρόγλου πως σύντομα αρχίζει η αξιολόγηση των στελεχών της εκπαίδευσης με βάση τον νόμο Βεναρδάκη και η αυτοαξιολόγηση της σχολικής μονάδας.

ΔΑΚΕ και ΣΥΝΕΚ στο Δ.Σ. της ΕΛΜΕ Μαγνησίας παρά τις σικέ μικροαντιπαραθέσεις ταυτίζονται απόλυτα στον πυρήνα της ασκούμενης πολιτικής που είναι πολιτική της Ε.Ε και του ΟΟΣΑ και υπηρετεί τις ανάγκες του κεφαλαίου.

Οι 2500 απολύσεις εκπαιδευτικών στο πρόσφατο παρελθόν ήταν απολύσεις και όχι απλά διαθεσιμότητες όπως δήλωσε η πρόεδρος της ΕΛΜΕ και μέλος της ΔΑΚΕ στο Δ.Σ. (26/9). Άλλωστε οι απολυμένοι το γνωρίζουν καλά αυτό. Απολύσεις είναι και οι περσινές 4000 «μη επαναπροσλήψεις» (σύμφωνα με την πάγια επιχειρηματολογία των ΣΥΝΕΚ) συμβασιούχων εκπαιδευτικών και οι νέες που έρχονται που απλά θα προστεθούν σ’  αυτές.   

Η Αγωνιστική Συσπείρωση Εκπαιδευτικών (Α.Σ.Ε.) καλεί όλους τους εκπαιδευτικούς: 
να μαζικοποιήσουν τις διαδικασίες του σωματείου. Αυτή τη στιγμή τρέχουν πράγματα που θα επηρεάσουν άμεσα τη ζωή των  εκπαιδευτικών και του σχολείου! 
να συσπειρωθούν γύρο από την Α.Σ.Ε. τη μοναδική παράταξη που αταλάντευτα και χωρίς αυταπάτες δίνει τον αγώνα για τα εργασιακά δικαιώματα των εκπαιδευτικών αλλά τα μορφωτικά δικαιώματα των μαθητών.

Ιδιαίτερα καλεί τους συναδέλφους συμβασιούχους-αναπληρωτές να αποτελέσουν την πρωτοπορία του αγώνα πλάι στην Α.Σ.Ε. μακριά από αυταπάτες και λογικές που τους διασπά και τους αποδυναμώνει.

Ο αγώνας μονίμων και συμβασιούχων εκπαιδευτικών είναι κοινός όπως κοινά είναι και τα προβλήματα που μας απασχολούν. 

 
Συνάδελφοι χρέος μας είναι η προάσπιση των σύγχρονων μορφωτικών αναγκών της νεολαίας μας. Για να έχουν οι μαθητές μας  τη μόρφωση που τους αξίζει και τις ευκαιρίες που η πρόοδος των επιστημών και της τεχνολογίας μπορεί να εγγυηθεί . 

Την ΠΕΜΠΤΗ 4 ΟΚΤΩΒΡΗ στο 3ο Γυμνάσιο Βόλου στις 18:30 να πάρουμε μέρος μαζικά  στη Γ.Σ. του σωματείου μας καταθέτοντας ιδέες και θέσεις ενάντια στη φροντιστηριοποίηση  του Λυκείου, στη διάλυση των ΕΠΑΛ και της ειδικής αγωγής.
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