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Συναδέλφισσες, συνάδελφοι
Οι εξελίξεις στα ΕΠΑΛ της Βοιωτίας και το κλείσιμο 18 ολιγομελών τμημάτων σε Λύκεια,  είναι το αποτέλεσμα της «δίκαιης ανάπτυξης» την οποία ευαγγελίζεται η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ και όσοι άλλοι μιλούν για καπιταλιστική ανάπτυξη. 
Οι καταργήσεις  τμημάτων στα ΕΠΑΛ Θήβας, Σχηματαρίου, Εσπερινό ΕΠΑΛ Αλιάρτου και Λιβαδειάς, το κλείσιμο της Γ Λυκείου στο Γυμνάσιο με Λ.Τ Πύλης όπου ζητούν από τους μαθητές να μετακινηθούν σε Λύκειο της Ελευσίνας, η κατάργηση των Λυκειακών τάξεων στο Γυμνάσιο της Δομβραίνας, συγχωνεύσεις τμημάτων σε σχολεία της Θήβας και της Λιβαδειάς  αποδεικνύουν με τον πιο ξεκάθαρο  τρόπο τη συνέχιση της αντιεκπαιδευτικής – αντιλαϊκής πολιτικής των συγχωνεύσεων, των απολύσεων, της φοροεπιδρομής και των περικοπών σε όλα τα επίπεδα της ζωής των εργαζομένων. 

Οι καταργήσεις και οι συγχωνεύσεις που ξεκίνησαν πέρυσι και συνεχίζονται φέτος θυσιάζουν στο βωμό της εξοικονόμησης  πόρων και εκπαιδευτικών τη ζωή και το μέλλον των μαθητών που καλούνται οι ίδιοι και οι γονείς τους να βρουν σχολείο για να συνεχίσουν τις σπουδές τους χωρίς κανένας «υπεύθυνος» να εγγυάται το πώς θα μετακινηθούν, σε ποια απόσταση και χωρίς να ενδιαφέρεται αν έχουν την οικονομική δυνατότητα να πληρώσουν. Από την άλλη εκπαιδευτικοί μένουν κυριολεκτικά στον αέρα καθώς τα τμήματα εξαφανίζονται και οι ίδιοι «πλεονάζουν».
Η απάντηση θεωρούμε ότι πρέπει να έρθει μέσα από την οργανωμένη πάλη και διεκδίκηση του κινήματος  των εκπαιδευτικών, των γονιών και των μαθητών και όχι με την τακτική που ακολουθεί η πλειοψηφία του Δ.Σ της ΕΛΜΕ Βοιωτίας ( Ενωτική Κίνηση, ΔΑΚΕ, Πρωτοβουλία) δηλαδή με τηλεφωνικές συνομιλίες με τον διευθυντή της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης  χωρίς να ενημερώνει και να κινητοποιεί τους συναδέλφους. Με τη στάση αυτή οι παραπάνω δυνάμεις λειτουργούν ως εκπρόσωποι της κυβέρνησης βάζοντας στην ουσία πλάτη για να εφαρμοστεί η αντιεκπαιδευτική πολιτική. 
Καλούμε τους συλλόγους των εκπαιδευτικών, τους μαθητές και τους γονείς σε κάθε σχολείο να πάρουν την υπόθεση στα χέρια τους και αντιδράσουν άμεσα για να μην κλείσει κανένα τμήμα σε κανένα σχολείο.

Καλούμε την ΕΛΜΕ ννα πάρει απόφαση για συμμετοχή στις κινητοποιήσεις στις 29 Σεπτέμβρη στα πλαίσια της Πανελλαδικής Ημέρας Δράσης για Μόνιμους και Μαζικούς διορισμούς, για την εξίσωση των δικαιωμάτων Μόνιμων και Αναπληρωτών εκπαιδευτικών
