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Συναδέλφισσες, συνάδελφοι 
Μετά τις τελευταίες συνεδριάσεις του ΠΥΣΠΕ  και τις τοποθετήσεις των συναδέλφων και ύστερα από τις παραστάσεις  του συλλόγου μας  στα γραφεία της  Β΄Δ/νσης   τα προβλήματα εξακολουθούν να υπάρχουν. 

Τις τελευταίες μέρες και αφού προηγήθηκαν οι διάφορες συναντήσεις των Δ/ντων των σχολείων κατά δήμο με τον  Δ/ντη Εκπ/σης  το Δ.Σ .  έγινε αποδέκτης καταγγελιών αρκετών συναδέλφων  για: 
· Πιέσεις από ορισμένους  Δ/ντές  να παραμένουν  οι συνάδελφοι  στα κενά τους  ή  και αφού  συμπληρώσουν  το  διδακτικό τους  ωράριο στο σχολείο  χωρίς συγκεκριμένο  έργο !! 

· Προσπάθειες   για μετακινήσεις  αναπληρωτών από το σχολείο που τοποθετήθηκαν αρχικά, χωρίς επίσημη ενημέρωση,  με τη δικαιολογία ότι έγινε λάθος και δεν τοποθετήθηκαν όλοι οι μεταταγμένοι από τη Β/θμια.
· Απόκρυψη λειτουργικών κενών Τ.Ε .
· Απόκρυψη ωρών σε μαθήματα ειδικοτήτων  χωρίς την  ανάρτησή τους  στο σχετικό πίνακα και τοποθετήσεις   κάτω από το τραπέζι.
· Προσπάθεια μετακινήσεων των συναδέλφων των  ειδικότητων, ακόμα και μονίμων  ενώ συμπληρώνουν το ωράριό τους  στο σχολείο  τους σε άλλο σχολείο ;;
· Μετακίνηση  συναδέλφων μονίμων και αναπληρωτών όλων των ειδικοτήτων  σε 4 και 5 σχολεία με ταυτόχρονη  ανάθεση ωρών  στα τμήματα του ολοήμερου  σε πάνω από 2 σχολεία παρά τις αντίθετες  διαβεβαιώσεις  της  Δ/νσης.
·  Λειτουργία τμημάτων με πάνω από 25 εγγεγραμμένους μαθητές  στα ολοήμερα  τμήματα με τη λογική ότι δεν πρόκειται να φοιτήσουν όλοι. 
·  Λειτουργία τμημάτων  με πάνω από 25 μαθητές  σε ξενόγλωσσα τμήματα με τον εκβιασμό ότι αν χωριστεί το ένα από τα δυο ξενόγλωσσα τμήματα  θα καταργηθεί  το  τμήμα της  β΄επιλογής  ενώ  υπάρχει η δυνατότητα  χωρισμού της τάξης  σε 3 τμήματα .

· Μοίρασμα, για άλλη μια χρονιά, των παράλληλων στηρίξεων σε 3 και 4 μαθητές, σε 3 και 4 σχολεία  ρίχνοντας το μπαλάκι στους συλλόγους διδασκόντων, χωρίς την ανάληψη  της  ευθύνης  από τη Δ/νση.

Όλα τα παραπάνω συνιστούν σαφή παραβίαση των  εργασιακών  δικαιωμάτων  των εκπαιδευτικών  για χάρη της εφαρμογής του λεγόμενου  Ενιαίου Τύπου Ολοήμερου Σχολείου,  με ευθύνη της Δ/νσης  εκπαιδευτικών θεμάτων  και  προφανώς  με τη σύμφωνη γνώμη του Δ/ντη  Εκπ/σης  χωρίς καμία  έγγραφη εντολή  με τη δικαιολογία ότι  δε «βγαίνει»  το  πρόγραμμα. 
ΚΑΛΟΥΜΕ:
· Τους συναδέλφους να ενημερώνουν συνεχώς  το Δ.Σ για παρόμοιες  αντεργατικές  ενέργειες  και να μην υποκύπτουν στις πιέσεις. Να απαιτούν να ενημερώνονται αν υπάρχει έγγραφη εντολή  από τη Δ/νση  για ό,τι τους  «αναθέτουν» και να απαιτούν και οι ίδιοι έγγραφη  εντολή από τους Δ/ντές . Να  παλεύουν  για όλα τα ζητήματα που καταστρατηγούν εργασιακά και μορφωτικά δικαιώματα  μέσα στους συλλόγους διδασκόντων.
· Τους  Δ/ντές των σχολείων  να  μην προχωρούν   στην εφαρμογή των εντολών της  Διοίκησης  για διαχείρηση του εργάσιμου χρόνου των συναδέλφων που οδηγεί  στην εργασιακή ζούγκλα και  στη μεταξύ τους ανθρωποφαγία. 
· Τη Β΄ Δ/νση να δώσει επίσημα συγκεκριμένη απάντηση στις παραπάνω καταγγελίες. Να υπάρξει πλήρη διαφάνεια για όλες τις υπηρεσιακές μεταβολές, τα κενά και τις ελλείψεις.
                                            ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ   ΜΑΖΙΚΑ

 ΣΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ  ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 27/9 - 5.30ΜΜ- 1Ο Δ.ΣΧ.ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΣΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ  ΣΤΟ  ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ  ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ  29/9  1.30ΜΜ
Για το Δ.Σ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
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