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ΨΗΦΙΣΜΑ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ
Στο Συλλαλητήριο των συνδικάτων της Μακεδονίας 

Σάββατο 9 Σεπτέμβρη στις 6:30 μ.μ.
στην Πλατεία Αριστοτέλους στη Θεσσαλονίκη 
  Το Δ.Σ του ΣΕΠΕ «Γ.ΣΕΦΕΡΗΣ» χαιρετίζει τα ταξικά συνδικάτα και τους χιλάδες εργαζόμενους της Βόρειας Ελλάδας που πήραν απόφαση να διαδηλώσουν έναντια στην αντιλαϊκή πολιτική τις μέρες επίσκεψης του πρωθυπουργού στη ΔΕΘ, και  καταγγέλλει  την κυβερνητική προπαγάνδα περί «δίκαιης ανάπτυξης» και  “εξόδου από τα μνημόνια” με σκοπό να εξασφαλιστεί η λαϊκή συναίνεση προκειμένου να συγκεντρωθεί χρήμα  για το μεγάλο κεφάλαιο με ταυτόχρονη διοχέτευση 3,6 δισ. ευρώ τόσο από κονδύλια ΕΣΠΑ και Προγράμματα Δημοσίων Επενδύσεων, όσο και από φορολογικές απαλλαγές και ελαφρύνσεις για τη συνέχιση και την αύξηση της κερδοφορίας του. 
  Τη «δίκαιη ανάπτυξη» που υπόσχεται η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ τη βιώνουν καθημερινά οι χιλιάδες εργαζόμενοι που παραμένουν για μήνες απλήρωτοι μετρώντας δεκάδες νεκρούς συναδέλφους τους  στα εργοδοτικά κάτεργα, οι χιλιάδες άνεργοι που ζουν χωρίς επίδομα, οι συνταξιούχοι από τους οποίους αφαίρεσαν άλλα 250.000.000€, οι εμποροϋπάλληλοι που δεν έχουν πλέον δικαίωμα για ξεκούραση ούτε τις Κυριακές, οι εργαζόμενοι στον τουρισμό που δεν τους επιτρέπεται ούτε μια μέρα άδεια, οι Δημόσιοι υπάλληλοι με μειώσεις μισθών, με «αξιολόγηση» και κινητικότητα, οι χιλιάδες αδιόριστοι και απολυμένοι εκπαιδευτικοί, οι μονίμως χρόνιοι αναπληρωτές χωρίς επαγγελματικά δικαιώματα, οι ξεκληρισμένοι αγρότες και οι αυτοαπασχολούμενοι. 
  Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ εφαρμόζοντας  τις εντολές του μεγάλου εγχώριου και ξένου κεφαλαίου της Ε.Ε, του  ΔΝΤ, των βιομηχάνων, των εφοπλιστών, των τραπεζιτών και των άλλων επιχειρηματιών του εμπορίου και του τουρισμού,  όχι μόνο δεν κατάργησε ούτε έναν αντεργατικό νόμο των προηγούμενων κυβερνήσεων, αλλά επέκτεινε τις ρυθμίσεις για τις ΣΣΕ στηρίζοντας τις επιχειρησιακές συμβάσεις και τις ενώσεις προσώπων, διευκόλυνε τις ομαδικές απολύσεις με την ψήφιση του 4ου μνημονίου, διεύρυνε τη φοροληστεία, προώθησε το ξεπούλημα των δημόσιων υποδομών και του δημόσιου πλούτου, την παραπέρα ιδιωτικοποίηση σε παιδεία και υγεία. Παίρνει συνεχώς νέα μέτρα σε βάρος των μορφωτικών δικαιωμάτων των παιδιών της λαϊκής οικογένειας. Επιδιώκει την απαγόρευση των απεργιών και τον περιορισμό της συνδικαλιστικής δράσης με το νέο συνδικαλιστικό νόμο, προχωρά στην εφαρμογή των ηλεκτρονικών πλειστηριασμών και στον «επανυπολογισμό», δηλαδή στη νέα μείωση, των συντάξεων.....

   Έχει νομιμοποιήσει την παρουσία του ΝΑΤΟ στο Αιγαίο, προχωράει σε επέκταση των ΝΑΤΟικών βάσεων, συμμετέχει ενεργά σε στρατιωτικές και νατοϊκές ασκήσεις για να πατήσει πόδι σε περιοχές όπου η ελληνική αστική τάξη  και τα μονοπώλιά της έχουν ζωτικά συμφέροντα. 
 
Αυτή την «ανάπτυξη» θα προβάλει η κυβέρνηση στη μεγάλη φιέστα της ΔΕΘ
           Η επίθεσή της αφορά κάθε εργαζόμενο, αυτοαπασχολούμενο, φτωχό αγρότη. 

                  Είναι ψέμα πώς δε θα φέρει νέα αντιλαϊκά μέτρα. 

  Το πραγματικό όμως  δίλημμα που έχουμε ως εργαζόμενοι μπροστά μας είναι ένα: Ανάπτυξη για ποιον; Για την κερδοφορία των μονοπωλίων, την οικειοποίηση του πλούτου από τους λίγους, ή για την ικανοποίηση των σύγχρονων αναγκών της συντριπτικής πλειοψηφίας του λαού μας, όπως είναι σήμερα εφικτό να συμβεί, παίρνοντας υπόψη τη μεγάλη πρόοδο της τεχνολογίας και της επιστήμης, την τεράστια άνοδο της παραγωγικότητας;
Συσπειρωνόμαστε μαζικά στα συνδικάτα μας, με συλλογική λειτουργία και δράση για όλα τα προβλήματα της λαϊκής οικογένειας.  Ετοιμαζόμαστε για νέους πιο μαζικούς αγώνες. 
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