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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΣΤΗ Β΄ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
Συναδέλφισσες – συνάδελφοι

Πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 1 του Σεπτέμβρη παράσταση του Δ.Σ. στον Δ/ντή  Π.Ε. της Β΄Αθήνας στις 13.00 λίγο πριν τη συνεδρίαση του ΠΥΣΠΕ κατά την οποία  θα πιστοποιούνταν τα κενά και οι υπεραριθμίες σύμφωνα με τα στοιχεία που θα έστελναν οι Δ/ντές και οι Προϊστάμενες των σχολικών μονάδων.

Στην παράσταση παρευρέθηκαν και αντιπροσωπείες των Δ.Σ. και των γειτονικών Συλλόγων Εκπ/κών της Β΄Αθήνας.
Από το Δ.Σ. του Συλλόγου στις κατατέθηκε η πλήρης αντίθεσή στις:

Α) Στις μεθοδεύσεις του Υπουργείου Παιδεία, που αντί να καλύψει  όλα τα κενά με μαζικούς διορισμούς μονίμων εκπαιδευτικών, κάλεσε στις Συλλόγους  Διδασκόντων να συνεδριάσουν αμέσως από την 1η Σεπτεμβρίου κιόλας με σκοπό την κατανομή τάξεων και τη διαπίστωση κενών και πλασματικών (σε σχέση με στις πραγματικές  ανάγκες) πλεονασμάτων. 

Β)  Στο νέο Π.Δ. 79/2017 με βάση την ανακοίνωση στις με αρ. πρωτ. 104/31-8-201, αφού μονιμοποιούνται στις οι αντιεκπαιδευτικές αλλαγές του λεγόμενου Ενιαίου Τύπου Ολοήμερου Δημοτικού και Νηπιαγωγείου και  ενισχύεται ο ρόλος του διοικητικού μηχανισμού στις εκπαίδευσης,  σε ό,τι αφορά τη λειτουργία του σχολείου.

ΑΠΑΙΤΗΣΑΜΕ: 
· Να μην υποχρεωθούν οι  Σύλλογοι Διδασκόντων να προχωρήσουν: 
-Σε κατανομή τμημάτων εφόσον λείπουν δάσκαλοι σε τμήματα.
-Σε καμία ανάθεση ωρών μαθημάτων ειδικοτήτων σε δασκάλους. Όλα τα μαθήματα των ειδικοτήτων (Φυσική Αγωγή, Μουσική, Πληροφορική, Εικαστικά, Θεατρική Αγωγή, Ξένες Γλώσσες) να διδάσκονται αποκλειστικά από στις αντίστοιχες ειδικότητες. 

· Η συμπλήρωση του ωραρίου να γίνει  με ενισχυτική διδασκαλία.
· Να καλυφθούν με εκπαιδευτικούς άμεσα, μέχρι τη Δευτέρα 4/9  όλα τα τμήματα του πρωινού ωραρίου. 
· Κανένα παιδί εκτός ολοήμερου. Να οριστεί υπεύθυνος δάσκαλος ανά 50 μαθητές στο ολοήμερο.
· Να λειτουργήσουν χωρίς καμία περικοπή όλα τα αναγκαία Τμήματα Ένταξης. Να μην προχωρήσει η Δ/νση στη δημιουργία σχολικών περιφερειών των Τμημάτων Ένταξης. 

· Στην παράλληλη στήριξη να υπάρχει στις εκπαιδευτικός ανά μαθητή που έχει ανάγκη ειδικής εκπαιδευτικής στήριξης.
· Καμία υποχρεωτική μετακίνηση εκπαιδευτικών και μαθητών.
· Να μην προχωρήσει η Δ/νση, στη δημιουργία του νέου μηχανισμού «διαχείρισης του πλεονάζοντος μαθητικού πληθυσμού»  με τη λειτουργία στις τριμελούς επιτροπής  που μαζί με τον Διευθυντή Εκπαίδευσης θα έχουν την ευθύνη στις μετακίνησης των μαθητών που «περισσεύουν» σε ένα σχολείο, σε κάποιο άλλο όπου υπάρχουν «κενές» θέσεις. 
· Οι Σύλλογοι Διδασκόντων να αποφασίσουν για τον αριθμό και τη λειτουργία των τμημάτων των σχολείων στις.
· Ο Σύλλογος Διδασκόντων του κάθε Νηπιαγωγείου να έχει το δικαίωμα να αποφασίζει για την κατανομή τμημάτων και για τη βάρδια των νηπιαγωγών.
· Καμία συμπλήρωση ωραρίου στην Ειδική Αγωγή από μόνιμους εκπαιδευτικούς στις Γενικής Αγωγής.
Από τη μεριά του ο Δ/ντής Εκπ/σης απάντησε:

· Ότι σύμφωνα με τον αριθμό των αποσπασμένων συναδέλφων από άλλα ΠΥΣΠΕ και με στις υπεραριθμίες που θα προκύψουν,  θα συμπληρωθούν όλα τα τμήματα του πρωινού ωραρίου που παρουσιάζουν κενά, με το απαραίτητο προσωπικό. Σε περίπτωση ελλείψεων είτε στο πρωινό είτε στο ολοήμερο θα ζητήσει την άμεση κάλυψή στις από αναπληρωτές. 
· Θα λειτουργήσουν όλα τα αναγκαία Τμήματα Ένταξης και η Δ/νση δε θα προχωρήσει στη δημιουργία σχολικών περιφερείων Τ. Έ. 

· Θα προσπαθήσει σε μεγάλης οργανικότητας σχολεία να υπάρξει υπεύθυνος στο ολοήμερο.
· Ότι έχουν γίνει στις οι απαραίτητες ενέργειες για τη λειτουργία τηε παράλληλης στήριξης.
Συναδέλφισσες/φοι

Στα περισσότερα που απαιτήσαμε δεν πήραμε συγκεκριμένη δέσμευση.   Είμαστε σε ετοιμότητα. 
	Το Δ.Σ θα συνεδριάσει τη Δευτέρα  4/9 στις 8.οο μμ για να κρίνει τα νέα δεδομένα και να προγραμματίσει την παραπέρα δράση του συλλόγου.


ΤΟ ΔΣ
