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Αθήνα 4  Ιουλίου 2017
ΔΑΚΕ και ΣΥΝΕΚ διέλυσαν το Συνέδριο για να στηρίξουν την αντιλαϊκή κυβερνητική πολιτική!

Ο κυβερνητικός συνδικαλισμός την προτελευταία μέρα του Συνεδρίου, Δευτέρα 3 Ιουλίου έγραψε στα παλιά του τα παπούτσια τις προτάσεις που επεξεργάστηκε και συμφώνησε η εκλεγμένη επιτροπή του Συνεδρίου, για να μην υπάρξει ούτε μια απόφαση για την οργάνωση της πάλης των εκπαιδευτικών!!!
Οι εργασίες του Συνεδρίου με διάφορους τακτισμούς και κωλυσιεργίες κράτησαν μέχρι τα ξημερώματα της Τρίτης με κύριο στόχο να μην παρθούν αποφάσεις σε αγωνιστική  κατεύθυνση. ΣΥΝΕΚ και ΔΑΚΕ ακύρωσαν πλήρως τη  διαδικασία της Επιτροπής ψηφισμάτων στην οποία  ύστερα από πολύωρη επεξεργασία και συζήτηση μεταξύ των εκπροσώπων όλων των παρατάξεων υπήρξε συμφωνία να κατατεθούν στο συνέδριο σημαντικά ψηφίσματα, μεταξύ αυτών για τον αγώνα ενάντια στην υποβάθμιση των ΕΠΑΛ και για τα δικαιώματα των αναπληρωτών. 

Με ευθύνη των παρατάξεων αυτών δημιουργήθηκε μια χαώδη διαδικασία, και εμποδίστηκε να κατατεθεί έστω και ένα από τα ψηφίσματα της Επιτροπής. 

Επιδίωξαν να μην προκύψουν ούτε οι ελάχιστες αποφάσεις που θα μπορούσαν να αξιοποιηθούν για την οργάνωση του αγώνα. 

Η Αγωνιστική Συσπείρωση Εκπαιδευτικών κατήγγειλε την εκφυλιστική κατάσταση στην οποία εσκεμμένα οδήγησαν ΔΑΚΕ και ΣΥΝΕΚ. Δήλωσε στις 3.30 το πρωί ότι εφόσον δε συζητηθούν άμεσα προτάσεις για τα φλέγοντα ζητήματα που είχαν τεθεί στην Επιτροπή ψηφισμάτων ( προτάσεις για τα ΕΠΑΛ και αναπληρωτές) δεν θα νομιμοποιήσει παραπάνω αυτή τη διαδικασία. Μετά από δυο ώρες η ΑΣΕ αποχώρησε και κατήγγειλε τη συνέχιση της παρωδίας, καθώς ήταν πλέον φανερό ότι καμία από τις προτάσεις της Επιτροπής δεν θα έμπαινε ποτέ σε ψηφοφορία. Αξίζει να σημειωθεί ότι ρόλο κομπάρσου σε όλη αυτή τη διαδικασία είχαν ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ και ΜΕΤΑ.

Ο απόλυτος εξευτελισμός της διαδικασίας όταν πλέον στις 7.00 το πρωί !! η πλειοψηφία ΣΥΝΕΚ και ΔΑΚΕ ζήτησαν ονομαστική ψηφοφορία βάζοντας και τυπικά τέλος σε αυτό το καλοστημένο παιχνίδι.

Οι εργασίες του συνεδρίου ξεκίνησαν από το πρωί για τα αιτήματα και τα πρόγραμμα δράσης της Ομοσπονδίας. Οι ομιλίες των αντιπροσώπων της Αγωνιστικής Συσπείρωσης Εκπαιδευτικών αναφέρθηκαν σε ζητήματα της Εκπαίδευσης (ΕΠΑΛ, μαθητεία, Ειδική Αγωγή, λειτουργία του Σχολείου), καθώς και σε ζητήματα οργάνωσης των αγώνων για να αντισταθούμε και να δώσουμε απάντηση στο νέο βάρβαρο γύρο επίθεσης που ακολουθεί, στην ανέχεια και την εξαθλίωση που μας περικυκλώνει προκειμένου να σωθεί η κερδοφορία των επιχειρηματικών ομίλων.
Στο 18ο Συνέδριο κατατέθηκε η πρόταση της ΑΣΕ για καταστατικές - οργανωτικές αλλαγές και ενδιάμεσο καταστατικό Συνέδριο. Ειδικότερα, να υπάρχει σχετική τροποποίηση του καταστατικού και να δοθεί η δυνατότητα κήρυξης 24ωρης απεργίας από το ΔΣ της ΟΛΜΕ, όπως συμβαίνει σε όλες τις Ομοσπονδίες σε Δημόσιο και Ιδιωτικό Τομέα. Να ενσωματωθεί στο καταστατικό της ΟΛΜΕ να είναι όλοι οι εκπαιδευτικοί, μόνιμοι και συμβασιούχοι ανεξαρτήτως σχέσης εργασίας, μέλη των ΕΛΜΕ. Σε σχέση με τις αρχαιρεσίες, προτάθηκε να μην γίνονται ξεχωριστά οι αρχαιρεσίες για την ανάδειξη ΔΣ και αντιπροσώπων. Για τα μέλη του ΔΣ της Ομοσπονδίας να έχουν το δικαίωμα του εκλέγεσθαι στις ΕΛΜΕ.
Στην επιτροπή προτάσεων του 18ου Συνεδρίου η ΑΣΕ κατέθεσε ψηφίσματα για τα ναρκωτικά, για τον αγώνα ενάντια στην αντιδραστική - αντιπαιδαγωγική αξιολόγηση, για το μάθημα της Ιστορίας, για την κατάσταση στα ΣΔΕ, για τα  ΕΠΑΛ, για τα ζητήματα των  αναπληρωτών, μεταξύ των οποίων  και το άνοιγμα τους συστήματος για υποβολή αιτήσεων και για καταδίκη πρώην διευθύντριας στη Θεσσαλονίκη που σέρνει στα δικαστήρια 20 συναδέλφους.

Η Αγωνιστική Συσπείρωση Εκπαιδευτικών κατέθεσε στο Συνέδριο πλαίσιο πάλης και πρόγραμμα δράσης. Κατέθεσε συγκεκριμένα βήματα οργάνωσης και κλιμάκωσης του αγώνα. Κάλεσε όλους τους συναδέλφους να είναι σε ετοιμότητα όλο το καλοκαίρι, αφού η κυβέρνηση  δεν κάνει διακοπές στην εφαρμογή αντιεκπαιδευτικών αντιλαϊκών επιλογών. 

· Να στηρίξουν όλους τους κλαδικούς αγώνες που βρίσκονται σε εξέλιξη όλο αυτό το διάστημα (ξενοδοχοϋπάλληλοι, ναυτεργάτες, εμποροϋπάλληλοι για την υπεράσπιση της κυριακάτικης αργίας).

· Να συνεχίσουν με συμμετοχή σε συσκέψεις, συγκεντρώσεις, συναυλίες, για τον ιμπεριαλιστικό πόλεμο και τις επεμβάσεις οι οποίες διοργανώνονται από το εργατικό, αντιμπεριαλιστικό κίνημα. 

· Να προειδοποιήσουν για τις συνέπειες των επικείμενων οριστικοποιήσεων  των τμημάτων της νέας σχολικής χρονιάς σε γυμνάσια, ΓΕΛ και ΕΠΑΛ. Να πάρουμε πρωτοβουλίες σε όλες τις περιοχές για να αποκρούσουμε τις συγχωνεύσεις, υποβαθμίσεις, συμπτύξεις που υλοποιεί το υπουργείο παιδείας.

Αυτές οι πρωτοβουλίες διαμορφώνουν τις προϋποθέσεις ώστε το συνδικαλιστικό κίνημα να βρίσκεται σε θέσεις μάχης. 

Από κοινού με το υπόλοιπο συνδικαλιστικό κίνημα σε δημόσιο και ιδιωτικό τομέα να διαμορφώσουμε όρους και προϋποθέσεις συνολικής αναμέτρησης με την κυβερνητική πολιτική, στα οποία θα περιλαμβάνεται και απεργιακή  καλά προετοιμασμένη απάντηση.

