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ΠΑΝΩ ΑΠΟ 60% Η ΑΠΟΧΗ ΤΩΝ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ  

ΠΑΝΩ ΑΠΟ 70% Η ΑΠΟΧΗ ΤΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ
Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι 

Το   ΔΣ του Συλλόγου μας χαιρετίζει  τους  εκατοντάδες εκπαιδευτικούς που αρνήθηκαν να πάρουν μέρος στη διαδικασία της αξιολόγησης των υποψήφιων Διευθυντών. 

 Η συντριπτική πλειοψηφία  των συναδέλφων  του Συλλόγου μας έδωσε με τη στάση του μία ηχηρή απάντηση στην προσπάθεια του Υπουργείου να περάσει από το ΄΄παράθυρο΄΄ την  αξιολόγηση στην εκπαίδευση . 

 Πάνω από το 60% των σχολείων στο Σύλλογό μας  και πολύ μεγαλύτερο ποσοστό συναδέλφων - δεδομένου ότι σε αρκετά σχολεία ήταν οριακή η πλειοψηφία να συμπληρωθούν οι φόρμες και τα ερωτηματολόγια – δήλωσε με τη  στάση του ότι  δεν υποκύπτει  σε εκβιαστικά διλλήματα, που μπήκαν και από  υποψήφιους Διευθυντές , ότι συντάσσονται με τις αποφάσεις του Συλλόγου για αποχή  από κάθε διαδικασία αξιολόγησης.   

Είναι μία πρώτη νίκη απέναντι στην  προσπάθεια που θα κάνει η κυβέρνηση να περάσει και στην εκπαίδευση την αξιολόγηση –χειραγώγηση.  

Το Δ.Σ του Συλλόγου μας εύχεται σε όλους τους συναδέλφους καλό καλοκαίρι και δηλώνει την αγωνιστική του ετοιμότητα  σε όποια μέτρα έρθουν και μέσα σε αυτό το διάστημα.    

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

               Ο   ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                   Η  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
                      ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ  ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ          ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΧΟΥΤΑ
