ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. «Γ. ΣΕΦΕΡΗΣ»


Αρ.Πρωτ.  96
N. Ιωνίας – Ηρακλείου – Mεταμόρφωσης - Λυκόβρυσης 

Νέα Ιωνία 20/6/2017

Μουταλάσκη 64 – 14234 Ν. Ιωνία




Προς : τα μέλη μας,

6983026656 - 6906059765 - 6940389945    

 

τον τύπο, τη ΔΟΕ
mail : segseferis@gmail.com ή gseferisedu@gmail.com  


 

site : www.gseferisedu.blogspot.gr
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΓΙΑ  ΤΟ  ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ  ΑΠΟ   ΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ   ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ  ΔΙΕΥΘΥΝΤΩΝ
Το Δ.Σ. του ΣΕΠΕ «Γ.ΣΕΦΕΡΗΣ» χαιρετίζει τους εκατοντάδες  συναδέλφους  των σχολείων ευθύνης του συλλόγου μας,  που έδωσαν με επιτυχία τη μάχη  ενάντια στα σχέδια του  υπουργείου παιδείας να  τους  εμπλέξει  στην πρώτη φάση της αξιολόγησης  μέσω της  συμπλήρωσης ερωτηματολογίων,  παίρνοντας  τάχα  έτσι  τη γνώμη τους  για τις  επικείμενες   κρίσεις   των νέων διευθυντών  σχολικών μονάδων. 

Η πλειοψηφία των συναδέλφων  στα περισσότερα σχολεία  ( 20  από τα 35 )   δήλωσε  αποχή  από την παραπάνω  διαδικασία .  Σε πολλά από τα  σχολεία   που συμμετείχαν  στη  διαδικασία  που πρότεινε  το  υπουργείο   το αποτέλεσμα κρίθηκε  οριακά  και  οι συνάδελφοι  που  μειοψήφησαν  υιοθετώντας  την απόφαση της  Γ.Σ.  του συλλόγου μας  στάθηκαν στο ύψος  των περιστάσεων  και   δήλωσαν την αποχή τους,  καταθέτοντας  και υπογράφοντας  το σχέδιο του  πρακτικού  του  συλλόγου ή της ΔΟΕ.
 Συνάδελφοι   με τη σημερινή  σας  αγωνιστική  στάση  δώσατε  μια  ηχηρή  απάντηση  και  στο υπουργείο  αλλά και σε όσους   διέδιδαν  ή  έχουν   αυταπάτες  ότι   η  γνώμη τους  μετράει  και  θα βοηθήσει (;)  τη διοίκηση  στην επιλογή  ενός «καλού»  διευθυντή. 
Αφήνετε  επίσης  μια  ισχυρή  παρακαταθήκη  για  τους  αγώνες  που  έρχονται  τη νέα σχολική χρονιά  ενάντια  στο  σχολείο των περικοπών, της αδιοριστίας, της υποβάθμισης της  γνώσης και της  « νέας ;» - « καλής ;» - « αριστερής ; » αξιολόγησης .  

Το  Δ.Σ.  καλεί   και  εκείνους   που σήμερα  για  διάφορους  λόγους  και  λογικοφανείς  δικαιολογίες  τάχτηκαν  με το  μέρος  της  κυβέρνησης  ενάντια  στα  ίδια τους  τα  συμφέροντα,  να  κάνουν  μια  νέα αρχή  και  να  πορευτούν  μαζί   μας  σ΄αυτούς  τους  αγώνες  .
Για το Δ.Σ.
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