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ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ                                        Μύρινα     20/6/2017
ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΛΗΜΝΟΥ              Αριθμ. Πρωτ.:   4                                    
«ΑΡΓΥΡΙΟΣ ΜΟΣΧΙΔΗΣ»
ΤΗΛ:6938180514-2254022559
email: sepelimnou@gmail.com 
2ο Δημοτικό Σχολείο Μύρινας
81400 Μύρινα Λήμνου  
                                                                                                                                                                    Προς
Τα μέλη του Συλλόγου
Θέμα : Για την αποχή από τις διαδικασίες της «αξιολόγησης» - κρατικού ελέγχου
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,
  Χαιρετίζουμε την πλειοψηφία των συναδελφισσών και των συναδέλφων των 8 Δημοτικών Σχολείων του νησιού μας, που με τη συμμετοχή τους στην «απεργία-αποχή» από τη συμπλήρωση των ερωτηματολογίων (φύλλων ποιότητας), είπαν ένα πρώτο ΟΧΙ στην αντιδραστική, αντιπαιδαγωγική «αξιολόγηση» που προσπαθεί να εφαρμόσει η κυβέρνηση και το Υπουργείο Παιδείας, παίρνοντας τη σκυτάλη από τις προηγούμενες κυβερνήσεις. 
  Ιδιαίτερα χαιρετίζουμε τις συναδέλφισσες και τους συναδέλφους των 5 από τα 8 Δημοτικά Σχολεία (2ο Μύρινας – Αγίου Δημητρίου – Ατσικής – Νέας Κούταλης – Κοντοπουλίου) που συμμετείχαν καθολικά στην αποχή.
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,
  Από το Σεπτέμβριο οι αγώνες ενάντια στην αντιδραστική, αντιπαιδαγωγική «αξιολόγηση» κυβέρνησης – Υπουργείο Παιδείας θα συνεχιστούν ακόμα πιο έντονα.
  Καλούμε όλα τα μέλη του Συλλόγου να μην ενδώσουν στα αποπροσανατολιστικά, εκβιαστικά, εκφοβιστικά διλήμματα και επιχειρήματα που εκπορεύονται από το Υπουργείο Παιδείας και διασπείρονται από ορισμένα στελέχη της εκπαίδευσης, να συσπειρωθούν στο Σύλλογό μας και με γνώμονα τις αποφάσεις των Γενικών Συνελεύσεων να αγωνιστούμε και να υπερασπιστούμε όλοι μαζί τα εργασιακά – μισθολογικά μας δικαιώματα, τον δημόσιο και δωρεάν χαρακτήρα της παιδείας.
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