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ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ                                        Μύρινα     2/6/2017

ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΛΗΜΝΟΥ              Αριθμ. Πρωτ.: 147                                      

«ΑΡΓΥΡΙΟΣ ΜΟΣΧΙΔΗΣ»

ΤΗΛ:6938180514-2254022559

email: sepelimnou@gmail.com 

2ο Δημοτικό Σχολείο Μύρινας

81400 Μύρινα Λήμνου  

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
  Πραγματοποιήθηκε με επιτυχία η εκδήλωση του Συλλόγου μας για την ειρήνη και τους πρόσφυγες την Τετάρτη 1 Ιουνίου 2017 στο 2ο Δημοτικό Σχολείο Μύρινας.
  Τα παιδιά, με την καθοδήγηση των συναδέλφων, δημιούργησαν παιδικά έργα τέχνης και ποιήματα, δρώμενα και θεατρικά και τραγούδησαν με την παιδική χορωδία τραγούδια των Θεοδωράκη, Ρίτσου, Κηλαηδόνη και άλλων, εκφράζοντας με το δικό τους τρόπο και τη φαντασία τους, πώς αντιλαμβάνονται την ειρήνη, την αλληλεγγύη στους πρόσφυγες, αλλά και στον «άλλο» τον διπλανό τους. 
  Το ΔΣ του Συλλόγου εκφράζει τα θερμά του συγχαρητήρια στα παιδιά και τους εκπαιδευτικούς του 2ου Δημοτικού Σχολείου Μύρινας, του Ειδικού Δημοτικού Σχολείου και Νηπιαγωγείου Καλλιθέας, του Δημοτικού Σχολείου Κοντιά, του 2ου και του 4ου Νηπιαγωγείου Μύρινας, για την ωραία εκδήλωση που παρουσίασαν στους γονείς και τους κατοίκους του νησιού.
  Ευχαριστούμε τη Διευθύντρια και το Σύλλογο Διδασκόντων του 2ου Δημοτικού Σχολείου Μύρινας που φιλοξένησαν στο χώρο του σχολείου την εκδήλωση.
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