ΝΑ ΕΠΑΝΑΛΕΙΤΟΥΡΓΗΣΟΥΝ ΟΙ ΤΟΜΕΙΣ ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΩΝ ΤΕΧΝΩΝ ΣΤΟ 1ο ΕΠΑΛ ΠΕΙΡΑΙΑ ΚΑΙ ΣΤΟ ΕΠΑΛ ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑΣ
ΝΑ ΕΠΙΣΤΡΕΨΟΥΝ ΟΙ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ ΤΟΥΣ

ΌΛΟΙ ΚΑΙ ΌΛΕΣ ΣΤΙΣ ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ:

· ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ (ΠΕΜΠΤΗ 1/6 ΣΤΙΣ 14:00) 

· ΣΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑ (ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 2/6 ΣΤΙΣ 14:00).

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι
Είναι γνωστό ότι, σε εφαρμογή του νόμου  4386/2016 της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, εκδόθηκε Υπουργική Απόφαση με την οποία (ξανα) έκλεισαν οι Τομείς Εφαρμοσμένων Τεχνών του 1ου  ΕΠΑΛ ΠΕΙΡΑΙΑ (ΣΚΥΠ) και του  ΕΠΑΛ Δραπετσώνας (βλέπε ανακοίνωση ΕΛΜΕ υπ' αριθμόν 116/21-05-2017)!

Πρόκειται μάλιστα για Τομείς που δεν πρόλαβαν καλά-καλά να ανοίξουν, μετά τη διαθεσιμότητα που εφάρμοσε η προηγούμενη κυβέρνηση των ΝΔ-ΠΑΣΟΚ. Τώρα, τίθενται ουσιαστικά σε διαθεσιμότητα για δεύτερη φορά μέσα σε λίγα χρόνια, αυτή τη φορά από την κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ.
Το ΠΥΣΔΕ Πειραιά (με ψήφους 4-1), εφαρμόζοντας το νόμο 4415/2016 (άρθρο 34), μετέφερε με το "έτσι θέλω" τις οργανικές θέσεις 7 εκπαιδευτικών της ΣΚΥΠ και του ΕΠΑΛ Δραπετσώνας στο 3ο ΕΠΑΛ Πειραιά (βλέπε απόφαση υπ' αριθμόν 16/16-5-2017), με τις όποιες επιπτώσεις στην υπηρεσιακή τους κατάσταση και χωρίς καμιά προγενέστερη ενημέρωση ή διαβούλευση, απεναντίας με αναδρομική ισχύ!! 
Νέα ήθη και έθιμα από το Διευθυντή Δευτεροβάθμιας Εκπαιδευσης Πειραιά:

"Δεν συναντώ τους εκπαιδευτικούς αν δεν φύγει η ΕΛΜΕ από την συνάντηση"! 
Ο “κόφτης” στην εκπαίδευση πάει χέρι-χέρι με τον αυταρχισμό 

Τη Δευτέρα 22 Μάη (ημέρα εκλογών για την ανάδειξη αντιπροσώπων για το 18ο Συνέδριο της ΟΛΜΕ) υπήρχε προγραμματισμένη συνάντηση του Διευθυντή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Πειραιά με συναδέλφους του Τομέα Εφαρμοσμένων Τεχνών του 1ου ΕΠΑΛ Πειραιά, του ΕΠΑΛ Δραπετσώνας και του 3ου ΕΠΑΛ Πειραιά σχετικά με την αναγκαστική μεταφορά των οργανικών τους θέσεων, με αναδρομική ισχύ. 

Στη συνάντηση ζήτησε να παραστεί η Οργανωτική Γραμματέας του Δ.Σ. της ΕΛΜΕ Πειραιά, μετά από αίτημα και συναδέλφων. Ο Διευθυντής, όχι μόνο αρνήθηκε την παρουσία του εκπροσώπου της ΕΛΜΕ, αλλά απείλησε ότι δε θα πραγματοποιήσει την ενημέρωση αν δεν αποχωρήσει!
Ουσιαστικά, πραγματοποίησε έναν ωμό εκβιασμό απέναντι στους συναδέλφους, που βλέπουν τις οργανικές τους θέσεις να …μεταφέρονται χωρίς τη συναίνεσή τους, ο τομέας τους να συρρικνώνεται με επακόλουθο ένα ντόμινο υπεραριθμιών!
Φαίνεται ότι η παρουσία της ΕΛΜΕ είναι ενοχλητική για το Διευθυντή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Πειραιά, σε αντίθεση με την παρουσία της Αστυνομίας στις μαθητικές κινητοποιήσεις (βλέπε αποφάσεις ΕΛΜΕ υπ' αριθμόν 85/28-03-2017 και 87/31-03-2017).

Πρόκειται για επανάληψη της αυταρχικής και απαράδεκτης πρακτικής που έχουμε ξανασυναντήσει στη Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Πειραιά. 
Αποδεικνύεται για μία ακόμη φορά ότι η εφαρμογή της αντιδραστικής και αντιεκπαιδευτικής πολιτικής που χτυπάει μορφωτικά και εργασιακά δικαιώματα πάει χέρι-χέρι με τον αυταρχισμό. Ο Διευθυντής αφού φρόντισε να εφαρμοστεί στο ακέραιο η Υπουργική Απόφαση και μάλιστα με αναδρομική ισχύ, που έκλεισε τους τομείς, αφού μετέφερε τους εκπαιδευτικούς σε άλλο σχολείο, ανέλαβε προσωπικά να αντιμετωπίσει τις αντιδράσεις, και επιχείρησε να φιμώσει τη φωνή του σωματείου για ένα θέμα που απασχολεί όλους τους εκπαιδευτικούς. 
Στη συνάντηση που τελικά πραγματοποιήθηκε, έγινε φανερό γιατί απαίτησε να φύγει η ΕΛΜΕ! Για να μπορεί, πότε με το μαστίγιο ("ό, τι έγινε-έγινε") και πότε με το καρότο, να "πείσει" τους συναδέλφους ότι δεν υπάρχει "άλλη λύση", παρά να δεχτούν αδιαμαρτύρητα οι συνάδελφοι το κλείσιμο των Τομέων και τη βίαιη μεταφορά των οργανικών τους.
Στην επίθεση στα μορφωτικά και εργασιακά δικαιώματα μαθητών και εκπαιδευτικών απαντάμε συλλογικά και οργανωμένα: 

· Απαιτούμε την επαναλειτουργία των δύο Τομέων Εφαρμοσμένων Τεχνών του 1ου  ΕΠΑΛ ΠΕΙΡΑΙΑ (ΣΚΥΠ) και του 1ου ΕΠΑΛ Δραπετσώνας! Να επιστρέψουν στα σχολεία τους οι συνάδελφοι.

· Μέχρι την επαναλειτουργία των Τομέων, να παραμείνουν στο 1ο ΕΠΑΛ Πειραιά και στο ΕΠΑΛ  Δραπετσώνας οι οργανικές θέσεις των συναδέλφων που δεν επιθυμούν τη μεταφορά τους στο 3ο ΕΠΑΛ Πειραιά!
· Απαιτούμε η ΔΙΔΕ Πειραιά να διαμορφώσει αντίστοιχη εισήγηση επαναλειτουργίας των τομέων Εφαρμοσμένων Τεχνών προς την Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης και το Υπουργείο Παιδείας, με παράλληλο αίτημα τη διασφάλιση όλων των δικαιωμάτων των εκπαιδευτικών. Να αναγνωριστούν όλα τα δικαιώματα των συναδέλφων που τέθηκαν σε διαθεσιμότητα.
· Δεν δεχόμαστε τους κόφτες που επιβάλλουν καθημερινά στις ζωές μας κυβέρνηση-Ε.Ε.-ΔΝΤ

Για την συμμετοχή στην κινητοποίηση την Πέμπτη 1/6 στις 14:00 στην Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης Αττικής, το Δ.Σ. της ΕΛΜΕ κηρύσσει 2ωρη διευκολυντική στάση εργασίας (12:00-14:00 και 14:00-16:00).
