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72ο Ενημερωτικό
Σε νέες συμπτύξεις τμημάτων και σε μείωση προσλήψεων 

οδηγεί η Υπουργική Απόφαση για τη Β΄ Ξένη Γλώσσα

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι
Η κυβέρνηση εφαρμόζοντας την κατεύθυνση του 3ου Μνημονίου, για την προώθηση του λεγόμενου ¨εξορθολογισμού¨, έδωσε στη δημοσιότητα νέα Υπουργική Απόφαση που αφορά  την επιλογή της Δεύτερης Ξένης Γλώσσας (Γαλλικά ή Γερμανικά ή Ιταλικά) και την συγκρότηση τμημάτων στα Γυμνάσια (για την σχολική χρονιά 2017-2018). Με βάση αυτή, μετά την εφαρμογή της αντίστοιχης απόφασης για την Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση, αφαιρείται και από τους μαθητές της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης το δικαίωμα ελεύθερης επιλογής Β’ Ξένης Γλώσσας  αναφέροντας ότι ο αριθμός των τμημάτων δεν μπορεί να ξεπερνά τον αριθμό των τμημάτων γενικής παιδείας. Αντίστοιχη απόφαση εφαρμόστηκε τη φετινή χρονιά και για τα Αγγλικά.

      Ο περιορισμός που τίθεται, πέρα από το κλείσιμο τμημάτων:

Α)  Εξαναγκάζει τους μαθητές να διδαχθούν άλλη Ξένη Γλώσσα από αυτήν που επιθυμούν, με κριτήρια την αριθμητική και συχνά οριακή πλειοψηφία της εκάστοτε επιλεγόμενης γλώσσας και από το "αν μέχρι την 1η Οκτωβρίου του σχολικού έτους δεν έχει καλυφθεί η θέση του εκπαιδευτικού της ξένης γλώσσας που επιλέχθηκε από τις δηλώσεις προτίμησης, τότε οι μαθητές/τριες διδάσκονται την ξένη γλώσσα για την οποία υπάρχουν διαθέσιμες διδακτικές ώρες σε επίπεδο οικείας Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας ή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης".

Β)   Οδηγεί πλέον στη σύσταση αποκλειστικά γαλλόφωνων ή γερμανόφωνων τάξεων και σχολείων σε όλες τις βαθμίδες της Εκπαίδευσης προκειμένου να μη γίνουν νέα τμήματα,  επιβάλλοντας ότι  η επιλογή της Β΄ ξένης γλώσσας θα γίνεται από το Δημοτικό κι όχι στο Γυμνάσιο, μέχρι τις 10 Ιούνη χωρίς ο μαθητής να μπορεί να αλλάξει επιλογή στο Γυμνάσιο.

Γ)  Πλήττει  καίρια τον οικονομικό προϋπολογισμό των γονέων, ωθώντας τους στην Ιδιωτική Ξενόγλωσση Εκπαίδευση, αδιαφορώντας για τις δυσμενέστατες οικονομικές και κοινωνικές συνθήκες που βιώνουν.
Δ) Οδηγεί σε μείωση προσλήψεων των εκπαιδευτικών ξένων γλωσσών ή στην παραπέρα κινητικότητα των υπαρχόντων λαμβάνοντας υπόψη και το γεγονός ότι ήδη μετακινούνται σε αρκετά σχολεία!
Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι
Η κυβέρνηση με χειρουργικό τρόπο, προετοιμάζει κλείσιμο τμημάτων για τη νέα σχολική χρονιά και περιορισμό των προσλήψεων αναπληρωτών αλλά και τη δραματική συρρίκνωση και συνεχή απαξίωση του αντικειμένου εργασίας χιλιάδων εκπαιδευτικών Γερμανικής, Γαλλικής και Ιταλικής Φιλολογίας.

Λογαριάζει όμως χωρίς τον ξενοδόχο! Έχουμε τη δύναμη και πρέπει να τούς χαλάσουμε τα σχέδια! Γιατί το δικαίωμα των μαθητών μας στη μόρφωση είναι αδιαπραγμάτευτο!
ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ την άμεση ανάκληση των Υπουργικών Αποφάσεων που αφορούν  τη συγκρότηση των τμημάτων  και την  κατάργηση του  δικαιώματος  της ελεύθερης επιλογής Β’ Ξένης Γλώσσας και στις δύο βαθμίδες 

Όλες και όλοι στη Γενική Πανελλαδική απεργία στις 17 Μάη και στη Συγκέντρωση 10 π.μ. Πλατεία Εθνικής Αντίστασης!
Για το Δ.Σ.

          Ο Πρόεδρος




         Η Γ. Γραμματέας

    Κοπριτέλης Απόστολος
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