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ΝΑ ΕΓΓΡΑΦΟΥΝ ΟΛΑ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ (ΝΗΠΙΑ και ΠΡΟΝΗΠΙΑ) 

 ΣΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ !
ΚΑΝΕΝΑ ΠΑΙΔΙ ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΟ ΟΛΟΗΜΕΡΟ!
Συναδέλφισσες Νηπιαγωγοί, φίλοι γονείς,

Ξεκινάνε  από τις 2/5 οι εγγραφές στα Νηπιαγωγεία και στα Δημοτικά όλης της χώρας.  
 Με εγκύκλιο του στις 25/4/2017, το Υπουργείο Παιδείας, κινούμενο στην κατεύθυνση του «εξορθολογισμού» και των περικοπών του 3ου μνημονίου σε δομές και εκπαιδευτικούς, καθορίζει τα κριτήρια για τις εγγραφές μαθητών στα νηπιαγωγεία για το σχολικό έτος 2017-2018  με την οποία επανεμφανίζονται όλοι οι περσινοί περιορισμοί και αποκλεισμοί για τη φοίτηση στο ολοήμερο νηπιαγωγείο (οι γονείς να είναι εργαζόμενοι ή να έχουν κάρτα ανεργίας ή να ανήκουν σε ευπαθείς ομάδες…). 

 Θεωρούμε ότι είναι δικαίωμα και ανάγκη κάθε νηπίου και προνηπίου και απαίτηση κάθε γονιού να γραφτεί το παιδί του στο Δημόσιο Νηπιαγωγείο της περιοχής του, χωρίς κανέναν αποκλεισμό! Είναι ταυτόχρονα επιτακτική ανάγκη να γραφτούν στο ολοήμερο, Νηπιαγωγείο και Δημοτικό, όλα τα παιδιά που οι γονείς τους θα κάνουν αίτηση χωρίς καμία άλλη προϋπόθεση!

Καλούμε όλες τις συναδέλφισσες Νηπιαγωγούς να σταθούν ως παιδαγωγοί και να γράψουν όλα τα παιδιά από 4 - 6 χρόνων στο Δημόσιο Νηπιαγωγείο αλλά και όσα οι γονείς τους το επιθυμούν στο ολοήμερο. Οι διάφορες "προϋποθέσεις" που θέτουν οι αντιεκπαιδευτικοί νόμοι των προηγούμενων αλλά και της παρούσας κυβέρνησης για την εγγραφή όλων των παιδιών στο ολοήμερο Νηπιαγωγείο πρέπει να καταργηθούν στην πράξη γιατί στερούν το αναφαίρετο δικαίωμα  να έχουν όλα τα παιδιά  την ίδια δυνατότητα πρόσβασης στις δομές της Προσχολικής Αγωγής.

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, φίλοι γονείς,
απέναντι στην αντιλαϊκή πολιτική Κυβέρνησης-ΕΕ-ΣΕΒ, που στερεί από μας ζωή και δικαιώματα και από τα παιδιά μας το "ψωμί" και τη μόρφωση, για να εξασφαλίσει την κερδοφορία των επιχειρηματικών ομίλων, απαντάμε με συλλογικό αγώνα μέσα από τα Σωματεία μας και την κοινή πάλη εκπαιδευτικών και γονιών!
 Απαντάμε με τη μαζική μας συμμετοχή στην Πανεργατική Απεργία στις 17 Μάη.
Διεκδικούμε ανυποχώρητα για μας και τα παιδιά μας ζωή, μόρφωση και δουλειά με δικαιώματα, που είναι σύγχρονη ανάγκη μας και δυνατότητα της εποχής μας!

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
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