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              ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»
Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

Web: sylimvrioti.gr
e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr
 ΠΛΗΡ.:  Κοπριτέλης Απόστολος   –   Γλαβίνα Σουζάνα
ΤΗΛ.:  6974732346  σχ. 7651841 – 6947434724 σχ. 7651841
Βύρωνας 25/4/2017
Αριθ. Πρωτ.: 90
ΠΡΟΣ: Μέλη μας
ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Γονέων, Δήμους, ΔΟΕ...ΜΜΕ
63ο Ενημερωτικό: 

Αποφάσεων Δ.Σ. 25ης Απρίλη και Δράσεων Συλλόγου

ως τέλος Μάη
Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας στη συνεδρίασή του την Τρίτη 25/04/2017 συζήτησε-αποφάσισε:

1. Πραγματοποίηση σύσκεψης νηπιαγωγών  

Ενημέρωση - Συζήτηση των νηπιαγωγών την Πέμπτη 27/4/2017 στις 18.30 στο 2ο Δημοτικό Αθηνών  με θέμα: "Ενημέρωση για εξελίξεις που αφορούν τα νηπιαγωγεία, 

συμπεράσματα από τη λειτουργία του «Ενιαίου Τύπου Ολοήμερου Νηπιαγωγείου», εγγραφές νηπίων - προνηπίων για το σχολικό έτος 2017 – 2018" (ήδη έχει σταλεί το 61ο Ενημερωτικό).
2. 41η ΑΙΜΟΔΟΣΙΑ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, φίλες και φίλοι αιμοδότες, η 41η Εθελοντική Αιμοδοσία,       θα πραγματοποιηθεί  την Παρασκευή 12 Μαΐου 2017, από 9.00 – 13.00, στο 3ο Δημοτικό Σχολείο Καισαριανής. Σας περιμένουμε (ήδη έχει σταλεί το 62ο Ενημερωτικό).
3. Πρωτομαγιά  2017

Ο Σύλλογός μας τιμώντας τη μέρα της εργατικής Πρωτομαγιάς καλεί τα μέλη του στη Συγκέντρωση την 1η Μάη στις 10.00 π.μ στο Σύνταγμα. Επίσης θα καταθέσει στεφάνι στις Εκδηλώσεις του Δήμου Καισαριανής προς τιμή των 200 εκτελεσμένων κομμουνιστών την 1η Μάη του 1944 στο χώρο του Θυσιαστηρίου Καισαριανής την Κυριακή 7 του Μάη.
4. Τακτική Γενική Συνέλευση και εκλογές Αντιπροσώπων 

Η 2η Τακτική Γενική Συνέλευση των μελών του Συλλόγου μας θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 24 Μάη στο 2ο Δημοτικό Σχολείο Αθηνών (Δαμάρεως 65)  και θα ακολουθήσει ψηφοφορία για την εκλογή των Αντιπροσώπων που θα συμμετάσχουν στην 86η Γ.Σ. του Κλάδου και θα εκλέξουν το νέο Δ.Σ. της ΔΟΕ για τα επόμενα 2 χρόνια και αντιπροσώπους για την ΑΔΕΔΥ.
5. Συνάντηση με Αντιδήμαρχο Παιδείας & Τεχνικών Υπηρεσιών Δήμου Αθηναίων

Επανερχόμαστε για άλλη μια φορά και θα αποστείλουμε νέο έγγραφο που θα ζητάμε συνάντηση με τους Αντιδημάρχους του Δήμου Αθηναίων για θέματα που αφορούν τα σχολεία της Περιοχής μας (Παγκρατίου) αποστέλλοντας και τις θέσεις του Συλλόγου για τα κτηριακά προβλήματα των σχολείων μας της Αθήνας. Γι' αυτό περιμένουμε και από τα υπόλοιπα σχολεία τις προτάσεις τους άμεσα.
6. Υλικά για τα προσφυγόπουλα
Στις δυο θεατρικές παραστάσεις που πρόσφερε δωρεάν ο Σύλλογός μας για τα παιδιά των συναδέλφων και των σχολείων του Συλλόγου μας στην Καισαριανή και στο Βύρωνα συγκεντρώθηκε πλήθος γραφικής ύλης για να παραδοθεί σε σχολεία που φιλοξενούν προσφυγόπουλα. Λόγω όμως και της λήξης του σχολικού έτους η παράδοση αποφασίστηκε να γίνει με την έναρξη της επόμενης σχολικής χρονιάς.
7. Να σκέφτεσαι του άλλους

Όσα έργα συναδέλφων και σχολείων ήρθαν στο Σύλλογό μας για τη δράση της Ε.Ε.Δ.Υ.Ε. με θέμα "ΝΑ ΣΚΕΦΤΕΣΑΙ ΤΟΥΣ ΑΛΛΟΥΣ" ή έρθουν μέχρι τις 15 Μάη θα σταλούν στην ΕΕΔΥΕ και θα εκτεθούν στη Γ.Σ. του Συλλόγου μας.
8. Διακήρυξη Συνδικάτων Συνδικαλιστών ενάντια στον Ιμπεριαλιστικό πόλεμο

Καθώς τα σύννεφα του πολέμου πυκνώνουν στην περιοχή μας και καθημερινά χιλιάδες παιδιά του πολέμου, εγκλωβίζονται στη χώρα μας, λόγω των αποφάσεων της ΕΕ και της κυβέρνησης, ως εκπαιδευτικοί έχουμε χρέος να ορθώσουμε τη φωνή μας και να εκφράσουμε την αντίδρασή μας τόσο  σ’ αυτούς που τους προκαλούν αλλά και στις αιτίες που τους γεννούν. Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας προσυπογράφει τη Διακήρυξη των Συνδικάτων και των Συνδικαλιστών ενάντια στον ιμπεριαλιστικό πόλεμο.
9. Ειδικό Σχολείο Βύρωνα
Αποφασίστηκε να κάνουμε παράσταση στην περιφέρεια Αττικής για να ζητήσουμε τη λειτουργία του Ειδικού Σχολείου Βύρωνα, που κινδυνεύει να καταργηθεί πριν λειτουργήσει και για να αποσυμφορήσει το ήδη πλέον κορεσμένο Ειδικό της Καισαριανής «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ». Μόλις οριστεί η παράσταση, θα καλέσουμε να συμμετάσχουν εκπρόσωποι των Δήμων Βύρωνα και Καισαριανής και τα Δ.Σ. των Ενώσεων Γονέων και Κηδεμόνων Καισαριανής και Βύρωνα.
10. Ημερήσια εκδρομή Λαύριο – Σούνιο

Αποφασίστηκε να γίνει διερεύνηση με πρακτορεία προκειμένου να πραγματοποιηθεί ημερήσια εκδρομή στο Λαύριο  και στο Σούνιο με τη λήξη των μαθημάτων. Πιθανή ημερομηνία Σάββατο 17 Ιούνη.
Για όλες τις δράσεις θα ακολουθήσουν αναλυτικά Ενημερωτικά του Συλλόγου.
Για το Δ.Σ.

          Ο Πρόεδρος




         Η Γ. Γραμματέας

    Κοπριτέλης Απόστολος


        
          Γλαβίνα Σουζάνα

