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              ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»
Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

Web: sylimvrioti.gr
e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr
 ΠΛΗΡ.:  Κοπριτέλης Απόστολος   –   Γλαβίνα Σουζάνα
ΤΗΛ.:  6974732346  σχ. 7651841 – 6947434724 σχ. 7651841
Βύρωνας 7/4/2017
Αριθ. Πρωτ.: 84
ΠΡΟΣ: Μέλη μας
ΚΟΙΝ. : Ενώσεις Γονέων, ΔΟΕ, Δήμοι... ΜΜΕ
59ο Ενημερωτικό
ΓΙΑ ΤΙΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ 4 ΚΑΙ 5 ΑΠΡΙΛΗ ΣΤΟ ΥΠ. ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΣΤΑ ΠΡΟΠΥΛΑΙΑ
ΧΑΙΡΕΤΙΖΟΥΜΕ ΤΗ ΜΑΖΙΚΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΩΝ ΣΥΝΑΔΕΛΦΩΝ ΜΑΣ! ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ!

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ», χαιρετίζει τις μαζικές κινητοποιήσεις που πραγματοποιήθηκαν την Τρίτη 4/4, στο Υπ. Παιδείας όπου πολλοί συνάδελφοι έμειναν και τη νύχτα, και την Τετάρτη 5/4 στα Προπύλαια, με κύριο αίτημα ΜΑΖΙΚΟΥΣ ΜΟΝΙΜΟΥΣ ΔΙΟΡΙΣΜΟΥΣ ΤΩΡΑ και ΕΞΙΣΩΣΗ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΩΝ ΚΑΙ ΜΟΝΙΜΩΝ, καθώς και ΝΑ ΠΑΡΕΙ ΠΙΣΩ ΤΟΣΟ ΤΗΝ ΥΠ. ΑΠΟΦΑΣΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΤΡΟΠΟΛΟΓΙΑ, που υποβαθμίζει τα πτυχία, αλλάζει τους πίνακες και οδηγεί πολλούς στην ανεργία, όσο ΚΑΙ ΟΛΟ ΤΟ ΑΝΤΙΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΝΟΜΟΘΕΤΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ από το 2008 ως σήμερα.
Χαιρετίζουμε τους συναδέλφους μας αναπληρωτές της Ε.Α. που έφτασαν από διάφορα μέρη της Ελλάδας και της Αττικής και ενώθηκαν με τους μόνιμους αλλά και τους φοιτητές από τα Πανεπιστήμια Βόλου και Μακεδονίας σε μια μαζική, δυναμική διήμερη κινητοποίηση!
Χαιρετίζουμε ιδιαίτερα τους αναπληρωτές μέλη του Συλλόγου μας που πήραν μαζικά μέρος και στις δύο κινητοποιήσεις και τους καλούμε να είναι παρόντες και στους επόμενους αγώνες αλλά και στις διαδικασίες και δράσεις του Συλλόγου μας, του Σωματείου μας που δεν έλειψε ούτε στιγμή από τις διήμερες κινητοποιήσεις.

Συνεχίζουμε σήμερα 7/4 στις 6.30 μ.μ. στην Ομόνοια (μέρα που συνεδριάζει το Eurogroup) στο Συλλαλητήριο που καλούν τα συνδικάτα που συσπειρώνονται στο ΠΑΜΕ ενάντια στα νέα αντιλαϊκά μέτρα που φέρνουν με τη 2η αξιολόγησή τους.
Είμαστε σε επιφυλακή και έτοιμοι για νέες κινητοποιήσεις, συνεχίζουμε ώσπου να πάρει πίσω η κυβέρνηση και το Υπ. Παιδείας τις αντιεκπαιδευτικές ρυθμίσεις. Ο ενωμένος αγώνας όλων των εκπαιδευτικών, μονίμων και αναπληρωτών, σε συμμαχία με τους γονείς και τους άλλους εργαζόμενους, είναι η δύναμή μας! ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΤΟΥΣ ΣΤΑΜΑΤΗΣΟΥΜΕ! Διεκδικούμε:
· Κατάργηση όλου του αντιεκπαιδευτικού νομοθετικού πλαισίου για την ΕΑΕ από το 2008 ως σήμερα. Κατάργηση του άρθρου 48 του ν. 4415/2016 που προβλέπει την απόσπαση εκπαιδευτικών Γενικής στην Ειδική αγωγή, της τροπολογίας της 29ης Μάρτη για αδιοριστία ως το 2019 και του σχεδίου ΥΑ 31/3 που υποβαθμίζει το πτυχίο, αναδιατάσσει τους πίνακες, απολύει αναπληρωτές, διαιωνίζει την αδιοριστία και επεκτείνει την ελαστική εργασία.

· ΜΑΖΙΚΟΥΣ ΜΟΝΙΜΟΥΣ ΔΙΟΡΙΣΜΟΥΣ ΤΩΡΑ, σε Γενική και Ειδική Αγωγή, εκπαιδευτικών, ΕΕΠ, ΕΒΠ καθώς και βοηθητικού προσωπικού για την κάλυψη των σύγχρονων μορφωτικών αναγκών.
· Οι προσλήψεις αναπληρωτών να γίνονται σε μία φάση, όλοι 1η Σεπτέμβρη στα σχολεία!
· Γενναία Χρηματοδότηση της ΕΑΕ, ώστε να εξασφαλιστεί ο δημόσιος, δωρεάν χαρακτήρας της και να ενταχθούν όλα τα παιδιά με ε.α. στη δομή που το καθένα έχει ανάγκη. Να απαγορευτεί η επιχειρηματική δράση στο χώρο της Ειδικής Αγωγής, της πρώιμης διάγνωσης και παρέμβασης, αλλά και της αποκατάστασης των παιδιών με αναπηρίες.
Για το Δ.Σ.
          Ο Πρόεδρος




         Η Γ. Γραμματέας

    Κοπριτέλης Απόστολος
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