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ΘΕΜΑ: Καταγγελία για τη διακοπή μεταφοράς μαθητών.

Ως συνέπεια του κλεισίματος σχολικών μονάδων και της απουσίας κρατικού φορέα που να διασφαλίζει την ασφαλή και δωρεάν μεταφορά μαθητών, το ζήτημα της μετακίνησης των μαθητών από και προς το σχολείο δεν έχει σταματήσει να απασχολεί γονείς και εκπαιδευτικούς στην Ικαρία, καθώς κάθε τόσο θέτει εμπόδια στην εκπαίδευση των παιδιών μας. 

Βρίσκουμε απαράδεκτη την κατάσταση που έχει δημιουργηθεί στο Δημοτικό Σχολείο Καραβοστάμου και στο Ειδικό Δημοτικό Ικαρίας με τη διακοπή της μεταφοράς μαθητών. Η μεταφορά των παιδιών δε θα έπρεπε σε καμία περίπτωση να επιβαρύνει οικονομικά τους γονείς ούτε να αφήνεται στο έλεος των ιδιωτών. Η πρόσβαση στη μόρφωση είναι αναφαίρετο δικαίωμα όλων των παιδιών και για αυτό το λόγο συντασσόμαστε στο πλευρό των αγωνιζόμενων γονιών και απαιτούμε:

· Με ευθύνη του Υπουργείου Παιδείας να δοθεί άμεσα μόνιμη λύση στο ζήτημα της μεταφοράς των παιδιών μας.

· Να χαρακτηρισθούν οι εν λόγω γραμμές μεταφοράς δυσπρόσιτες, να επιδοτηθούν.

· Δημιουργία Ενιαίου Κρατικού φορέα για αποκλειστικά δημόσιο, δωρεάν και ασφαλές σύστημα μεταφοράς των μαθητών στα σχολεία τους με κατάλληλα διαμορφωμένα και ασφαλή μέσα μετακίνησης, εξειδικευμένους μόνιμους οδηγούς και συνοδούς και απευθείας κρατική χρηματοδότηση. 
