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Τα ΜΜΕ
Τα μέλη του Συλλόγου

Θέμα : Για το αίτημα συναδέλφων για διπλασιασμό μορίων μετάθεσης

  Στηρίζουμε το αίτημα των συναδέλφων για να δοθεί ο διπλασιασμός μορίων μετάθεσης των σχολείων Θ΄ κατηγορίας στα οποία έχουν οργανική θέση και από τα οποία μετακινήθηκαν ως υπεράριθμοι, αναγκαστικά, χωρίς δική τους υπαιτιότητα και χωρίς τη θέλησή τους.

  Το δίκαιο του αιτήματος στηρίζεται :

· Στο ότι την περσινή χρονιά δόθηκε ο διπλασιασμός μοριοδότησης σε συναδέλφους που τύχαιναν της ίδιας περίπτωσης.

· Στη φετινή εγκύκλιο των μεταθέσεων όπου στις σελίδες 24 και 25 της εγκυκλίου στο κεφάλαιο 7 (ΔΙΠΛΑΣΙΑΣΜΟΣ ΜΟΝΑΔΩΝ ΝΕΟΔΙΟΡΙΣΤΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ) και στην παράγραφο 7.2 δ, αναφέρεται : 

Υπηρέτηση για το σχολικό έτος 2012-2013 σε θέση για ανάγκες υπηρεσίας: 
Το διπλασιασμό των μορίων δικαιούνται και όσοι υπηρετούν σε σχολικές μονάδες της περιοχής που διορίστηκαν ή μετακινήθηκαν σε άλλη περιοχή για άσκηση εκπαιδευτικού ή διοικητικού έργου αναγκαστικά για το συμφέρον της υπηρεσίας χωρίς τη θέληση τους.

Το λογικό και το δίκαιο είναι ότι όσα ισχύουν για τους νεοδιόριστους εκπαιδευτικούς για τα έτη 2010-2013, να ισχύουν και για τους μόνιμους εκπαιδευτικούς για τα μεταγενέστερα έτη, άσχετα αν αναφέρονται σε διαφορετικούς νόμους.

ΖΗΤΟΥΜΕ:

Στην παράγραφο 8.3.2 της σελίδας 26 του κεφαλαίου 8 (ΔΙΠΛΑΣΙΑΣΜΟΣ ΜΟΡΙΟΔΟΤΗΣΗΣ ΜΟΝΙΜΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΠΟΥ ΥΠΗΡΕΤΟΥΝ ΣΕ ΑΠΟΜΑΚΡΥΣΜΕΝΕΣ ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ), όπου αναφέρεται ότι :

              «Εκπαιδευτικοί με οργανική τοποθέτηση στα συγκεκριμένα σχολεία οι οποίοι διατέθηκαν εξ’ ολοκλήρου      σε σχολικές μονάδες άλλης κατηγορίας, δε λαμβάνουν διπλασιασμό των ΜΣΔ», 
να διασαφηνιστεί ότι το διπλασιασμό των ΜΣΔ δικαιούνται και οι εκπαιδευτικοί που διατέθηκαν αναγκαστικά για το συμφέρον της υπηρεσίας χωρίς τη θέληση τους, όπως σαφώς καθορίζει η προηγούμενη παράγραφος 7.2.δ που αναφέραμε. 

  Θεωρούμε ότι δεν μπορεί να υποβαθμίζονται σχολεία, να μετακινούνται υποχρεωτικά, χωρίς τη θέλησή τους, εκπαιδευτικοί ως υπεράριθμοι και να τιμωρούνται επιπλέον για τις επιλογές αντιεκπαιδευτικής πολιτικής άλλων.  
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