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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΠΙΘΕΣΕΙΣ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΕ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥΣ

Οι απειλές και η τρομοκράτηση δε θα περάσουν!!
Τις τελευταίες ημέρες σε κάποιες περιοχές (Πέραμα, Περιστέρι, Θεσσαλονίκη) και σε ορισμένα σχολεία, που εμπλέκονται με την υποδοχή προσφυγόπουλων, παρατηρούνται διαφόρων ειδών απειλές και επιθέσεις από δήθεν «αγανακτισμένους γονείς» ενάντια σε εκπαιδευτικούς.  
Μας προβληματίζουν αυτά τα περιστατικά. Δεν τα θεωρούμε μεμονωμένα ούτε θεωρούμε ότι προέρχονται από απλούς γονείς, που πραγματικά ανησυχούν για την υγεία και την ασφάλεια των παιδιών τους. Άλλωστε η συντριπτική πλειοψηφία των γονιών, μέσα από τους συλλόγους και τις ενώσεις, βρέθηκε στο πλευρό των εκπαιδευτικών, από κοινού με τα εργατικά συνδικάτα και τις λαϊκές επιτροπές υποδέχτηκαν τα προσφυγόπουλα στα σχολεία.
Τα περιστατικά αυτά αποτελούν μια ακόμα «επιχείρηση» παρεμπόδισης της ένταξης των προσφυγόπουλων στα σχολεία, όπως στο Ικόνιο και αλλού. Αφού δεν πέρασε η κατά μέτωπο επίθεση με πρωτεργάτες τους υπόδικους ναζιστές της Χρυσής Αυγής, αφού βρήκαν μπροστά τους τείχος, αφού τα προσφυγόπουλα ξεκίνησαν τα μαθήματά τους, επιχειρούν τώρα  να συνεχίσουν με άλλο τρόπο να ρίχνουν το δηλητήριό τους και να τρομοκρατούν. 
Η τρομοκρατία δε θα περάσει! 
Οι εκπαιδευτικοί, ως παιδαγωγοί της νέας γενιάς, μορφώνουν και θα μορφώσουν όλα τα παιδιά, ανεξάρτητα από εθνικότητα, φύλο, χρώμα και θρησκεία. Μπορούν μαζί με το υπόλοιπο εργατικό λαϊκό κίνημα να απομονώσουν το ρατσισμό και τη ξενοφοβία, να παλέψουν ενάντια στην πολιτική που γεννά την προσφυγιά, ενάντια στην πολιτική της κυβέρνησης που ρίχνει νερό στο μύλο των αντιδραστικών αντιλήψεων και πρακτικών.
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