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35ο Ενημερωτικό
ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ ΓΑΛΛΙΚΩΝ ΚΑΙ ΓΕΡΜΑΝΙΚΩΝ:
ΚΑΘΕ ΜΕΡΑ ΣΕ 2 ΚΑΙ 3 ΣΧΟΛΕΙΑ! ΜΕ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ ΣΤΟ ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ! ΔΕΝ ΠΑΕΙ ΑΛΛΟ!

Είναι γνωστό ότι οι συναδέλφισσες και οι συνάδελφοι Γαλλικών και Γερμανικών, επειδή διδάσκουν τα μαθήματά τους μόνο 2 ώρες στην Ε και 2 ώρες στην ΣΤ τάξη μετακινούνται από σχολείο σε σχολείο για να συμπληρώσουν το ωράριό τους. Αυτό από μόνο του δημιουργεί πολλά προβλήματα στη ζωή τους αλλά και στη λειτουργία των σχολείων.
Θα περίμενε κανείς, με δεδομένα τα παραπάνω, να παίρνονταν μέτρα να περιοριστούν οι συνάδελφοι στα ελάχιστα δυνατά σχολεία και σε κάθε περίπτωση σε ένα σχολείο την ημέρα. Αυτό μπορεί να γίνει, αν την ίδια μέρα δίδασκαν μαζί το δίωρο μάθημά τους σε όλα τα τμήματα του σχολείου.
Αντί γι' αυτό όμως, διαπιστώσαμε ότι οι συναδέλφισσες και οι συνάδελφοι, όχι απλώς δε διδάσκουν την ίδια μέρα σε όλα τα τμήματα Ε και ΣΤ του κάθε σχολείου, αλλά τους σπάζουν και το δίωρο σε διαφορετικές μέρες!
Αποτέλεσμα αυτής της τακτικής είναι να έχουμε αυτή τη στιγμή συνάδέλφους που να πηγαίνουν την ίδια μέρα σε τρία σχολεία και να τρέχουν στο διάλειμμα για να φτάσουν στο επόμενο σχολείο, με ό,τι αυτό συνεπάγεται για την υγεία τους, αλλά και τους κινδύνους που αντιμετωπίζουν στις συνεχείς μετακινήσεις!
Η εκμάθηση των ξένων γλωσσών και ιδιαίτερα της δεύτερης ξένης γλώσσας στη δημόσια εκπαίδευση δεν μπορεί να γίνει με τον τρόπο που προωθείται. Στην επιδείνωση αυτής της κατάστασης οδήγησαν οι περυσινές αντιεκπαιδευτικές ρυθμίσεις της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ για τη ωρολόγιο πρόγραμμα αλλά και η κινητικότητα που διευρύνεται συνεχώς στους εκπαιδευτικούς. Ευθύνη όμως έχουν και οι Σχ. Σύμβουλοι που επιμένουν να διδάσκονται τα μαθήματα των Γαλλικών και Γερμανικών σε δύο μονόωρα για μαθησιακούς λόγους, πράγμα που δεν πατάει πουθενά. Όλα αυτά δυσκολεύουν τα σχολεία να βγάλουν πρόγραμμα, αλλά δε φταίνε γι' αυτό οι συνάδελφοι Γαλλικών και Γερμανικών!
· Ζητάμε και από τους Διευθυντές των σχολείων, ακόμα και τώρα, να δουν τις αναγκαίες αλλαγές (δίωρο σε κάθε τμήμα, όλα τα τμήματα να διδάσκονται τη 2η ξένη γλώσσα την ίδια μέρα αν είναι δυνατόν), ώστε να σταματήσουν οι συνάδελφοι να γίνονται λάστιχο! Στο πρόγραμμα του σχολείου, όσο δύσκολα και αν βγαίνει, πρέπει να εξαντλούμε κάθε δυνατότητα, ώστε όλοι οι συνάδελφοι να διευκολύνονται!
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