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ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»
Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

Web: sylimvrioti.gr
e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr
 ΠΛΗΡ.:  Κοπριτέλης Απόστολος   –   Γλαβίνα Σουζάνα
ΤΗΛ.:  6974732346  σχ. 7651841 – 6947434724
Βύρωνας 15/2/2017
Αριθ. Πρωτ.: 50
ΠΡΟΣ: Δήμο Βύρωνα, Τεχνική Υπηρεσία Δήμου Βύρωνα, Α Δ/νση Αθήνας 
ΚΟΙΝ.: Μέλη μας, Σύλλογο Γονέων 3ου Δημοτικού Βύρωνα, ΜΜΕ...
ΜΑΘΗΤΕΣ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ ΤΟΥ 3ου ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΒΥΡΩΝΑ ΕΙΝΑΙ ΕΚΤΕΘΕΙΜΕΝΟΙ ΣΕ ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΕΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ!
Κ. Δήμαρχε Βύρωνα,

Κ. της Τεχνικής Υπηρεσίας Δήμου Βύρωνα,
Θεωρούμε απαράδεκτη την κατάσταση που επικρατεί αυτή τη στιγμή στο 3ο Δημοτικό Σχολείο Βύρωνα, όπου από τις τουαλέτες του 1ου ορόφου διαχέονται νερά (μόνο;) και στάζουν στην ακριβώς αποκάτω αίθουσα διδασκαλίας σε διάφορα σημεία! Μιλάμε για νερά από τουαλέτες, που ναι μεν κρατήθηκαν εκτός χρήσης για λίγο διάστημα (λόγω αρχικής διαρροής), αλλά δεν παύουν να είναι τουαλέτες, με ό,τι αυτό συνεπάγεται για την υγιεινή και ασφάλεια των παιδιών και των εκπαιδευτικών στη συγκεκριμένη αίθουσα αλλά και σε ολόκληρο το σχολείο! Επιπλέον η διαρροή νερού μπορεί να προκαλέσει ακόμα και κάποιο βραχυκύκλωμα.
Δε μπορεί να γίνεται μάθημα και να στάζουν νερά από τουαλέτες στα κεφάλαια παιδιών και εκπαιδευτικών αλλά και του βοηθητικού προσωπικού του σχολείου!

Κι επειδή το πρόβλημα έχει επαναληφθεί πριν 3-4 χρόνια, ζητάμε να προβείτε ως Δήμος Βύρωνας σε δύο μέτρα:

· Πρώτον, να διορθώσετε τη βλάβη άμεσα, για να σταματήσει κάθε κίνδυνος και να δοθούν σε χρήση οι συγκεκριμένες τουαλέτες γιατί είναι απαραίτητες.

· Δεύτερον, να δώσετε οριστική λύση στο πρόβλημα φτιάχνοντας τις αναγκαίες για τον αριθμό των μαθητών εξωτερικές τουαλέτες, με βάση την πρόταση του ίδιου του σχολείου και τις προδιαγραφές που πρέπει να τηρούνται
· Εννοείται ότι πρέπει να φτιάξετε σήμερα κιόλας τη διαρροή στο καλοριφέρ που διαπιστώθηκε χθες το απόγευμα.
Τέλος, επισημαίνουμε για πολλοστή φορά ότι οι ανάγκες του συγκροτήματος της Αγ. Τριάδας σε αίθουσες διδασκαλίας μπορούν να καλυφθούν μόνο αν εφαρμοστούν οι ολοκληρωμένες θέσεις του Συλλόγου μας, που σας έχουν κατατεθεί πολλές φορές.

Σε κάθε περίπτωση, απαιτούμε να λυθεί τώρα το πρόβλημα της διαρροής και της επισκευής των τουαλετών. Ταυτόχρονα να προχωρήσει άμεσα η κατασκευή εξωτερικών τουαλετών.
Για το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος
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