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Ο αγώνας των εργαζομένων στο χώρο της Ειδικής Αγωγής και των γονέων ΑμεΑ είναι και δικός μας αγώνας!
Η στήριξη των μαθητών που έχουν ανάγκη Ειδικής Αγωγής και Εκπαίδευσης μας αφορά όλους. Καθημερινά στα σχολεία μας ζούμε τα προβλήματα που αφορούν, τις ελλείψεις και τα κενά στα ειδικά σχολεία, τη στελέχωση των ΚΕΔΔΥ και των τμημάτων ένταξης, τους μαθητές μας που μένουν χωρίς παράλληλη στήριξη, τις απαράδεκτες ελλείψεις σε υποδομές και χρηματοδότηση.

Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝΕΛ δίνει άλλο ένα χτύπημα, στις ήδη τσακισμένες οικογένειες των ΑμεΑ και στους εργαζόμενους, στο χώρο της Ειδικής Αγωγής.

Σε ευθυγράμμιση με τη γραμμή των εργοδοτών και της ΕΕ για τη μείωση των δημόσιων κοινωνικών δαπανών και την περαιτέρω ιδιωτικοποίηση του χώρου της Ειδικής Αγωγής, δρομολογεί ανατροπές στον τρόπο αποπληρωμής των ιδιωτικών δομών Ειδικής Αγωγής. Επιχειρεί, για άλλη μια φορά, να φορτώσει το κόστος της Ειδικής Αγωγής στις οικογένειες των παιδιών, αλλά και στους εργαζόμενους, οι οποίοι πληρώνουν τη μείωση των δημόσιων κοινωνικών δαπανών και την εφαρμογή του «κόφτη». 
Η κυβέρνηση προωθεί νέες συμβάσεις του ΕΟΠΥΥ για την ειδική αγωγή, με τις οποίες θα εισπράττουν απευθείας τα κέντρα ειδικής αγωγής από τον ΕΟΠΥΥ τη χρηματοδότηση, με τα παραπεμπτικά που θα καταθέτουν οι γονείς σ’ αυτά. Είναι μεγάλο ψέμα πως αυτό γίνεται για να διευκολύνει. Αυτό που πρώτα από όλα θέλουν να κάνουν είναι να εξασφαλίσουν την παραπέρα μείωση των δαπανών και στην συνέχεια και των θεραπειών. Οι μόνοι ωφελημένοι από αυτές τις εξελίξεις θα είναι οι μεγαλοϊδιοκτήτες κέντρων ειδικής αγωγής, που από τις πρώτες μέρες της ανακοίνωσης προχώρησαν σε μειώσεις μισθών, απολύσεις, χειροτέρευση συμβάσεων, απληρωσιά.

Η ίδια πολιτική που μειώνει τους μισθούς και τις συντάξεις των εργαζομένων, «κόβει» παροχές ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης, μας πάει με τη μαγγούρα στην τάξη, αφήνει δεκάδες χιλιάδες παιδιά με ειδικές ανάγκες έξω από τη δημόσια ειδική αγωγή και εκπαίδευση, αφήνει τους γονείς τους και τα ίδια αβοήθητα.

Το Δ.Σ. του συλλόγου μας ανταποκρινόμενο στο κάλεσμα του Σωματείου Εργαζομένων σε Μονάδες Ιδρύματα Σχολεία Ειδικής Αγωγής (ΣΕΜΙΣΕΑ), του Ενιαίου Συλλόγου Γονέων ΑμεΑ Αττικής και Νήσων και της Συντονιστικής Επιτροπής Αγώνα Αναπήρων, στηρίζει τη σύσκεψη που καλούν οι φορείς αυτοί, τη Δευτέρα 30/1 ώρα 12:00, στην αίθουσα της Ομοσπονδίας Λογιστών, Κάνιγγος 27, 5ος όροφος, με θέμα: "Ενημέρωση πάνω στις εξελίξεις στο χώρο της ειδικής αγωγής και συντονισμός των αγωνιστικών μας βημάτων".

Μαζί με τους γονείς και τους εργαζόμενους στα κέντρα ειδικής αγωγής διεκδικούμε:

· Μαζικούς – Μόνιμους διορισμούς στη Γενική και Ειδική Αγωγή για να καλυφθούν τα τεράστια κενά και οι ανάγκες που υπάρχουν.  

· Αποκλειστικά δημόσια και δωρεάν Παιδεία - Υγεία - Πρόνοια - Ειδική Αγωγή - Αποκατάσταση, με κατάργηση κάθε επιχειρηματικής δράσης στο χώρο.
· Άμεση δημιουργία κρατικών δομών Ειδικής Αγωγής με μαζικές προσλήψεις εργαζομένων με μόνιμη και σταθερή δουλειά, με δωρεάν υπηρεσίες υψηλής ποιότητας στα παιδιά με ειδικές ανάγκες.

· Καμία επιβάρυνση των παιδιών με ειδικές ανάγκες και των οικογενειών τους. 
· Να σταματήσουν οι γονείς να πληρώνουν για τις ανάγκες εκπαίδευσης, θεραπείας, αποκατάστασης των παιδιών τους

· Να καταβληθούν εδώ και τώρα τα δεδουλευμένα που οφείλονται στους απλήρωτους εργαζόμενους της Ειδικής Αγωγής. 
· Καμία μείωση μισθού, καμία απόλυση, καμία αλλαγή σύμβασης σε βάρος των εργαζομένων.
· Άμεση αποπληρωμή των οφειλών του ΕΟΠΥΥ προς τις οικογένειες και αποζημίωση των αυτοαπασχολούμενων από αυτόν για τις υπηρεσίες που προσφέρουν.
· Γενναία χρηματοδότηση του ΕΟΠΥΥ από τον κρατικό προϋπολογισμό με βάση τις ανάγκες.
Για το Διοικητικό Συμβούλιο
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