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              ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»
Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

Web: sylimvrioti.gr
e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr
 ΠΛΗΡ.:  Κοπριτέλης Απόστολος   –   Πετρίδης Μανώλης
ΤΗΛ.:  6974732346  σχ. 7651841 – 6986701839 σχ. 7658752
Βύρωνας 7/2/2017
Αριθ. Πρωτ.: 45
ΠΡΟΣ: Μέλη μας
ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Γονέων, ΔΟΕ, Δήμοι, Α Δ/νση ΠΕ Αθήνας, Σύμβουλοι, ΜΜΕ...

30ό Ενημερωτικό
Ενημερωτικό Δράσεων Φλεβάρη του Συλλόγου μας

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου μας στη συνεδρίασή του την Τρίτη 7/02/2017 αποφάσισε:

ΘΕΜΑ 1ο: Να στείλει έγγραφο διαμαρτυρίας στην Α΄ Δ/νση για τα κενά που έχουν δημιουργηθεί στα Νηπιαγωγεία 1ο, 13ο Βύρωνα και 6ο Καισαριανής απαιτώντας την άμεση κάλυψή τους!
ΘΕΜΑ 2ο: Επικαιροποίησε τη απόφαση για Συναντήσεις με Δήμους για κτηριακά – χρηματοδότηση σχολείων και εκφράζει την έντονη διαμαρτυρία του για τον τρόπο λειτουργίας της Σχολικής Επιτροπής του Δήμου Αθηναίων, όπως αυτή διαφαίνεται από έγγραφο καλέσματος των Διευθυντών.
ΘΕΜΑ 3ο:  Θα πραγματοποιήσει συνάντηση με τους Δ/ντές - Δ/ντριες των Σχολείων του Συλλόγου μας προκειμένου να συζητηθούν θέματα που αφορούν τα σχολεία (κτηριακά – οικονομικά), την Τρίτη 21/2 στις 2.00 μ.μ.
ΘΕΜΑ 4ο: Να αποσταλεί στο Δ.Σ. της ΔΟΕ ως θέμα συζήτησης η επιστολή του συναδέλφου Φραγκάκη, που αφορά σκέψεις και προτάσεις του για τον τρόπο ορισμού υπεραριθμιών.
ΘΕΜΑ 5ο: Να καλέσει τα σχολεία και τους συναδέλφους να συμμετέχουν με τους μαθητές τους στη δράση της Ε.Ε.Δ.Υ.Ε, με θέμα ‘ΝΑ ΣΚΕΦΤΕΣΑΙ ΤΟΥΣ ΑΛΛΟΥΣ», στα πλαίσια της αλληλεγγύης μας στα προσφυγόπουλα και στον διπλανό μας.
ΘΕΜΑ 6ο: Να γίνει η 1η Συνάντηση για δημιουργία ΜΟΥΣΙΚΟΥ ΣΧΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ, τη Δευτέρα 13 Φλεβάρη στις 2.00 μ.μ.  στα Γραφεία του Συλλόγου.
ΘΕΜΑ 7ο: Ανταποκρίνεται στο κάλεσμα της Πρωτοβουλίας Αναπληρωτών και θα συμμετέχει ο Σύλλογός μας στη σύσκεψη ΣΥΛΛΟΓΩΝ και ΕΛΜΕ στις 14/2 και στην Ημέρα Πανελλαδικής Δράσης στις 23 Φλεβάρη στο Υπ. Παιδείας με αίτημα «Μαζικοί μόνιμοι Διορισμοί».
ΘΕΜΑ 8ο: Θα συμμετέχει ο Σύλλογός μας στο Συλλαλητήριο των συνδικάτων στις 21 Φλεβάρη στις 6.30 μ.μ. στην Ομόνοια ενάντια στη νέα αντιλαϊκή επίθεση ΕΕ-ΔΝΤ-ΣΕΒ-Κυβέρνησης.

ΘΕΜΑ 9ο  Πολιτιστικές δράσεις του Συλλόγου

Α. Ξενάγηση στην  Έκθεση «Εικαστικές Τέχνες και Αντίσταση 1950 – 1974», που διοργανώνεται από το Επιμελητήριο Εικαστικών Τεχνών Ελλάδος στη Δημοτική Πινακοθήκη Δήμου Αθηναίων στο Μεταξουργείο, Κυριακή 19/2/2017 στις 9.45 π.μ.
Β. Μετά την 1η επιτυχημένη παιδική θεατρική παράσταση στην Καισαριανή, ακολουθεί η 2η δωρεάν παιδική θεατρική παράσταση στον Δημοτικό κιν/φο "ΛΟΥΙΖΑ" Βύρωνα, προσφορά του Συλλόγου μας στα παιδιά των εκπαιδευτικών αλλά και σε όσα παιδιά των σχολείων της περιοχής μας θέλουν να την παρακολουθήσουν. Το Σάββατο 4 Μάρτη, η θεατρική ομάδα «Κοπέρνικος» θα παρουσιάσει την παιδική  θεατρική παράσταση «Τα μεγάλα ψέματα του μικρού Ερμή».
Γ. Θέατρα για τους συναδέλφους:
Παρασκευή 17 Φλεβάρη, «Δείπνο Ηλιθίων», θέατρο Κάππα, με τον Σπύρο Παπαδόπουλο, 12€.
Παρασκευή 17 Μάρτη, «Ήταν όλοι τους παιδιά μου», θέατρο Εμπορικό, με Δημ. Καταλειφό, 10€.
Για όλες τις δράσεις μας θα βγουν αναλυτικά ενημερωτικά! Συσπειρωνόμαστε στον Σύλλογό μας!

Για το Δ.Σ.

     Ο Πρόεδρος


Η Γ. Γραμματέας

Κοπριτέλης Απόστολος

 Γλαβίνα Σουζάνα

