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ΚΟΙΝ.: Α Δ/νση ΠΕ Αθήνας, Γραφείο Σχολ Συμβούλων, Ενώσεις Σύλλογοι Γονέων, Δήμοι, ΔΟΕ, ΜΜΕ...
29ο Ενημερωτικό

ΚΑΛΥΨΤΕ ΤΩΡΑ ΤΑ ΤΡΙΑ ΚΕΝΑ ΣΤΑ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΑ 1ο, 13ο ΒΥΡΩΝΑ ΚΑΙ 6ο ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ!
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, αγαπητοί γονείς,
φαίνεται ότι η "κανονικότητά" τους σημαίνει κλειστά τμήματα νηπιαγωγείων  στη μέση της χρονιάς! Συγκεκριμένα, Φλεβάρης μήνας και στα τρία κενά που δημιουργήθηκαν στα συγκεκριμένα Νηπιαγωγεία μας (στο 13ο Βύρωνα και στο 6ο Καισαριανής, για δεύτερη φορά, την πρώτη έμειναν ακάλυπτα εβδομάδες!) η απάντηση της Α΄ Διεύθυνσης είναι "μην περιμένετε να καλυφθούν κενά ενός μήνα"!

Δηλαδή για ένα μήνα (ή και παραπάνω, αν παραταθούν οι άδειες για λόγους υγείας) πρέπει στα νηπιαγωγεία αυτά να παραμείνουν κλειστά 3 πρωινά τμήματα! Ή, κατά τη συνήθη τακτική της διοίκησης, κλείνουν τα ολοήμερα και μεταφέρουν τις άλλες νηπιαγωγούς στα πρωινά, για να λειτουργούν αυτά, που είναι υποχρεωτική εκπαίδευση, και τα ολοήμερα, που είναι πλέον προαιρετικά, με βάση την καλοκαιρινή Υπουργική Απόφαση για τον λεγόμενο "Ενιαίο Τύπο Ολοήμερου Νηπιαγωγείου (ΕΤΟΝ)", τα κλείνουν, ώσπου να γυρίσουν οι αδειούχες νηπιαγωγοί!
Αυτό εννοεί η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, όταν λέει ότι "ενισχύει τα ολοήμερα" (;;;) και κατηγορεί το συνδικαλιστικό κίνημα ότι παραπληροφορούμε που λέμε ότι κλείνουν! Πλήρης εφαρμογή του "εξορθολογισμού" του 3ου μνημονίου και των αναδιαρθρώσεων στην Προσχολική Αγωγή!
Κύριοι της κυβέρνησης και του Υπ. Παιδείας,

αν δεν το ξέρετε, να το μάθετε, τα σχολεία δεν είναι μαγαζιά να ανοιγοκλείνουν όποτε εσείς θέλετε! Τα παιδιά μας, τα νήπια δεν είναι τσουβάλια να τα πηγαινοφέρνετε από το ένα τμήμα στο άλλο, να αλλάζουν συνεχώς περιβάλλον παιδιά νηπιαγωγείου που το σταθερό περιβάλλον είναι απαραίτητος όρος για τη σωστή εκπαιδευτική-παιδαγωγική διαδικασία! Οι λαϊκές οικογένειες, που έχουν τσακιστεί από την ανελέητη αντιλαϊκή σας πολιτική, δεν αντέχουν να αλλάζουν τον προγραμματισμό τους μέσα στη χρονιά μία και δύο φορές! Οι νηπιαγωγοί επίσης δεν είναι τσουβάλια, είναι παιδαγωγοί, θέλουν να κάνουν τη δουλειά τους σωστά κι όχι να πηγαινοέρχονται από τμήμα σε τμήμα, αλλά είναι και εργαζόμενες και μητέρες, που έχουν πίσω τους να εφαρμόσουν έναν ολόκληρο οικογενειακό προγραμματισμό και δεν μπορείτε εσείς να τον διαλύεται συνεχώς!

Απαιτούμε να καλυφθούν τώρα αμέσως και τα τρία κενά.
Το 2017, με τέτοια γνώση και πλούτο, δε μπορεί τα παιδιά να μένουν χωρίς νηπιαγωγό, όταν υπάρχουν χιλιάδες αδιόριστες νηπιαγωγοί και την ίδια στιγμή να δίνετε απλόχερα κίνητρα δις ευρώ σε εφοπλιστές και βιομήχανους αλλά να μην κάνετε ούτε έναν διορισμό (από αυτούς τους χιλιάδες που τάζετε συχνά πυκνά)! Δε το ανεχόμαστε!
Για το Δ.Σ.
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