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Θέλουν να καταστέλλεται 

όποιος σηκώνει κεφάλι!!

Το ΔΣ της ΕΛΜΕ-ΚΙ καταγγέλλει τη σύλληψη και την προσαγωγή σε δίκη φοιτήτριας - μέλους της ΚΝΕ, η οποία συνελήφθη από την Αστυνομία στις 7 Νοέμβρη έξω από το 2ο ΓΕΛ Κιλκίς με την κατηγορία της «διατάραξης οικογενειακής ειρήνης». Η σύλληψη έγινε έπειτα από καταγγελία του διευθυντή του συγκεκριμένου σχολείου, επειδή συζητούσε με τους μαθητές για την οργάνωση και το περιεχόμενο των μαθητικών κινητοποιήσεων που ήταν προγραμματισμένες εκείνη τη μέρα σε μια σειρά πόλεων της χώρας, όπως και στο Κιλκίς, διακινώντας την ανακοίνωση της Συντονιστικής Επιτροπής των Μαθητών. 

Η ΕΛΜΕ-ΚΙ προστίθεται στο πλήθος μαζικών φορέων, εργατικών σωματείων, επιτροπών αγώνα, ενώσεων γονέων, συλλόγων γυναικών, μεμονωμένων εργαζομένων και ανθρώπων του μόχθου που έχουν καταδικάσει όλες αυτές τις μέρες τη στάση του διευθυντή, της Αστυνομίας και της Εισαγγελίας. Η κυβέρνηση και με τις σχετικές απαντήσεις που έδωσε ο υφυπουργός παιδείας της συγκυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ σε επερώτηση στη Βουλή, δίνει άλλοθι στις δυνάμεις καταστολής να παρεμβαίνουν, να σύρουν στο δικαστήρια ανθρώπους που αγωνίζονται και διεκδικούν μια καλύτερη ζωή. Εδώ βρίσκεται η ουσία της δίωξης, γιατί αυτή ασκήθηκε με βάση το άρθρο 184 του Ποινικού Κώδικα του 1951, εξομοιώνοντας οποιοδήποτε κάλεσμα σε αγωνιστικές κινητοποιήσεις με πρόσκληση σε διάπραξη εγκλήματος ή πλημμελήματος. Επαναφέρεται, δηλαδή, στο νομικό και πολιτικό προσκήνιο το πλαίσιο περιορισμού των ελευθεριών και πολιτικής καταστολής που ίσχυσε στη μετεμφυλιακή Ελλάδα.

Παράλληλα η συγκεκριμένη δίωξη ανοίγει δρόμους προκειμένου με το ίδιο σκεπτικό να δικάζεται οποιαδήποτε προσπάθεια για κινητοποίηση ενάντια σε αυτήν την πολιτική, να καταστέλλεται όποιος σηκώνει κεφάλι. Θέλουν στο λαό να περάσει η λογική ότι «όποιος αγωνίζεται, τιμωρείται». Όπως με τα ΜΑΤ ενάντια στους συνταξιούχους και δεκάδες άλλα παραδείγματα! Είναι ξεκάθαρο πως ο οργανωμένος αγώνας είναι αυτό που τους ενοχλεί. 

Το λαϊκό κίνημα έχει καθήκον να δυναμώσει και να αποτελέσει τον άγρυπνο φρουρό των αγωνιστών. Για μια ακόμη φορά απαιτούμε να παύσουν όλες αυτές οι διώξεις και να καταργηθεί το νομικό οπλοστάσιο που χρησιμοποιείται σχετικά.
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