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Θέμα : Μισθολογική αναγνώριση προϋπηρεσίας στον ιδιωτικό τομέα και για τους αναπληρωτές

  Όπως πληροφορούμαστε, το Υπουργείο Παιδείας πρόκειται να καταθέσει διάταξη που θα συμπεριληφθεί στο επόμενο νομοσχέδιο το οποίο θα κατατεθεί άμεσα στη Βουλή, σύμφωνα με την οποία θα αναγνωρίζεται και για τους εκπαιδευτικούς πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης καθώς και για το Ειδικό Εκπαιδευτικό και το Ειδικό Βοηθητικό Προσωπικό, η προϋπηρεσία στον ιδιωτικό τομέα μέχρι 7 χρόνια. Η αναγνώριση της προϋπηρεσίας στον ιδιωτικό τομέα θα αφορά τη βαθμολογική ένταξη του ανωτέρω προσωπικού μετά τη μονιμοποίησή του, ύστερα από αίτησή του.

  Από την παραπάνω διάταξη, φαίνεται να γίνεται διάκριση και να θίγονται οι αναπληρωτές συνάδελφοι, αφού η αναγνώριση της προϋπηρεσίας για τη βαθμολογική ένταξη και άρα και τη μισθολογική κατάταξη των εκπαιδευτικών θα γίνεται μετά τη μονιμοποίησή τους.

  Με δεδομένη την πολιτική μηδενικών μόνιμων διορισμών εκπαιδευτικών και τον εγκλωβισμό χιλιάδων συναδέλφων στην κατάσταση του «μόνιμου αναπληρωτή», οι εργαζόμενοι αυτοί που αποτελούν ένα σημαντικό και ολοένα αυξανόμενο μέρος των εργαζομένων στην εκπαίδευση, δεν επωφελούνται  καθόλου ως προς το μισθό τους από τη διάταξη αυτή.

  Για τους λόγους αυτούς, ζητούμε :

· Το μόνιμο διορισμό εκπαιδευτικών όλων των ειδικοτήτων, σύμφωνα με τις πραγματικές ανάγκες των σχολείων. 

· Την αναγνώριση της προϋπηρεσίας στον ιδιωτικό τομέα για τη βαθμολογική και μισθολογική κατάταξη και των αναπληρωτών και όλων των εργαζομένων στη Δημόσια εκπαίδευση με οποιαδήποτε σχέση εργασίας.
· Τη χωρίς χρονικό όριο αναγνώριση της προϋπηρεσίας για όλους, αφού, τα 7 χρόνια είναι λίγα τώρα πια που ο εκπαιδευτικός μέχρι να εργαστεί ως εκπαιδευτικός και πολύ περισσότερο να μονιμοποιηθεί, μπορεί να περάσουν πολλά χρόνια.
· Τα ίδια δικαιώματα όσον αφορά τις άδειες πάσης φύσεως με τους μόνιμους συναδέλφους.
  Καλούμε τη ΔΟΕ να πάρει θέση στα αιτήματά μας αυτά.              ΤΟ ΔΣ
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