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               24ωρη ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ 

ΠΕΜΠΤΗ 8 ΔΕΚΕΜΒΡΗ 2016
ΕΠΙΣΤΡΕΦΟΥΜΕ ΩΣ ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΑ ΤΑ ΠΟΡΙΣΜΑΤΑ ΤΟΥΣ, ΤΙΣ ΣΥΜΦΩΝΙΕΣ ΤΟΥΣ!
ΑΠΑΝΤΑΜΕ ΜΕ ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ 
ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΚΑΙ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ

Συνάδελφοι, συναδέλφισσες, μόνιμοι, αναπληρωτές, άνεργοι,  

μετά την απόφαση του 36ου Συνεδρίου της ΑΔΕΔΥ απεργούμε στις 8 Δεκέμβρη, όλοι οι εργαζόμενοι, δημόσιου και ιδιωτικού τομέα. Έχουμε ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ.  Να μη δεχτούμε τη νέα βαρβαρότητα.  Κυβέρνηση, κουαρτέτο, ΕΕ, ΔΝΤ, εργοδοτικές ενώσεις, και κόμματα που ψήφισαν το τρίτο μνημόνιο, εξαπολύουν νέο κύμα αντιλαϊκών μέτρων που αποτελειώνει ότι έχει απομείνει από εργατικά λαϊκά δικαιώματα και απαιτεί “σιωπή”  από τους εργαζόμενους!
 Η  συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ, 3 μήνες μετά την έναρξη της σχολικής χρονιάς, έχει προσλάβει περίπου 16.000 αναπληρωτές, αντί των 23.000 περσινών , που κι αυτές δεν ήταν αρκετές να καλύψουν τις σύγχρονες μορφωτικές ανάγκες, ενώ με μια σειρά νομοθετικές ρυθμίσεις έχει  διαμορφώσει μια αρνητική αντιπαιδαγωγική κατάσταση, όπου το πρόγραμμα στα σχολεία διαμορφώνεται με ό,τι περισσεύει, με εκπαιδευτικούς να διδάσκουν  άσχετα προς την επιστήμη τους γνωστικά αντικείμενα .Οι  αλλεπάλληλες αναφορές  του νέου υπουργού Παιδείας κ. Γαβρόγλου,  πως «δεν πρέπει να φοβόμαστε την αξιολόγηση» ή ότι «το σχολείο πρέπει να απογαλακτιστεί από το κράτος», φανερώνουν ότι η πολιτική της υποχρηματοδότησης, της αυτονόμησης της σχολικής μονάδας, και της ταξικής της κατηγοριοποίησης,  θα συνεχιστεί σύμφωνα με τις υποδείξεις του ΟΟΣΑ, ενισχύοντας έτσι την παρέμβαση της αστικής τάξης στο περιεχόμενο του σχολικού προγράμματος. Έχουμε:
· Απελευθέρωση απολύσεων και αύξηση του ορίου από το 5% στο 10%! Εφαρμογή του ν.  Βερναρδάκη για απολύσεις στο Δημόσιο για όσους αξιολογούνται από 0 – 24 (ν. 4369/2016). Εντείνεται η ευελιξία και περιήγηση με το νέο νόμο για την κινητικότητα!
· Συλλογικές συμβάσεις εργασίας στο Δημόσιο με παραπέρα μισθολογική καθήλωση, πάγωμα μισθολογικών κλιμακίων, κατάργηση εφάπαξ.
· Παραπέρα επέκταση των ευέλικτων μορφών απασχόλησης δηλαδή της δουλειάς λάστιχο    με 300 – 400 ευρώ μισθό! Κατάργηση όσων επιδομάτων έχουν απομείνει, ιδιαίτερα τα προνοιακά επιδόματα!
· Νέο συνδικαλιστικό νόμο για τον περιορισμό και την απαγόρευση της συνδικαλιστικής  δράσης.
· Νέα μείωση των σημερινών συντάξεων και των  κοινωνικών παροχών,  δηλαδή νέα μείωση του λεγόμενου μη μισθολογικού κόστους που έχει παραγγείλει στην κυβέρνηση ο ΣΕΒ!
· Νέα μεγάλη μείωση του αφορολόγητου ορίου για μισθωτούς και συνταξιούχους στα 5.000 από τα 8.600 ευρώ!

· Προωθούνται οι αντιεκπαιδευτικές αλλαγές και συγκεκριμένα η αυτονομία της σχολικής μονάδας και η αξιολόγησή της, δηλαδή η διαφοροποίηση σχολείων, εκπ/κών και μαθητών! 
Η νέα διαπραγμάτευση είτε με βάση το πόρισμα της Επιτροπής των «εμπειρογνωμόνων», είτε με την «Κοινή Δήλωση» των κοινωνικών εταίρων, είτε με τις «ευρωπαϊκές πρακτικές», οδηγεί στην εξάπλωση της εργασιακής ζούγκλας και ανασφάλειας προς όφελος των επιχειρηματικών ομίλων, στις ομαδικές απολύσεις, στον υποκατώτατο μισθό, στο λοκ άουτ, στον περιορισμό των συνδικαλιστικών ελευθεριών, σε νέους φόρους χαράτσια και πλειστηριασμούς...
Διεκδικούμε ανυποχώρητα: Ανάκτηση όλων των απωλειών της κρίσης, μισθούς και δικαιώματα με βάση τις σύγχρονες ανάγκες μας, κατάργηση όλων των αντιεκπαιδευτικών ρυθμίσεων, δίχρονη υποχρεωτική Προσχολική Αγωγή και Ενιαίο 12χρονο Σχολείο για όλα τα παιδιά, μαζικούς μόνιμους διορισμούς τώρα για την κάλυψη όλων των κενών, πλήρη μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλους, κανένα παιδί έξω από τη δημόσια εκπαίδευση. 

ΔΕ ΘΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΟΥΝ ΑΝ ΔΕΝ ΤΟΥΣ ΣΤΑΜΑΤΗΣΟΥΜΕ ΕΜΕΙΣ!
Καμία αναμονή, καμία ανοχή, καμία ανάθεση,  καμία καθυστέρηση!

           ΚΛΕΙΝΟΥΜΕ ΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ. ΔΙΑΔΗΛΩΝΟΥΜΕ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ!
ΟΛΟΙ ΣΤΗ ΜΑΧΗ ΤΗΣ ΕΠΙΤΥΧΙΑΣ ΤΗΣ ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΗΣ ΑΠΕΡΓΙΑΣ ΣΤΙΣ 8 ΔΕΚΕΜΒΡΗ
                                           ΤΟ ΔΣ
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