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ΘΕΜΑ: «Απόφαση συμμετοχής της ΕΛΜΕ Ζακύνθου στην 4η Πανελλαδική Συνδιάσκεψη του ΠΑΜΕ»
Στις  19  και  20  Νοεμβρίου  2016   στο στάδιο Ειρήνης  και  Φιλίας  πραγματοποιείται  η  4η Πανελλαδική  Συνδιάσκεψη του ΠΑΜΕ.

Το  ΠΑΜΕ  ως μέτωπο  συσπείρωσης  και αγωνιστικού  συντονισμού  συνδικαλιστικών οργανώσεων, σωματείων, Ομοσπονδιών, Εργατικών Κέντρων, Επιτροπών  Αγώνα, εκλεγμένων  συνδικαλιστών  που με όρους μαζικού κινήματος παλεύει  με βάση πλαίσιο  αιτημάτων που ανταποκρίνεται στις σύγχρονες ανάγκες της εργατικής τάξης , με γραμμή  σύγκρουσης με τα συμφέροντα  των μεγάλων επιχειρηματικών – μονοπωλιακών  ομίλων, της εργοδοσίας , των  κυβερνήσεων  που τις υπηρετούν, των συμβιβασμένων  συνδικαλιστικών ηγεσιών και των διάφορων ιμπεριαλιστικών συμμαχιών (ΕΕ- ΝΑΤΟ.)  απευθύνει  κάλεσμα  σε  κάθε σωματείο   για απόφαση  συμμετοχής  του στην 4η  Πανελλαδική  Συνδιάσκεψη σε έναν ανοιχτό, δημοκρατικό διάλογο για την ανασύνταξη του συνδικαλιστικού κινήματος  σε  ταξική βάση και κατεύθυνση απαλλαγμένου από τη θηλιά του εργοδοτικού και κυβερνητικού συνδικαλισμού.

Το Δ.Σ της ΕΛΜΕΖ με βάση το παραπάνω  πλαίσιο αποφασίζει  τη συμμετοχή του στην  παραπάνω συνδιάσκεψη. 
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