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Με μια ακόμα απαράδεκτη, αντεργατική ενέργεια (μετά το τσεκούρι στις συντάξεις και το εφάπαξ, την άγρια φορολεηλασία, την αύξηση του ΕΝΦΙΑ κ.α.) και με διαδικασίες "αποφασίζουμε και διατάσσουμε", η συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ προχωράει στη μείωση του μισθού για χιλιάδες αναπληρωτές συναδέλφους μας!
Συγκεκριμένα, από το εκκαθαριστικό του μήνα Απριλίου, χιλιάδες αναπληρωτές συνάδελφοί μας (περίπου 2000), οι οποίοι σε λίγες μέρες θα οδηγηθούν στην απόλυση, είδαν μείωση στο μισθό τους τουλάχιστον 83 ευρώ (ορισμένοι και παραπάνω)! 
Πρόκειται για συναδέλφους που είχαν (με το προηγούμενο μισθολόγιο) βαθμό Δ0 (ή μεγαλύτερο) και με τη διαδικασία της επανακατάταξης που βρίσκεται σήμερα σε εξέλιξη (ν.4354/2015), τούς λένε ότι "κακώς" είχαν τοποθετηθεί σε αυτό το βαθμό και το ΜΚ! 
Σύμφωνα με ερμηνευτική εγκύκλιο του νέου μισθολογίου (2/1015/ΔΕΠ/5-1-2016 (ΑΔΑ:ΨΑΕΦΗ-ΠΟ7) και 2/4457/ΔΕΠ/16-2-2016) και με αυθαίρετους ισχυρισμούς, όσοι είχαν περισσότερα από 7 χρόνια προϋπηρεσίας μέχρι 31-12-2015, "θεωρείται" ότι έπρεπε να είχαν καταταγεί στο βαθμό Ε-ΜΚ 2 (κι όχι στο βαθμό Δ, πάντα με το προηγούμενο μισθολόγιο). Άρα, για τον υπολογισμό της προσωπικής διαφοράς, λαμβάνεται υπόψη ο βασικός μισθός του βαθμού Ε-ΜΚ 2 κι όχι αυτός που πραγματικά λάμβαναν (Δ0 και παραπάνω). Από αυτό, προκύπτει μείωση τουλάχιστον 83 ευρώ! 
Σαν να μην έφτανε η μείωση αυτή, διάφορες διευθύνσεις εκπαίδευσης (π.χ. Ευρυτανία) ζητάνε να γυρίσουν πίσω ΑΝΑΔΡΟΜΙΚΑ χρήματα οι αναπληρωτές, παρά το γεγονός ότι, ακόμα και οι σχετικοί εγκύκλιοι, ξεκαθαρίζουν ότι κάτι τέτοιο δεν προβλέπεται!
Η ενέργεια αυτή είναι εχθρική για τους αναπληρωτές εκπαιδευτικούς τη στιγμή μάλιστα που σε λίγες ημέρες θα οδηγηθούν στην απόλυση.
Δείχνει τον πραγματικό στόχο και του "νέου" μισθολογίου, που δεν είναι άλλη από τη μείωση της "μισθολογικής δαπάνης", όπως έλεγε και η αιτιολογική έκθεση του σχετικού νόμου. 
Καταρρίπτει τα ψέματα και την υποκρισία της κυβέρνησης για "αυξήσεις τάχα στους μισθούς", ή για μέτρα με "κοινωνικά δίκαιο πρόσημο" κ.α. Η αλήθεια είναι ΜΙΑ και δεν μπορεί να κρυφτεί όσα επικοινωνιακά κόλπα κι αν εφεύρει η συγκυβέρνηση:
Κίνητρα, φοροαπαλλαγές (π.χ. απαλλαγή των βιομηχάνων ηλεκτροπαραγωγής από τον Ειδικό Φόρο Κατανάλωσης στο Φυσικό Αέριο), επιδοτήσεις έως και 20 εκ. ευρώ στους μεγάλους επιχειρηματικούς ομίλους (με το νέο αναπτυξιακό νόμο) και μειώσεις στους μισθούς και στις συντάξεις, άγρια φοροληστεία, "κόφτες" και φτώχεια για το λαό! 
Αυτό είναι το σκληρό, ταξικό πρόσημο της συγκυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ.
Όλα για το κεφάλαιο, όλα για τα κέρδη του, φτώχεια για τους εργαζόμενους.
Τώρα απαιτούμε η κυβέρνηση: 
· να αναγνωριστεί μισθολογικά όλη την προϋπηρεσία των συναδέλφων αναπληρωτών 
· να μη προχωρήσει σε καμία μείωση και καμία αναδρομική περικοπή στους μισθούς των αναπληρωτών
Απέναντι σε αυτή τη βάρβαρη επίθεση δεν έχουμε παρά να αντιτάξουμε το όπλο του μαζικού, αποφασισμένου και ανυποχώρητου ΑΓΩΝΑ! 
Να παλέψουμε για ανάκτηση όλων των απωλειών, για ουσιαστικές αυξήσεις στους μισθούς και στις συντάξεις, για επαναφορά του 13ου και 14ου μισθού, για σταθερή μόνιμη δουλειά για όλους με κατάργηση κάθε μορφής ελαστικής εργασίας.
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