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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗ ΣΤΑΣΗ ΤΗΣ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑΣ ΣΤΗ 2η ΤΑΚΤΙΚΗ  Γ.Σ. ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι

Η Αγωνιστική Συσπείρωση Εκπαιδευτικών (στηρίζεται από το ΠΑΜΕ )  του Συλλόγου ’’Νίκος Πλουμπίδης’’ χαιρετίζει τους δεκάδες συναδέλφους που συμμετείχαν μαζικά στη 2η Τακτική Γενική Συνέλευση, που πραγματοποιήθηκε στις 26 Μαΐου, στην αίθουσα εκδηλώσεων του 5ου Δημ. Σχολείου Κερατσινίου.
Στη Συνέλευση η Αγωνιστική Συσπείρωση μέσα από τις ομιλίες και τοποθετήσεις της επιδίωξε να ενημερώσει τους συναδέλφους για όλα τα προβλήματα που αντιμετωπίζει ο κλάδος μας και αυτά που δημιουργούν οι τελευταίες αποφάσεις του Υπουργείου Παιδείας. Να αναδείξει τους πραγματικούς υπεύθυνους που τσακίζουν τη ζωή μας!

 Η κυβέρνηση έχει πάρει κόφτη και κόβει: κόβει μισθούς, συντάξεις, παροχές υγείας, δομές της Παιδείας. Κόβει τη ζωή μας! Στόχος της να πάρει άριστα από εταίρους (ΕΕ, ΔΝΤ, ΟΟΣΑ...) και πλουτοκράτες που ήδη λένε ότι "είναι η καλύτερη κυβέρνηση των τελευταίων ετών!"
Στην ολομέτωπη επίθεση που δεχόμαστε εργαζόμενοι, άνεργοι, λαϊκή οικογένεια, τα παιδιά της κι εμείς οι εκπαιδευτικοί, ένας δρόμος, μία απάντηση υπάρχει: συλλογικός αγώνας!!!
Καμία αυταπάτη δεν πρέπει να έχουμε ότι αυτοί που μας τσακίζουν εργασιακά, ασφαλιστικά, οικονομικά και μορφωτικά θα ενδιαφερθούν για τη μόρφωση των παιδιών μας και τη δική μας ζωή!

Δυστυχώς, η πλειοψηφία στο Δ.Σ. του συλλόγου ( ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ), αφού αρκέστηκε σε μία μόνο περιγραφή των προβλημάτων που δημιουργούν οι τελευταίες αποφάσεις του Υπουργείου Παιδείας, αφού ανέφερε τις μνημονιακές πολιτικές και τα πρόσωπα που τις διαχειρίζονται ως υπεύθυνα για την κατάσταση , κρύβοντας ποιας τάξης τα συμφέροντα υπηρετεί αυτή η κυβέρνηση και όλες οι κυβερνήσεις που υπηρετούν τη στρατηγική της ΕΕ και της ανταγωνιστικότητας ( τους δικαιολογούμε βέβαια γιατί καμπούριασε η πλάτη των ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΩΝ να κουβαλάει τον ΣΥΡΙΖΑ για να γίνει κυβέρνηση , γιατί καλλιέργησαν αυταπάτες για φιλολαϊκές λύσεις μέσα από την κυβερνητική και μόνο εναλλαγή ), προσπάθησε την ώρα της ψήφισης των προτάσεων που καταθέτουν οι παρατάξεις , για να αποτελέσουν το νέο διεκδικητικό πλαίσιο που θα υιοθετήσει η ΔΟΕ, να μην ψηφιστούν οι προτάσεις της κάθε παράταξης ανά θέμα, σύμφωνα και με τα προβλεπόμενα της Η.Δ. της ΔΟΕ, αλλά όλες μαζί , δηλαδή ως πακέτο. Με αυτό τον τρόπο στερούσε από τους συναδέλφους  να ψηφίσουν για κάθε θέμα την πρόταση που θεωρούν ότι τους αντιπροσωπεύει.
Απόδειξη για το τι προβλέπεται είναι ότι για το πρώτο θέμα που είναι τα οικονομικά, στην πρόταση του ΠΑΜΕ για μείωση της συνδρομής των μελών προς τη ΔΟΕ και σύλλογο, έγινε ψηφοφορία. Στη συνέχεια για τα υπόλοιπα θέματα οι ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ απαίτησαν να γίνει μια ψηφοφορία για όλα, υπονομεύοντας την συμμετοχή, τον ζωντανό και δημοκρατικό διάλογο, την αντιπαραβολή των θέσεων των παρατάξεων μέσα σε μια συλλογική διαδικασία, όπως η ψηφοφορία σε μια ΓΣ . Η πρόφαση ήταν ότι η ώρα είναι προχωρημένη και θα έπρεπε η Γενική Συνέλευση να τελειώσει, πράγμα για το οποίο ευθύνεται και η πλειοψηφία της Διοίκησης του Σωματείου που  άφησε τη διαδικασία να κωλυσιεργεί και να αργήσει να ξεκινήσει η ΓΣ, παρά τις επανειλημμένες προτροπές μας.
Η Αγωνιστική Συσπείρωση από την πρώτη στιγμή διαφώνησε με τη μεθόδευση αυτή της πλειοψηφίας και πρότεινε να γίνει η ψηφοφορία ανά θέμα. Τελικά, απείχαμε από την ψηφοφορία ως ένδειξη διαμαρτυρίας κάτι το οποίο έκαναν και αρκετοί από τους συναδέλφους που βρίσκονταν στην αίθουσα αναγνωρίζοντας την ορθότητα της πρότασης μας. 
Η πλειοψηφία της Διοίκησης του Σωματείου είναι ξεκάθαρο ότι προχώρησε σε αυτές τις μεθοδεύσεις, γιατί φοβήθηκε να τεθούν οι θέσεις των παρατάξεων σε μια ζωντανή και ανοιχτή δοκιμασία από τους συναδέλφους.

Καλούμε τους συνάδελφους να απεγκλωβιστούν από δυνάμεις που επιδιώκουν τον εκφυλισμό των συνδικαλιστικών διαδικασιών, που έγιναν  σκαλοπάτι της κυβερνητικής ανόδου του ΣΥΡΙΖΑ και τώρα καλλιεργούν κλίμα εφησυχασμού, αναμονής, ηττοπάθειας, απογοήτευσης, χωρίς να κάνουν τίποτα για την οργάνωση του αγώνα!
Το ΠΑΜΕ θα υπερασπίζεται το δικαίωμα του κάθε συνάδελφου να υπερασπίζεται τη γνώμη του στο σχολείο, στο σύλλογο διδασκόντων, στη Γενική Συνέλευση! Να γίνουν τα σωματεία πραγματικά κάστρα αγώνα! Να μπορεί ο εκπαιδευτικός να οργανώσει την πάλη του σε κατεύθυνση ταξική μαζί με τους συμμάχους του που είναι οι γονείς και οι μαθητές!

Απέναντι στα συνεχή μνημόνια και μέτρα, η μόνη απάντηση είναι ο συνεχής αγώνας!
ΟΛΕΣ ΚΑΙ ΟΛΟΙ 8 ΙΟΥΝΗ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ και στο απεργιακό συλλαλητήριο στην Ομόνοια στις 12.οο μ.μ!
ΚΑΙ 4 ΙΟΥΝΗ ΣΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ  ΜΕ ΓΟΝΕΙΣ ΚΑΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ στην Ομόνοια 5.30 μ.μ!
