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ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Ν. ΛΑΡΙΣΑΣ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Εκπαιδευτικοί  του ΠΑΜΕ, μέλη του σωματείου Ιδιωτικών Εκπαιδευτικών και μαθητές βρεθήκαμε την Κυριακή  27 Μάρτη, στον καταυλισμό  του  Κουτσόχερου όπου φιλοξενούνται πρόσφυγες εκφράζοντας έμπρακτα την αλληλεγγύη μας.

Μοιράσαμε στα μικρά παιδιά των προσφύγων είδη γραφικής ύλης και ζωγραφικής (μπλοκ ζωγραφικής, ξυλομπογιές, μαρκαδόρους, κηρομπογιές) αλλά και παιχνίδια, που συγκεντρώθηκαν ύστερα από την ανταπόκριση εκπαιδευτικών στο κάλεσμά μας. Συνεχίσαμε με δημιουργική απασχόληση των παιδιών, ζωγραφίζοντας, κάνοντας χαρτοκοπτική και παίζοντας μαζί τους.
Η κίνησή μας αυτή , όπως κι άλλες ανάλογες , είναι έκφραση ταξικής αλληλεγγύης ενάντια σε μια κοινή πολιτική που τσακίζει τα εργατικά – λαϊκά δικαιώματα και κατακτήσεις στη χώρα μας αλλά και σε όλες τις χώρες. Συνεχίζουμε να παλεύουμε ενάντια στην ίδια πολιτική που χτυπά τόσο το δικό μας όσο και γειτονικούς λαούς

Με διάφορες πρωτοβουλίες, εργασίες, εκδηλώσεις διδάσκουμε στους μαθητές μας την αλληλεγγύη, καταδικάζουμε το ρατσισμό και την ξενοφοβία.

Θεωρούμε ότι η παραμονή των προσφύγων και ιδίως των εκατοντάδων μικρών παιδιών σε σκηνές πέρα από το ότι δεν αποτελεί λύση, εγκυμονεί και μεγάλους κινδύνους για την υγεία τους. Χρειάζεται με ευθύνη της κυβέρνησης να μεταφερθούν σε στεγασμένους χώρους που θα πληρούν τις προϋποθέσεις ανθρώπινης διαβίωσης (κρεβάτια, θέρμανση, νερό για μπάνιο και πλύσιμο ρουχισμού), με ταυτόχρονη εξασφάλιση της σίτισης και υγειονομικής περίθαλψης. Αλλά και να υπάρξει μέριμνα από την κυβέρνηση για την κάλυψη των εκπαιδευτικών αναγκών των προσφυγόπουλων.
Απαιτούμε:
Να σταματήσουν τώρα οι πολεμικές επεμβάσεις που γίνονται για το κυνήγι του κέρδους
Να σταματήσει τώρα κάθε εμπλοκή της χώρας μας στους σχεδιασμούς ΝΑΤΟ και ΕΕ

Άμεσο άνοιγμα των συνόρων και εξασφάλιση της μετακίνησης τους σε όποια χώρα επιθυμούν 
