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2ο Δημοτικό Σχολείο Μύρινας

81400 Μύρινα Λήμνου  

Προς
Τη Διευθύντρια ΠΕ Λέσβου

Το ΠΥΣΠΕ Λέσβου

Το Σχολικό Σύμβουλο 4ης Εκπαιδευτικής Περιφέρειας ΔΕ Λέσβου

Κοινοποίηση
ΔΣ της ΔΟΕ

Μέλη του Συλλόγου

Θέμα: Κάλυψη λειτουργικού κενού στο Δημοτικό Σχολείο Μούδρου

  Ζητούμε την κάλυψη του λειτουργικού κενού που δημιουργήθηκε στο Δημοτικό Σχολείο Μούδρου από την άδεια μακράς διάρκειας συναδέλφου, με άμεσο διορισμό αναπληρώτριας/τή δασκάλας/ου.
  Λαμβάνοντας υπόψη και τις αποφάσεις των Συλλόγων Διδασκόντων των τριών Δημοτικών Σχολείων της Μύρινας, εκφράζουμε την αντίθεσή μας σε κάθε ενέργεια που θα αποσκοπεί στην κάλυψη του συγκεκριμένου κενού με μετακίνηση εκπαιδευτικού από άλλα σχολεία, τη στιγμή που όχι μόνο όλοι οι εκπαιδευτικοί στα σχολεία της Λήμνου εργάζονται με πλήρες ωράριο, αλλά εξακολουθούν να υπάρχουν κενά που υποβαθμίζουν τη λειτουργία των σχολείων.

Υπενθυμίζουμε ότι :

  Ζητούμε το διορισμό δασκάλου για Παράλληλη στήριξη στο 2ο Δημοτικό Σχολείο Μύρινας, αφού υπάρχουν γνωματεύσεις του ΚΕΔΔΥ Λήμνου για 2 μαθητές του σχολείου που χρειάζονται Παράλληλη Στήριξη.

  Ζητούμε το διορισμό 2 δασκάλων για τη λειτουργία Τάξεων Υποδοχής στα Δημοτικά    Σχολεία 2ο Μύρινας και Νέας Κούταλης.

  Ζητούμε το διορισμό δασκάλου για το Ολοήμερο Τμήμα του Δημοτικού Σχολείου του Θάνους.

  Ζητούμε το διορισμό γυμναστών για τα Δημοτικά Σχολεία Νέας Κούταλης, Ατσικής, Κάσπακα, Θάνους.

  Ζητούμε το διορισμό δασκάλων Αγγλικής Γλώσσας για τα Δημοτικά Σχολεία Μούδρου, Κοντοπουλίου, Αγίου Δημητρίου, Κάσπακα, Θάνους.

  Ζητούμε το διορισμό δασκάλων Γαλλικής Γλώσσας για τα Δημοτικά Σχολεία Κοντιά, Κοντοπουλίου,Ατσικής.

  Ζητούμε το διορισμό δασκάλου Γερμανικής Γλώσσας για τα Δημοτικά Σχολεία Μούδρου, 2ο Μύρινας, 1ο Μύρινας, 3ο Μύρινας.

  Ζητούμε το διορισμό δασκάλων Μουσικής για τα Δημοτικά Σχολεία Μούδρου, Κοντοπουλίου, Ατσικής, Κοντιά, Αγίου Δημητρίου, Κάσπακα, Θάνους.

  Ζητούμε την ίδρυση και λειτουργία Τμήματος Ένταξης στο Δημοτικό Σχολείο Θάνους τη στιγμή που υπάρχει γνωμάτευση του ΚΕΔΔΥ Λήμνου για τρεις τουλάχιστον μαθητές που χρειάζονται παρακολούθηση Τμήματος Ένταξης.

  Ζητούμε το διορισμό τρίτου δασκάλου στο Δημοτικό Σχολείο του Κάσπακα ανεξάρτητα από το συνολικό αριθμό των μαθητών του, σύμφωνα και με το καθολικό αίτημα της Τοπικής Κοινωνίας.
  Η πολιτική του κλεισίματος και των συγχωνεύσεων σχολείων και τμημάτων, η πολιτική της κάλυψης των κενών με υπερωρίες και με μετακινήσεις εκπαιδευτικών που δημιουργούν νέα κενά στα σχολεία για να καλύψουν άλλα, είναι η πολιτική που δημιούργησε χιλιάδες ανέργους και στο χώρο της εκπαίδευσης, είναι πολιτική καταδικαστέα στη συνείδηση εκπαιδευτικών και γονιών.
  Ο Σύλλογός μας αντιτάχθηκε και θα αντιταχθεί με όποιο τρόπο μπορεί σε τέτοιου είδους πολιτικές.
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