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Ζ΄ΕΛΜΕ                              14 ΦΛΕΒΑΡΗ 2016
Το ΠΑΜΕ Εκπαιδευτικών της Ζ΄ ΕΛΜΕ  καταγγέλλει την προσπάθεια της κυβέρνησης να νομιμοποιήσει την κάνναβη
20 βουλευτές του ΣΥΡΙΖΑ κατέθεσαν Ερώτηση στη Βουλή με την οποία ζητούν την πλήρη απελευθέρωση και νομιμοποίηση της ινδικής κάνναβης. 

Μόνο τυχαία δεν είναι η περίοδος που επιλέγει ο ΣΥΡΙΖΑ να ανοίξει ξανά το ζήτημα της νομιμοποίησης των ναρκωτικών. Επιλέγουν μια περίοδο που η νέα γενιά βολοδέρνει μεταξύ ανεργίας και ημιαπασχόλησης με μισθό - χαρτζιλίκι και στέλνεται στον Καιάδα κάθε δικαίωμά της στην Κοινωνική Ασφάλιση, με την πολιτική της κυβέρνησης και της ΕΕ. Είναι η κατάλληλη περίοδος για να αποπροσανατολιστεί η νέα γενιά από τα πραγματικά της προβλήματα.
Οι βουλευτές του ΣΥΡΙΖΑ βρήκαν τη λύση: νέε στα προβλήματά σου μάθε να μη διεκδικείς, αλλά απλά να ξεχνιέσαι με ένα "τσιγαριλίκι", αγρότη καλλιέργησε χασίς για να σωθείς, κυβέρνηση νομιμοποίησε τα ναρκωτικά για να έχουμε έσοδα για τους δανειστές.
Ξέχασαν, όμως, να δουν τα στοιχεία από τις Εκθέσεις του ΕΚΤΕΠΝ, που δείχνουν ότι το 25% όσων στη χώρα μας ζητούν θεραπεία είναι γιατί είναι εξαρτημένοι από κάνναβη, ότι έχει μειωθεί κάτω από τα 14 έτη ο πειραματισμός και η εμπλοκή με τα ναρκωτικά, ότι έχει τριπλασιαστεί στη χώρα μας η χρήση κάνναβης στους μαθητές, ότι το 90% της ινδικής κάνναβης που καταναλώνεται στη χώρα μας είναι βιομηχανικά κατασκευασμένη, με περιεκτικότητα THC (ψυχοτρόπος ουσία) πολύ πάνω από τα συνηθισμένα όρια, επιβαρύνοντας ιδιαίτερα τους νεαρούς χρήστες.
Καλούμε τους συλλόγους διδασκόντων να πάρουν θέση και να συσπειρωθούν στο αντιναρκωτικό κίνημα. Να επικοινωνήσουν με το Εθνικό Συμβούλιο κατά των Ναρκωτικών (ΕΣΥΝ) και να διοργανώσουν ημερίδα για ενημέρωση και δημιουργική συζήτηση με τους μαθητές.
Καμία ανοχή στην προσπάθεια της κυβέρνησης για νομιμοποίηση της κάνναβης.

· Όχι στη νομιμοποίηση των ναρκωτικών.
· Όχι στον αντιεπιστημονικό διαχωρισμό των ναρκωτικών σε «σκληρά» και «μαλακά».
· Ζωή ολόκληρη όχι με δόσεις.
· Χρηματοδότηση από τον κρατικό προϋπολογισμό, για να στηριχτούν με μόνιμο προσωπικό και υλικοτεχνική υποδομή τα Κέντρα Πρόληψης, το ΚΕΘΕΑ και το 18 ΑΝΩ.
