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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η Εκτελεστική Γραμματεία του ΠΑΜΕ χαιρετίζει τους χιλιάδες απεργούς που ξεπέρασαν όλες τις δυσκολίες, τα εμπόδια, τις απειλές και συμμετείχαν στη σημερινή πανελλαδική-πανεργατική απεργία. Χαιρετίζει τους χιλιάδες των εργαζομένων, ανέργων, γυναικών, νέων, συνταξιούχων, αγροτών, αυτοαπασχολούμενων που έδωσαν δυναμικό και αγωνιστικό παρών στις μαζικές, μαχητικές συγκεντρώσεις του ΠΑΜΕ σε όλη τη χώρα.
Οι σημερινές μαζικές συγκεντρώσεις συνέχεια της απεργίας στις 12 Νοέμβρη, δείχνουν το δρόμο για τη συνέχεια, για την κλιμάκωση. Για να μη γίνει η ασφάλιση κουφάρι, για να μη μετατραπούν οι συντάξεις σε επιδόματα κηδείας, για να μη γίνουν οι παροχές υγείας και πρόνοιας εμπόρευμα για λίγους και εκλεκτούς.

Κανένας εργαζόμενος δεν πρέπει να ξεγελαστεί από τα καλέσματα για εθνική συναίνεση, εθνική ομοψυχία. Είναι σχεδιασμοί που στόχο έχουν να σκορπίσουν την αδράνεια στους εργαζόμενους, να επικρατήσει σιγή νεκροταφείου ώστε να διαλύσουν χωρίς αντιστάσεις ότι έχει απομείνει από την Κοινωνική Ασφάλιση.
Η συναίνεση που επιδιώκουν κυβέρνηση, θεσμοί, ΕΕ σημαίνει πλήρη υποταγή της εργατικής τάξης και του λαού στα συμφέροντα των επιχειρηματικών ομίλων. Σημαίνει συνενοχή στην κατάργηση όποιων δικαιωμάτων έχουν απομείνει. 
Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ εφαρμόζει και ενισχύει όλους του αντιασφαλιστικούς νόμους που ψηφίστηκαν από τις προηγούμενες κυβερνήσεις και ετοιμάζεται να φέρει νέες περικοπές σε παροχές και συντάξεις, να διαλύσει εκ βάθρων το κοινωνικοασφαλιστικό σύστημα, να το παραδώσει στα νύχια των ασφαλιστικών εταιρειών και των μεγαλεμπόρων της Υγείας που βλέπουν τα ασφαλιστικά και συνταξιοδοτικά δικαιώματα ως πεδίο νέας κερδοφορίας.

Το ΠΑΜΕ καλεί κάθε συνδικάτο, όλα τα ΔΣ των σωματείων να συνεχίσουν ακόμα πιο αποφασιστικά τη συζήτηση με τους εργαζόμενους για την οργάνωση της πάλης, για την υπεράσπιση των ασφαλιστικών δικαιωμάτων, τη διάσωση των συντάξεων και των ασφαλιστικών ταμείων από την επίθεση του κεφαλαίου και του πολιτικού προσωπικού τους, για να διεκδικήσουμε την επαναφορά όλων των απωλειών που δεχτήκαμε τα προηγούμενα χρόνια. Να απαντήσουμε στο νέο γύρο επίθεσης που προετοιμάζεται στους μισθούς, στις ομαδικές απολύσεις.
Το ΠΑΜΕ καλεί τους εργαζόμενους να οργανωθούν στα σωματεία τους, να παλέψουν συλλογικά σε κάθε κλάδο και χώρο δουλειάς. Μέσα στον αγώνα βρίσκεται η πραγματική ελπίδα που μπορεί να αποτρέψει μέτρα, να αποσπάσει κατακτήσεις, να αλλάξει το σημερινό αρνητικό συσχετισμό σε συνδικαλιστικό και πολιτικό επίπεδο, ώστε να αποτινάξουμε από πάνω μας τις αλυσίδες της εκμετάλλευσης, να έχουμε ανάπτυξη που μοναδικό κίνητρο θα έχει την ικανοποίηση των σύγχρονων λαϊκών αναγκών.

Καλούμε τους εργαζόμενους και τα συνδικάτα σε διαρκή επαγρύπνηση για να ματαιώσουμε το νέο έγκλημα!

Κλιμακώνουμε τον αγώνα πιο δυνατά πιο αποφασιστικά!
Το Γραφείο Τύπου

