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Εφημερίδα «Ριζοσπάστης»

Δυναμικά διεκδικούν ασφαλείς υποδομές και μέτρα για τους σεισμόπληκτους

Μαζική παράσταση διαμαρτυρίας από φορείς των Ιονίων Νήσων στο υπουργείο Παιδείας

	



Τραγική και επικίνδυνη χαρακτηρίζουν την κατάσταση των σχολείων σε Κεφαλονιά και Λευκάδα, μαθητές, εκπαιδευτικοί και άλλοι φορείς, που έκαναν χτες μαζική παράσταση διαμαρτυρίας στο υπουργείο Παιδείας, ζητώντας άμεσα μέτρα για τους σεισμόπληκτους μαθητές.

Στην κινητοποίηση συμμετείχαν ή εξέφρασαν τη στήριξή τους οι ΕΛΜΕ Κεφαλονιάς - Ιθάκης, Λευκάδας, Κέρκυρας και Ζακύνθου, η ΑΣΓΜΕ, η Ομοσπονδία Γονέων Αθήνας, ο Σύλλογος Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης και η Ένωση Γονέων Κεφαλονιάς - Ιθάκης, τα Εργατικά Κέντρα Κεφαλονιάς - Ιθάκης, Λευκάδας και Ζακύνθου, η Ομοσπονδία Κεφαλονίτικων και Ιθακησιακών Σωματείων.

Η πρόσφατη σεισμική δραστηριότητα έφερε νέα προβλήματα στις «χτυπημένες» σχολικές υποδομές της Κεφαλονιάς και δημιούργησε νέα στη Λευκάδα, όπου οι μαθητές μετακινούνται μέσα από ένα κατεστραμμένο, σε πολλά σημεία, οδικό δίκτυο και διαμορφώνεται συνολικά μία κατάσταση, που, όπως επισημαίνουν και οι εκπαιδευτικοί, επιδρά και στην εκπαιδευτική διαδικασία, στην καθημερινότητα και ψυχολογία των σεισμόπληκτων μαθητών.

«Κουβαλώντας» τα παραπάνω, μαθητές μαζί με τους εκπαιδευτικούς και άλλους φορείς βρέθηκαν χτες στο υπουργείο, μετά από ένα μεγάλο ταξίδι σε δύσκολες καιρικές συνθήκες ,για να πουν στην ηγεσία του υπουργείου Παιδείας ότι δεν μπορούν να κάνουν μάθημα σε αυτές τις συνθήκες. Αντί γι' αυτό, βρέθηκαν απέναντι σε κλειστές πόρτες, παρά το ότι είχε καθοριστεί συνάντηση τη συγκεκριμένη ώρα με την ηγεσία του υπουργείου Παιδείας.

Άμεσα αντέδρασαν, αποκλείοντας τις εισόδους του υπουργείου Παιδείας και απαιτώντας συνάντηση με την πολιτική του ηγεσία. Η προκλητική στάση απέναντί τους κορυφώθηκε με την άφιξη δυνάμεων των ΜΑΤ που ανέλαβαν να τους κρατήσουν έξω από το υπουργείο! Οι συγκεντρωμένοι κατήγγειλαν τον αυταρχισμό και μετά από την επίμονη στάση τους έγινε τελικά συνάντηση αντιπροσωπείας τους με τον υπουργό Παιδείας. Σύμφωνα με την ενημέρωση από εκπροσώπους τους, τέθηκε συνολικά η κατάσταση στις σεισμόπληκτες περιοχές, με τον υπουργό να δηλώνει πως για το θέμα της αντισεισμικής θωράκισης θα επικοινωνήσει με τον ΟΣΚ, ότι τα όποια νέα σχολεία θα γίνουν με ΣΔΙΤ, ενώ για τα υπόλοιπα ζητήματα (οδικό δίκτυο κ.λπ.) δήλωσε πως δεν έχει αρμοδιότητα. Σύμφωνα με τους εκπροσώπους των εκπαιδευτικών, δεν απέκλεισε την ύπαρξη ειδικής ποσόστωσης για εισαγωγή στην ανώτατη εκπαίδευση των υποψηφίων των περιοχών με τον όρο «να δικαιολογείται από στοιχεία». Τέλος, δήλωσε στους φορείς πως δεν έδωσε εντολή για την παρουσία της αστυνομίας, κάτι που αποδόθηκε σε «παρανόηση»...

Καταδικάζουν την καταστολή

Τη στάση της κυβέρνησης που παρέταξε τα ΜΑΤ απέναντι στους σεισμόπληκτους καταδίκασε άμεσα η Εκτελεστική Γραμματεία του ΠΑΜΕ, που κατήγγειλε «τον υπουργό Παιδείας για την απαράδεκτη συμπεριφορά απέναντι στο λαό της Κεφαλονιάς και τους αγώνες του», απαιτώντας να αποσυρθούν τα ΜΑΤ από το χώρο του υπουργείου, να πραγματοποιηθεί συνάντηση, να ληφθούν μέτρα αντισεισμικής θωράκισης όλων των σχολικών μονάδων και όλων των σεισμογενών περιοχών.

Παρέμβαση έγινε προς το υπουργείο Δημόσιας Τάξης από τον βουλευτή του ΚΚΕ Θανάση Παφίλη, απαιτώντας να αποχωρήσει άμεσα η αστυνομία από το υπουργείο.

Το Μέτωπο Αγώνα Σπουδαστών καταγγέλλει «τη στάση της κυβέρνησης, η οποία, στα χνάρια των προηγούμενων, απαντά σε όποιον σηκώνει κεφάλι με καταστολή και αδιαλλαξία. Τους απαντάμε ότι η οργανωμένη πάλη θα σπάσει την τρομοκρατία που επιδιώκουν να περάσουν», σημειώνει μεταξύ άλλων.
