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Επιτροπή Ανατολικών Συνοικιών 




ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Συνάδελφοι, το νέο νομοσχέδιο, με τα 48 προαπαιτούμενα, που ψήφισε η συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, υλοποιώντας το 3ο Μνημόνιο, φέρνει νέα μέτρα-φωτιά και μάς καταδικάζει στη δουλειά μέχρι τα βαθιά τα γεράματα! 
Στα σχολεία υπάρχουν 25000 κενά, οι μαθητές της ειδικής αγωγής στο σύνολό τους παραμένουν στα σπίτια τους, πολλά είναι τα σχολεία που δε μπορούν να ολοκληρώσουν το πρόγραμμά τους, ενώ το νέο μισθολόγιο-φτωχολόγιο είναι προ των πυλών. Το μέτρα αυτά υπηρετούν το σκοπό της αύξησης της κερδοφορίας των μεγάλων επιχειρήσεων, ήρθαν για να μείνουν, την ίδια στιγμή που για το μεγάλο κεφάλαιο ψηφίζονται απαλλαγές και προνόμια.
Μπροστά σε μια τέτοια επίθεση οι εργαζόμενοι πρέπει να ορθώσουν το ανάστημα τους στο σύνολο της αντιλαϊκής επίθεσης, να πει «όχι» σε άλλες θυσίες για το κεφάλαιο, να μη διαπραγματεύεται τους όρους υλοποίησης της αντιλαϊκής συμφωνίας, να μη διαλέγει ποιο δικαίωμα θα χάσει. 
Μια σειρά συνδικάτων που συσπειρώνονται στο ΠΑΜΕ καλούν όλα τα πρωτοβάθμια σωματεία να οργανώσουν την πάλη, με συζητήσεις, συνελεύσεις, με συγκεντρώσεις, σε κάθε χώρο δουλειάς. Να πάρουν άμεσα αποφάσεις συμμετοχής σε δυναμικά ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΑ στις 22 Οκτώβρη σε κάθε πόλη. Τα συλλαλητήρια, να αποτελέσουν σταθμό για την κλιμάκωση του αγώνα, με την προετοιμασία και πρόταση για Πανεργατική - Πανελλαδική απεργία στις 12 Νοέμβρη.

Σε αυτή τη μάχη, ανεξάρτητα από την πολιτική του τοποθέτηση, έχει θέση κάθε εργαζόμενος, που δεν θέλει να ζήσει με ψίχουλα, κάθε σωματείο που διεκδικεί την απόκρουση των μέτρων, την ανάκτηση των απωλειών, την ικανοποίηση των σύγχρονων λαϊκών αναγκών.

Πάνω από 400 σωματεία δημόσιου και ιδιωτικού τομέα έχουν ανταποκριθεί μέχρι στιγμής σε αυτό το κάλεσμα, πολλά από τα οποία, χωρίς να συμφωνούν σε όλα με το ΠΑΜΕ,  αντιλαμβάνονται ότι κάτι πρέπει να γίνει, να υπάρξει αγωνιστική συμπόρευση δυνάμεων, η αντίσταση να είναι ισχυρή, η αμφισβήτηση και καταδίκη των νέων βάναυσων μέτρων να είναι μαζική! Αντίστοιχες αποφάσεις έχουν λάβει δεκάδες ΕΛΜΕ και Σύλλογοι και στο χώρο της εκπαίδευσης.

Τη στιγμή που υπάρχει ανάγκη για τη μέγιστη συσπείρωση δυνάμεων η πλειοψηφία των εκλεγμένων δυνάμεων στη ΣΤ` ΕΛΜΕ Αθήνας αρνήθηκε να συμβάλλει στην αγωνιστική απάντηση, στην οργάνωση της πάλης. Στο τελευταίο ΔΣ της ΕΛΜΕ, είτε καταψήφισαν (ΔΑΚΕ), είτε ψήφισαν λευκό (ΔΑΚΕ-ΣΥΝΕΚ), την αγωνιστική πρόταση για συμμετοχή στα συλλαλητήρια στις 22 Οκτώβρη και για πανεργατική απάντηση με απεργία στις 12 Νοέμβρη. 
Όμως, ας μας πουν πού διαφωνούν αυτές οι δυνάμεις με τα αιτήματα του συλλαλητηρίου για την υπεράσπιση των ασφαλιστικών δικαιωμάτων, για σταθερή και μόνιμη δουλειά για όλους, για άμεσα μέτρα προστασίας των ανέργων, για επαναφορά των μισθών στα προ κρίσης επίπεδα, για διεκδίκηση συλλογικών συμβάσεων;

Απευθυνόμαστε σε κάθε καλοπροαίρετο συνάδελφο, σε κάθε τίμιο συνδικαλιστή που έχει τις ίδιες αγωνίες με εμάς, που βλέπει να καταδικάζονται οι επόμενες γενιές στην εξαθλίωση, τα ίδια μας τα παιδιά, οι μαθητές μας. 
Τα δοκιμάσαμε ΟΛΑ, κυβερνήσεις μονοκομματικές, συνεργασίας, φιλελεύθερες και υποτιθέμενες “αριστερές”. ΈΝΑ μόνο πράγμα δεν δοκιμάσαμε με ακόμα, την δύναμη μας. Τη δύναμη του μαζικού, ταξικού, ανυποχώρητου αγώνα, εκεί βρίσκεται η μοναδική διέξοδος προς όφελος των εργαζομένων.
Το ΠΑΜΕ απευθύνει πρόταση αγωνιστικής απάντησης και καθολική συμμετοχή των εργαζομένων στα μεγάλα ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΑ στις 22 Οκτώβρη και ταυτόχρονα να οργανώσουμε την ΑΠΕΡΓΙΑ μας για τις 12 Νοέμβρη!
Τα συλλαλητήρια να αποτελέσουν σταθμό για την κλιμάκωση του αγώνα. Να μην περάσει η προσπάθεια της κυβέρνησης να μας αιφνιδιάσει, να μας βρει απροετοίμαστους, ανήμπορους. Να μην περάσει η μοιρολατρία γιατί η ηττοπάθεια δεν ταιριάζει στο «μπόι των Δασκάλων».
Τα μέτρα πρέπει να επιστραφούν από συνδικάτα και εργαζόμενους ως απαράδεκτα!
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