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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ-ΚΑΛΕΣΜΑ ΣΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΤΗΣ ΙΔΙΩΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
Συνάδελφε, συναδέλφισσα
Μετά και τις τελευταίες εκλογές, η συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ αναλαμβάνει την εφαρμογή του νέου, σκληρότερου Μνημονίου, το οποίο η ίδια συμφώνησε και ψήφισε στη Βουλή, με την στήριξη ΝΔ-ΠΑΣΟΚ-ΠΟΤΑΜΙ. Διαλύουν και καταργούν τον κοινωνικό χαρακτήρα της Ασφάλισης, πετσοκόβουν ξανά τις συντάξεις, εξαπολύουν φοροεπιδρομή στο ήδη πενιχρό λαϊκό εισόδημα, φέρνουν ιδιωτικοποιήσεις που θα πληρώσει πανάκριβα ο λαός με νέες απολύσεις, πανάκριβα τιμολόγια και υπηρεσίες, ξεπούλημα του δημόσιου πλούτου, απελευθέρωση πλειστηριασμών για την πρώτη κατοικία, κατεδάφιση της δημόσιας και δωρεάν Υγείας και Παιδείας.   
Άλλη μια σχολική χρονιά ξεκίνησε με τεράστιες ελλείψεις στα δημόσια σχολεία και εμάς, τους εργαζόμενους στην ιδιωτική εκπαίδευση, να συνεχίζουμε να προσπαθούμε να επιβιώσουμε σε έναν εργασιακό μεσαίωνα δίχως τέλος: τρομοκρατικές απολύσεις, μείωση ωρομισθίων, μη καταβολή δώρων και δεδουλευμένων, μαύρη ανασφάλιστη εργασία και ο κατάλογος δεν έχει τέλος. Φροντιστηριούχοι και σχολάρχες κάνουν σκωτσέζικο ντους στους εργαζόμενους τους με αφορμή το 23% ΦΠΑ και βάζουν κι άλλο μαχαίρι στους μισθούς και τα ωρομίσθια. Η έλλειψη σύμβασης στα Φροντιστήρια Μέσης Εκπαίδευσης εχεί διαμορφώσει συνθήκες γαλέρας για τους συναδέλφους. Στα Κέντρα Ξένων Γλωσσών, η νέα Συλλογική Σύμβαση που υπέγραψε το εργοδοτικό σωματείο, ορίζοντας ωρομίσθιο τα 5,40€, παρουσιάζεται ως παραχώρηση και αξιοποιείται στο πνεύμα της μείωσης των απαιτήσεων των εργαζομένων. Η συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ με την υπογραφή του τρίτου Μνημονίου συνεχίζει στον δρόμο των προηγούμενων, τσακίζει κάθε έννοια δικαιώματος. Αφήνει τον δρόμο διάπλατα ανοιχτό στους εργοδότες για ανεξέλεγκτες και αθρόες απολύσεις, ένταση της τρομοκρατίας στους χώρους δουλειάς και απελευθέρωση κάθε είδους εργοδοτικής αυθαιρεσίας. Παράλληλα τα 5μηνα προγράμματα του ΟΑΕΔ, τύπου voucher, χρηματοδοτούμενα από τα ΕΣΠΑ, χαρίζουν κυριολεκτικά τζάμπα εργαζόμενους στους εργοδότες και τους απαλλάσσουν από μισθολογικές και ασφαλιστικές υποχρεώσεις !
Συνάδελφε, συναδέλφισσα,
Όλοι οι εργαζόμενοι πια αντιλαμβανόμαστε ότι τα μέτρα δεν είναι προσωρινά αλλά μόνιμα και διαρκείας. Βιομήχανοι, τραπεζίτες, τρόικα, κυβέρνηση τα σαρώνουν όλα: δικαιώματα, μισθούς, συμβάσεις, ασφαλιστικό. Η ανάπτυξη που υπόσχονται θα στηθεί πάνω στα συντρίμμια των εργασιακών μας δικαιωμάτων με πάμφθηνους εργαζόμενους χωρίς καμιά προστασία. Από αυτή την ανάπτυξη δεν έχουμε κανένα όφελος ούτε εμείς ούτε τα παιδιά μας. Συνάδελφε σκέψου: τόσο καιρό οι εργαζόμενοι σκύβουν το κεφάλι με τη λογική του «να μη χάσω κι άλλα», «καλύτερα λιγότερα παρά να τα χάσω όλα». Δεν μπορούμε να συνεχίσουμε έτσι! Τέρμα πια στα μέτρα, καμία άλλη θυσία για την πλουτοκρατία! Πρέπει ΤΩΡΑ να περάσουμε στην αντεπίθεση πριν μας τα πάρουν όλα, να δώσουμε όλοι μαζί αγωνιστική απάντηση με οργάνωση της πάλης μας σε κάθε χώρο δουλειάς!
Ο Σύλλογος Εργαζομένων στην Ιδιωτική Εκπαίδευση Ν. Αττικής «ο Βύρων» καλεί κάθε συνάδελφο να συσπειρωθεί στο κλαδικό μας σωματείο που ενώνει όλους τους εργαζόμενους του κλάδου, ανεξάρτητα από ειδικότητα και χώρο δουλειάς. Να γυρίσουμε την πλάτη στον κυβερνητικό και εργοδοτικό συνδικαλισμό ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ-ΟΙΕΛΕ και να συμπορευτούμε με το ΠΑΜΕ. Η ΟΙΕΛΕ, με πλούσια ιστορία σύμπραξης με εργοδοσία και κυβέρνηση, ούτε θέλει ούτε μπορεί να οργανώσει την πάλη μας. Αποπροσανατολίζει τους συναδέλφους, καλλιεργώντας ακόμα μια φορά, στάση αναμονής και ανάθεσης μακριά από αγώνες και διεκδικήσεις.
Είναι ανάγκη ΤΩΡΑ να οργανώσουμε την αντεπίθεσή μας στο νέο κύμα επίθεσης, να μη συνθηκολογήσουμε στο γκρέμισμα όποιου δικαιώματος μας έχει απομείνει. Να μην περάσει η προσπάθεια της κυβέρνησης να μας αιφνιδιάσει, να μας βρει απροετοίμαστους. Να μην περάσει η μοιρολατρία, η ηττοπάθεια που ωφελεί τη μεγαλοεργοδοσία και την κυβέρνηση για να επιβάλει μέτρα πρωτοφανούς σκληρότητας χωρίς αντιδράσεις. 
Τίποτα δεν χαρίστηκε! Καμία κατάκτηση δεν δόθηκε από πάνω ποτέ και πουθενά, από καμία κυβέρνηση. Κερδήθηκε μέσα από αγώνες και θυσίες των εργαζομένων. Και τώρα μόνο αυτός ο δρόμος υπάρχει. Οι εργαζόμενοι δεν έχουμε δοκιμάσει ακόμα τη δύναμή μας. Να πάρουμε την κατάσταση στα χέρια μας! Μπορούμε να τους σταματήσουμε! 
Παλεύουμε για την κατάργηση των αντιασφαλιστικών και αντεργατικών νόμων, η κάλυψη των απωλειών μας την περίοδο της κρίσης, η διεκδίκηση της ζωής που μας αξίζει. Συμμετέχουμε στα συλλαλητήρια του ΠΑΜΕ στις 22 Οκτώβρη και προετοιμαζόμαστε για την πανελλαδική-πανεργατική απεργία στις 12 Νοέμβρη.
Ο Σύλλογος μας καλεί όλους τους εργαζόμενους στη Γενική Συνέλευση του σωματείου μας την Κυριακή 18 Οκτώβρη στις 10:30 στα γραφεία μας, 3ης Σεπτεμβρίου 48β, Ε.Κ.Α. για να οργανώσουμε την απάντησή μας και να αποτρέψουμε το νέο έγκλημα σε βάρος μας.
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