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40Ο Ενημερωτικό
ΝΑ ΑΝΟΙΞΟΥΝ ΑΜΕΣΑ ΟΛΑ ΤΑ ΕΙΔΙΚΑ ΣΧΟΛΕΙΑ ΚΑΙ ΝΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΗΣΟΥΝ ΟΙ ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΙΚΕΣ ΔΟΜΕΣ ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΜΕ ΤΟ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΚΑΙ ΒΟΗΘΗΤΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ!
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Πέρασε σχεδόν έναν μήνας από την έναρξη της σχολικής χρονιάς και η κατάσταση στη δημόσια εκπαίδευση παραμένει εκρηκτική.
Ακόμα υπάρχουν σχολεία κλειστά! Τα περισσότερα σχολεία υπολειτουργούν λόγω των χιλιάδων κενών. Πολλές λαϊκές οικογένειες βρίσκονται σε απόγνωση γιατί δε λειτουργούν υποστηρικτικές δομές (ειδικά σχολεία, ολοήμερα, τμήματα ένταξης, παράλληλη στήριξη, ενισχυτική διδασκαλία.)! 

Τα σχολεία ειδικής αγωγής ευθύνης του Συλλόγου μας 1ο και 2ο ΕΛΕΠΑΠ και τα αντίστοιχα νηπιαγωγεία και το Ειδικό Πειραματικό «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» υπολειτουργούν το δε Ειδικό Νηπιαγωγείο «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» δεν άνοιξε καθόλου, λόγω έλλειψης εκπαιδευτικού και Ειδικού βοηθητικού προσωπικού.

Δεν λειτουργούν τμήματα ένταξης, για δε τις παράλληλες στηρίξεις ούτε λόγος να γίνεται.
H Διοίκηση, από τους Διευθυντές Εκπαίδευσης μέχρι τον Υπουργό, αποσαφηνίζουν με ωμότητα στις μέχρι τώρα συναντήσεις, ότι δεν πρόκειται να δώσουν λύσεις, αφού ο προγραμματικός τους μπούσουλας είναι το ψηφισμένο 3ο μνημόνιο από την συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ–ΑΝΕΛ και οι πολιτικές της Ε.Ε., που προβλέπουν τον «ΕΞΟΡΘΟΛΟΓΙΣΜΟ ΤΟΥ ΚΟΣΤΟΥΣ ΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ» σε βάρος των παιδιών μας.
Το ΔΣ του Συλλόγου μας, σας καλεί να συμμετάσχετε στη συγκέντρωση διαμαρτυρίας που διοργανώνεται από Συλλόγους του Αναπηρικού κινήματος και φορείς της Ειδικής αγωγής,

στην οποία συμμετέχει και ο Σύλλογός μας και άλλοι Σύλλογοι,
την Τετάρτη  7 του Οκτώβρη 2015 στις 18.00 έξω από τη Βουλή.
Απαιτούμε να λειτουργήσουν τώρα όλες οι δομές της Ειδικής Αγωγής! Διεκδικούμε:

· Αποκλειστικά δημόσια και δωρεάν, αναβαθμισμένη Ειδική Αγωγή κι Εκπαίδευση. 

· Άμεση, γενναία χρηματοδότηση της Ειδικής Αγωγής κι Εκπαίδευσης από τον κρατικό προϋπολογισμό. 
· Μονιμοποίηση εδώ και τώρα όλων των εργαζομένων (εκπαιδευτικού, ειδικού εκπαιδευτικού, βοηθητικού εκπαιδευτικού και τεχνικού προσωπικού) στην Ειδική Αγωγή, χωρίς όρους και προϋποθέσεις. Μαζικές προσλήψεις μόνιμου ειδικευμένου προσωπικού. 
· Αποκλειστικά δημόσιο, δωρεάν και ασφαλές σύστημα μεταφοράς των μαθητών στα σχολεία τους, με ευθύνη του υπουργείου Παιδείας, που θα διαθέσει κατάλληλα διαμορφωμένα μέσα μετακίνησης, εξειδικευμένους οδηγούς και συνοδούς, με την αναγκαία χρηματοδότηση.

· Να απαγορευτεί η επιχειρηματική δράση στο χώρο της Ειδικής Αγωγής κι Εκπαίδευσης, της πρώιμης διάγνωσης και παρέμβασης και της αποκατάστασης των παιδιών με αναπηρίες.

· Ούτε ένα παιδί με αναπηρία στο σπίτι του ή σε σχολείο που δεν μπορεί να ανταποκριθεί στις ιδιαίτερες εκπαιδευτικές ανάγκες του. 
· Βελτίωση της υλικοτεχνικής υποδομής των υπαρχόντων δομών Ειδικής Αγωγής ώστε ν’ ανταποκρίνονται στις ανάγκες των μαθητών και ίδρυση νέων ΣΜΕΑΕ.
· Για την περιοχή μας διεκδικούμε από τη Δημοτική αρχή Βύρωνα εύρεση κτιρίου για τη λειτουργία του Ειδικού Σχολείου Βύρωνα που κινδυνεύει να καταργηθεί πριν καν λειτουργήσει.
Για το Δ.Σ.
          Ο Πρόεδρος




         Ο Γ. Γραμματέας

    Κοπριτέλης Απόστολος
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