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Χαιρετισμός στους συναδέλφους του  Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. Μεσσαράς «Η Φαιστός»
Οι δυνάμεις του ΠΑΜΕ εκπαιδευτικών στο σύλλογο «Η Φαιστός» χαιρετίζουν τους συναδέλφους που στήριξαν με την ψήφο τους την Αγωνιστική Συσπείρωση Εκπαιδευτικών, το ψηφοδέλτιο που στηρίζει το ΠΑΜΕ, και εξέλεξαν έναν αντιπρόσωπο στο ΔΣ του Συλλόγου!
Σίγουρα η για πρώτη φορά εκπροσώπηση του ΠΑΜΕ στο ΔΣ του Συλλόγου είναι ένα πολύ θετικό και ελπιδοφόρο βήμα. Αυτό εξάλλου αποδεικνύεται και από την ομόφωνη απόφαση του ΔΣ, ύστερα από πρόταση της παράταξής μας,  για συμμετοχή στο Συλλαλητήριο της 11ης Ιούνη.  
Ωστόσο, θεωρούμε πως οι συσχετισμοί παραμένουν αρνητικοί, δε συμβάλλουν στον ταξικό προσανατολισμό του σωματείου μας, μιας και οι δυνάμεις αυτές, ήδη έχουν δώσει δείγματα γραφής με την στάση τους στο παρελθόν. 
Αγωνιζόμαστε και καλούμε κι εσένα που μας εμπιστεύτηκες  με την ψήφο σου, να παλέψουμε από κοινού για ανασύνταξη του εκπαιδευτικού κινήματος και ισχυροποίηση του ταξικού προσανατολισμού του.
Για κίνημα και αγώνες για αποκλειστικά δημόσια και δωρεάν παιδεία στην υπηρεσία του λαού, για ολόπλευρη μόρφωση των παιδιών του!

Για την αναπλήρωση των απωλειών μας!

Για την ικανοποίηση των αναγκών μας!
Παλεύουμε για συσπείρωση δυνάμεων με στόχο τη δημιουργία μιας λαϊκής-κοινωνικής συμμαχίας που ενιαία θα μπλοκάρει τα αντιλαϊκά-αντιεκπαιδευτικά μέτρα.
Θέλουμε  συλλόγους και ομοσπονδίες, οργανωτές της πάλης των εργαζομένων στους δύσκολους καιρούς που έρχονται! 
Συνεχίζουμε! Οι πιο μεγάλοι αγώνες είναι μπροστά μας!
Όλοι και όλες στο Συλλαλητήριο  την Πέμπτη 11 Ιουνίου στην Πλ. Ελευθερίας στις 19:00.
Ενάντια στα νέα «μνημόνια», στις νέες αντιλαϊκές συμφωνίες.
Για να μην παρθούν νέα μέτρα, για να καταργηθούν όλοι οι αντεργατικοί νόμοι.
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