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Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Η φετινή σχολική περίοδος οδεύει προς το τέλος και σύντομα χιλιάδες συνάδελφοι θα βρεθούν υπό το καθεστώς της ανεργίας, μιας συνθήκης σύμφυτης με τον κλάδο της Ιδιωτικής Εκπαίδευσης. Η μεγάλη πλειοψηφία τους δεν δικαιούται καν επιδόματος ανεργίας αφού συνήθως ημιαπασχολούνται σε φροντιστήρια και εκπαιδευτήρια με λίγες ώρες εβδομαδιαίως και δεν μπορούν να συγκεντρώσουν τα απαιτούμενα ένσημα πριν τον δεύτερο χρόνο δουλειάς ή δουλεύουν τελείως ανασφάλιστοι. Από όσους συναδέλφους καταφέρουν να μπουν στο ταμείο ανεργίας, πολλοί παίρνουν ένα μόνο μέρος του ανεπαρκέστατου επιδόματος, που ούτως ή άλλως δεν φτάνει για να καλύψει τις στοιχειώδεις ανάγκες τους. Επιπλέον έχει αυξηθεί κι άλλο ο αριθμός των ενσήμων που απαιτούνται για να έχουν δικαίωμα επιδόματος ενώ οι μακροχρόνια άνεργοι δεν επιδοτούνται καν. Βιβλιάρια του ΙΚΑ μένουν ασφράγιστα με αποτέλεσμα να μην υπάρχει πρόσβαση σε δωρεάν ιατροφαρμακευτική περίθαλψη. Με υποτυπώδες, αν όχι ανύπαρκτο εισόδημα, οι άνεργοι του κλάδου έρχονται αντιμέτωποι με τα φοροληστρικά μέτρα από τη μία και τη μείωση των κοινωνικών παροχών από την άλλη.  

     Κοντά σ’ αυτούς, οι εργαζόμενοι στα προγράμματα voucher βιώνουν  την υπερεκμετάλλευση από μέρους των εργοδοτών με το πρόσχημα της «κατάρτισης». Με το εκβιαστικό δίλημμα της παράτασης της εργασίας για άλλους 6 μήνες μετά τη λήξη του προγράμματος, οι συνάδελφοι εξοικειώνονται με την απλήρωτη δουλειά, τη δουλειά με μεροκάματο χαρτζιλίκι, τη δουλειά χωρίς ασφάλιση! Πρόκειται για προγράμματα εκμετάλλευσης με μισθούς πείνας 400 ευρώ που δεν τα δίνει καν ο εργοδότης αλλά του δίνονται χάρισμα από όσα μάζεψαν με τη φοροληστεία που μας επιβάλλουν. Δεν παρέχουν καμία ασφαλιστική κάλυψη (παρά μόνο για εργατικό ατύχημα), ούτε συντάξιμα ένσημα. Αναπαράγουν τη δια βίου κατάρτιση για την εφ’ όρου ζωής προσαρμογής των εργαζομένων στις ανάγκες της κερδοφορίας των επιχειρήσεων. Είναι ο δούρειος ίππος για να συμπιεστούν τα εργασιακά δικαιώματα όλων των εργαζομένων. Στοχεύουν να ρίξουμε τις απαιτήσεις μας, να παραιτηθούμε από το δικαίωμα στη μόνιμη και σταθερή δουλειά, στη δωρεάν υγεία και την κοινωνική ασφάλιση.

Από την άλλη - και παρά της εξαγγελίες για την επαναφορά των συμβάσεων και την αποκατάσταση λαϊκών δικαιωμάτων – η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ δεν έχει κάνει κανένα βήμα προς αυτή την κατεύθυνση και αξιοποιεί το «αριστερό»  της προσωπείο για την παράταση της στάσης αναμονής και ανοχής και της ανάθεσης από μέρους των εργαζομένων για διαπραγματεύσεις από «τα πάνω», σπέρνοντας φρούδες ελπίδες για βελτίωση των όρων διαβίωσης των λαϊκών στρωμάτων. Απεναντίας, αδειάζει το ταμείο του ΟΑΕΔ, μεταφέροντας 120 εκατομμύρια ευρώ από τα αποθεματικά του ταμείου στην Τράπεζα της Ελλάδας για κάλυψη των δανειακών πληρωμών της χώρας. Όλα τα αντεργατικά μέτρα και οι εργασιακές σχέσεις μεσαίωνα παραμένουν και η κυβέρνηση εγγυάται ότι θα παραμείνουν. Τα εξευτελιστικά ωρομίσθια με βάση τα 3,52 Ευρώ στα Κέντρα Ξένων Γλωσσών και στα Φροντιστήρια Μέσης Εκπαίδευσης και η απληρωσιά παραμένουν. Το νέο ισοπεδωμένο μισθολόγιο στα ιδιωτικά σχολεία παραμένει. Η τρομοκρατία στους χώρους δουλειάς, τα κίτρινα σωματεία-εργοδοτικά ανδρείκελα, η εργοδοτική αυθαιρεσία, η ασυδοσία στον αχανή κλάδο της ιδιωτικής εκπαίδευσης όπου δεν υπάρχει όρθια ΣΣΕ, όλα παραμένουν.
Συναδέλφισσα, συνάδελφε,

     Μην αποδέχεσαι τη σημερινή κατάσταση! Κανείς δε μπορεί μόνος του να αντιμετωπίσει τη φτώχεια και την ανεργία. Αυτή βρίσκεται σε κάθε σπίτι, απειλεί τον κάθε εργαζόμενο. Ακόμα και όσοι εργάζονται στον κλάδο μόνιμα και σταθερά μένουν άνεργοι τους καλοκαιρινούς μήνες. Αλλά και όσοι εργαζόμαστε στα προγράμματα απασχόλησης νέων του ΟΑΕΔ (voucher), γνωρίζουμε πλέον από πρώτο χέρι, ότι τα προγράμματα αυτά (πεντάμηνα ή οχτάμηνα) δεν φτιάχτηκαν για να αντιμετωπιστεί το τεράστιο πρόβλημα της ανεργίας των νέων, αλλά για να δοθούν στους σχολάρχες και τους φροντιστηριούχους παχυλές επιδοτήσεις για να τους εξασφαλίσουν «τζάμπα» εργαζόμενους.
     Μόνο μέσα από την οργάνωσή μας στο ταξικό μας σωματείο, με την επιτροπή ανέργων - voucher του κλάδου μπορούμε να απαντήσουμε στην πολιτική υπηρέτησης της εργοδοσίας και του κεφαλαίου που γιγαντώνει την ανεργία. Μακρία από αυταπάτες ότι  η νέα πολιτική διαχείρισης της κρίσης της συγκυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ γίνεται προς όφελος των εργαζομένων και γυρνώντας την πλάτη σε προσχηματικούς κοινωνικούς διαλόγους με τους εκάστοτε  «εταίρους» - φορείς των μεγαλοεργοδοτών, να οργανώσουμε τη δράση μας μέσα από τις γραμμές του ταξικού συνδικαλιστικού κινήματος, μέσα από το Σύλλογο Εργαζομένων στην Ιδιωτική Εκπαίδευση Νομού Αττικής «ο Βύρων», να παλέψουμε για:
· Πλήρη ασφαλιστικά, συνταξιοδοτικά και συνδικαλιστικά δικαιώματα για τους εργαζόμενους στα προγράμματα Voucher. Μισθό από τον πρώτο μήνα. Να πληρώνονται κάθε μήνα κανονικά. Πληρωμή όλων των επιδομάτων, υπερωριών.
· Κανένας εργαζόμενος να μην πληρώνεται κάτω από 751 ευρώ!

· Καταβολή επιδόματος ανεργίας μετά το τέλος των προγραμμάτων.
· Να σταματήσει το σκλαβοπάζαρο των προγραμμάτων απασχόλησης.

· Επίδομα ανεργίας στα 600 ευρώ για όλους τους ανέργους χωρίς όρους και προϋποθέσεις για όλη την περίοδο της ανεργίας. Ο αναγκαστικός τετράμηνος χρόνος ανεργίας να θεωρείται συντάξιμος.

· Απλοποίηση των προϋποθέσεων για τη χορήγηση του επιδόματος ανεργίας και επέκτασή του σε όσους εργάζονται περιστασιακά. 
· Βιβλιάριο υγείας από την πρώτη μέρα δουλειάς και ασφάλιση για όλους τους ανέργους χωρίς όρους και προϋποθέσεις.
Δεν μένουμε θεατές στις εξελίξεις που καταβαραθρώνουν τη ζωή μας!

Δυναμώνουμε τη φωνή μας. Ερχόμαστε σε επαφή με το Σωματείο. 
Συμμετέχουμε στηv επιτροπή Ανέργων – Voucher.
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