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 ΣΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Όλοι και όλες για την επιτυχία της Απεργίας στις 9 του Ιούλη

Πραγματοποιήθηκε χθες (27/6/2014) σύσκεψη των δυνάμεων του ΠΑΜΕ στο Δημόσιο με αντικείμενο την Πανδημοσιοϋπαλληλική Απεργία στις 9 Ιούλη.

Στη σύσκεψη συζητήθηκαν μέτρα για την επιτυχία της Απεργίας, το σχεδιασμό της δουλειάς στους κλάδους, στα σωματεία, στους τόπους δουλειάς και τις υπηρεσίες.

Η σύσκεψη κατέληξε σε συγκεκριμένες πρωτοβουλίες δράσης των σωματείων και των δυνάμεων που συσπειρώνονται στο ΠΑΜΕ, πρωτοβουλίες που επιδιώκουν να αγκαλιάσουν το σύνολο των Δημοσίων Υπαλλήλων, να αποτελέσουν αντικείμενο κοινής δράσης με τους εργαζόμενους στον Ιδιωτικό Τομέα και τα άλλα λαϊκά στρώματα. 

Στη βάση αυτή αποφασίστηκε: 

Δευτέρα 30 Ιούνη πολύμορφες δραστηριότητες και κινητοποιήσεις με παραστάσεις διαμαρτυρίας, καταλήψεις κ.α. στους Δήμους, ώστε να μην αποσταλούν οι φάκελοι που αφορούν τους ΙΔΑΧ, να μπουν εμπόδια στη προωθούμενη απόλυση αυτών των συναδέλφων. 

Ταυτόχρονα, η σύσκεψη κατέληξε να καλέσει τα σωματεία και εργαζόμενους να ανταποκριθούν στο κάλεσμα της Ομοσπονδίας των Αποκεντρωμένων Διοικήσεων (ΟΣΕΑΔΕ) για συγκέντρωση τη Δευτέρα 30 Ιούνη στις 13:00 μ.μ. στην έδρα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής (Κατεχάκη 56), όπου οι εργαζόμενοι της Αποκεντρωμένης Διοίκησης πραγματοποιούν 3ωρη στάση εργασίας και συγκέντρωση ενάντια στην αξιολόγηση και στην απόλυση των ΙΔΑΧ.

Η σύσκεψη επίσης κατέληξε: 

Την Τρίτη 1 Ιούλη 18:00 μ.μ. στην Πλατεία Κοραή συγκέντρωση και πορεία στη Βουλή, μαζί με τα συνδικάτα στις Ιδιωτικές Κλινικές, όπου στη Βουλή θα συζητιέται η τροπολογία για τις ομαδικές απολύσεις στις Ιδιωτικές Κλινικές. Τροπολογία που ανοίγει το δρόμο για αντίστοιχο μέτρο και στα Δημόσια Νοσοκομεία. Στην ενιαία επίθεση απέναντι στους εργαζόμενους του Δημόσιου κα Ιδιωτικού Τομέα απαντάμε με ενιαία δράση, ενιαία αντεπίθεση. 
Η σύσκεψη απευθύνει κάλεσμα σε όλα τα σωματεία να βγάλουν αποφάσεις συμμετοχής στη συγκέντρωση και στην πορεία στη Βουλή, να δυναμώσει το μέτωπο της αντιπαράθεσης με την κυβέρνηση, την πλουτοκρατία και την Ε.Ε.  

Την Τετάρτη 9 Ιούλη ημέρα Πανδημοσιοϋπαλληλικής Απεργίας συγκέντρωσης 10:30 π.μ. Πλατεία Ομόνοιας.
Ένα δρόμο έχουμε - μια επιλογή
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