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ΠΟΛΥΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ «ΛΑΙΜΗΤΟΜΟΣ»  ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΣΤΗΝ ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι στην ιδιωτική εκπαίδευση,

Να σημάνει συναγερμός! Με τροπολογία του Υπουργείου Παιδείας μέσα στο Πολυνομοσχέδιο «σκούπα» που πέρασε αυτές τις μέρες άρον άρον από τη βουλή , δίνεται ακόμα ένα συντριπτικό χτύπημα στα δικαιώματα των εργαζόμενων στην ιδιωτική εκπαίδευση. 

Η Κυβερνητική τροπολογία καταργεί  τα άρθρα 30 και 33 του ν. 682/1977 (για τα ιδιωτικά σχολεία) και την παράγραφο 1 του άρθρου 11 του ν. 1351/1983, τα οποία αναφέρονται μεταξύ άλλων στην πρόσληψη και τη διάρκεια της σύμβασης των ιδιωτικών εκπαιδευτικών, την αυτοδίκαιη επέκταση των συμβάσεων εργασίας ορισμένου χρόνου, την καταβολή των αποζημιώσεων, τις αμοιβές.
 Σε σχέση με τον δεύτερο νόμο, παύει και ο όποιος έλεγχος υπήρχε, από τις διευθύνσεις εκπαίδευσης και τα υπηρεσιακά συμβούλια, που εξέταζαν την καταχρηστικότητα των καταγγελιών σύμβασης εκ μέρους των σχολαρχών. Η ψήφιση της τροπολογίας, ουσιαστικά περνάει την εγκύκλιο Φ.18/ 93893/Δ5/12-7-2013 του υπουργείου Παιδείας,( η εφαρμογή της οποίας έχει ανασταλεί από το ΣτΕ) και μεταφέρει τα εργασιακά θέματα των ιδιωτικών εκπαιδευτικών από το Υπουργείο Παιδείας στο Υπουργείο Εργασίας. 

Αυτή η εξέλιξη θα έχει σαν αποτέλεσμα, νέο συντριπτικό χτύπημα στους συμβάσεις και τους μισθούς, κατάργηση ουσια​στικά της αποζημίωσης, της προϋπηρεσίας των εκπαιδευτικών, ενώ παράλληλα θα ανάψει το πράσινο φως για ακόμα μεγαλύτερη τρομοκρατία στους χώρους δουλειάς, με την πλήρη απελευθέρωση των απολύ​σεων. 
Ταυτόχρονα, το Κράτος δεν θα έχει καμία ευθύνη και δικαιοδοσία για την εκπαιδευτική διαδικασία που ακολουθείται στα ιδιωτικά σχολεία. Θα πάψουν να υπάρχουν και οι παραμικροί περιορισμοί που είχαν οι σχολάρχες μέχρι τώρα, όπως το να διδάσκουν το ίδιο αναλυτικό πρόγραμμα, τα ίδια βιβλία, με τα δημόσια σχολεία. Το τι θα διδάσκεται ο κάθε μαθητής, θα εξαρτάται από τον κάθε επιχειρηματία, ανάλογα με τους μαθητές-πελάτες που αυτός θα έχει.
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, το πολυνομοσχέδιο που πέρασε η Κυβέρνηση προβλέπει τσουνάμι αντεργατικών μέτρων για το σύνολο των εργαζομένων (βασικός μισθός 586 ευρώ για δημόσιο και ιδιωτικό τομέα, νέο αντιασφαλιστικό, χτύπημα συνδικαλιστικού κινήματος και απεργίας). 
Οι δυνάμεις του ΠΑΜΕ καλούμε όλους τους εργαζόμενους του κλάδου, να ορθώσουμε τείχος, να οργανωθούμε για να μην περάσει η τρομοκρατία της εργοδοσίας, να φρεναριστούν τα αντιλαϊκά μέτρα, να μην περάσει η μοιρολατρία και ο συμβιβασμός. Να γυρίσουμε την πλάτη στον εργοδοτικό συνδικαλισμό της ΓΣΕΕ που πανηγυρίζει για την υπογραφή της νέας ΕΓΣΣΕ που παγιώνει μισθούς και εργασιακές σχέσεις εξαθλίωσης.
Τώρα σε κάθε χώρο δουλειάς, σχολεία, φροντιστήρια, ΙΕΚ ξεσηκωνόμαστε, δεν χάνουμε άλλο χρόνο, παίρνουμε την υπόθεση στα χέρια μας. Μας θέλουν σύγχρονους σκλάβους, ανοργάνωτους. Αυτή είναι η «ανάπτυξη» που οραματίζονται όσοι υπερασπίζονται την ΕΕ.
 ΟΛΟΙ ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΣΤΗΝ προετοιμασία της πανεργατικής ΑΠΕΡΓΙΑΣ στις 9 Απρίλη, ΟΛΟΙ ΣΤΟΥΣ ΔΡΟΜΟΥΣ, ΟΛΟΙ ΣΤΑ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΑ ΤΟΥ ΠΑΜΕ, ΕΝΟΤΗΤΑ, ΟΡΓΑΝΩΣΗ, ΑΓΩΝΑΣ, ΛΑΪΚΗ ΑΝΤΕΠΙΘΕΣΗ για έξοδο από την κρίση σε όφελος του λαού.
Αθήνα, 31/3/2014









