ΕΝΩΣΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΩΝ ΜΕΣΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ - ΙΘΑΚΗΣ (ΕΛΜΕ-ΚΙ)

elme_ki@yahoo.gr
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
Μιλάνε για «λευκή βδομάδα»

όσοι κάνουν μαύρη τη ζωή μαθητών – γονιών - εκπαιδευτικών

Το ΔΣ της ΕΛΜΕ-ΚΙ θεωρεί απαράδεκτο και άκρως αποκαλυπτικό τον τρόπο που κυβέρνηση και μεγαλοξενοδόχοι στήνουν το πανηγύρι για τη λεγόμενη «λευκή εβδομάδα». Δηλαδή, για το διάστημα 4-7 Μαρτίου, στο οποίο συζητούν να κλείσουν τα σχολεία, με σκοπό την επιμήκυνση της τουριστικής περιόδου και προκειμένου οι μαθητές «απερίσπαστοι» να επιδοθούν σε χειμερινό τουρισμό. Κυβέρνηση – κεφάλαιο και ΕΕ που οικοδομούν το νέο σχολείο της αγοράς, που γενικεύουν τον ανταγωνισμό και φροντίζουν οι μαθητές από το δημοτικό κιόλας να μην έχουν ώρα ανάπαυλας και ξεκούρασης τρέχοντας από φροντιστήριο σε φροντιστήριο, δήθεν νοιάζονται για τις διακοπές των παιδιών. Το Υπουργείο Παιδείας χρόνια φροντίζει να αφυδατώνει το όποιο παιδαγωγικό – εκπαιδευτικό περιεχόμενο των εκδρομών (μουσεία, αρχαιολογικοί χώροι, χώροι ιστορικής μνήμης, περιοχές φυσικού κάλους και περιβαλλοντικού ενδιαφέροντος κλπ), πολλαπλασιάζοντάς τες στη διάρκεια της σχολικής ζωής και συνδέοντάς τες με κάθε λογής ευρωπαϊκά προγράμματα. 
Πρόσφατη είναι η δημοσίευση ΦΕΚ σύμφωνα με το οποίο σε όποια σχολεία υπήρξε μαθητική κατάληψη πάνω από 3 μέρες πρέπει να κάνουν μάθημα το Πάσχα και το καλοκαίρι. Εκείνοι που στερούν ακόμη χιλιάδες ώρες διδασκαλίας καμώνονται ότι πονάνε μη μείνουν πίσω στην ύλη οι μαθητές!!! Άλλωστε σε κάθε κινητοποίηση εκπαιδευτικών ή μαθητών οι ίδιοι, με όπλο τα φίλια ΜΜΕ, ξεσπαθώνουν για τις χαμένες ώρες. Τώρα μας λένε πόσο όμορφο είναι να πάνε διακοπές οι μαθητές. Στα παιδιά της λαϊκής οικογένειας που έχουν στερήσει το ψωμί μιλάνε για σκι σε σαλέ και για snowball!!! Κρύβουν ότι όχι την πενθήμερη εκδρομή της Γ΄ Λυκείου αλλά ούτε και σχολικούς περιπάτους δε μπορούν να ακολουθήσουν κάποια παιδιά, λόγω κόστους. Αποκαλύπτεται ότι ρυθμίζουν το χρόνο διακοπών και παρατάσεων του σχολικού έτους όχι με κριτήρια παιδαγωγικά αλλά με βάση την κερδοφορία του κεφαλαίου. Κάνουν οφθαλμοφανές τη σύνδεση του σχολείου με την εξυπηρέτηση της καπιταλιστικής οικονομίας που το καθορίζει, ακόμη και στην πιο συγκαλυμμένη πλευρά του.
Οι μαθητές έχουν ανάγκη από ένα άλλο σχολείο που θα υπηρετεί μια οικονομία που δεν θα κινείται από το ατομικό κέρδος αλλά από την προσπάθεια για λαϊκή ευημερία. Σε αυτό το σχολείο οι εκδρομές θα αποτελούν στοιχείο της γνωριμίας των μαθητών με τον φυσικό κόσμο και την κοινωνία και μέρος της προσπάθειας ερμηνείας τους. Σήμερα, δίπλα σε αυτό το όραμα, πρέπει με όρους μαζικού κινήματος να χτυπηθεί αλύπητα η αντιλαϊκή – αντιεκπαιδευτική πολιτική κυβέρνησης – μονοπωλίων. Να διεκδικήσουμε μέτρα ανακούφισης των παιδιών των λαϊκών οικογενειών (μεταφορές, πρόσθετη και ενισχυτική διδασκαλία, ρεύμα, εξώσεις, σίτιση κλπ). Κάθε παιδί να μπορεί να πάρει μέρος σε σχολικούς περιπάτους και εκδρομές που απαιτούν μετακίνηση με μισθωμένα οχήματα. Κι αυτό σημαίνει κάλυψη του κόστους από το κράτος. Να σταματήσουν οι τιμωρητικές παρατάσεις του σχολικού έτους και οι παραβιάσεις των διακοπών των μαθητών. Να μπει τέλος στην εντατικοποίηση της σχολικής ζωής. Μόνο με αγώνα ταξικό μπορεί να είναι λευκό κι όχι μαύρο το μέλλον μας.
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