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Το βράδυ του Σαββάτου 7 Σεπτέμβρη γίναμε μάρτυρες ενός άθλιου παιχνιδιού σχετικά με τις προσλήψεις των αναπληρωτών, όταν ξαφνικά διέρρευσε ότι ο αριθμός που είχε αρχικά ανακοινωθεί ήταν λάθος και έπρεπε να διορθωθεί. Από εκείνη τη στιγμή και μέχρι να αναρτηθεί ο νέος πίνακας με τις προσλήψεις, για άλλη μια φορά στήθηκε ένα χυδαίο σκηνικό διασποράς φημών σχετικά με το τι θα γίνει παίζοντας με την αγωνία χιλιάδων ανέργων εκπαιδευτικών. Τελικά αυξήθηκαν οι προσλήψεις δασκάλων και μειώθηκαν οι προσλήψεις των νηπιαγωγών χωρίς όμως να αλλάζει η συνολική μαύρη εικόνα. 

Η ουσία είναι ότι σε καμία περίπτωση ο αριθμός των προσλήψεων δεν απαντά στις πραγματικές ανάγκες και στα χιλιάδες κενά που υπάρχουν στα σχολεία. Έτσι το δικαίωμα των παιδιών της λαϊκής οικογένειας στη μόρφωση χτυπιέται άμεσα. Ταυτόχρονα η συντριπτική πλειοψηφία  των νέων εκπαιδευτικών παραμένει στην ανεργία χωρίς να γνωρίζει τι του επιφυλάσσει το μέλλον! 
Δεν μας αξίζει αυτή η ζωή γεμάτη αβεβαιότητα! Αποδεικνύεται για άλλη μια φορά ότι η αυταπάτη «να είσαι κι ευχαριστημένος που θα δουλέψεις έστω κι αναπληρωτής» είναι επικίνδυνη!!!!  Δεν μπορούμε να στηρίζουμε τις ελπίδες μας στην τύχη, αλλά και σε «σωτήρες» που παριστάνουν τον φίλο και προστάτη των αναπληρωτών, ενώ έχουν συμβάλλει τα μέγιστα τα προηγούμενα χρόνια για να διαλυθούν οι εργασιακές μας σχέσεις, για να φτάσουμε εδώ που είμαστε σήμερα.

Καλούμε τους αναπληρωτές και τους δεκάδες χιλιάδες άνεργους εκπαιδευτικούς να συσπειρωθούν στην ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΓΩΝΑ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΩΝ – ΩΡΟΜΙΣΘΙΩΝ – ΑΝΕΡΓΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΑΤΤΙΚΗΣ, να πάρουμε την υπόθεση στα χέρια μας. Να παλέψουμε μαζί με τους υπόλοιπους εργαζόμενους, τους γονείς και τους μαθητές για τα μόνα αιτήματα που ανταποκρίνονται στις σύγχρονες ανάγκες:
· Μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλους χωρίς όρους και προϋποθέσεις

· Μαζικοί μόνιμοι διορισμοί με βάση τις πραγματικές ανάγκες. Κανένα τμήμα πάνω από 20 μαθητές.

· Καμία συγχώνευση – σύμπτυξη τμημάτων.

	Συμμετέχουμε στο συλλαλητήριο που διοργανώνει το ΠΑΜΕ για την Παιδεία, ενάντια στο «νέο σχολείο» 

την Τρίτη 10 Σεπτέμβρη 7 μ.μ. στην Ομόνοια
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