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ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ Ν. 17

ΘΕΜΑ: ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ 26 ΣΕΠΤΕΜΒΡΗ 2012- ΕΚΤΑΚΤΗ ΓΣ ΔΕΥΤΕΡΑ 24 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2012
Η συγκυβέρνηση ΝΔ-ΠΑΣΟΚ-ΔΗΜΑΡ προωθεί συντριπτικό πακέτο μέτρων κοινωνικού ολοκαυτώματος υλοποιώντας επιταγές της τρόικα, ΕΕ-ΔΝΤ και κεφαλαίου. Προχωρά σε εγκληματική λεηλασία όσων έχουν απομείνει από τα εργατικά-λαϊκά εισοδήματα και δικαιώματα, με στόχο δήθεν την αποφυγή της χρεοκοπίας ενώ οδηγεί ολοταχώς στη χρεοκοπία το λαό. Η επαναδιαπραγμάτευσή τους αποδείχθηκε όνειρο θερινής νυκτός. Τα 11,7 δις ευρώ, θα ξεπεράσουν τα 20 δις τελικά, ενώ ο υπουργός Οικονομικών δηλώνει ότι το «βιοτικό επίπεδο του ελληνικού λαού έχει πέσει αλλά όχι δραματικά». Όμως ο λαός ξέρει ότι δεν πάει άλλο. Η κυβέρνηση, με το νέο πακέτο σφαγιαστικών περικοπών των 11,7 δις ευρώ προωθεί:
· Νέα τεράστια μείωση μισθών και συντάξεων. 

· Μείωση ή κατάργηση κοινωνικών και προνοιακών επιδομάτων (ΕΚΑΣ, οικογενειακά, αναπηρικά, πολυτεκνικά κλπ).

· Κατάργηση ή  συγχώνευση εκατοντάδων δημοσίων οργανισμών.

· Εφεδρεία και απολύσεις εργαζομένων στο δημόσιο τομέα, μέχρι να συμπληρωθεί ο αριθμός των 150.000 αποχωρήσεων μέχρι το 2015.

· Συγχωνεύσεις - καταργήσεις νοσοκομείων, σχολείων, παιδικών σταθμών. 

· Αναστολή νέων προσλήψεων.

· Περιορισμό των δημοσίων δαπανών για παιδεία, υγειονομική και φαρμακευτική περίθαλψη.

Οι  πρόσφατες απαιτήσεις της τρόικας για τις ημέρες και τις ώρες εργασίας, καθώς και για τη νέα μείωση των αποζημιώσεων,  δηλώνουν ότι έρχονται κατ’ απαίτηση των εργοδοτών νέα αντεργατικά μέτρα για μεγαλύτερη ευελιξία να προσλαμβάνουν, να απολύουν, να απασχολούν τους εργαζόμενους όπως και όποτε τους βολεύει, που αυξάνουν στο έπακρο την εκμετάλλευση: Διεύρυνση της ελαστικής εργασίας με κατάργηση του πενθήμερου και του οχτάωρου, γενίκευση της εκ περιτροπής εργασίας με δραστική μείωση των μισθών, κατάργηση της αποζημίωσης για τις απολύσεις. 

Η ανεργία έφτασε το 24-25% και προβλέπεται στο τέλος του χρόνου στο 28 - 30%. Οι μαζικές απολύσεις εργαζομένων έχουν γενικευτεί. Ο δημόσιος και κοινωνικός πλούτος της χώρας ξεπουλιέται. Η εκποίηση της Αγροτικής Τράπεζας, Τ./Τ και των δημοσίων επιχειρήσεων και υποδομών στρατηγικής και κοινωνικής σημασίας αποτελεί έγκλημα κι υπονομεύει το μέλλον του τόπου. Η μείωση μισθών και συντάξεων συνοδεύεται με τεράστια φορολογική επιβάρυνση εργαζομένων και συνταξιούχων, που απειλούνται με κατάσχεση ακόμα και πρώτης κατοικίας, εάν δεν πληρώσουν τους μισθούς τριών και τεσσάρων μηνών, που είναι ο υπεραυξημένος φόρος εισοδήματος και τα χαράτσια που τον συνοδεύουν.

Μπροστά σ’ αυτές τις εξελίξεις δεν υπάρχει κανένα περιθώριο αναμονής.

ΔΕΝ πρόκειται να σταματήσουν αν ΔΕΝ ΤΟΥΣ ΣΤΑΜΑΤΗΣΟΥΜΕ. Η ανατροπή της βαρβαρότητας είναι μονόδρομος για τους εργαζόμενους και το δικό μας χρέος. 

Υπάρχει και άλλος δρόμος για το ξεπέρασμα της κρίσης αρκεί να πληρώσουν αυτοί που τη δημιούργησαν:

· Ανατροπή των μνημονίων, μεσοπρόθεσμου, δανειακής, κυβέρνησης-ΕΕ-ΔΝΤ και έξοδο από τον «μηχανισμό» στήριξης. Ανατροπή του Συμφώνου για το Ευρώ. Δε θα πληρώσουμε την κρίση του κεφαλαίου, να πάρουν πίσω όλα τα αντεργατικά μέτρα.

· Ανατροπή κάθε επίδοξου διαχειριστή της ίδιας πολιτικής από το κίνημα των εργαζομένων.
· Παύση πληρωμών του  χρέους – μη αναγνώριση του χρέους και διαγραφή του, έξοδος από το ευρώ, την ΟΝΕ και την Ε.Ε. Να επιστραφούν και να δοθούν τα 130 δις -που χαρίστηκαν στις τράπεζες- για την εξυπηρέτηση των εργατικών και λαϊκών αναγκών.
· Γενναία αύξηση των δαπανών σε παιδεία, υγεία και κοινωνική ασφάλιση και ταυτόχρονα πάγωμα και δραστική μείωση των στρατιωτικών δαπανών. 
· Διεκδικούμε τις σύγχρονες ανάγκες και τα δικαιώματά μας όπως αυτά έχουν εκφραστεί ως τώρα στις αποφάσεις των Γ.Σ. του συλλόγου μας για το μισθό, την ασφάλιση, την εκπαίδευση, τις εργασιακές σχέσεις, την υγεία κ.λπ.

Καταδικάζουμε ΓΣΕΕ και ΑΔΕΔΥ καθώς και το συνδικαλισμό της συναίνεσης και της υποταγής της ΔΟΕ που όλο το προηγούμενο διάστημα έπαιξαν κεντρικό ρόλο για το πέρασμα αυτής της πολιτικής. Δε θέλουν ένα κίνημα ανατροπής και δεν συντονίζουν τους εργαζόμενους σε ένα αποφασιστικό παλλαϊκό ξεσηκωμό. Εργαζόμαστε για ένα άλλο συνδικαλιστικό κίνημα που θα έχει στην προμετωπίδα του τα ταξικά συμφέροντα των εργαζόμενων και του λαού, που θα βασίζεται στην άμεση δημοκρατία και την οργάνωση από τα κάτω, που θα συντονίζεται με όλες τις μορφές λαϊκής οργάνωσης, που θα προωθεί μορφές αλληλεγγύης και θα πρωτοστατεί στην οργάνωση αποφασιστικών αγώνων νίκης, που δε θα είναι το μακρύ χέρι του κράτους μέσα στα συνδικάτα αλλά θα επιδιώκει την ταξική ενότητα τους. Αγωνιζόμαστε για συνδικάτα γερά, μαζικά, που θα τους έχουν εμπιστοσύνη οι εργαζόμενοι, δεμένα με τους τόπους δουλειάς και με δράση για όλα τα προβλήματα των εργαζομένων. Συνδικάτα ικανά να φρενάρουν όποιον και ό,τι συνθλίβει δικαιώματα και κατακτήσεις. Ικανά να αντιστέκονται στην επίθεση της εργοδοσίας και του κράτους, απαλλαγμένα από υποτακτικούς της εργοδοσίας, από την αντίληψη της ταξικής συνεργασίας. Συνδικάτα που με όρους μαζικότητας, αποφασιστικότητας, αλληλεγγύης και κοινής δράσης με όλα τα λαϊκά στρώματα θα δημιουργούν ρήγματα στη γενική γραμμή της εξαθλίωσης των εργαζομένων, θα αποσπούν κατακτήσεις. Συνδικάτα που θα συσπειρώνουν όλους τους εργαζόμενους, αλλά θα είναι αποφασιστικά ταγμένα κατά της ανάπτυξης που θα υπηρετεί την κερδοφορία και τα προνόμια των επιχειρηματικών ομίλων, των βιομηχάνων, των τραπεζιτών, των μεγαλεμπόρων, των εφοπλιστών. 

Σ’ αυτή την κατεύθυνση επιδιώκουμε την ταξική συσπείρωση και την ενιαία δράση όλων των εργαζομένων σε κάθε κλάδο, σε κάθε χώρο δουλειάς. Οικοδομούμε την κοινωνική συμμαχία και την κοινή δράση με τα άλλα φτωχά λαϊκά στρώματα.

ΛΟΥΚΕΤΟ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ στις 26/9 ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΣΤΙΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ

Το ΔΣ του συλλόγου μας αποφάσισε να καλέσει τους συναδέλφους σε ΕΚΤΑΚΤΗ ΓΣ ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ 24 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2012, 6.30μμ, στο 1ο ΔΣ Περιστερίου, προκειμένου να συζητήσουμε τις εξελίξεις και να οργανώσουμε την απάντησή μας στην επίθεση που δεχόμαστε. Η παρουσία όλων μας είναι απαραίτητη.  Στο ίδιο πνεύμα αποφασίστηκε να αναρτηθούν πανό σε κεντρικά σημεία εισόδου στην πόλη μας, με συνθήματα που αποτυπώνουν τις ψηφισμένες θέσεις μας.
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ           «ΕΛΛΗ ΑΛΕΞΙΟΥ»
ΕΚΤΑΚΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

ΔΕΥΤΕΡΑ 24 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2012  ΣΤΙΣ 18.30

1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ
ΣΥΖΗΤΑΜΕ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ

ΟΡΓΑΝΩΝΟΥΜΕ ΤΗΝ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΜΑΣ ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΙΣ 26 ΤΟΥ ΣΕΠΤΕΜΒΡΗ

ΟΧΙ ΑΛΛΕΣ ΘΥΣΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΛΟΥΤΟΚΡΑΤΙΑ
ΘΕΜΑ:  ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΓΙΑ ΤΑ ΚΕΝΑ ΤΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ
Από ενημέρωση που είχαμε από τον αιρετό του ΠΥΣΠΕ Χρόνη Γιώργο, τα κενά των εκπαιδευτικών στο Περιστέρι μέχρι 13/9/2012 ήταν τα παρακάτω:

ΔΑΣΚΑΛΟΙ: 1 ΓΙΑ ΟΛΟ ΤΟ ΧΡΟΝΟ ΚΑΙ 3 ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΕΣ

 (ΣΧΟΛΕΙΑ: 11Ο, 21Ο, 38Ο, 40Ο)

ΝΗΠΙΑΓΩΓΟΙ: 2 ΣΕ ΓΕΝΙΚΗ ΑΓΩΓΗ (21Ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ, 45ΟΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ) ΚΑΙ 3 ΣΕ ΕΙΔΙΚΗ ΑΓΩΓΗ (15Ο, 25Ο, ΕΙΔΙΚΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ)

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ ΑΓΓΛΙΚΩΝ: 0

ΓΥΜΝΑΣΤΕΣ: 4 (ΣΧΟΛΕΙΑ: 5Ο,16Ο,18Ο,22Ο )

ΜΟΥΣΙΚΟΙ: 4 + 43 ΩΡΕΣ (ΣΧΟΛΕΙΑ: 3Ο,6Ο,10Ο,16Ο,18Ο,21Ο,22Ο )

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ ΕΙΚΑΣΤΙΚΩΝ: 1 + 166 ΩΡΕΣ 

(ΣΧΟΛΕΙΑ: 1Ο,4Ο,9Ο,10Ο,12Ο ,16Ο , 17Ο, 18Ο,21Ο,22Ο,40Ο )

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ ΘΕΑΤΡΟΛΟΓΟΙ: 114 ΩΡΕΣ

(ΣΧΟΛΕΙΑ: 1Ο,4Ο,9Ο,10Ο,16Ο , 17Ο, 18Ο,21Ο,22Ο,45Ο )

Στα κενά αυτά προστίθενται τα κενά των συναδέλφων των ειδικοτήτων σε ολοήμερα. Με βάση αυτά τα δεδομένα το ΔΣ αποφάσισε να καλέσει τα ΔΣ των συλλόγων γονέων του συλλόγου μας σε παράσταση διαμαρτυρίας

ΚΑΛΕΣΜΑ ΠΡΟΣ ΤΑ Δ.Σ. ΤΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΤΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΤΟΥ Δ. ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ

Αγαπητοί γονείς,

το  Δ.Σ. του Συλλόγου μας οργανώνει την Τρίτη 25 Σεπτεμβρίου 2012 ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ στη Διεύθυνση Π.Ε. Γ΄ Αθήνας (Μάκρης 3 Αιγάλεω – Θηβών και Ιερά Οδός) στις 11.οο π.μ. Απαιτούμε την άμεση κάλυψη όλων των κενών σε εκπαιδευτικό προσωπικό που υπάρχουν στα σχολεία. Διεκδικούμε ριζικές λύσεις για όλα τα παιδιά.Η παρουσία σας είναι απαραίτητη.

Είναι αυτονόητο ότι το κάλεσμα έχει αποδέκτες όλους συνολικά τους γονείς.

ΘΕΜΑ: ΕΚΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΝΕΟΥ Δ.Σ.
 


Το Δ.Σ. του Συλλόγου ΚΑΛΕΙ τα μέλη σε ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ για την ανάδειξη νέου Δ.Σ. την ΠΕΜΠΤΗ 18 Οκτωβρίου 2012 και ώρα 8:30 π.μ. στο χώρο του 1ου Δημοτικού Σχολείου (Π. Τσαλδάρη 2 - Αγ. Αντώνιος) με τα παρακάτω θέματα, σύμφωνα με το άρθρο 14 του καταστατικού:

α)
Απολογισμός των εργασιών του Δ.Σ.

β)
Απολογισμός της Εξελεγκτικής Επιτροπής.

γ)
Εκλογή Εφορευτικής Επιτροπής για την ανάδειξη του νέου Δ.Σ. και της Εξελεγκτικής Επιτροπής.

δ)
Εκλογές για την ανάδειξη του νέου Δ.Σ.

ε)
Άλλα θέματα που αναφέρονται στην Ημερήσια Διάταξη ή ακόμα που θα ήθελε να προτείνει η Συνέλευση.

Οι υποψήφιοι, είτε σε συνδυασμό, είτε μεμονωμένοι, πρέπει να υποβάλλουν τις δηλώσεις τους στο Δ.Σ. το αργότερο μέχρι την Παρασκευή 12 Οκτωβρίου 2012 και ώρα 19:00 στα Γραφεία του Συλλόγου (ημέρα συνεδρίασης του Δ.Σ. για επικύρωση ψηφοδελτίων). Την ίδια ώρα και μέρα θα συνεδριάσουν και τα μέλη της Εξελεγκτικής Επιτροπής (Τζέκου Αριστέα, Αθανασοπούλου Γεωργία, Κοσμόπουλος Βασίλης, Σπυριδάκης Γρηγόρης και Παπανδρέου Αναστασία).


Τα ψηφοδέλτια θα τυπωθούν με ευθύνη του Δ.Σ. και θα κατατεθούν στο Προεδρείο της Γ. Συνέλευσης. Για να μην υπάρξει πρόβλημα κατά την ψηφοφορία, θα πρέπει να έχουμε μαζί μας ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ την αστυνομική μας ταυτότητα, το βιβλιάριο υγείας και να έχουμε τακτοποιηθεί ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ.

ΥΠΕΝΘΥΜΙΖΟΥΜΕ


Για να αρχίσει η Γ.Σ. θα πρέπει να υπάρχει ΑΠΑΡΤΙΑ.


Γι’ αυτό σας καλούμε να βρίσκεστε στο χώρο της Γ. Συνέλευσης στις 8:30 π.μ.

 

	 

	ΠΕΜΠΤΗ 18 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2012

ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΚΑΙ ΕΚΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ

ΝΕΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

 

Η ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΟΛΩΝ ΕΙΝΑΙ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ


ΘΕΜΑ: ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ ΜΑΘΗΤΩΝ
ΘΕΜΑ:  ΔΙΑΘΕΣΗ ΤΩΝ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ

Όπως γνωρίζετε στα πλαίσια του εκπαιδευτικού προγράμματος στα σχολεία, προβλέπεται προγραμματισμός εκπαιδευτικών επισκέψεων με ευθύνη του συλλόγου διδασκόντων της κάθε σχολικής μονάδας.

Το κόστος μεταφοράς αναλαμβάνουν οι οικογένειες των μαθητών με αποτέλεσμα σε αρκετές περιπτώσεις να υπάρχει αδυναμία συμμετοχής.

Οι εκπαιδευτικοί φυσικά παίρνουν όλα τα απαραίτητα μέτρα, ώστε τελικά να μην υπάρχει κανένας αποκλεισμός μαθητή μας από αυτές τις σημαντικές δράσεις.

Είναι δεδομένο ότι είναι ευθύνη της πολιτείας να ανταποκριθεί στο αίτημα της δωρεάν μετακίνησης των μαθητών.

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας σας καλεί να ανταποκριθείτε στο αίτημά του για διάθεση των τουριστικών λεωφορείων  για τις παραπάνω ανάγκες.

Γνωρίζουμε ότι τα οχήματα αυτά διατίθενται για τις τουριστικές επισκέψεις των ΚΑΠΗ. Μπορείτε όμως με ένα σφιχτό προγραμματισμό και σε συνεννόηση με τους Δ/ντές των σχολικών μονάδων και τις προϊσ/νες των Νηπιαγωγείων να προκύψει  λύση.

ΤΟ Δ.Σ.

Γραφείο Αντιδημάρχου

Νεκταρία Ευσταθιάδου

Αγ. Βασιλείου 62

Αγαπητέ κ. Παπλωματά

Σε απάντηση της επιστολής σας σχετικά  με την διάθεση των οχημάτων για μετακίνηση μαθητών, σας αναφέρω ότι σαφώς και μέσα στις προθέσεις μας είναι η στήριξη κάθε προσπάθειας που μπορεί να διευκολύνει τους μαθητές της πόλης.

Με λύπη μου όμως σας ενημερώνω ότι η νομοθεσία

α) περί μετακίνησης μαθητών

β) περί ορίων κατανάλωσης καυσίμων, δεν μας το επιτρέπει.

Πάντα στην διάθεσή σας
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Σχετικά με την απαντητική επιστολή της Αντιδημάρχου κ. Ευσταθιάδου, που αφορά στο αίτημα του Συλλόγου για δωρεάν μετακίνηση των μαθητών για τις προγραμματισμένες εκπαιδευτικές επισκέψεις, αναφέρουμε τα εξής:

Σε ποιο άρθρο σχετικού νόμου στηρίζεται η διαπίστωση ότι «η νομοθεσία περί μετακίνησης μαθητών» δεν επιτρέπει τη διάθεση τουριστικών οχημάτων για τη μετακίνηση μαθητών;

Πολύ περισσότερο, που αν θέλουμε να πούμε τα πράγματα με το όνομά τους, θα πρέπει να καλύπτονται με έξοδα της σχολικής επιτροπής οι όποιες εκπαιδευτικές επισκέψεις προγραμματίζονται από τους συλλόγους διδασκόντων των σχολείων, μιας και αποτελούν οργανικό συστατικό της εκπαιδευτικής διαδικασίας.

Άρα αυτοί που αναλαμβάνουν τελικά το οικονομικό βάρος είναι οι ίδιοι οι γονείς των μαθητών. Καλούνται δηλαδή στα πλαίσια της Δωρεάν Παιδείας!!! να συμβάλλουν με δικά τους χρήματα στην πραγμάτωση των στόχων της εκπαιδευτικής διαδικασίας.

Τέλος η αναφορά «περί ορίων κατανάλωσης καυσίμων» αντικατοπτρίζει πολύ καθαρά την αποδοχή της πολιτικής, που υποβαθμίζει και ξεπουλάει όλες τις δομές της κοινωνικής πολιτικής. Γιατί τελικά αν φτάσαμε στο σημείο να αποδεχόμαστε τη δυσκολία να μην μπορούμε να κινήσουμε οχήματα στον άξονα της Αθήνας, λόγω καυσίμων τότε όποια διάθεση διεκδικητικού χαρακτήρα είναι κενού περιεχομένου.

Το Δ.Σ. καλεί τη Δημοτική Αρχή να επανεξετάσει το αίτημά του.

ΤΟ Δ.Σ.

ΘΕΜΑ: ΚΛΗΡΩΣΗ ΠΡΟΝΗΠΙΩΝ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Στην... κληρωτίδα το δικαίωμα φοίτησης των προνηπίων

Μαζεμένοι στα νηπιαγωγεία, περιμένοντας να... κληρώσει το «λαχείο», γονείς παιδιών με αγωνία περιμένουν τα αποτελέσματα της κλήρωσης από την οποία επρόκειτο να προκύψουν τα προνήπια τα οποία τελικά θα φοιτούσαν. Είναι η εικόνα της Προσχολικής Αγωγής που συναντάται σε πολλά νηπιαγωγεία τέτοια περίοδο και έχει διαμορφωθεί από μια πολιτική επιθετική και στα δικαιώματα των παιδιών.

Χρόνια τώρα πίσω από τις ανάγκες, τα δημόσια νηπιαγωγεία, με ελλείψεις διδακτηρίων, χωρίς δημιουργία των απαραίτητων νέων σχολείων, με συρρικνωμένο και αναντίστοιχο στην πραγματικότητα το προσωπικό, σήμερα ίσα που χωρούν τα νήπια. Για τα προνήπια, σε πολλές περιοχές, προβλέπεται η απαράδεκτη διαδικασία της κλήρωσης, μετατρέποντας ένα δικαίωμα, αυτό του να φοιτά σε δημόσιο σχολείο και το προνήπιο, σε θέμα τύχης. Ειδικά τη φετινή χρονιά, τις ελλείψεις ήρθε να συμπληρώσει η συρρίκνωση του αριθμού των παιδιών που έγιναν δεκτά στους δημοτικούς παιδικούς σταθμούς (οι οποίοι φιλοξενούν και παιδιά προνηπιακής ηλικίας), τα απλησίαστα για πολλούς τροφεία σε αυτούς, η ανεργία και η μαύρη εργασία που αποκλείει τους γονείς από το δικαίωμα να εντάξουν το παιδί τους σε κάποιο παιδικό σταθμό, η φυγή όσων είχαν τη δυνατότητα να στείλουν τα παιδιά σε ιδιωτικά εκπαιδευτήρια.

Το Δ.Σ. του Συλλόγου απαιτεί κανένα προνήπιο να μη μείνει εκτός νηπιαγωγείου.

Διεκδικούμε ίδρυση νέων νηπιαγωγείων και περισσότερους διορισμούς νηπιαγωγών με βάση τις πραγματικές ανάγκες.

ΘΕΜΑ: ΩΡΑΡΙΟ
ΑΠΟΦΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΩΡΑΡΙΟ

Μετά την εισήγηση του Ο.Ο.Σ.Α. για το ωράριο των εκπαιδευτικών στην Ελλάδα (καλοκαίρι 2011), που έδινε κατεύθυνση για αύξησή του και κατάργηση της σταδιακής μείωσής του ανάλογα με τα χρόνια υπηρεσίας, ήρθε τώρα η τρικομματική κυβέρνηση να ανακοινώσει το σχετικό μέτρο, ενταγμένο στο σχεδιασμό εξασφάλισης του πακέτου των 11,5 δις για τη «σωτηρία της χώρας». Το μέτρο εντάσσεται στο γενικότερο πλαίσιο ανατροπής των εργασιακών σχέσεων που επιδιώκει ΕΕ και ΔΝΤ να εφαρμόσει σε δημόσιο και ιδιωτικό τομέα: Αύξηση των ωρών εργασίας, δουλειά και το Σάββατο.

Η συγκυβέρνηση υλοποιώντας εντολές της Ε.Ε., επιχειρεί και μ΄ αυτό τον τρόπο (όπως και με την αύξηση του αριθμού των μαθητών ανά τμήμα και το μηδενισμό των διορισμών κ.λπ.)  να περιορίσει τον αριθμό των εκπαιδευτικών στα σχολεία. Η εντατικοποίηση, η απλήρωτη εργασία και η «εξοικονόμηση» πόρων και θέσεων εργασίας στο δημόσιο σχολείο, λειτουργεί σε βάρος της εκπαίδευσης των μαθητών. Οι εκπαιδευτικοί δηλώνουμε ότι δε θα επιτρέψουμε καμιά αύξηση του ωραρίου μας, με όποιον τρόπο και αν προσπαθήσουν να το εφαρμόσουν (αύξηση ωραρίου ή υποχρεωτικές υπερωρίες).

Παλεύουμε και απαιτούμε: 

· Άμεσοι διορισμοί εκπαιδευτικών που να καλύπτουν όλες τις ανάγκες των δημοτικών σχολείων και των νηπιαγωγείων. Καμία υπερωρία.

· Μείωση του ωραρίου της πρωτοβάθμιας στα επίπεδα της δευτεροβάθμιας.

· Καμιά σύμπτυξη τμήματος.

· Κανένα τμήμα πάνω από 20 παιδιά.

ΘΕΜΑ: ΑΙΤΗΜΑΤΑ ΠΡΟΣ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ Π.Ε. Γ΄ΑΘΗΝΑΣ
ΑΙΤΗΜΑΤΑ ΠΡΟΣ ΤΗ Δ/ΝΤΡΙΑ Π.Ε. Γ΄ΑΘΗΝΑΣ

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας με την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς σας έχει καταθέσει συγκεκριμένο υπόμνημα θέσεων σε σχέση με τα σοβαρά προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι σχολικές μονάδες και οι εκπαιδευτικοί.

Επιπρόσθετα αναφέρουμε:

· Έχει δημιουργηθεί τεράστιο πρόβλημα σχετικά με τη διακίνηση της αλληλογραφίας των σχολείων στο Περιστέρι. Θεωρούμε αναγκαία την επαναφορά της προηγούμενης διαδικασίας, ως το ελάχιστο μέτρο, μέχρι τη βελτίωσή της. Είναι απαράδεκτο οι εκπαιδευτικοί να μετατρέπονται σε ταχυδρόμους για να καλύπτουν ανάγκες της υπηρεσίας.

· Όπως γνωρίζετε η υποχρηματοδότηση των σχολείων έχει δημιουργήσει τεράστια προβλήματα στη λειτουργία τους. Το αίτημά μας για έκτακτη επιχορήγηση των σχολείων, σας είναι ήδη γνωστό από την περσινή χρονιά. Όπως σας είναι επίσης γνωστή η θέση μας για να μη επιβαρύνονται οι γονείς των μαθητών με οποιοδήποτε τρόπο οικονομικά για ζητήματα που το κράτος θα όφειλε να έχει λύσει. Την άποψη αυτή «προσυπογράψατε» με ανακοίνωσή σας την περασμένη χρονιά, όταν δημοσιοποιήσατε την  ανάγκη για μη οικονομική συμμετοχή των γονιών στα λειτουργικά έξοδα των σχολείων. Θεωρώντας ότι η θέση σας αυτή εξακολουθεί να έχει ισχύ, περιμένουμε την επαναβεβαίωσή της, καθώς και τις απαιτούμενες από πλευράς σας ενέργειες  για την υλοποίησή της.

ΘΕΜΑ: ΑΝΑΡΤΗΣΗ ΠΑΝΟ
ΠΡΟΣ ΤΗΝ Κ. ΝΕΚΤΑΡΙΑ ΕΥΣΤΑΘΙΑΔΟΥ ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ

ΘΕΜΑ: «ΑΝΑΡΤΗΣΗ ΠΑΝΟ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ»
Σας κάνουμε γνωστό ότι με απόφασή του το Δ.Σ. του Συλλόγου μας, θα αναρτήσει τρία πανό στις κεντρικές εισόδους της πόλης.

Σας καλούμε να σεβαστείτε την προσπάθεια που κάνουμε για να  αναδείξουμε στην τοπική κοινωνία τα αιτήματά μας.

Θεωρούμε αυτονόητη την παρέμβασή σας στην υπηρεσία καθαριότητας του Δήμου στην οποία ηγείστε  ώστε να προστατευτούν τα πανό.

ΘΕΜΑ: ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ Δ.Σ. ΜΕ ΤΟ ΔΙΕΥΘΥΝΟΝΤΑ ΣΥΜΒΟΥΛΟ ΤΟΥ ΟΣΚ Α.Ε.
Μετά από πρωτοβουλία του Συλλόγου μας, θα πραγματοποιηθεί συνάντηση την Τρίτη 18/9/2012 στις 10.οο π.μ. του Δ.Σ. με τον Διευθύνοντα Σύμβουλο του ΟΣΚ Α.Ε. κ. Ηρακλή Δρούλια  στα γραφεία του ΟΣΚ Α.Ε. στην Αθήνα (Φαβιέρου 30).

Θέμα της συνάντησης είναι η κτηριακή υποδομή των σχολείων Π.Ε. του Δήμου Περιστερίου.

Το Δ.Σ. θα καταθέσει και επίσημα τα συμπεράσματα, που ανέδειξε η καταγραφή και αποδελτίωση των κτηριακών προβλημάτων και αναγκών των σχολικών κτηρίων. 

Πρέπει άμεσα να δοθούν λύσεις, γιατί για να υλοποιήσει το δημόσιο σχολείο το ρόλο του, απαραίτητη προϋπόθεση είναι να στεγάζεται σε ένα σύγχρονο, άνετο, ασφαλές, καλαίσθητο, λειτουργικό, πλήρως εξοπλισμένο διδακτήριο. Αυτή είναι μια από τις προϋποθέσεις που επηρεάζουν την εκπαιδευτική διαδικασία  και βοηθούν ή όχι στην ομαλή διεξαγωγή της. 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ Δ.Σ. ΜΕ ΤΟ ΔΙΕΥΘΥΝΟΝΤΑ ΣΥΜΒΟΥΛΟ ΤΟΥ ΟΣΚ Α.Ε. κ. ΔΡΟΥΛΙΑ ΗΡΑΚΛΗ

Πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 18/10/2012, με πρωτοβουλία του Δ.Σ. του Συλλόγου μας, συνάντηση με τον Διευθύνοντα Σύμβουλο του ΟΣΚ Α.Ε. κ. Ηρακλή Δρούλια, στα γραφεία του Οργανισμού με βασικό θέμα την κτηριακή υποδομή των σχολείων στο Περιστέρι.

Το κλιμάκιο του Δ.Σ. κατέθεσε στον κ. Δρούλια όλα τα υπομνήματα των συλλόγων διδασκόντων με τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι σχολικές μονάδες, τα αποτελέσματα καταγραφής και αποδελτίωσης των κτηριακών αναγκών και εξοπλισμού (εκτιμήθηκε ότι είναι πρωτοποριακή δουλειά ), την επεξεργασία και την τελική πρόταση για ίδρυση νέων διδακτηρίων και φωτογραφικό υλικό, που αναδεικνύει αποτελεσματικά την εγκατάλειψη συντήρησης των κτηρίων.

Από πλευράς του Δ.Σ. έγινε αναλυτική παρουσίαση της κατάστασης και υπήρξε συνολική αναφορά για τις πρωτοβουλίες που έχει πάρει και που θα πάρει στο μέλλον για διεκδίκηση ριζικών λύσεων.

Επίσης κατατέθηκε και το θεωρητικό περίγραμμα θέσεων, που αφορά στη μετατροπή του ΟΣΚ σε ανώνυμη εταιρεία, τις επιπτώσεις στη δημόσια εκπαίδευση από την εφαρμογή του «Καλλικράτη», τη χρηματοδότηση από ευρωπαϊκά προγράμματα και την Ευρωπαϊκή Τράπεζα Επενδύσεων και τις ΣΔΙΤ.

Με βάση όλα αυτά τα στοιχεία και το ότι με τον "Καλλικράτη", τα σχολεία μας περνούν εξ ολοκλήρου στην ευθύνη των υπερχρεωμένων Δήμων, θεωρούμε πως ουσιαστικά θα λειτουργήσει σαν "ταφόπλακα" της Δημόσιας - Δωρεάν Εκπαίδευσης των παιδιών μας.

Η διεθνής εμπειρία δείχνει ότι το "αποκεντρωμένο" σχολείο (το πέρασμα δηλαδή των σχολείων στους Δήμους) οδήγησε σε σχολεία πολλών ταχυτήτων (για τους φτωχούς και τους πλούσιους μαθητές), αλλά και σε κλείσιμο πολλών σχολείων, που δεν υπήρχε ούτε επαρκής κρατική - δημοτική χρηματοδότηση, ούτε και ενδιαφέρον από τους ιδιώτες να το επιχορηγήσουν.

Η κυβέρνηση έχει αποφασίσει επιπλέον 500 εκατ. ευρώ μείωση χρηματοδότησης της Τοπικής Διοίκησης για κάθε ένα από τα έτη 2011 - 2013 (επικαιροποιημένο μνημόνιο).

Η παραπέρα μείωση της κρατικής χρηματοδότησης θα οδηγήσει σε ακόμη μεγαλύτερες περικοπές και έργων πολιτικής προστασίας (αντιπλημμυρικά, αντιπυρική προστασία, συντήρησης και ασφάλειας σχολείων, κτιρίων και υποδομών), θα οξύνει ακόμα περισσότερο υπαρκτά προβλήματα όπως η μεταφορά των μαθητών στα σχολεία κ.ά. Τα έργα αυτά θεωρούνται έτσι και αλλιώς μη αποδοτικά (μεγάλο κόστος - μικρό κέρδος από τη λειτουργία τους) και το οικονομικό βάρος για την υλοποίησή τους μεταφέρεται ήδη στα λαϊκά στρώματα.

Η εμπειρία δείχνει ότι η αδυναμία των δήμων να αντεπεξέλθουν στη λειτουργία διάφορων υπηρεσιών ανοίγει το δρόμο στους ιδιώτες.

Ο κ. Δρούλιας στα ερωτήματα που τέθηκαν, αξιολόγησε ότι έπρεπε να ξεκινήσει την τοποθέτησή  του με τα προβλήματα που αντιμετωπίζει ο Οργανισμός λόγω της υποχρηματοδότησης. Συγκεκριμένα ανέφερε ότι την τελευταία τριετία έχει μειωθεί το ποσό απόδοσης προς τον ΟΣΚ από το Πρόγραμμα Δημόσιων Επενδύσεων τουλάχιστον κατά 90%, με αποτέλεσμα να μην υπάρχει δυνατότητα για κανένα καινούριο έργο και με μόνη δράση την  ολοκλήρωση των κτηρίων που ήδη έχουν αρχίσει να κατασκευάζονται. Δήλωσε ότι μετά τον «Καλλικράτη» οι Δήμοι πλέον εκτός από τη συνολική ευθύνη συντήρησης, έχουν και τη δυνατότητα κατασκευής σχολείων. Βέβαια το πρόβλημα παραμένει αφού και οι Δήμοι αναλαμβάνουν αρμοδιότητες χωρίς τους ανάλογους οικονομικούς πόρους. Κατηγορηματικά δήλωσε ότι οι προτεραιότητες για προβλήματα, που πρέπει άμεσα να επιλυθούν ορίζονται από τα υπεύθυνα όργανα της τοπικής αυτοδιοίκησης και όχι από τον ΟΣΚ Α.Ε. Αν λοιπόν συμπερασματικά κατά τον κ. Δρούλια, οι ΟΤΑ έχουν 100% την ευθύνη συντήρησης των σχολείων, τότε το «παιχνίδι» μεταφοράς των ευθυνών πρέπει άμεσα να σταματήσει και οι αρμόδιοι να αναλάβουν  τώρα τις ευθύνες τους.

Όσον αφορά το 28 ο Δημοτικό Σχολείο ανέφερε ότι με βάση την εμπειρία που υπάρχει για να κατασκευαστεί, χρειάζεται τρία με τέσσερα χρόνια.

Ποιος έχει λοιπόν την ευθύνη, που για την ανάγκη ανέγερσης νέου κτηρίου έχουν κινητοποιηθεί εδώ και πολλά χρόνια όλοι οι φορείς της εκπαίδευσης και κάθε χρόνο οι εκάστοτε δημοτικές αρχές υπόσχονταν λύση στο πρόβλημα; Ποιος έχει την ευθύνη τελικά που σήμερα το Ειδικό Σχολείο Περιστερίου δεν έχει δικό του κτήριο; 

Συμφωνεί  η δημοτική αρχή, αφού αποδέχεται τη στρατηγική αυτής της πολιτικής, με την απόφαση του Υπουργείου Παιδείας και Δια Βίου Μάθησης για όποια πρόταση ίδρυσης νέων σχολικών μονάδων υπάρξει, πρέπει να συνοδεύεται και με οικονομικό προϋπολογισμό κατασκευής;

Επίσης από το Δ.Σ. αναφέρθηκε και το θέμα για τους προσεισμικούς ελέγχους στα σχολεία. Η απάντηση που δόθηκε μόνο ντροπή μπορεί να χαρακτηριστεί…

Έχει ελεγχθεί μόνο ότι έχει κατασκευαστεί μέχρι το 1960!!! Και μόνο αν  υπάρξουν οι απαραίτητοι πόροι (!) τότε θα συνεχιστεί ο έλεγχος.

Αναφορά έγινε και για τις προδιαγραφές ενός σύγχρονου σχολικού κτηρίου, αφού και σύμφωνα με σχετική μελέτη του Υπουργείου κανένα σχολείο και ιδιαίτερα τα Ενιαίου Αναμορφωμένου Προγράμματος δεν τις προσεγγίζει.

Όσον αφορά τη προμήθεια εξοπλισμού στα σχολεία, δεν υπήρχε καμία απάντηση.

Τέλος αναλυτική συζήτηση έγινε και για τη σύμπραξη του ΟΣΚ με τον ΟΟΣΑ για την υλοποίηση προγράμματος, που αφορά στην αναβάθμιση 25 σχολικών μονάδων στη Δ. Αθήνα. Κατατέθηκε η θέση του Συλλόγου για αυτό το πρόγραμμα (έχει δημοσιευτεί σε ενημερωτικό του φυλλάδιο)  και ζητήθηκαν απαντήσεις για τον αριθμό και για τα κριτήρια επιλογής των σχολείων (6 από το Αιγάλεω, 7 από το Περιστέρι και 11 από το Χαϊδάρι). Όσον αφορά τον αριθμό επιλογής δεν υπήρξαν αντικειμενικά κριτήρια και όσον αφορά  την επιλογή των σχολείων από το Περιστέρι την ευθύνη την είχε ο Δήμος (κατά βάση με γεωγραφική κατανομή).

Ύστερα από όλα αυτά το Δ.Σ. του Συλλόγου θα συνεχίσει αταλάντευτα τη δράση του προς όλες τις κατευθύνσεις για να υπάρξουν λύσεις στην κατεύθυνση της  αναβάθμισης της Δημόσιας και Δωρεάν Εκπαίδευσης. Για το σχολείο και τον εκπαιδευτικό των σύγχρονων λαϊκών αναγκών.

Αθήνα,  21 / 06 / 2012

Αρ. Πρωτ.:ΕΓ37-00/ 8129 
Προς: 

Σύλλογο Εκπαιδευτικών Α/θμιας Εκπαίδευσης Περιστερίου 
«ΕΛΛΗ ΑΛΕΞΙΟΥ»
Ακαρνανίας 65,

Τ.Κ. 12135, Περιστέρι

Τηλ.: 210 5724130

 (Υπ’ όψη κου Καπράνα Ζήση)          

Τηλ.: 6976437186

ΘΕΜΑ: 
«Μελέτες της Ο.Σ.Κ. Α.Ε. για διδακτήρια Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης Δήμου Περιστερίου».

Σχετικά: 
Το από 31-05-2012 έγγραφό σας.

Συνημμένα:
Ενημερωτικό Σημείωμα για τα έργα της ΟΣΚ ΑΕ στο Δήμο Περιστερίου.

Σε απάντηση του σχετικού εγγράφου σας, σας ενημερώνουμε για τα παρακάτω:

1) Έχει εκδοθεί η υπ’ αριθμ. 715/05-04-2012 άδεια για το 11ο και 14ο Ν/Γ Περιστερίου επί των οδών Θέτιδος και Πεζοδρόμου και θα υποβληθεί πρόταση για την ένταξη του έργου στις χρηματοδοτήσεις του ΕΣΠΑ με σκοπό τη δημοπράτηση και κατασκευή του έργου.

2) Βρίσκεται σε εξέλιξη η μελέτη εφαρμογής της προσθήκης τριών (3) αιθουσών στο 6ο και 14ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ για την οποία προγραμματίζουμε να εκδώσουμε την οικοδομική άδεια το φθινόπωρο του 2012. Έχει ολοκληρωθεί η αρχιτεκτονική προμελέτη του έργου από την Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου Περιστερίου και εγκρίθηκε από το Τεχνικό Συμβούλιο της ΟΣΚ Α.Ε.. 

3) Έχει προγραμματισθεί η μελέτη για το έργο ΕΕΕΕΚ Περιστερίου να ξεκινήσει τέλος του 2012.

Θέλουμε να σας επισημάνουμε ότι οι μεγάλες υποχρεώσεις της Ο.Σ.Κ. Α.Ε. (120 μελέτες διδακτηρίων σε όλη την χώρα για τα έτη 2012-2013) δεν μας δίνουν τη δυνατότητα να ανταποκριθούμε πιο άμεσα στην περαίωση των μελετών για τις οποίες όμως υπάρχει ο αντίστοιχος χρονικός προγραμματισμός.

Τέλος είμαστε στη διάθεσή σας για μια συνάντηση με το Γενικό Διευθυντή Έργων κ. Λεωνίδα Θεοτοκάτο μετά από συνεννόηση στο τηλέφωνο 210-5272418.

	                                                                                                        Ο Διευθύνων Σύμβουλος Ο.Σ.Κ. Α.Ε.

	Ηρακλής Κ. Δρούλιας


Κοινοποίηση:  
ΔΗΜΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ

Πλατεία Δημοκρατίας

ΤΚ. 12134, Περιστέρι.

Εσωτ. Διανομή:     1.Γραφείο Δ/νοντος Συμβούλου ΟΣΚ Α.Ε.

                            2.Γενικό Δ/ντή Έργων και Εφαρμογής Νέων Τεχνολογιών

                            3.Δ/νση Μελετών Έργων

                                                                                         Αθήνα, 20 Ιουνίου 2012

     Αριθ. Πρωτ.:  116

ΘΕΜΑ: 
Ενημέρωση για τα έργα της ΟΣΚ ΑΕ στο Δήμο Περιστερίου

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ

Τα έργα που υλοποιούνται ή χρηματοδοτούνται στο Δήμο Περιστερίου από την ΟΣΚ ΑΕ παρουσιάζονται στον παρακάτω πίνακα:

	Έργα μελέτης - επίβλεψης ΟΣΚ 



	ΕΡΓΟ
	ΦΑΣΗ
	ΠΑΡΟΥΣΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ

	10ο & 21ο Νηπιαγωγείο Περιστερίου 

και 

31ο Νηπιαγωγείο Περιστερίου
	Κατασκευή
	Η σύμβαση του έργου υπεγράφη στις 05.09.2011 με ποσό 2.275.500,00 € και συμπεριελάμβανε την κατασκευή τριών ακόμη Νηπιαγωγείων (Νηπιαγωγείο Λουκισσίων του Δήμου Ανθηδώνος Ν. Ευβοίας, 1ου 3/θ & 3ου 2/θ Νηπιαγωγείου Ερέτριας Ν. Ευβοίας).

Ο Ανάδοχος, λόγω αδυναμίας να ανταποκριθεί οικονομικά, υπέβαλλε αίτημα για διάλυση της Εργολαβίας, το οποίο έγινε αποδεκτό από το Διοικητικό Συμβούλιο της ΟΣΚ Α.Ε. (ΑΠ-40/513/15.02.2012) και επεστράφησαν οι εγγυητικές καλής εκτέλεσης στον Ανάδοχο (ΑΠ 36.00/23160/20.02.2012).  

Απαιτείται η ολοκλήρωση της διαδικασίας ανάθεσης του έργου στον επόμενο μειοδότη.

	11ο & 14ο Νηπιαγωγείο Περιστερίου
	Μελέτη
	Ολοκληρώθηκε η μελέτη εφαρμογής του έργου και εγκρίθηκε από το Τεχνικό Συμβούλιο στις 25.05.2011. Ολοκληρώθηκαν τα τεύχη δημοπράτησης με προϋπολογισμό 2.180.000,00 €. Η οικοδομική άδεια του έργου εκδόθηκε στις 05.04.2012. Το έργο προγραμματίζεται να υποβληθεί για ένταξη στο ΕΣΠΑ Περιφέρειας Αττικής έως το τέλος Ιουλίου 2012.

	6ο & 14ο Δημοτικό Σχολείο Περιστερίου: Προσθήκη 3 αιθουσών 
	Μελέτη
	Έχει ολοκληρωθεί η αρχιτεκτονική προμελέτη του έργου από την Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου Περιστερίου και εγκρίθηκε από το Τεχνικό Συμβούλιο της ΟΣΚ Α.Ε..

	Ε.Ε.Ε.Ε.Κ. Περιστερίου
	Μελέτη
	Ολοκληρώθηκε το κτιριολογικό πρόγραμμα και εστάλη στην ΟΣΚ Α.Ε. από το ΥΠΕΠΘ. Η μελέτη εφαρμογής του έργου αναμένεται να ολοκληρωθεί μετά από διαδικασίες ανάθεσης σύμφωνα με το Ν. 3316.

	Έργα που μελετώνται με Σύμπραξη Δημόσιου και Ιδιωτικού Τομέα [μελέτη - δημοπράτηση - κατασκευή - συντήρηση 25 ετών] 



	ΤΕΕ Δήμου Περιστερίου
	ΣΔΙΤ 1Α – Δημοπράτηση
	Το έργο εντάσσεται στο πρόγραμμα ΣΔΙΤ με τίτλο: «Μελέτη, Χρηματοδότηση, Κατασκευή και Τεχνική Διαχείριση 14 Σχολικών Μονάδων στην Περιφέρεια Αττικής με ΣΔΙΤ». Προσωρινός ανάδοχος: Ένωση εταιρειών «Α.Τ.Ε.Σ.Ε. Α.Ε. – ΔΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε.». Διανύουμε την περίοδο οριστικοποίησης Συμβατικών Εγγράφων (έναρξη 03.01.2011 - παράταση έως 29.12.2012). Θα ακολουθήσει έγκριση των αποτελεσμάτων από το Δ.Σ. της ΟΣΚ ΑΕ και στη συνέχεια υποβολή στο Ελεγκτικό Συνέδριο. Η δεσμευτική προσφορά και η εγγυητική επιστολή ισχύουν έως τις 12.07.2012.

	Έργα που πραγματοποιούνται με προγραμματική σύμβαση [μελέτη - δημοπράτηση - κατασκευή]



	Επεμβάσεις, μονώσεις - στεγανοποιήσεις σε σχολεία του Δήμου Περιστερίου
	Δημοπράτηση
	Η δημοπράτηση του έργου πραγματοποιήθηκε στις 29.11.2011 και αναμένεται η υποβολή των απαραίτητων δικαιολογητικών από τον ανάδοχο για την υπογραφή της σύμβασης.

	Έργα σε φάση απόκτησης γης



	38ο Νηπιαγωγείο Περιστερίου
	Απόκτηση Γης
	Αναμονή χαρακτηρισμού του χώρου ως σχολικού.

	28ο Δημοτικό Σχολείο Περιστερίου
	Απόκτηση Γης
	Απόφαση Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών για καθορισμό προσωρινής αποζημίωσης 140/24.02.2011. Λήξη προθεσμίας παρακατάθεσης 24.08.2012. Εκδόθηκε η απόφαση του Εφετείου (1425/19.03.2012) περί ορισμού τιμής μονάδος με οριστική αποζημίωση ύψους 1.769.600 € και αναμένεται η έκδοση εντάλματος για την παρακατάθεση στο Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων απ’ ευθείας της οριστικής αποζημίωσης. 

	10ο Λύκειο Περιστερίου
	Απόκτηση Γης
	Αναμένεται η έγκριση τοπικού ρυμοτομικού (έχει ζητηθεί από 26.01.1999). Έχει προηγηθεί η άρση αναδάσωσης του χώρου, ο οποίος είναι εκτός σχεδίου, ώστε να διαβιβαστεί ο φάκελος στη Γενική Διεύθυνση Έργων για την εκπόνηση μελέτης 12/θέσιου διδακτηρίου.

	43ο Νηπιαγωγείο Περιστερίου
	Νέο Αίτημα
	Αναγκαιότητα αναβάθμισης. Απαιτείται εξεύρεση χώρου.


Ο Διευθύνων Σύμβουλος Ο.Σ.Κ. Α.Ε.

Ηρακλής Κ. Δρούλιας
ΘΕΜΑ: ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΥΣ
Το ΔΣ του συλλόγου αποφάσισε να κάνει την εκδήλωση για τους συναδέλφους που συνταξιοδοτήθηκαν τέλη Νοεμβρίου του 2012, λόγω περιορισμένου χρόνου
ΘΕΜΑ: Ψήφισμα συμπαράστασης  Κάτω τα Χέρια από την Επιτροπή Αλληλεγγύης Στρατευμένων
Το τελευταίο διάστημα ξεδιπλώνεται νέα επίθεση της κυβέρνησης και των κρατικών μηχανισμών απέναντι στην Επιτροπή Αλληλεγγύης Στρατευμένων (ΕΑΣ), με πρόσχημα τη μήνυση στο μέλος της ΕΑΣ, Ν. Αργυρίου. Μήνυση που αφορά στη δημοσιοποίηση από την ΕΑΣ γράμματος φαντάρων για τις  απαράδεκτες συνθήκες που επικρατούσαν σε μονάδα του στρατού.

Αυτή η επίθεση θυμίζει άλλες εποχές και στρέφεται ενάντια στην ΕΑΣ, αλλά και στο φιλειρηνικό-αντιπολεμικό κίνημα γενικότερα. Με τη δράση της, η ΕΑΣ συνέβαλλε στο να σπάσουν τα στεγανά στο στρατό. Με την δημοσιοποίηση απαράδεκτων συμπεριφορών «ανωτέρων» στην στρατιωτική ιεραρχία, και άθλιων συνθηκών σε στρατόπεδα, βοήθησε στην βελτίωση της διαβίωσης χιλιάδων νέων που υπηρετούσαν την θητεία τους. Απέδειξε ότι ο φαντάρος είναι πολίτης με στολή με τα ίδια συνταγματικά δικαιώματα, όπως όλοι, και αυτά τα δικαιώματα μπορεί και πρέπει να τα διεκδικεί. Ανέδειξε τα τεράστια οικονομικά προβλήματα των νέων και τις ανισότητες στο στρατό, δίνοντας βήμα κι ανακούφιση στις αγωνίες των φαντάρων και των οικογενειών τους. Αποκάλυψε την χρήση των ημι-πυρηνικών όπλων απεμπλουτισμένου ουρανίου τόσο στα πεδία μάχης, όσο και στα μετόπισθεν. Συνέβαλλε στην ανάπτυξη κινήματος ενάντια τους, για να σωθούν χιλιάδες άνθρωποι από τον καρκίνο και τον θάνατο. Σταθερά προέβαλλε την ανάγκη κατάργησης των πολεμικών δαπανών και τη διάλυση των πολεμικών οργανισμών όπως του ΝΑΤΟ και του Ευρωστρατού.

Όλα αυτά φαίνεται ότι ενοχλούν όσους θέλουν ένα στρατό «ετοιμοπόλεμο» κι επιθετικό, ενάντια σε εξωτερικό και εσωτερικό εχθρό, την κοινωνία στρατιωτικοποιημένη, τη νεολαία υποταγμένη στο μιλιταρισμό, τον εθνικισμό, και το ρατσισμό. Θεωρούμε ότι αυτή η δίωξη έχει ξεκάθαρο στόχο τη στρατευμένη νεολαία αλλά και τη νεολαία, συνολικά. Θέλουν τη νεολαία να υποταχθεί και να «πειθαρχήσει» στη φτώχεια, την ανεργία, το φόβο και τον παραλογισμό της αυθαιρεσίας και της εκδικητικότητας μιας στρατιωτικοποιημένης κοινωνίας.

Αυτή η δίωξη δε θα περάσει.
ΤΟ Δ.Σ

