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NMavepyatiké AY®VIoTIKG MéTOTO

MaveAAadikA Mpappateio EKTTOIOEUTIKWYV



Νέο χτύπημα στους μισθούς.
Δεν αναγνωρίζουν την προϋπηρεσία των αναπληρωτών!

Στο υπ’ αριθμ Φ.361.4/74/117456/Δ1/17-10/2011 του Υπουργείου Παιδείας αναφέρεται το εξής: 
«καθώς συντρέχουν οι διατάξεις του ν.3986 … οι αναπληρωτές εκπαιδευτικοί της σχολικής χρονιάς 2011-2012 θα καταταγούν στο εισαγωγικό, μισθολογικό κλιμάκιο 18, μέχρι την εφαρμογή του νέου, ενιαίου μισθολογίου».

Δηλαδή, με βάση το μεσοπρόθεσμο (ν. 3986), δεν αναγνωρίζεται μισθολογικά η προϋπηρεσία των αναπληρωτών. Κατατάσσονται αυτόματα στο αρχικό κλιμάκιο (ΜΚ 18)! Αντίστοιχα, από 1/7/2011 έχει παγώσει η μισθολογική ωρίμανση για όλους τους δημόσιους υπάλληλους. 

Είναι φανερό, πως έχει αποφασιστεί η ένταξη και των αναπληρωτών στον εισαγωγικό μισθό του νεοδιόριστου, δηλαδή στα 660 ευρώ, ανεξάρτητα από τα χρόνια προϋπηρεσίας!  Αυτό το μέλλον ετοιμάζουν για την πλειοψηφία των εκπαιδευτικών, όλων των δημοσίων υπαλλήλων. Αυτό σημαίνει κούρεμα και ελεγχόμενη χρεοκοπία για το λαό!
Τα βάρβαρα μέτρα δεν έχουν τέλος! Κάνουν τη ζωή μας κόλαση. Όλοι στον αγώνα για την ανατροπή αυτής της πολιτικής!

Απαιτούμε:

· Να παρθεί πίσω η εγκύκλιος. 

· Όχι στο νέο μισθολόγιο. 2000 ευρώ (μεικτά) στο νεοδιόριστο. 

· Σταθερή και μόνιμη δουλειά για όλους. Μονιμοποίηση τώρα όλων των συμβασιούχων στην εκπαίδευση (ωρομίσθιοι-αναπληρωτές) χωρίς όρους και προϋποθέσεις. 
· Δωρεάν στέγαση και δωρεάν εισιτήριο σε όλα τα μεταφορικά μέσα για όλους τους συμβασιούχους εκπαιδευτικούς. Επίδομα θέρμανσης σε όλους τους ωρομίσθιους και αναπληρωτές εκπαιδευτικούς. Ειδικά για τις παραμεθόριες περιοχές, επίδομα παραμεθορίου και στους ωρομισθίους. 

ΚΑΤΩ Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΚΑΙ ΤΑ ΚΟΜΜΑΤΑ ΤΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ!

ΚΑΜΙΑ ΘΥΣΙΑ-ΤΗΝ ΚΡΙΣΗ ΝΑ ΠΛΗΡΩΣΕΙ Η ΠΛΟΥΤΟΚΡΑΤΙΑ!

Αθήνα, 26/10/2011









