ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ –  ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ
ΤΟΥ ΠΑΜΕ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΧΙΟΥ

 
Το ΠΑΜΕ  ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ  ΧΙΟΥ  καταγγέλλει  την  συμπεριφορά των συνδικαλιστικών  ηγεσιών του συλλόγου διδασκάλων Χίου και  ΕΛΜΕ Χίου που για άλλη μια φορά στην κρίσιμη στιγμή λειτούργησαν   ως διαχειριστές της οργής και της απόγνωσης των εργαζομένων  εκπαιδευτικών.
Την ώρα  που ο λαός στενάζει  κάτω από την μπότα της καπιταλιστικής βαρβαρότητας , την ώρα που το αίτημα  για  μαζική οργανωμένη ανυπακοή της κοινωνίας  απέναντι στα ληστρικά χαράτσια  της κυβέρνησης  γίνεται όλο και πιο ώριμο,  οι  συμβιβασμένες  ηγεσίες  «έβαλαν πλάτη» στο καθεστώς για άλλη μια φορά καταψηφίζοντας την πρόταση του ΠΑΜΕ  για συλλογική άρνηση πληρωμής των χαρατσιών με δράσεις μέσα από τα συνδικάτα .
Με πρόσχημα την αστική νομιμότητα  (την νομιμότητα που επιτρέπει μόνο στους βιομηχάνους  , τους εφοπλιστές  και τους μεγαλοεργοδότες  να μην πληρώνουν φόρους και εισφορές )  και  την τιμωρία  των ανυπάκουων ( την τιμωρία που δεν  έρχεται ποτέ γι αυτούς που καταληστεύουν το λαό  …SIEMENS ….ΒΑΤΟΠΕΔΙ …ομόλογα..)  απέρριψαν την πρόταση του ΠΑΜΕ .

Όσο γι αυτούς που διακηρύσσουν  «αριστερά ενωτικά μέτωπα»  και μαζεύουν (στο  διαδίκτυο  και στα μαγαζιά της παραλίας ανάμεσα στο 2ο και στο 3ο  ποτό… ) υπογραφές ενάντια στα χαράτσια  ,  η σκέψη και μόνο συλλογικής  ανατρεπτικής δράσης  τους  κάνει να ανατριχιάζουν . Η λέξη  «καπιταλισμός» «δεν τους λέει τίποτα», όπως δήλωσαν  και  η διάθεση των εργαζομένων για πάλη (αλήθεια εκτός από την πρόταση του ΠΑΜΕ  γιατί απέρριψαν και μεμονωμένες προτάσεις συναδέλφων με το ίδιο πλαίσιο δράσης ; ) τους κάνει να  κραυγάζουν:   «μια γροθιά με  ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ» , μ’ αυτούς δηλαδή που τόσο καιρό έχουν εγκλωβίσει τους εργαζόμενους σε διαλόγους για το πόσα θα χάσουμε, σε καταστάσεις πείνας και τα τελευταία δυο χρόνια μόνο κάτω από την πίεση του ΠΑΜΕ έπαιρναν απόφαση για πανεργατικές απεργίες.  
Για άλλη μια φορά έδειξαν τα επιμελή στελέχη του ΣΥΝ/ΣΥΡΙΖΑ στην ΕΛΜΕ ΧΙΟΥ  ότι αυτό που τους ενδιαφέρει είναι να μην πειραχτεί το σύστημα, κατηγορώντας το ΠΑΜΕ για λαϊκισμό και διάσπαση του κινήματος, φτάνοντας στο σημείο να τρομοκρατήσουν τους συναδέλφους επικαλούμενοι την νομιμότητα. 

Σύσσωμη η πλειοψηφία του ΔΣ της ΕΛΜΕ  ΠΑΣΚΕ, το παράρτημα της ΔΑΚΕ και η Αγωνιστική Συνεργασία του ΣΥΝ/ΣΥΡΙΖΑ ψήφισαν λευκό. 

Αυτά αφού πρώτα είχαν δώσει μαθήματα (από αυτά τα εθελοντικά που προτείνει η ΟΛΜΕ) υποταγής καλώντας τους συναδέλφους να συντονιστούν με τον κυβερνητικό και εργοδοτικό συνδικαλισμό.
Αλήθεια τώρα που η ΟΛΜΕ υιοθέτησε  το ψήφισμα για την μη πληρωμή των χαρατσιών (αναγκάστηκαν από τις δεκάδες αποφάσεις των ΓΣ των ΕΛΜΕ) θα το στηρίξουν;
Αντίστοιχα στο ΔΣ των δασκάλων που κυριαρχεί η ΠΑΣΚΕ καταψήφισαν το κάλεσμά μας για οργανωμένη ανυπακοή πληρωμής, δείχνοντας το πόσο «αποστασιοποιημένοι» είναι στην πράξη από τον πολιτικό τους φορέα, αλλά και το πώς παντρεύονται ο εργοδοτικός συνδικαλισμός με τον οπορτουνισμό.
Δεν χωράνε ταλαντεύσεις, δεν χωράνε αυταπάτες. Καμιά συναίνεση-καμιά ανοχή. Παραμερίζουμε αυτές τις συνδικαλιστικές ηγεσίες, κάθε διοικητικό συμβούλιο ΕΛΜΕ ή Συλλόγου, που δεν θα μπει μπροστά να οργανώσει αυτή την πάλη. 

Είναι ζήτημα ζωής, ζήτημα επιβίωσης.
ΟΡΓΑΝΩΝΟΥΜΕ ΤΗΝ ΠΑΛΗ ΜΑΣ ΜΑΖΙ
ΜΕ ΤΟΥΣ ΜΑΘΗΤΕΣ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΓΟΝΕΙΣ ΤΟΥΣ!
Ατομική λύση δεν υπάρχει.

Η ενότητα όλων των εργαζομένων, η κοινωνική συμμαχία και αλληλεγγύη είναι το πιο δυνατό όπλο στα χέρια των εργαζομένων.

Σύνθημά μας «ένας για όλους και όλοι για έναν»
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