Με ταξική ενότητα και πάλη, με αποφασιστική ενίσχυση του ΠΑΜΕ,
να απαντήσουμε στην καπιταλιστική βαρβαρότητα και στην αμάθεια.
Συναδέλφισσες και συνάδελφοι.
Η δικτατορία των μονοπωλίων δείχνει χωρίς ταλαντεύσεις το άθλιο πρόσωπό της. Όλοι οι μηχανισμοί που είναι στην υπηρεσία της κράτος, κοινοβούλιο, αστικά και μικροαστικά πολιτικά κόμματα, επιστρατεύονται χωρίς ταλαντεύσεις. Το ΠΑΜΕ καλεί στην επιστράτευση της εργατικής τάξης και των συμμάχων της φτωχής αγροτιάς, των μικρομεσαίων της πόλης και του χωριού, της νέας γενιάς, των εργαζόμενων γυναικών. Καλεί σε ενδυνάμωση της κοινωνικής συμμαχίας με στόχο και προοπτική. Να μην περάσουν τα βάρβαρα μέτρα – να ανατραπούν. Κανένα μερεμέτι, καμιά μεταρρύθμιση, δε μπορεί να σώσει το λαό από την καπιταλιστική βαρβαρότητα, δε μπορεί να διασφαλίζει το λαό από τη χρεοκοπία και να εμπνεύσει τη λαϊκή αντεπίθεση.
Το λαϊκό κίνημα σήμερα αντικειμενικά έχει να διαλέξει:

Με την αστική νομιμότητα ή με την αναγνώριση του δίκιου του εργάτη σαν το μόνο δικό μας νόμο.

Αποδοχή του καθεστώτος της μονοπωλιακής κυριαρχίας ή οργανωμένος ταξικός πόλεμος ενάντιά τους.

Εστίαση στο συντεχνιακό / το κλαδικό / το επιμέρους ή στο γενικό ταξικό συμφέρον. Μόνο το ΠΑΜΕ και στο επίπεδο της ΟΛΜΕ υπόταξε κάθε κίνηση στο συνολικό ταξικό συμφέρον. Η «ιδιαιτερότητα» του κλάδου, στοιχείο με το οποίο έπαιξαν για χρόνια οι δούρειοι ίπποι στης αστικής πολιτικής στους εκπαιδευτικούς, επανέρχεται διαρκώς με πιο πρόσφατο την ανοιχτή απεργοσπασία της ηγεσίας της ΔΟΕ στις 15 Ιούνη. 
Φοβούνται τη λαϊκή δυσαρέσκεια, τη σφυγμομετρούν καθημερινά και επιδιώκουν να την αποπροσανατολίσουν και να τη διοχετεύσουν σε ανώδυνες ατραπούς. Κρύβουν έντεχνα την ιστορική εποχή που διανύουμε. Είναι η εποχή του ιμπεριαλισμού, του καπιταλισμού που βρίσκεται σε κρίση παγκόσμια, που σαπίζει και που όσο οι λαοί επιτρέπουν να επιβιώνει θα γίνεται θανάσιμα επικίνδυνος. Είναι η εποχή που το πέρασμα σε μια λαϊκή οικονομία γίνεται επιτακτική ανάγκη αν θέλουμε να μιλήσουμε για πραγματική σωτηρία των λαών. Είναι η εποχή που έχει ωριμάσει όσο ποτέ άλλοτε οι λαοί να τελειώσουν μια για πάντα με τους φονιάδες, τους κλέφτες και υποκριτές ιμπεριαλιστές για να τους επιστραφεί ο τεράστιος κλεμμένος πλούτος που έχουν ιδιοποιηθεί. Και αυτά τα καθήκοντα είναι και καθήκοντα του κινήματος, γιατί ρήξη στην οικονομία δε μπορεί να υπάρξει χωρίς αλλαγή στο επίπεδο της εξουσίας. 
Είναι αποπροσανατολισμός του λαού να θεωρείται η κρίση ως απότοκο των κλεφτών και των ανίκανων πολιτικών, κάποιων στρεβλώσεων του καπιταλισμού. Η κρίση είναι κρίση υπερσυσσώρευσης κεφαλαίου. Ας θυμηθούμε τις εισηγήσεις των συμβιβασμένων ηγεσιών των ΓΣΕΕ – ΑΔΕΔΥ: ήταν ακριβώς σε αυτήν την κατεύθυνση. Και οι εισηγήσεις της ΟΛΜΕ με ψήφο των δυνάμεων και του ΠΑΣΟΚ και της ΝΔ εξ αρχής έκαναν λόγο για «καζινοκαπιταλισμό», ενώ από στελέχη του οπορτουνισμού ακούγαμε ατελείωτες αναλύσεις περί «εξάρτησης» και «κρίσης χρέους». Αναλύσεις που αυτονομούν την πολιτική από την οικονομία, αφού είναι στην κατεύθυνση ότι οι επιλογές επιβάλλονται σε ένα πλαίσιο «κατοχής» της χώρας, αθωώνουν τον καπιταλισμό. 

«Θολώνουν τα νερά» όσοι επιμένουν να μιλάμε σήμερα για εποχή του μνημονίου και να μην προσανατολίζουν το κίνημα στην οικονομία και στην πολιτική που γεννά τα μνημόνια σε όλο τον κόσμο. Συμβάλλουν στο να μην αποδυναμώνονται στη χώρα μας ολόπλευρα ΠΑΣΟΚ – ΝΔ. Να καλλιεργείται η αυταπάτη ότι μπορεί να υπάρξει λύση μέσα στην ΕΕ. Ότι μπορεί να σωθεί από την πτώχευση ο λαός αν δεν πτωχεύσει η πλουτοκρατία και ο καπιταλισμός.
Όλο το χρέος είναι παράνομο και είναι της πλουτοκρατίας. Το μόνο νόμιμο χρέος που αναγνωρίζουμε είναι εκείνο που οφείλει η πλουτοκρατία στο λαό. Η κλεμμένη υπεραξία, η υπονόμευση – απαξίωση – καταστροφή των παραγωγικών δυνατοτήτων του τόπου και πριν απ’ όλα της εργατικής δύναμης, ο ξεπουλημένος ορυκτός πλούτος, το «ζεστό χρήμα» στο κεφάλαιο για επενδύσεις, οι ΝΑΤΟικές δαπάνες, η συμμετοχή στους ιμπεριαλιστικούς πολέμους, οι φοροαπαλλαγές, η ληστεία στα ασφαλιστικά ταμεία και τόσα άλλα είναι τεράστια οφειλή προς το λαό που μπορεί να αντιμετωπιστεί μόνο με απαλλοτρίωση των απαλλοτριωτών. Να πληρώσει η πλουτοκρατία λοιπόν κι όχι ο λαός. Το «μεσοπρόθεσμο» της λαϊκής εξαθλίωσης και το «μνημόνιο 2» δεν παίρνουν καμία βελτίωση. Λύση με άλλο μίγμα της ίδιας πολιτικής δεν υπάρχει.
Το ΠΑΜΕ τέτοιο κίνημα διαμορφώνει. Κίνημα γενικευμένης απειθαρχίας στην αστική νομιμότητα και στις εφαρμοζόμενες πολιτικές. Κίνημα ρήξης και ανατροπής. Κίνημα που διεκδικεί τις πολιτικές προϋποθέσεις για την πλήρη ικανοποίηση των λαϊκών αναγκών – ένα άλλο δρόμο ανάπτυξης από το λαό και για το λαό. Χωρίς αλλαγή τάξης στην εξουσία λύση δεν υπάρχει. Και τα μονοπώλια θα διατηρούν την κυριαρχία τους όσο δεν οικοδομείται ένα κίνημα που θα δράσει επιτελικά και αποφασιστικά για να φτάσει μέχρι την επαναστατική ανατροπή τους. Αυτή είναι η πραγματική ελπίδα και το ΠΑΜΕ για ένα τέτοιο κίνημα αγωνίζεται.
Υπηρετούν τη ΝΔ και το ΠΑΣΟΚ, το καπιταλιστικό σύστημα, όσοι λένε ότι σήμερα ένας τέτοιος στόχος είναι σεχταρισμός γιατί ο λαός δε μπορεί να τον διεκδικήσει. Οι συσχετισμοί δεν το επιτρέπουν. Όσοι προτείνουν την «άμυνα» σε ότι μπορεί να διασωθεί και την αντιπαραβάλλουν στην λαϊκή εξουσία, την οποία προσπαθούν να πείσουν το λαό ότι είναι άπιαστο όνειρο. Σήμερα περισσότερο από ποτέ η εργατική τάξη πρέπει να συνειδητοποιήσει ότι είναι η τάξη που παράγει τον πλούτο. Κι αυτή η συνειδητοποίηση μόνο μέσα από ένα ταξικό κίνημα μπορεί να προκύψει. Το ΠΑΜΕ δουλεύει γι’ αυτή τη συνειδητοποίηση, έχει επίγνωση της αντικειμενικής βάσης και του νομοτελειακού χαρακτήρα της. Τότε θα μιλάμε με άλλους όρους για το εφικτό και το ανέφικτο.
Σήμερα το ΠΑΜΕ αποτελεί το βασικότερο όπλο της εργατικής τάξης, δοκιμασμένο στη φωτιά και στο σίδερο. Μέσα στους χώρους δουλειάς και όχι στις τηλεοπτικές κάμερες. Είναι όπλο η συμμαχία με την ΠΑΣΕΒΕ, την ΠΑΣΥ, την ΟΓΕ, το ΜΑΣ. Συμμαχία κοινωνική που χτίζεται στους αγώνες κι από τα κάτω κι όχι στα σαλόνια των κάθε λογής παραγόντων.
Αν σήμερα οι εκφράσεις αγανάκτησης του λαού ανησυχούν την πλουτοκρατία όμως δεν τη φοβίζουν. Η θολούρα, η απαξίωση γενικά κάθε πολιτικής, η μη στόχευση των ενόχων, είναι στοιχεία διαχειρίσιμα από το σύστημα στα οποία μπορεί να πατήσει η προβοκάτσια, ο αποπροσανατολισμός, η εκτόνωση και η απογοήτευση. Δε δίνουν προοπτική. Να μην κάνουμε τη χάρη της σιωπηλής διαμαρτυρίας και της ενσωμάτωσης στις διάφορες εναλλαγές της διαχείρισης. Μόνο ένα ταξικό κίνημα που ανοίγει το δρόμο της λαϊκής εξουσίας μπορεί να είναι αποτελεσματικό στην άμυνα και ακατανίκητο στην αντεπίθεση. Γι’ αυτό πολεμούν το ΠΑΜΕ θεοί και δαίμονες. 
Το 15ο συνέδριο της ΟΛΜΕ βρίσκει το ΠΑΜΕ ενισχυμένο, επιβεβαιωμένο στις εκτιμήσεις του. Η ηγεσία της ΟΛΜΕ είτε ως συμμαχία ΔΑΚΕ – ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ – ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΩΝ είτε ως συμμαχία ΠΑΣΚΕ – ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ – ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΩΝ όχι απέναντι στο α΄ ή β΄ ζήτημα αλλά απέναντι στη συνολική στρατηγική της άρχουσας τάξης για την εκπαίδευση και την κοινωνία άφησε τον κλάδο απροετοίμαστο. Η έλευση της κρίσης και η επιτάχυνση των καπιταλιστικών αναδιαρθρώσεων στην εκπαίδευση ήταν προβλέψιμα. Όπως είναι προβλέψιμη και η διάλυση κάθε δικαιώματος σε ενιαία δημόσια δωρεάν παιδεία, η ελαστικοποίηση των εργασιακών σχέσεων και η δρομολόγηση απολύσεων εκπαιδευτικών. Επομένως ο «αφοπλισμός» του κλάδου ήταν συνειδητή επιλογή. Η συμμαχία αυτή που επιβεβαιώνεται σε επίπεδο ΟΛΜΕ σε όλα τα τελευταία συνέδρια έχει προγραμματική βάση. Δεν είναι σύμπτωση σε ορισμένα επιμέρους αιτήματα. Πίσω από το γενικά «αντικυβερνητικό» και «αντινεοφιλελεύθερο» κρύβεται η αποδοχή της σύνδεση της χρηματοδότησης της παιδείας με το ΑΕΠ, είναι η βάση της πολιτικής για «επένδυση» στην παιδεία, δηλαδή της ανταγωνιστικής παιδείας της αγοράς. Αυτή δεν είναι μήπως και η προμετωπίδα της Ευρωπαϊκής Εκπαιδευτικής Ομοσπονδίας, της ETUCE, στην οποία συμμετέχει δραστήρια η ΟΛΜΕ και που «πρώτο λόγο» έχουν στελέχη της λεγόμενης «εκπαιδευτικής αριστεράς»; Άλλωστε έτσι υπηρετείται η δέσμευση για προώθηση των στόχων της ΕΕ (και της Λισσαβόνας ειδικότερα) που η ETUCE έχει υιοθετήσει στο καταστατικό της.
Η απεμπόληση του αιτήματος για ενιαίο 12χρονο σχολείο στο όνομα της 12χρονης εκπαίδευσης αποτέλεσε αντικειμενικά «βούτυρο» στο ψωμί της βαθύτερης και γενικευμένης σχολικής διαφοροποίησης. 
Οι συνδικαλιστικές ηγεσίες ΟΛΜΕ-ΔΟΕ δεν μπορούν να «ξεπλυθούν» στη συνείδηση των εκπαιδευτικών. Συμφωνήσαν και συμφωνούν με το σύνολο των αναδιαρθρώσεων στην παιδεία, με την ουσία του πολυνομοσχέδιου για το «νέο σχολείο». Δεν κοντράρισαν και δεν κοντράρουν την ουσία των αναδιαρθρώσεων στο χώρο της εκπαίδευσης. Έβλεπαν και βλέπουν ασάφειες στα κυβερνητικά μέτρα. Συνδιαλέχθηκαν και συνδιαλέγονται με το Υπουργείο Παιδείας, ζητούν επιμέρους ρυθμίσεις.

Ας μην ξεχνάμε τη δημόσια δήλωση της Α. Διαμαντοπούλου «Ευχαριστώ τη ΔΟΕ και την ΟΛΜΕ για τη συμβολή τους στη διαμόρφωση των θέσεων του Υπουργείου Παιδείας. Δεν σας κρύβω ότι πολλές από τις θέσεις που τελικά διαμορφώσαμε τις πήρα από τη ΔΟΕ και την ΟΛΜΕ». Η «αφανής» δράση του ΚΕΜΕΤΕ δίπλα στην «αγωνιστική» ΟΛΜΕ, οι επεξεργασίες θέσεων χρόνια τώρα για την αποκέντρωση, τη διαθεματικότητα, τις ευέλικτες ζώνες, τις ζώνες εκπαιδευτικής προτεραιότητας συνιστούν αποδοχή των αναδιαρθρώσεων και μάλιστα σε ορισμένες περιπτώσεις ήταν θέσεις «πρόδρομοι» των κυβερνητικών επιλογών, όλων των πολιτικών για το «νέο σχολείο». Θέσεις όπως «διακομματική συνεννόηση για την παιδεία», «ανεπαρκής προετοιμασία και επιμόρφωση για το νέο σχολείο», «καινοτομία η ευέλικτη ζώνη», «ναι στην επιχειρηματική λειτουργίας στην εκπαίδευση στο πλαίσιο μιας οριοθετημένης (!) αγοράς», «ναι στην αυτονομία των σχολικών μονάδων» είναι θέσεις της αστικής τάξης μέσα στο κίνημα. Το ίδιο και για την αξιολόγηση που προβλήθηκε μόνο ως χειραγώγηση και όχι σαν βασικός μοχλός των αναδιαρθρώσεων.
ΟΛΜΕ-ΔΟΕ δεν προετοίμασαν το έδαφος για την απόρριψη των αντιεκπαιδευτικών μέτρων στη συνείδηση των εκπαιδευτικών, της νεολαίας, των εργαζομένων, δεν προετοίμαζαν το έδαφος της κλιμάκωσης, αλλά και φρόντιζαν για την αποκλιμάκωση της πάλης. Θυμόμαστε καλά την υπονόμευση της 48ωρης 21-22 Απρίλη του 2010 και ειδικά της γενικής απεργίας στις 21 Απρίλη – θυμόμαστε ποιοι ζητούσαν να μείνουν ακάλυπτοι οι συνάδελφοι που πήραν μέρος στην απεργία απειθαρχίας του ΠΑΜΕ στις 17 Δεκέμβρη. Στην πράξη οι μεγαλοστομίες για ανεβασμένες μορφές κλαδικού αγώνα έδωσαν θέση στην ακινητοποίηση καλλιεργώντας την ηττοπάθεια. Ακόμη και η κατεύθυνση για κοινή δράση ΟΛΜΕ – ΔΟΕ (παλιότερα και ΠΟΣΔΕΠ) αποδείχθηκε «φρούδα ελπίδα».
Οι δήθεν αριστερές και θολά κινηματικές ερμηνείες της γραμμής της ΟΛΜΕ, οι προσυγκεντρώσεις για τις συγκεντρώσεις των ΓΣΕΕ / ΑΔΕΔΥ δρουν υπονομευτικά για τους εκπαιδευτικούς. Ποια υπεράσπιση εργασιακών δικαιωμάτων μπορεί να κάνει εκείνος που έχει στηρίξει το νέο σχολείο στην ουσία του, όταν η ελαστικοποίηση και οι απολύσεις είναι κριτήριο αξιολόγησης του νέου σχολείου; Ποια υπεράσπιση δικαιώματος στη μόρφωση των παιδειών του λαού μπορεί να διεκδικήσουν όσοι ενστερνίζονται και προωθούν τέτοια αιτήματα; Ποιες κοινωνικές συμμαχίες μπορούν να οικοδομήσουν, Ποια αποτελεσματικότητα μπορεί να φέρουν;

Είναι καιρός να αλλάξουμε σελίδα, με αποφασιστική αλλαγή συνειδήσεων και συσχετισμών σε βάρος των δυνάμεων της ταξικής συνεργασίας. Για να δημιουργηθούν καλύτερες προϋποθέσεις ανασύνταξης του κινήματος, προϋποθέσεις λαϊκής αντεπίθεσης στη γραμμή της ικανοποίησης των λαϊκών αναγκών, στη γραμμή «την κρίση να πληρώσει η πλουτοκρατία» χρειάζεται να ηττηθούν ΠΑΣΟΚ – ΝΔ, μαζί και οι οπορτουνιστικές αντιλήψεις, που αποτελούν στήριγμα του κυβερνητικού συνδικαλισμού, γιατί είναι αυτές που δίνουν το «αριστερό άλλοθι» σε αυτόν. Έχουν ευθύνες γιατί συντηρούν μια κατάσταση συναίνεσης και αναμονής στην επίθεση που διεξάγεται, αντιδρούν με «ναι μεν αλλά», αφοπλίζοντας πολιτικά το κίνημα.
Χρειάζεται, απαιτείται, να ισχυροποιηθεί το ΠΑΜΕ, η μόνη δύναμη που μπορεί να γίνει το αντίπαλο δέος.

Οι στόχοι για αποκλειστικά μόνιμη σταθερή δουλειά, με υψηλές αποδοχές, με ουσιαστική επιμόρφωση και ελεύθερο χρόνο αφορούν όλο το λαό. Λαϊκή υπόθεση είναι και το αποκλειστικά δημόσιο δωρεάν σχολείο. Χωρίς καμία επιχειρηματική δράση στον τομέα αυτό, όπως και στους τομείς της υγείας, της πρόνοιας, του αθλητισμού κ.λ.π. 
Μόνο μια λαϊκή οικονομία απαιτεί σήμερα ολόπλευρη και ενιαία για όλους τους νέους ανθρώπους μόρφωση. Μόρφωση μέσα από ένα ενιαίο 12χρονο βασικό υποχρεωτικό σχολείο γενικής παιδείας, με βάση τη διαλεκτική υλιστική επιστημονική μέθοδο. Μόνο μια λαϊκή οικονομία με κεντρικό πανεθνικό σχεδιασμό υλοποιεί την ανάγκη για δουλειά όλων με δικαιώματα, μέσα από μεταλυκειακές επαγγελματικές σχολές ή μέσα από μια ενιαία ανώτατη εκπαίδευση. Μόνο μια λαϊκή οικονομία απαιτεί εκπαιδευτικό λειτουργό – καθοδηγητή και όχι διαμεσολαβητή σε υποκειμενικές εκδοχές της «αλήθειας».

Το ΠΑΜΕ απευθύνεται με όρους ταξικής ενότητας στη μεγάλη πλειοψηφία του κλάδου και τους καλεί να σταθούν σε αντιστοιχία ευθύνης με την επίθεση που έχει εξαπολυθεί. 

Ο λαός έχει το δίκιο κι εμείς έχουμε εμπιστοσύνη στο λαό. Η τελευταία μας λέξη δεν έχει ειπωθεί. Το μέλλον θα είναι δικό μας αλλά δεν θα έρθει από μόνο του. Πρέπει να πάρουμε μέτρα. Το ΠΑΜΕ είναι ο οργανωτής, ο αιμοδότης, το όπλο στα χέρια του λαού. Ο πόλεμος με την πλουτοκρατία, είναι πόλεμος με μία τάξη έμπειρη που δεν φοβόμαστε αλλά κι ούτε να υποτιμούμε. Να μην αντικαταστήσουμε τα δικά μας όπλα με μικροαστικές «στρακαστρούκες», να τα κάνουμε πιο εύστοχα, πιο αποτελεσματικά. Ο πήχης είναι ψηλά κι ο λαός μπορεί και πρέπει να υπερπηδήσει κάθε εμπόδιο. Η ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΤΑΞΗ ΜΠΟΡΕΙ ΧΩΡΙΣ ΑΦΕΝΤΙΚΑ.
Αθήνα 26/6/2011

Διονύσης Γεωργόπουλος

Πρόεδρος ΕΛΜΕ-Κεφαλονιάς – Ιθάκης 

και μέλος της Πανελλαδικής Γραμματείας των εκπαιδευτικών του ΠΑΜΕ
Σύνεδρος στο 15ο Συνέδριο της ΟΛΜΕ

με το ψηφοδέλτιο που στηρίζει το ΠΑΜΕ.
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