ΝΑ ΜΗΝ ΚΛΕΙΣΕΙ ΚΑΝΕΝΑ ΣΧΟΛΕΙΟ

ΚΑΝΕΝΑΣ ΜΑΘΗΤΗΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΣΣΕΥΕΙ
Φέρνουν το «νέο» σχολείο

Οι καταργήσεις και οι συγχωνεύσεις σχολείων που προωθεί η κυβέρνηση, δίνουν ένα ακόμα χτύπημα, στο δικαίωμα μας στη μόρφωση.  Το  σχολείο της δήθεν «δημιουργικής μάθησης και της ελεύθερης σκέψης», το «νέο» σχολείο είναι ένα ψέμα.

Θέλουν να μας στοιβάξουν σε πολυδύναμα σχολεία που θα παράγουν μαζικά, φθηνούς εργαζόμενους. Ένα σχολείο «κομμένο» & «ραμμένο» στα μέτρα των εταιριών, που θα μπαινοβγαίνουν στα σχολεία μας και θα κάνουν παζάρια με το εκπαιδευτικό πρόγραμμα που θα διαφοροποιείται ανάλογα με τις ανάγκες που θα έχουν !! 
Θέλουν να μας οδηγήσουν στο να «κυνηγάμε» χορηγούς ενώ και οι γονείς μας θα πληρώνουν ακόμα περισσότερα για το «καλό του σχολείου» !!

ΜΑΣ ΚΛΕΙΝΟΥΝ ΤΟ ΔΡΟΜΟ ΣΤΗ ΜΟΡΦΩΣΗ ΚΑΙ ΤΗ ΖΩΗ!!

Οι συγχωνεύσεις των σχολειών μας, έρχονται να προστεθούν στα μέτρα της κυβέρνησης που χτυπούν τα δικαιώματα των εργαζομένων, των γονιών μας, για να εξασφαλίσουν μεγαλύτερα κέρδη για τις επιχειρήσεις. Οι οικογένειες μας έχουν γονατίσει κάτω από τα βάρη που προκαλούν οι περικοπές των μισθών, οι απολύσεις, η αυξανόμενη ανεργία, οι αυξήσεις στα τιμολόγια της ΔΕΗ, του ΟΤΕ, η ακρίβεια.
ΔΕ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ!
ΕΝΙΑΙΑ, ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΚΑΙ ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΙΔΕΙΑ,
ΧΩΡΙΣ ΚΑΜΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗ ΔΡΑΣΗ

Το Συντονιστικό Αγώνα Σχολείων Αθήνας καλεί τα 15μελή συμβούλια-όλους τους μαθητές, να πάρουν αγωνιστικές αποφασίσεις καταδίκης αυτών των μέτρων. Με παραστάσεις διαμαρτυρίας στα Δημοτικά Συμβούλια των Δήμων τους, έχοντας στο πλευρό τους Συλλόγους και Ενώσεις γονέων αλλά και εκπαιδευτικούς, να αντισταθούν στα νέα αυτά αντιλαϊκά μέτρα που καταργούν το δικαίωμα μας στην δωρεάν μόρφωση !! 
Παλεύουμε για :

· Κανένα κλείσιμο σχολείου. Καμία συγχώνευση-κατάργηση σχολικής μονάδας.
· Ούτε ένα ευρώ από την τσέπη των γονιών μας, για την μόρφωση μας.
· Καμιά τάξη πάνω από 20 μαθητές.
· Ενιαίο Δωδεκάχρονο Υποχρεωτικό Σχολείο, αποκλειστικά δημόσιο και δωρεάν.
· Δημόσιες δωρεάν επαγγελματικές σχολές και Ενιαία Ανώτατη Εκπαίδευση.
ΠΕΜΠΤΗ 17 ΜΑΡΤΗ, 12:00 στην Ομόνοια

Μαθητές – Φοιτητές ΟΛΟΙ ΣΤΟ ΔΡΟΜΟ

με το Συντονιστικό Αγώνα Σχολείων Αθήνας (ΣΑΣΑ)
και το Μέτωπο Αγώνα Σπουδαστών (ΜΑΣ)

Συντονιστικό Αγώνα Σχολείων Αθήνας 

www.mathites.gr






